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Введение 

 
В связи с необходимостью реформ образования в Республике Казахстан, 

активно ведется поиск новых эффективных методик обучения и воспитания 
курсантов вузов правоохранительной системы. 

Потребности развивающегося общества невозможно удовлетворить без 
существенной перестройки технологий подготовки кадров высшей 
квалификации, осуществляемой в соответствии с научными рекомендациями по 
совершенствованию качества подготовки специалистов нового формата. В связи 
с этим данные вопросы имеют определенную специфику в методах и формах 
обучения. Все это сопровождается поиском оптимального сочетания 
выносимых в рамках дисциплин и спецкурсов учебных вопросов, 
распределением времени для их изучения, определением форм занятий и т. п. 
Этот путь достаточно индивидуален, и анализировать его можно только на 
конкретных примерах (теории и практики).  

Для обучения курсантов при подготовке к занятиям по дисциплинам 
кафедры «Досудебного расследования преступлений» широко используются 
различные, разработанные преподавателями дидактические материалы. Их 
содержание должно быть проанализировано и оценено на заседании кафедры. 
Только тогда эти материалы способны оказывать неоценимую помощь 
курсантам в ходе обучения. 

Особое место в изучении дисциплины «Предварительное следствие» 
отводится практическим занятиям по методике расследования отдельных видов 
уголовных правонарушений. 

Успех борьбы с преступлениями против личности (убийства, 
износилования) непосредственно зависит от быстроты и качества производства 
расследования: организации и планирования следственных действий; фиксации 
и изъятия вещественных доказательств и т. п. Отвечающее этим требованиям 
производство расследования, в конечном счете, позволяет полно, всесторонне и 
объективно установить обстоятельства, подлежащие доказыванию по 
уголовным делам, предварительное выяснение которых является необходимой 
предпосылкой правильного разрешения дела судом. Тем не менее, эта категория 
преступлений имеет устойчивые тенденции роста, что требует качественно 
нового, более глубокого, более профессионального и более ответственного 
подхода к расследованию.  

Известную помощь следственной практике в этом отношении способна 
оказать научно-теоретическая разработка проблем организации и тактики 
расследования убийств и изнасилований. За последние годы в юридической 
печати было опубликовано множество работ, посвященных указанной тематике. 
Вместе с тем следует признать, что актуальность изучения и обобщения 
процессуальных, организационных и тактических вопросов расследования 
убийств и изнасилований не уменьшается. 
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Несомненный интерес, в связи с этим, представляют: вопросы обобщения 
новейших достижений науки и имеющегося передового опыта в раскрытии и 
расследовании убийств и изнасилований; организации взаимодействия 
аппаратов предварительного следствия и уголовного розыска, не только 
практической, но и психологической подготовки молодых сотрудников-выпуск-
ников высших учебных заведений МВД РК к предстоящей работе; анализ 
типичных ошибок расследования; эффективность взаимодействия полиции с 
населением в целом и отдельными представителями общественности, в 
частности. В свою очередь, все это предполагает высокий организационно-
тактический уровень деятельности органов предварительного следствия по 
расследованию убийств и изнасилований. 

Досудебное расследование уголовных правонарушений, таких как убийство 
и изнасилование, предполагает рассмотрение курсантами вузов системы МВД в 
достаточно полном объеме вопросов, связанных с организационно-
распорядительной деятельностью следователя по подготовке и составлению 
процессуальных документов. 

Изучение данной темы существенно отличается от изучения других тем из-
за необходимости усвоения курсантами разноплановых теоретических 
положений и выработки практических навыков применения конкретных 
приемов работы. Преподаватель должен сформировать у обучаемых комплекс 
аналитических знаний, умений и навыков, связанных с досудебным 
производством, который наделяет дознавателя, следователя в пределах их 
полномочий правом осуществлять до суда производство досудебного 
расследования. 

Данная тема имеет большое значение в подготовке будущих специалистов, 
так как анализ судебной практики уголовных дел показал характерные ошибки 
и нарушения норм УПК РК, допускаемые в ходе досудебного расследования. В 
этой ситуации курсант оказывается в сложном положении, поскольку в 
юридической литературе указанные вопросы недостаточно рассмотрены, часто 
подвергаются критике со стороны ученых и практиков, т. е. устоявшиеся 
подходы в усвоении учебного материала практически полностью отсутствуют. 

Необходимо искать новые, оптимальные методики проведения занятий с 
учетом складывающейся ситуации в образовательной сфере. Эффективным в 
этом смысле является аудиторный методический комплекс, состоящий из 
объяснительных, показательных и закрепляющих занятий по данной 
дисциплине.  

Чтобы восполнить возникший пробел в подготовке курсантов, в 
инициативном порядке нами были разработаны образцы уголовно-
процессуальных документов, наиболее часто встречающихся в следственной 
практике и необходимых практическому работнику. В частности, работа с ними 
дает возможность непосредственно ознакомиться с практикой органов 
предварительного следствия, определить упущения и ошибки, которые, 
возможно, имеются в уголовных делах, проанализировать их, принять 
правильное процессуальное решение, изучить структуру и содержание того или 
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иного документа, сделать свои выводы по поводу расследуемого уголовного 
дела. 

Пособие содержит набор самых необходимых и распространенных образцов 
(заявления, постановления, протоколы следственных действий), а также других 
процессуальных документов, необходимых для передачи дела в суд. 

Данные образцы процессуальных документов составлены в целях 
методического обеспечения преподавания дисциплины «Предварительное 
следствие» и в соответствии с планами аудиторных практических занятий и 
заданий для самостоятельной работы. 

Для подготовки учебного материала и проведения занятий с курсантами 
нужно не только разбить материал на определенные блоки и разместить их в 
определенной последовательности. Необходимо продумать вопросы по 
изучаемому материалу, представить, какие ответы смогут дать курсанты, какие 
трудности у них могут возникнуть, наметить уточнения и дополнения после их 
ответов и обязательно сделать выводы по существу занятия и уровню усвоения 
материала, объяснить суть самостоятельных заданий и т.д. Полезно подготовить 
методическую карту с основными этапами освоения указанной темы. 

Авторы надеются, что указанные рекомендации по составлению 
процессуальных документов окажутся полезными для практических работников 
и всех заинтересованных лиц и послужат основой для дальнейшей разработки 
предложений по совершенствованию Уголовно-процессуального кодекса 
Республики Казахстан по вопросам досудебного расследования. 
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Методические рекомендации по организации расследования убийств 
 
 Среди преступлений против личности наиболее тяжкими являются 

преступления против жизни и самым тяжким — убийство.  
  Убийство – это противоправное умышленное причинение смерти другому 

человеку.  
 Общественная опасность убийства выражается в том, что в результате 
совершения этого тяжкого деяния нарушается одно из абсолютных прав 
человека – право на жизнь, которое гарантируется ст. 15 Конституцией 
Республики Казахстан, устанавливающей, что каждый человек имеет право на 
жизнь и никто не вправе произвольно лишать человека жизни.  
 Объектом данного преступления является жизнь человека, причем жизнь 
любого человека, независимо от его расовой или национальной 
принадлежности, гражданства, возраста, рода занятий, состояния здоровья, 
жизнеспособности.  
 Объективная сторона убийства выражается в действиях либо бездействии, 
направленных на противоправное причинение смерти другому человеку. 
Действия при убийстве могут быть выражены в форме утопления, удушения 
отравления, сожжения и иных формах. Убийство путем бездействия будет иметь 
место в случаях, когда лицо не выполняет тех действий, которые оно обязано 
было и могло совершить. К примеру, мать, желая избавиться от родного ребенка, 
перестает его кормить; сиделка, желая избавиться от тяжелобольного, не 
предупреждает последнего, и тот выпивает яд.  
 По конструкции состав рассматриваемого преступления материальный, то 
есть убийство признается оконченным с момента причинения другому человеку 
смерти. Различают два вида смерти: клиническую и биологическую.  
 Клиничсекую смерть связывают с остановкой дыхания и сердца, когда 
человека возможно еще вернуть к жизни. Биологическая же смерть означает 
начало необратимых процессов в коре головного мозга, когда человека 
невозможно реанимировать.  
 Посокольку состав убийства по конструкции материальный, обязательным 
условием привлечения лица к уголовной ответственности является установление 
причинной связи между содеянным им и наступившей смертью потерпевшего. 
При установлении такой причинной связи необходимо учитывать следующие 
факторы: 

1) Содеянное виновным может выразиться не только в его 
непосредственных физических телодвижениях, но и в приведении им в действие 
различных механизмов, стихийных сил природы, животных и тому подобных, 
при помощи которых убийца расправляется со своей жертвой; 

2) Содеянное виновным только в том случае можно признать причиной 
наступления смерти жертвы, если оно явилось необходимым условием 
летального исхода; 

3) Смерть должна быть результатом содеянного, а не порождением 
случайного стечения обстоятельств. 
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 Субъективная сторона убийства характеризуется умышленной формой 
вины. Причем умысел может быть как прямым, так и косвенным, то есть лицо 
осознает, что оно противоправно причиняет смерть другому человеку, 
предвидит, что в результате его общественно опасных дейсвий возможно или с 
неизбежностью наступит смерть этого человека, и желает либо сознательно 
допускает ее либо безразлично относится к ее наступлению. 

Успешное выявление, раскрытие, расследование и предупреждение этих 
преступлений во многом определяется научной разработанностью частной 
криминалистической методики и криминалистических понятий и категорий. 
Одним из таких понятий выступает криминалистическая характеристика 
преступления. 

Характеристика убийств включает в себя такие типичные элементы, как: 
 характеристика исходной информации; 
 сведения о способе совершения (подготовке, времени, месте, обстановке) 

и сокрытия преступления; 
 сведения об орудии преступления; 
 сведения о личности вероятной жертвы преступления; 
 сведения о личности вероятного преступника и вероятных мотивах и 

целях совершения преступления. 
Характер исходных данных может быть различным по своему содержанию, 

объему и источнику получения и служит для выдвижения версии и определения 
направлений расследования на первоначальном этапе. 

В настоящее время существуют различные виды классификации уголовных 
дел на основе характера исходных данных. Применительно к расследованию 
убийства наиболее целесообразной является следующая классификация: 

1) обнаружен труп, но нужно установить, действительно ли это было 
убийство; 

2) в первичных материалах содержится относительно полная информация и 
о преступлении, и о преступнике; 

3) исходные данные содержат сведения о событии преступления, но не 
содержат данных о преступнике; 

4) в материалах нет полных данных о событии преступления и 
преступниках. 

Характер исходных данных к моменту начала расследования указанных 
преступлений во многом определяется наличием у следователя различной 
оперативно-розыскной и следственной информации о преступнике. 

Уголовные дела об убийствах регистрируются в ЕРДР: 
1) по факту обнаружения трупа или его части; 
2) по заявлению граждан или сообщениям должностных лиц о внезапном 

исчезновении человека, если имеются достаточные основания предполагать 
возможность совершения убийства; 

3) при явке с повинной лица, совершившего убийство, или его 
соучастников; 
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4) в процессе расследования других уголовных дел, не связанных с 
рассматриваемым преступлением. 

Вопрос о регистрации в ЕРДР с целью квалификации решается каждый раз в 
зависимости от наличия тех или иных данных, указывающих на признаки 
убийства. При этом выявление, накопление, изучение и документирование 
доследственных материалов сосредоточивается в следующей информации: 

1) о наличии признаков рассматриваемых преступлений; 
2) о механизме совершения преступления; 
3) о мотивах совершения убийства; 
4) о конкретном способе совершения и сокрытия убийства; 
5) о возможном лице или лицах, совершивших убийство; 
6) об установлении первичных доказательств и ориентирующей 

информации; 
7) об установлении очевидцев преступления; 
8) о других данных, могущих существенно облегчить раскрытие и 

расследование рассматриваемых преступлений. 
Практическая ценность указанной ориентирующей информации 

предполагает ее использование не только в период начала досудебного 
расследования, но и в процессе расследования. 

Система действий, совершаемых убийцей, образует обязательный элемент 
характеристики преступления, называемый в следственно-криминалистической 
науке способом совершения и сокрытия преступления. 

По единому замыслу, как правило, не только подготавливаются и 
совершаются рассматриваемые преступления, но и сокрытие фактов 
преступной деятельности в зависимости от способа совершаемого 
преступления. Категория способа совершения и сокрытия преступления 
называется в криминалистической литературе в качестве основания для 
выдвижения как общих, так и частных версий. Она влияет на определение 
направлений расследования и решение других вопросов раскрытия и 
расследования преступлений. 

Способы совершения убийств многообразны, но, как правило, включают в 
себя подготовительный и основной этапы. Возможно и сокрытие следов этих 
преступлений в виде различного рода «легендирующих» (маскирующих) 
действий. Поэтому криминалистическая классификация убийств с различными 
инсценировками осуществляется прежде всего по способу совершения и 
сокрытия (маскировки) преступления, а также по месту, времени, обстановке 
его совершения, т.е. по всем элементам, образующим механизм преступления. 

Способ совершения убийства образуют подготовительные действия и 
действия, направленные на лишении жизни конкретного человека. В некоторых 
случаях преступники принимают меры по сокрытию трупа и его частей или 
инсценируют преступления по различным обстоятельствам. 

Подготовительные действия направлены на подыскание соучастников 
совершения преступления, орудий или средств совершения убийства и создание 
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других условий для совершения убийства. Основными мотивами совершения 
убийства в соучастии являются: 

1) ложное понимание чувства дружбы; 
2) использование низменных побуждений (мести, злобы, ревности и т. п.); 
3) уговоры под угрозой расправы или сообщения компрометирующих 

сведений;  
4) непосредственное склонение преступниками своих знакомых, друзей и 

даже родственников посредством уговоров, демонстрации материального 
достатка и т. д.; 

5) добровольное вступление в сговор с преступниками под влиянием 
сильной, хорошо организованной преступной группы киллеров. 

Кроме перечисленных выше приемов добровольной вербовки используют и 
приемы, основанные на принуждении, которые образуют самостоятельный 
состав преступления. Это различные методы физического воздействия: побои, 
истязания, причинение вреда здоровью, насильственное вступление в половой 
акт и т. п., а также психическое воздействие: угроза применения насилия, 
использование зависимого положения, шантаж, уничтожение или повреждение 
имущества и др. Встречаются факты обмана, когда вовлекаемому лицу 
сознательно сообщаются неверные сведения или умалчиваются некоторые 
факты действительности.  

Способы приискания орудий и средств для убийства могут быть 
следующими. Орудие может быть изготовлено самим преступником в 
домашних, заводских или других условиях. Преступники могут приспособить 
для совершения преступления газовый пистолет или ружье (у ружья, например, 
отпиливается ствол и приклад), могут воспользоваться служебным оружием. В 
некоторых ситуациях преступники похищают оружие или завладевают оружием 
потерпевшего. 

В целях создания благоприятных условий для совершения убийства 
преступники могут использовать транспортные средства. При этом 
автотранспорт может принадлежать не только подозреваемому или его 
окружению: может использоваться автотранспорт водителей, занимающихся 
частным извозом, или угнанный транспорт. 

Кроме того, преступники подготавливают убийство путем осуществления 
комплекса различных действий: сбора сведений о потерпевшем; выбора 
безлюдных мест; приглашения потерпевшего на встречу через третьих лиц, 
незаконного или под различным предлогом проникновения в жилище 
потерпевшего и т. п. 

Лишение жизни конкретного человека может быть совершено: 
1) с применением огнестрельного или холодного оружия; 
2) с использованием взрывных устройств, автомобильного, 

железнодорожного или иного транспорта; 
3) путем отравления, удушения, утопления, поджога, сбрасывания с высоты 

и т. п. 
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Сокрытие трупа или его частей направлено на уничтожение следов 
преступления и непосредственно трупа. Так, преступники в целях 
воспрепятствования установлению личности потерпевшего могут обезобразить 
лицо, расчленить и захоронить труп, сжечь или растворить его в термической 
или промышленной кислотной ванне, переместить с места преступления в 
другое, более безопасное место.  

Для сокрытия убийства могут быть использованы различные виды 
инсценировок: 

1) самоубийство потерпевшего из огнестрельного или холодного оружия, 
посредством самоповешения; 

2) несчастный случай от неосторожного обращения с оружием, огнем, 
ядохимикатами, несчастный случай на воде и т. п.; 

3) гибель от случайного падения с высоты, с движущегося 
автотранспортного средства; 

4) противоправное нападение потерпевшего с целью ухода от 
ответственности в силу необходимой обороны; 

5) убийство неизвестными третьими лицами; 
6) исчезновение человека без вести. 
Следующим обязательным элементом следственно-криминалистической 

характеристики преступления является место, время, обстановка и другие 
обстоятельства совершения преступления. 

Место и время убийства зависят от способа его совершения и сокрытия.  
Местом совершения преступления является участок местности или 

помещение, где было совершено убийство. Оно подразделяется на место, откуда 
было произведено первичное действие (сбрасывание с высоты, выстрел, 
метание ножа и т. п.), и место обнаружения трупа. Место обнаружения трупа — 
это место нахождения последствий содеянного убийства, когда признаки 
оконченного преступного действия и обнаруженные материальные следы не 
совпадают. 

Временем совершения рассматриваемых преступлений традиционно 
является вечер или ночь. Медицинскими критериями определения времени 
наступления смерти могут быть: охлаждение, гниение, раздутие, разложение и 
мумификацию трупа, трупные пятна, трупное окоченение и высыхание. 

Типичными мотивами совершения убийства являются: корысть; 
сексуальный мотив; хулиганские побуждения; месть; бытовые конфликты 
между близкими людьми; чувство сострадания (по просьбе потерпевшего 
эвтаназия — убийство). 

Особенности тактики проведения отдельных следственных действий 
по делам об убийствах 

Осмотр места происшествия. В работе следователя по осмотру места 
происшествия можно выделить следующие этапы: 1) подготовительный; 2) 
рабочий (исследовательский); 3) заключительный. 

Подготовительный этап состоит из двух частей: подготовка к осмотру до 
выезда на место происшествия и подготовка к нему на месте происшествия. 
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Действия следователя до выезда на место происшествия 
Подготовка к осмотру до выезда на место происшествия заключается в том, 

что следователь, исходя из сложившейся обстановки, проводит анализ 
первичной информации о происшествии и сравнение с признаками, 
характерными для рассматриваемой категории преступлений. В первую очередь 
следует уточнять сведения о месте и характере совершенного преступления, 
имеются ли свидетели, очевидцы преступления, приняты ли меры к 
обеспечению охраны места происшествия, кто из сотрудников полиции 
находится в указанном месте. Если такие лица имеются, следователь просит их 
выявить свидетелей и обеспечить присутствие последних к моменту прибытия 
на место происшествия следственно-оперативной группы. 

Действия следователя по прибытии на место происшествия 
По прибытии на место происшествия следователь как руководитель 

следственно-оперативной группы отмечает время своего прибытия на место 
происшествия; проверяет, обеспечена ли охрана места происшествия; имеются 
ли свидетели происшествия. 

Следователь должен сам или совместно с оперуполномоченным, участковым 
инспектором опросить свидетелей для получения данных о происшествии и его 
участниках, личности преступников, их приметах, направлении, в котором они 
скрылись, а также выяснить, не произошли ли изменения в обстановке и если 
произошли, то какие именно, и кто их произвел. Следователь дает указание 
оперативным работникам о подборе понятых. Удаляет с места происшествия 
посторонних лиц, предварительно установив их данные, поскольку среди них 
могут быть очевидцы происшествия. Проводит инструктаж и распределяет 
обязанности между участниками следственно-оперативной группы, 
устанавливает последовательность их действий. 

Рабочий этап осмотра места происшествия также подразделяется на две 
части — общий и детальный. Такое деление обеспечивает последовательность и 
систематичность действий следователя и других участников осмотра; 
целесообразное применение тактических приемов и технико-
криминалистических средств при изучении объектов (трупа, следов 
преступления); максимальную реализацию процессуальных принципов 
объективности, всесторонности и полноты изучения трупа на месте 
происшествия.  

Приступая к общему осмотру трупа на месте происшествия в целях 
предварительной ориентации, выявления основных объектов осмотра и 
основных информационных узлов (зон), следователь составляет план работы, в 
который входит: первоначальный осмотр трупа потерпевшего; определение 
неподвижных ориентиров; выбор наиболее эффективных способов поиска и 
исследования информации на месте происшествия и четкой 
последовательности изучения объектов осмотра; распределение обязанностей 
между непосредственными участниками осмотра в зависимости от конкретной 
следственной ситуации. 
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Важно выделить материальные следы, могущие быть доказательствами по 
делу: 1) следы, несущие информацию о месте, времени, условиях, способе 
совершения и сокрытия убийства, его мотиве; 2) следы, образовавшиеся в 
результате взаимодействия жертвы и преступника, следы их действий, 
отразившиеся на месте происшествия; 3) следы действий лиц, непричастных к 
расследуемому событию.  

Способы осмотра территории места происшествия: а) концентрический; 
б) эксцентрический; в) фронтальный (линейный осмотр площадей); г) узловой. 

Фотографированию подлежат следующие основные узлы, элементы 
обстановки места преступления, объекты и материальные следы преступления: 
1) место обнаружения и расположения трупа относительно окружающей 
обстановки; размещение окружающих его следов и предметов; 2) поза трупа; 
поверхность, на которой он находится (ложе трупа) в период осмотра или 
находился до перемещения; 3) общее состояние одежды на трупе, ее дефекты и 
загрязнения; неприкрытые одеждой телесные повреждения; предметы на трупе, 
которые могут указывать на предполагаемую причину смерти; 4) следы, 
похожие на кровь или выделения человеческого организма; раны и другие 
повреждения тела; иные следы, относящиеся непосредственно к трупу; 5) 
признаки внешности, 6) особые приметы, имеющиеся на трупе: родимые пятна, 
татуировки, рубцы, протезы и т. д. (это крайне важно, если он не опознан); 7) 
обнаруженные следы предполагаемого преступника (ног, обуви, рук и др.), в 
том числе свидетельствующие о его приходе и уходе с места происшествия; 
изменения в окружающей обстановке; 8) орудия и средства, предположительное 
использование которых могло повлечь смерть потерпевшего (кухонный нож, 
топор, отвертка, металлический прут, отрезок трубы и т. п.); 9) предметы, 
предположительно оставленные преступником (спички, обрывки бумаги, 
тряпки, окурки и т. п.). 

После общего осмотра следователь приступает к детальному осмотру трупа 
на месте происшествия. Эти действия следователя направлены на: 

1) тщательное и всестороннее изучение трупа и других объектов на месте 
происшествия, которые можно перемещать, поднимать, переворачивать и 
изучать со всех сторон, в том числе и с внутренней (в необходимых случаях 
может быть нарушен и поврежден внешний вид объекта, упаковки); 

2) обнаружение отдельных предметов, следов преступления и преступника, 
которые не были обнаружены на стадии общего осмотра; 

3) производство узловой и детальной съемки изучаемых объектов; 
4) осуществление (после закрепления обстановки места происшествия и 

обнаруженных следов и объектов фотосъемкой или видеозаписью) 
необходимых измерений, диктуемых конкретными обстоятельствами 
происшедшего события и вытекающими из них задачами осмотра; 

5) общий и детальный осмотр обнаруженного трупа; 
6) фиксацию различных следов и предметов; изъятие следов и предметов, 

имеющих значение вещественных доказательств, изготовление с них слепков 
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или копий; дополнительное составление планов, схем, чертежей, зарисовок и 
т. п. по вновь выявленным данным.  

Весьма сложным в организационном и тактическом планах представляется 
проведение осмотра трупа. Перед началом осмотра трупа следователь с 
участием судебного медика убеждается в отсутствии каких-либо признаков 
проявления жизни у потерпевшего. При осмотре трупа следователь получает 
общее представление об обстановке места обнаружения трупа и устанавливает 
его точное местонахождение относительно ближайших объектов, расстояния до 
них, определяет позу, следы и предметы на трупе и возле него, направление 
головы, ног. 

Позу трупа следует осматривать и описывать с учетом взаиморасположения 
объектов, предметов и следов, имеющихся около него. Насколько точным будет 
описание позы трупа, настолько правильно можно будет определить механизм 
образования телесных повреждений, разрывы одежды или отсутствие 
отдельных предметов на ней, соответствие места совершения преступления 
месту обнаружения трупа, орудия преступления. Для правильной фиксации 
позы трупа необходимо знать точное наименование частей тела, расположение 
органов в организме. Ее описание целесообразно производить с помощью 
специалиста в области судебной медицины. Судебный медик помогает 
правильно указать наименование частей тела, описать позу трупа, отразить ее 
особенности, характерные для определенного вида смерти. Одежда на трупе 
при общем его осмотре осматривается отдельно и в совокупности с другими 
частями одежды, при этом отмечается ее состояние и положение отдельных 
предметов (различные следы, загрязнения, а также предметы одежды). При 
детальном осмотре одежда, головной убор и обувь трупа осматриваются в 
отдельности.  

По осмотру ложа трупа судят о его первоначальном положении по 
отношению к окружающим следам и объектам. Фиксацию делают по общим 
правилам: производят узловую, обзорную съемку; при обнаружении на ложе 
трупа следов и объектов, имеющих значение для дела, — детальную съемку. 
Если ложе трупа сливается с окружающей поверхностью, перед 
фотографированием его выделяют: в помещении очерчивают мелом, на 
местности устанавливают какие-либо предметы или номерной знак.  

Большое значение для установления личности виновного имеют следы 
обуви, на обнаружение и фиксацию которых при осмотре места происшествия 
на открытой местности необходимо обращать внимание. В некоторых случаях 
целесообразно взять образцы грунта с места происшествия, т. к. при 
освидетельствовании подозреваемого, осмотре его обуви и одежды могут быть 
обнаружены частицы такого же грунта, что может стать доказательством 
пребывания этого лица на месте преступных действий. Образцы почвы, 
предназначенные для проведения экспертного исследования, необходимо 
отбирать непосредственно с участка места происшествия, а контрольные 
образцы — с участка, граничащего с этим местом, а иногда и с участков, 
несколько отдаленных от него. Вес каждого сравнительного образца, 
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изымаемого с места происшествия, — 100-200 гр. Все образцы нумеруются, 
номера отмечают на схеме, особенности отражают в протоколе осмотра. 

Наиболее часто при осмотре места происшествия и трупа обнаруживаются 
следы пальцев рук. Криминалистические методы обнаружения, фиксации и 
изъятия таких следов имеют большое практическое значение. Например, по 
следам рук на месте происшествия можно определить количество 
преступников, какими пальцами какой руки (правой или левой) оставлены 
следы, пол, возраст, рост, а также возможность получения некоторых 
ориентировочных данных о личности преступника. 

Важное значение имеют обнаруженные при осмотре места происшествия 
вещества биологического происхождения. Их поиск имеет свои особенности, 
вызванные специфичностью объектов биологической природы, которые могут 
значительно изменять свои свойства под действием атмосферных явлений, 
времени либо по другим причинам (например, при попытках уничтожения 
следов). К тому же такие следы, как слюна, моча, волосы, кровь бывают 
малозаметны в окружающей обстановке и для их отыскания применяются 
специальные технические средства.  

Изъятие следов биологического происхождения (в их числе микрообъектов) 
необходимо осуществлять с соблюдением ряда правил, обусловленных их 
специфичностью, подверженностью изменениям под воздействием 
атмосферных условий, быстрой порчей. Обязательное требование при работе с 
объектами биологического происхождения — использование пинцета, 
скальпеля, других инструментов, проведение изъятия только в резиновых 
перчатках. Указанные следы и объекты перед изъятием должны быть 
просушены при комнатной температуре; применять с этой целью 
нагревательные приборы или оставлять смоченные кровью, слюной, другими 
выделениями предметы на солнце запрещается (во избежание разрушения 
следов). Большое значение имеет обнаружение на месте происшествия окурков, 
т. к. на них может быть слюна, нередко сохраняются ценные для 
отождествления преступника следы зубов. 

При затруднениях в поиске и фиксации следов биологического 
происхождения, их правильном описании (в протоколе, планах, схемах) 
специалист-криминалист может консультироваться с судебным медиком. 

В случае совершения преступления с использованием огнестрельного 
оружия необходимо собрать доказательства для решения, в частности, 
следующих специфических вопросов: какое количество выстрелов было 
произведено, каковы их направления и расстояния, где стояли потерпевший и 
стрелявший в момент выстрела. Следователь должен стремиться к выявлению и 
осмотру предметов и преград со следами выстрела. По гильзам и пулям 
специалист может определить: является ли представленный на исследование 
предмет огнестрельным снарядом и к какому типу снарядов он относится; из 
оружия какой системы (модели, образца) пуля (гильза) стреляна; не стреляна ли 
она из самодельного оружия или из оружия, переделанного под использованный 
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патрон; к какому калибру, виду и образцу патронов относится найденная на 
месте происшествия гильза (пуля) и др. 

Заключительный этап осмотра 
На этом этапе осмотра следователь: 1) проверяет, вся ли намеченная планом 

работа выполнена. Если выясняется, что было что-то упущено, принимаются 
дополнительные меры по обеспечению полноты осмотра; 2) упаковывает и 
опечатывает объекты, изымаемые с места происшествия; 3) принимает меры к 
обеспечению сохранности объектов, имеющих доказательственное значение, 
изъятие которых по разным причинам либо невозможно, либо нецелесообразно; 
4) с помощью специалиста-криминалиста и судебного медика дактилоскопирует 
труп и отправляет его в морг; 5) принимает меры по поступившим от 
участников осмотра заявлениям по поводу осмотра; 6) составляет протокол 
осмотра и необходимые планы, схемы, чертежи. 

Назначение экспертиз. При расследовании дел о насильственной смерти 
одним из первоочередных обязательных действий следователя является 
назначение и проведение судебно-медицинской экспертизы трупа. После 
осмотра трупа на месте происшествия следователь должен обеспечить его 
доставку в морг для судебно-медицинского исследования. Вопросы, которые 
ставит следователь перед судебно-медицинским экспертом, обусловлены 
результатами осмотра трупа на месте происшествия и установленными 
обстоятельствами события. 

Важное значение в настоящее время приобретают иммунологические и 
биохимические методы идентификации человека по следам крови и другим 
следам (сперме, мышечным и костным тканям, корневым концам волос с 
луковицей, срезам ногтей), а именно специальные исследования фрагментов 
ДНК (дезоксирибонуклеиновая кислота — биополимер, состоящий из 
нуклеотидов, содержащих дезоксирибазу). Такая экспертиза носит название 
генотипоскопической или молекулярно-генетической и позволяет 
идентифицировать источник происхождения биологических следов от 
конкретного лица, чьи генетические признаки в процессе исследования 
сравниваются с генетическими признаками объекта, происхождение которого 
неизвестно. На основании изложенного можно заключить, что молекулярно-
генетическая экспертиза позволит индивидуализировать объект исследования и 
решить основную задачу — отождествление конкретного человека. 

Судебно-психиатрическая экспертиза. Для проведения судебно-
психиатрической экспертизы большое значение имеют сведения о психических 
особенностях подозреваемого, наличии или отсутствии у него таких черт, как 
жестокость, мстительность, жадность, мнительность, вспыльчивость, безволие 
и т. п., об условиях жизни и воспитания в раннем детстве, в школьные годы и 
зрелом возрасте. Эксперту важно знать, не наблюдалось ли у подозреваемого 
отставания в физическом и умственном развитии, болел ли он психическими 
или тяжкими инфекционными заболеваниями, имел ли травмы, контузии и т. д. 
Если они были, то как протекали, нет ли отягощенной наследственности и какой 
именно, не наблюдались ли ранее какие-либо странности в его поведении, в чем 
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они выражались. Необходимо исследовать вопрос о том, как вел себя 
испытуемый в период, предшествовавший совершению убийства, в момент его 
совершения и после, каким был его внешний облик в это время, последующая 
реакция, выражающаяся в его поведении, высказываниях и т. п. Для 
установления названных обстоятельств следует допросить лиц, знающих 
исследуемые факты, истребовать необходимые документы. 

Экспертиза холодного оружия назначается тогда, когда при совершении 
преступления используются ножи и другие предметы. При направлении этих 
объектов на экспертизу обычно ставятся вопросы: не является ли данный 
предмет холодным оружием; если является, то к какому виду относится 
(кинжал, кастет, кистень); не изготовлен ли представленный для исследования 
предмет из спортивного или военного оружия определенного вида (спортивной 
шпаги, боевой сабли). 

При совершении убийства преступники применяют и огнестрельное оружие: 
автоматическое оружие, винтовки с оптическом прицелом, охотничьи ружья и 
их обрезы. В связи с этим возникает необходимость назначения 
баллистической экспертизы, с помощью которой наиболее часто можно 
выяснить: является ли изъятое самодельное устройство огнестрельным 
оружием; исправно ли оно и пригодно ли для стрельбы; из оружия какого вида, 
системы, образца (модели) выстреляна пуля и гильза, обнаруженные на месте 
происшествия; не выстреляна ли пуля из данного экземпляра оружия; каков 
калибр ружья, из которого выстрелян пыж; не является ли данное повреждение 
огнестрельным; не образовано ли повреждение пулей (дробью, картечью); из 
оружия какого вида и образца (модели) произведен выстрел в данный объект 
(нанесено данное повреждение); с какого расстояния и места был произведен 
выстрел; имеются ли следы близкого выстрела на одежде потерпевшего. 

Перед криминалистической экспертизой наложений микрочастиц ставятся 
вопросы: к какому виду относятся проходящие по делу волокнистые материалы; 
сходны ли они с волокнистыми материалами, изъятыми у подозреваемого; есть 
ли на одежде подозреваемого и потерпевшего иные следы наложений 
(микрочастиц грунта, растительности и др.), сходные по свойствам с 
представленными образцами; имеются ли на исследуемом объекте, на орудии 
преступления текстильные волокна, если да, то какова их природа 
(происхождение); сходны ли эти волокна с волокнами-образцами из материалов 
одежды потерпевшего (подозреваемого или других лиц); имеются ли на 
представленных орудиях текстильные волокна, сходные по своим свойствам с 
волокнами на одежде потерпевшего или других лиц (в зависимости от 
обстоятельств дела); какова их локализация; не происходят ли эти волокна от 
конкретной одежды; имеются ли на одежде подозреваемого текстильные 
волокна, сходные по своим свойствам (одинаковы ли по своей природе) с 
волокнами на одежде потерпевшего, если имеются, то какова их локализация. 

Допрос. При расследовании убийств допрос имеет свою специфику, 
обусловленную кругом выясняемых вопросов, а также характером отношений 
того или иного свидетеля к расследуемому событию и подозреваемому. 
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В качестве свидетелей чаще всего допрашиваются лица: 
1)  видевшие преступника до и после совершения преступления. Они могут 

сообщить следователю, в связи с чем он оказался на месте преступления, в 
какое время это было, где именно он находился, как выглядел преступник и в 
каком направлении скрылся, во что был одет, каково было состояние его 
одежды и т. п. В случае, когда свидетель непосредственно не видел 
происшедшего, а слышал лишь отдельные звуки, доносившиеся, например, из 
другой квартиры, надо выяснить особенности запомнившихся ему голосов, 
произношения слов и фраз, содержание разговора и т. п. 

2)  знающие о происшествии со слов преступника и лица, подтверждающие 
или опровергающие те или иные факты, на которые ссылается подозреваемый. 
Нередко в качестве свидетелей допрашиваются родственники, знакомые 
подозреваемого. При допросе таких лиц выясняется, что им сообщил 
преступник о событии преступления, каковы его поведение, просьбы, что 
сделано в связи с этими просьбами. 

Как показывает следственная практика, при допросе свидетели, как правило, 
дают развернутые и правдивые показания, всячески содействуя установлению 
истины по делу. Вместе с тем имеют место случаи, когда свидетели умалчивают 
на следствии об известных им фактах, а порой даже дают заведомо ложные 
показания. Поэтому к их допросу рекомендуется особенно тщательно 
готовиться и критически оценивать полученные показания, проверяя их на 
основе подтверждающих конкретных фактов, сообщаемых свидетелями, 
устанавливая характер взаимоотношений подозреваемого и свидетеля. 
Максимальная детализация и последующая проверка показаний 
недобросовестного свидетеля позволяют выявить их противоречия и отличить 
ложные сведения от правдивых; 

3)  способные охарактеризовать личность потерпевшего. У таких свидетелей 
необходимо выяснить черты характера потерпевшего, его взгляды, привычки, 
поведение в быту и в коллективе, отношение к служебным и общественным 
обязанностям.  

Тактические приемы допроса свидетелей, в основном, избираются в 
зависимости от личности допрашиваемых, условий восприятия и запоминания 
ими фактов, их отношения к обвиняемому и объема известной им информации. 
Как отмечалось выше, подавляющее большинство лиц, допрошенных органами 
предварительного следствия, искренне желает помочь следствию в 
установлении истины по делу. Однако нередко по различным объективным и 
субъективным причинам свидетели допускают в показаниях ошибки, для 
установления и устранения которых применяют приемы, разработанные 
криминалистикой и основанные на данных психологии. Получив ответ в виде 
свободного рассказа, на общий вопрос о том, что известно свидетелю по делу, 
следователь начинает ставить уточняющие, конкретизирующие, восполняющие 
и контролирующие свободный рассказ свидетеля вопросы. Если рассказ 
свидетеля и его ответы на дополнительные вопросы покажут, что 
допрашиваемый испытывает определенные трудности в припоминании 
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относящихся к событию преступления фактов, то целесообразно «оживить» 
память такого свидетеля, предъявив ему в ходе допроса предметы, документы, 
являющиеся вещественными доказательствами. В этих случаях предъявление 
играет лишь вспомогательную роль при допросе и используется специально для 
восстановления в памяти свидетеля событий и обстоятельств. В частности, 
большое значение имеют приемы, основанные на «оживлении» так называемых 
ассоциативных связей. Нередко ознакомление свидетеля с показаниями ранее 
допрошенных лиц способствует восстановлению в памяти очень важных 
деталей по делу. Однако чтобы избежать внушения, рекомендуется оглашать 
выдержки из показаний, прямо не относящиеся к забытому факту, а касающиеся 
лишь отдельных обстоятельств, при которых этот факт имел место. 

Хорошие результаты дает оглашение допрашиваемому показаний других 
свидетелей, давших правдивые показания по аналогичным эпизодам 
расследуемого преступления. С учетом этого можно рекомендовать проведение 
повторных допросов свидетелей, поскольку в этих случаях показания иногда 
могут оказаться более точными и полными, чем первоначальные. 

Следователь должен уметь сочетать свою активность при допросе 
свидетелей с уважением к личности допрашиваемого, т. к. повышение голоса, 
раздражение, постоянное требование говорить правду могут привести к 
нарушению контакта.  

Допрос подозреваемого. Успех допроса по делам об убийствах во многом 
зависит от того, насколько полно следователь изучил личность подозреваемого. 
Данные о его личности следователь получает из протоколов допроса, 
спецпроверок о наличии или отсутствии судимостей, копий приговоров, 
производственных и бытовых характеристик, справок медицинских 
вытрезвителей о помещении туда интересующего следствие лица, 
аналитических справок органов внутренних дел, постановлений, решений, 
определений суда о привлечении лица к административной ответственности, 
справок из наркологического кабинета, психоневрологических учреждений о 
постановке этих лиц на учет по поводу алкоголизма и наркомании.  

Необходимо собрать сведения о социально-психологическом облике 
виновного. В комплекс этих сведений, помимо социально-демографических 
данных о нем (возраст, уровень образования, семейное положение, профессия, 
место работы и др.), входит информация об отношении виновного к труду, 
членам семьи, соседям и окружающим, его интересах, предпочитаемом 
времяпрепровождении, друзьях, особенностях характера, об отношении к 
алкоголю и о поведении в состоянии опьянения. Разумеется, надлежит 
устанавливать и факты совершения им других преступлений, собрать данные о 
прежних судимостях. 

При допросе целесообразно использовать такие тактические приемы, как 
демонстрация возможностей расследования, побуждение допрашиваемого к 
логическому рассуждению по поводу определенной информации по делу, 
повторный допрос с целью проверки позиции допрошенного лица и 
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доказательств, полученных из других источников, допрос на месте события 
расследуемого дела. 

Определяя тактику задержания подозреваемого, необходимо учитывать, что 
он может попытаться скрыться, а также уничтожить или выбросить те или иные 
предметы, имеющие значение для раскрытия преступления. Характерная 
особенность задержания по делам об убийстве — предварительная подготовка. 
О преступнике работники полиции узнают, как правило, после совершения им 
преступления, поэтому на подготовку к задержанию должно отводиться больше 
времени. Прибыв для задержания преступника, прежде всего, необходимо 
оценить обстановку. Серьезное значение для решения вопроса о задержании 
имеют такие обстоятельства, как совершение преступления, имевшего тяжкие 
последствия, дерзость и агрессивность преступных действий, отрицательное 
поведение после совершения преступления, прочные связи с преступным 
элементом и т. д. Прежде чем войти в помещение, работники полиции должны 
принять меры предосторожности от нападения или применения оружия со 
стороны преступника. Несоблюдение этой рекомендации нередко ведет к 
нежелательным последствиям. Задержанному необходимо объяснить причину 
задержания, его права и обязанности.  

Во всех случаях задержания или ареста подозреваемого сразу же 
производится его личный обыск. Он осуществляется также в помещении или на 
местности, но только в том случае, если есть основания полагать наличие у 
лица, находящегося в обыскиваемом помещении или на обыскиваемой 
местности, искомых объектов или иных предметов, имеющие значение для 
расследования. При личном обыске могут быть обнаружены орудия 
преступления или другие предметы, которые могут служить орудиями 
преступления — вещественными доказательствами, а также предметы либо 
документы, имеющие значение для установления истины по делу. На них, 
кроме следов пальцев, следует искать и наложения в виде крови, текстильных и 
иных волокон, грязи. Обнаружение их свидетельствует о том, что данный 
предмет находился у определенного лица и применялся против конкретного 
человека. Орудия преступления нередко являются носителями различных 
микрообъектов. 

Одежда задержанного и находящиеся при нем вещи также подлежат 
тщательному обследованию по месту его доставления с целью обнаружения 
спрятанного в потайных местах (под подкладкой одежды, в обшитых тканью 
пуговицах, обуви, головных уборах, сумках) и т. п. Кроме того, осмотр одежды 
подозреваемого производится с целью выявления и фиксации следов (крови и 
частиц пороха, внедрившихся в ткань, порезов, разрезов и т. д.), имеющих 
значение для розыска и изобличения преступника. С помощью следов, 
обнаруженных на одежде, также можно объективно подтвердить или 
опровергнуть показания относительно самого факта преступления и его 
отдельных обстоятельств. 

В процессе личного обыска тщательно обследуется одежда, тело 
обыскиваемого и обнаруженные при нем предметы. Как правило, он начинается 



 

20 
 

с осмотра карманов, затем в определенной последовательности — одежда и 
тело, обычно сверху вниз. 

Осмотр одежды подозреваемого целесообразно производить вместе с 
освидетельствованием, поскольку, как правило, на теле и одежде следы 
преступления локализуются одновременно. Освидетельствование проводится 
для обнаружения и фиксации следов преступления, которые могут остаться на 
теле подозреваемого и потерпевшего. При выполнении следственного действия 
следователю могут оказать помощь специалист-криминалист и судебно-
медицинский эксперт или иной врач. 

Освидетельствование производится также для обнаружения и фиксации в 
протоколе тех идентификационных признаков (татуировок, рубцов, родимых 
пятен, дефектов, имеющихся на теле, и т. д.), которые видели свидетели на теле 
преступника в момент совершения им преступления, если личность его 
неизвестна. Данные, полученные в результате освидетельствования, в 
совокупности с другими (например, словесным портретом) используются для 
установления личности преступника и его причастности к совершенному 
преступлению. 

Посредством осмотра одежды подозреваемого могут быть установлены 
наиболее характерные следы, связанные с убийством: 1) следы крови и волосы 
потерпевшего; 2) кусочки волокна ткани его одежды на орудии преступления; 3) 
пыль и другие микрочастицы (частицы земли, песка, кирпича, штукатурки, 
извести, цемента, побелки, краски, ржавчины, разбитого стекла и т. д.) с места 
происшествия; 4) растительные частицы с места происшествия; 5) следы 
выстрела и оружейной смазки; 6) отсутствие пуговиц, пояса, воротника и 
других частей одежды. 

Важным способом обнаружения и собирания доказательств по делам об 
убийствах является обыск по месту жительства или работы подозреваемого. 
Следственная практика показывает, что это следственное действие требует 
особенно тщательной подготовки. Это мероприятие включает следующие 
действия следователя: 1) решение вопроса о том, у кого, когда и где надлежит 
его провести; 2) определение цели обыска (что искать); 3) сбор сведений о 
личности обыскиваемого; 4) решение вопроса об участниках обыска 
(следователь, оперативные работники, специалисты, кинолог и т. д.) и лицах, 
которые обязательно должны присутствовать при этом действии (понятые, 
лицо, у которого будет осуществлен обыск, и т. д.); 5) подготовка технических 
средств и т. д. 

Необходимость в проведении обыска сразу после происшествия возникает в 
тех случаях, когда имеются основания полагать, что предметы, имеющие 
значение для дела, спрятаны заинтересованными лицами, либо неизвестно 
место пребывания подозреваемого и есть основания полагать, что он 
скрывается где-то в квартире, доме, в дворовых постройках и т. д. 

Обыск помещения проводится по определенному, заранее намеченному 
плану (осуществляется по кругу, т. е. сначала комната осматривается вдоль стен, 
например, по часовой стрелке, а затем обследуется ее центр). Последовательно 
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осматриваются помещение и все предметы обстановки, а также тайники, 
которые могут быть устроены в самых различных местах и объектах. Обыску 
подлежат все жилые и подсобные помещения, в том числе и пристройки, 
расположенные на территории дома, приусадебного участка, а также места 
общего пользования.  

В процессе поиска объектов рекомендуется следить за поведением 
обыскиваемого (оно может подсказать лицу, проводящему обыск, что поиск 
осуществляется где-то рядом с хранилищем искомого объекта). 

На заключительном этапе обыска осуществляется фиксация процесса и 
результатов его проведения путем составления протокола, в котором 
обязательно указываются: место и дата производства обыска, время его начала и 
окончания, должность и фамилия лица, составившего протокол, фамилии, 
имена, отчества каждого участника обыска, а в необходимых случаях — их 
адреса, содержание следственного действия и обнаруженные при его 
производстве объекты. 

Все изымаемые предметы и документы, а равно и описываемое имущество 
должны быть перечислены в протоколе или приложенной к нему описи с 
точным указанием количества, меры, веса или индивидуальных признаков и, по 
возможности, их стоимости. 

При расследовании убийств весьма эффективным следственным действием 
является предъявление для опознания, т. к. свидетели, родственники или 
случайные очевидцы в ряде случаев могут узнать подозреваемого в числе 
других лиц, и это позволит проверить, не является ли определенный объект 
(человек, труп, предмет) тем самым, о котором на допросе говорил 
допрашиваемый. Обязательным условием осуществления указанного 
следственного действия является предварительный допрос лица, которому 
объект затем будет предъявлен для опознания, об обстоятельствах, при которых 
это лицо наблюдало данный объект, о приметах и особенностях, по которым 
оно может опознать его.  

Подозреваемый предъявляется для опознания среди группы людей в 
количестве не менее трех, по возможности, сходных по внешности с 
опознаваемым. Опознаваемый до проведения данного следственного действия 
не должен встречаться ни с опознающими, ни с лицами, среди которых он будет 
находиться; условия опознаваемости должны соответствовать условиям, в 
которых опознающий наблюдал объект в момент подлинного события. Перед 
осуществлением опознания следователь разъясняет процессуальные права и 
обязанности всем участникам этого следственного действия.  

Опознаваемому предлагают занять любое место среди предъявляемых лиц, 
что отмечается в протоколе. После этого следователь приглашает в помещение 
(кабинет) опознающего, находящегося до этого в одной из соседних комнат, 
предлагает посмотреть на людей, предъявляемых ему для опознания, и 
ответить, нет ли среди них того человека, о котором он говорил на допросе. 
Если опознаваемые сидят на стульях, то опознающий вправе попросить 
следователя предложить им встать, повернуться в ту или иную сторону, сделать 



 

22 
 

несколько шагов или определенные движения. Если опознающий слышал голос 
опознаваемого, он может попросить следователя, чтобы тот задал какие-либо 
вопросы опознаваемому. При опознании последнего следователь предлагает 
опознающему указать это лицо и объяснить, по каким признакам или 
особенностям он узнал его. Затем следователь предлагает опознанному назвать 
свою фамилию и в случае отказа называет ее сам. 

При невозможности предъявления лица опознание может быть произведено 
по его фотографии, предъявляемой одновременно с другими фотографиями в 
количестве не менее трех. Фотографии с изображением опознаваемого и 
похожих на него людей наклеиваются на бланк протокола, нумеруются и 
скрепляются печатью следственного органа, затем приглашается опознающий, 
которому в присутствии понятых предлагается посмотреть на указанные 
фотокарточки и ответить на вопрос, нет ли среди изображенных на них людей 
того человека, о котором он говорил на допросе, а если есть, то под каким 
номером он значится. В этом случае ему предлагается рассказать, по каким 
приметам он опознал подозреваемого. 

Труп человека для опознания предъявляется в единственном числе. Если 
он обезображен или подвергся гнилостным изменениям, дается поручение 
судебно-медицинскому эксперту произвести его реставрацию — «туалет 
трупа». Обычно это следственное действие проводится в помещении морга. 
Опознающему показывают труп и задают вопрос — не является ли последний 
трупом человека, о котором опознающий говорил на допросе. При 
положительном ответе ему предлагают рассказать, по каким признакам и 
приметам произошло опознание. 

Предмет предъявляется в группе однородных предметов, т. е. все объекты 
должны, по возможности, иметь сходные внешние признаки. Объектами для 
опознания могут быть: живые лица; предметы — орудия преступления, 
которыми пользовался убийца; предметы его одежды. В необходимых случаях 
надо проводить и опознание предметов, обнаруженных на месте происшествия 
и при обыске подозреваемого. В следственной практике следователи 
предъявляют для опознания предметы, забытые или оброненные преступником 
на месте происшествия (головные уборы, обувь, перчатки, зажигалки и т. д.) 
или выброшенные при производстве обыска. В качестве опознающих в этих 
случаях выступают обычно члены семьи, друзья, соучастники подозреваемого и 
другие лица. Иногда целесообразно самим подозреваемым предъявить для 
опознания обнаруженные на месте происшествия предметы, которые они 
использовали как орудие преступления.  

Достоверность показаний о месте совершения убийства, месте хранения 
оружия, сбора перед совершением преступления и т. д. может быть установлена 
путем проверки и уточнения показаний на месте. 

Суть этого следственного действия заключается в том, что ранее 
допрошенное лицо воспроизводит на месте обстановку и обстоятельства 
исследуемого события; отыскивает и указывает предметы, документы, следы, 
имеющие значение для дела; демонстрирует определенные действия; 
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показывает, какую роль в исследуемом событии играли те или иные предметы; 
обращает внимание на изменение в обстановке места события; конкретизирует 
и уточняет свои прежние показания. Иными словами, данное следственное 
действие проводится в целях: обнаружения следов пребывания преступника на 
месте преступления или на месте, где обвиняемый находился перед 
совершением убийства (при этом могут быть обнаружены различного рода 
следы пребывания преступника в указанных им местах, которые будут иметь 
доказательственное значение); выяснения причины противоречий в показаниях 
свидетелей и обвиняемых относительно места нахождения во время 
совершения преступления; обнаружения с участием подозреваемых, 
обвиняемых и других лиц скрытых ими орудий преступления и предметов со 
следами крови и т. п.  

По пути к месту производства следственного действия следователь должен 
подробно фиксировать в черновике протокола все, что показывает и 
рассказывает лицо, показания которого проверяются, не вмешиваясь в его 
действия, не задавая наводящих вопросов. Однако это не значит, что роль 
следователя в таких случаях является пассивной. Он задает уточняющие 
вопросы относительно деталей обстановки, обращая внимание понятых на 
самостоятельность действий лица, показания которого проверяются, руководит 
работой специалиста, роль которого может заключаться в оказании помощи 
следователю в выявлении следов, фиксации хода следственного действия и т. п. 
Это и должен обеспечить следователь на каждом этапе проведения 
следственного действия. Ход и результаты данного следственного действия, 
кроме описания в протоколе, необходимо зафиксировать в планах, схемах с 
обозначением на них мест пребывания свидетелей, потерпевшего, 
подозреваемого, путей их перемещения на месте происшествия. Обозначаются 
также места, связанные с отдельными фактами: обнаружением трупа, орудий 
преступления, местами их постоянного хранения до преступления и т. д. Их 
целесообразно фиксировать с помощью фотосъемки, а показания участников 
записывать на видеосъемку. Для фиксации отдельных этапов следственного 
действия можно также применить фотосъемку, целью которой является не 
«закрепление» действий лица, показания которого проверяются, а фиксация 
мест и предметов, указанных этим лицом при проведении следственного 
действия и подробно описанных в протоколе. Поэтому совсем не обязательно 
фотографировать эти объекты вместе с лицом, указавшим их. Фотографировать 
одни и те же места и предметы, указанные разными лицами, следует с одной и 
той же позиции.  

Следственный эксперимент. При расследовании убийств проверить 
показания подозреваемого, обвиняемого о возможности совершения каких-либо 
действий при условиях, аналогичных событию преступления, следователь 
может путем проведения следственного эксперимента.  

При расследовании убийств следователь может провести эксперимент по 
установлению: возможности наблюдения, восприятия какого-либо факта, 
явления; возможности совершения какого-либо действия; возможности 
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существования какого-либо явления; механизма отдельных деталей события; 
процесса образования следов и т. п.  

К числу тактических приемов следственного эксперимента относят: 
ограниченное число его участников; проведение эксперимента в условиях, 
максимально сходных с теми, в которых имели место событие или факт, 
интересующие следствие (это достигается путем использования реконструкции. 
Чаще всего реконструкция используется в следственном эксперименте, 
выступая как начальный этап или условие, нередко обязательное, либо 
предусмотренный уголовно-процессуальными законом или применяемый по 
усмотрению следователя тактический прием проведения следственного 
действия); многократность осуществления однородных опытов; проведение 
опытов в несколько этапов, а также при искусственно ухудшаемых либо 
улучшаемых условиях. 

При расследовании убийств следственный эксперимент, кроме цели 
проверки и уточнения сведений, имеющих значение для дела, также направлен 
на выявление последовательности происшедшего события и механизма 
образования следов, т. е. на получение новых доказательств. Кроме того, 
следственный эксперимент может быть проведен для проверки слышимости 
выстрела, криков о помощи, установления расположения преступника и 
потерпевшего в момент причинения повреждений, возможности совершения 
преступником без соучастников тех действий, которые повлекли за собой 
смерть потерпевшего. 
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Методические рекомендации  
по расследованию изнасилований 

 
Законодательство Республики Казахстан сферу половых отношений ставит 

под особую охрану, устанавливая за деяния, посягающие на половую свободу 
или половую неприкосновенность лица, уголовную ответственность. 

Согласно уголовно-правового законодательства под изнасилованием  
понимается половое сношение с применением насилия или с угрозой его 
применения к потерпевшей или к другим лицам либо с использованием 
беспомощного состояния потерпевшей.  

Изнасилование занимает доминирующее место в системе уголовных 
правонарушений против половой свободы и половой неприкосновенности 
личности по количеству совершенных уголовно - противоправных деяний. По 
данным официальной статистики, среди противоправных действий, 
посягающих на половую неприкосновенность и половую свободу личности,  
48%  составляют  изнасилования. 

 Рассматриваемое уголовное правонарушение нередко приобретает 
серийный характер, что приводит к общественному резонансу, порождает 
справедливую тревогу за свою безопасность и безопасность близких и родных. 

 Объектом изнасилования является охраняемая законом половая свобода 
женщины, т.е. ее право выбирать полового партнера по своей воле, а также 
половая неприкосновенность лиц женского пола. Сопутствующим объектом может 
быть здоровье потерпевшей, которой в процессе совершения изнасилования,  
может быть причинен тот или иной вред, а также ее жизнь. 

Объективная сторона изнасилования складывается из совершения полового 
сношения и причинения при этом по отношению к потерпевшей физического 
насилия или угрозы его применения и совершения изнасилования с 
использованием беспомощного состояния потерпевшей. 

Потерпевшим от изнасилования может быть лицо только женского пола. 
Все иные насильственные действия, не связанные с совершением нормального в 
физиологическом смысле полового акта - мужеложство, лесбиянство, иные 
действия сексуального характера, изнасилованием не являются и охватываются 
составом преступления, предусмотренного ст.ст. 122 и 123 УК РК. 

Изнасилование следует считать оконченным уголовным правонарушением с 
момента начала совершения полового акта независимо от его последствий. 

Насилие, применение которого подавляет волю и сопротивление потерпевшей 
и заставляет ее подчиняться сексуальному домогательству насильника, может быть 
физическим и психическим. 

Физическое насилие выражается в причинении потерпевшей болевых 
ощущений, которые вынуждают ее, во избежание более тяжких последствий, 
покориться  воле насильника или в создании потерпевшей  таких условий, когда 
она, не владея своим телом, лишена возможности к сопротивлению. 

 Психическое насилие чаще всего состоит в угрозе незамедлительного 
применения физического насилия в случае невыполнения требований виновного, 
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причем она должна восприниматься потерпевшей как реальная, осуществимая, что 
и является психическим фактом подавления ее воли. 

Субъективная сторона изнасилования характеризуется виной в форме прямого 
умысла. Виновный сознает, что совершает половое сношение вопреки воле 
потерпевшей с применением насилия или угрозой применения к ней или другим 
лицам, либо с использованием ее беспомощного состояния, и желает этого. Моти-
вом изнасилования может выступать стремление удовлетворить половую страсть. 

Субъект преступления - это лицо, совершившее общественно опасное 
деяние и способное в соответствии с законом понести за него уголовную 
ответственность. 

Субъектом преступления могут быть только люди, обладающие 
способностью осознавать фактический характер своих действий (бездействия) 
и руководить ими, то есть только вменяемые лица. Вина, как в форме умысла, 
так и в форме неосторожности исключается во всех случаях, когда лицо в 
момент совершения общественно опасного деяния в силу своего психического 
состояния не осознавало характера своих действий (бездействия) или не могло 
ими осмысленно руководить. 

Таким образом, к основным признакам субъекта уголовного 
правонарушения относятся: физическое лицо, вменяемость и достижение 
определённого возраста. 

Квалифицирующими признаками изнасилования являются: 
1) совершение уголовного правонарушения группой лиц, группой лиц по 

предварительному сговору; 
2) соединенное с угрозой убийством, а также совершенное с особой 

жестокостью по отношению к потерпевшей или к другим лицам; 
3) повлекшее заражение потерпевшей венерическим заболеванием; 
4) совершенное неоднократно; 
5) повлекли по неосторожности смерть потерпевшей; 
6) повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 

потерпевшей, заражение ее ВИЧ/СПИД или иные тяжкие последствия; 
7) совершены в отношении заведомо несовершеннолетней; 
8) совершены в условиях чрезвычайной ситуации или в ходе массовых 

беспорядков; 
9) совершены в отношении несовершеннолетней родителем, педагогом 

либо иным лицом, на которое законом Республики Казахстан возложены 
обязанности по ее воспитанию; 

10) совершены преступной группой; 
11) изнасилование совершено в отношении заведомо малолетней. 
Проводя досудебное расследование изнасилования, целесообразно 

следовать по установленной системе производства первоначальных 
следственных и оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу, 
выдвижение версий и установления круга вопросов и вариантов, которые 
требуется отработать. Только после допроса пострадавшего человека следует 
проводить планирование расследования по делу. Оно должно включать в себя 
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не только разработку комплекса следственных и иных мероприятий по делу, но 
и систему производства оперативно-розыскных, отдельных следственных и 
иных мероприятий. 

Первоначальные следственные и оперативно-розыскные  действия. 
Для того чтобы обнаружить следы полового сношения, насилия и 

установить преступника, необходимо допросить потерпевшую, провести 
оперативно-розыскные мероприятия, осмотр места происшествия, судебно-
медицинскую экспертизу потерпевшей, подозреваемого, изъятых 
вещественных доказательств, обыск, комплекс мероприятий для обнаружения 
неизвестного преступника. 

Допрос потерпевшей по делу об изнасиловании является сложным 
следственным действием. Производство качественного допроса, выяснение всех 
обстоятельств, включенных в предмет доказывания, требует от следователя не 
только соблюдения всех процедур и положений процессуального 
законодательства, но и применения разносторонних знаний об индивидуальных 
психофизических особенностях допрашиваемой. 

Важнейшим источником сведений о совершенном сексуальном 
посягательстве являются показания потерпевшей, так как только она может дать 
исчерпывающие сведения о лице, совершившем изнасилование.  

По данной категории уголовных правонарушений редко удается выявить 
очевидцев преступления. В данной связи показания потерпевшей являются 
одним из немногих источников наиболее полной и, в большинстве случаев, 
достоверной информации о совершенном посягательстве и лицах, его 
совершивших. Таким образом, общее требование, предъявляемое к допросу 
потерпевшей, - это проведение его с подробным выяснением всех обстоятельств 
совершенного преступления. 

При допросе следователю необходимо обратить внимание на постановку 
вопросов, направленных на выяснение отдельных обстоятельств совершенного 
преступления; выяснить обстоятельства знакомства потерпевшей и насильника 
(как познакомились, сколько времени знают друг друга и т. д.), состояли ли они 
в половой связи до преступления; выяснить имеются ли общие знакомые у 
потерпевшей и насильника, кто их видел вместе; каким образом встретились 
непосредственно перед сексуальным посягательством, кто запланировал 
встречу, употребляли ли спиртное, в каком количестве; также важно установить 
характер взаимоотношений преступника и потерпевшей, важно узнать анкетные 
данные насильника, место жительства, род занятий. 

В процессе допроса надо обязательно выяснить, как происходило 
изнасилование, предлагал ли насильник потерпевшей добровольно вступить в 
половую связь, предшествовали ли насилию добровольные проявления 
взаиморасположения, каким образом она оказалась раздетой. В случае если она 
разделась сама, почему это произошло; если ее раздел насильник, то как ему 
удалось преодолеть ее сопротивление; если не было сопротивления, то почему 
потерпевшая не сопротивлялась. Выясняется также способ преодоления 
сопротивления потерпевшей. Если потерпевшая находилась в беспомощном 
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состоянии, выясняется, кто и каким образом привел ее в это состояние и т. д. 
Нельзя ограничиваться лишь фиксацией заявления потерпевшей обобщающего 
характера: центр тяжести должен состоять в детализации и проверке такого 
утверждения. 

При допросе выясняется время, место нападения; применение угроз, 
орудий; длительность борьбы, если она имела место; каким образом 
потерпевшая оказывала сопротивление, кричала ли, звала ли на помощь, как 
громко, кусала, или царапала нападавшего, била руками или каким-либо 
предметом; окончен ли был половой акт, если нет, то, что помешало этому; 
какие следы от борьбы и насилия остались на ее и его теле и одежде, на месте 
происшествия; как расстались после происшедшего. Выясняется также, жила 
ли потерпевшая прежде половой жизнью, если да, то когда было последнее 
половое сношение, не находилась ли она в менструальном, беременном или 
ином состоянии. Важно также спросить, сохранилась ли одежда, в которую 
потерпевшая была одета во время изнасилования, не утрачены ли предметы 
одежды, которыми она вытирала тело после совершившегося, и иные, на 
которых остались следы происшедшего события, не подвергались ли эти вещи 
стирке или чистке, мыла ли она тело после изнасилования. 

При допросе несовершеннолетней, не жившей половой жизнью, и 
малолетней выясняют, испытывала ли потерпевшая боль, почувствовала ли 
мокроту на ногах, заметила ли кровь после совершившегося. 

Кроме того, в процессе допроса необходимо установить очевидцев, кто мог 
видеть сам процесс совершения преступления, потерпевшую и насильника до и 
после совершения преступления. 

Проведение допроса потерпевшей имеет целью получение правдивых и 
точных ответов на поставленные вопросы. В некоторых случаях трудности 
заключаются в том, что потерпевшая не может вспомнить отдельные моменты 
совершенного преступления, стесняется рассказать о его деталях. С целью 
предотвращения таких случаев, следователю необходимо создать на допросе 
доверительную обстановку, обеспечить отсутствие посторонних лиц в кабинете, 
успокоить потерпевшую, разъяснить, что сведения, полученные в ходе допроса, 
не будут разглашены. 

В случаях, когда у следователя возникают сомнения в достоверности 
полученных от потерпевшей показаний, после свободного рассказа 
целесообразно поставить перед потерпевшей несколько контрольных вопросов, 
ответы на которые уже известны. Кроме того, проверить полученные показания 
можно путем сопоставления их со сведениями, содержащимися в заявлении и 
объяснениях. На ложность показаний потерпевшей могут указывать 
сбивчивость и противоречивость данных, существенные противоречия между 
показаниями, данными на допросе, объяснениями и т. д. 

Осмотр и изъятие одежды потерпевшей. Осмотр места происшествия 
проводится сразу после допроса потерпевшей и по возможности с ее участием. 
Участие потерпевшей в осмотре места происшествия дает возможность точнее 
установить место совершения преступления, обнаружить перечисленные 
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следы, а также предметы, на которых могли остаться микроследы от одежды 
жертвы и преступника, проверить, соответствует ли обстановка показаниям 
потерпевшей. Показывая на месте происшествия направления перемещения 
обоих во время борьбы и после изнасилования, потерпевшая может вспомнить 
детали события, о которых она забыла и не сказала на допросе. 

В процессе допроса следователь, выяснив в какой одежде, была 
потерпевшая в момент совершения преступления, где эта одежда находится в 
данный момент, должен предпринять меры к их сохранению. Так как зачастую 
на одежде потерпевшей могут быть обнаружены следы преступления (пятна 
крови, спермы, следы разрывов). С этой целью возникает необходимость в 
проведении осмотра одежды потерпевшей.  

Для неразглашения сведений об изымаемых предметах детальный осмотр 
одежды потерпевшей желательно проводить в кабинете следователя, в случае 
изъятия одежды дома у потерпевшей.  

При осмотре белья потерпевшей обращается внимание на обнаружение 
волос, пятен спермы, крови и частичек веществ, которыми преступник мог 
испачкать белье (например, маслянистыми веществами от спецодежды). Волосы 
могут остаться на любых предметах одежды. Волосы с головы преступника 
следует разыскивать на верхней одежде, волосы с лобка – на нижнем белье. 
Если волосы простым осмотром обнаружить не удалось, следует осматривать 
такой объект над белой бумагой или простыней. Обнаруженные волосы не 
следует снимать руками, так как на них могут остаться мельчайшие частицы 
спермы и их можно уничтожить. Для снятия волос следует пользоваться 
пинцетом. Снятые волосы внимательно осматриваются через лупу. 
Обнаруженные волосы лучше всего упаковывать в пробирки, так как при 
упаковке их в конверты они могут легко потеряться. Волосы, обнаруженные на 
различных предметах и в различных местах упаковываются в разные пробирки. 
На наклеенных на пробирку этикетках указывается, с каких предметов и с каких 
именно частей изъятые волосы были сняты. Особенно часто на белье 
потерпевшей остаются следы спермы. Сперму следует искать на трусах, если 
они не были полностью сняты перед половым актом, на рубашке, платье, юбке, 
колготках и на других предметах, на которых она также может остаться при 
случайном с ними соприкосновении полового члена. 

В местах, где имеются пятна спермы, на ткань нашивается чистая белая 
ткань или белая бумага. Нашиваемый материал должен быть несколько больше 
самого пятна. Если имеется несколько пятен, то на материале, нашитом на 
каждое из них, ставится номер пятна. 

Не всегда на белье потерпевшей удается легко обнаружить пятна спермы. В 
случае если их найти не представляется возможным, а из обстоятельств дела 
видно, что они все же могут иметь место, белье направляется на исследование. 
Путем микроскопического исследования могут быть обнаружены 
сперматозоиды. 

Изъятые предметы одежды потерпевшей следователем тщательно 
упаковываются и опечатываются. О произведенном осмотре составляется 
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протокол с соблюдением требований УПК РК, в котором фиксируется все 
обнаруженное и изъятое. 

 
Судебно-медицинская экспертиза. 
Судебно-медицинская экспертиза должна  проводиться, максимально 

приближено к моменту происшествия, ибо следы насилия и полового сношения 
быстро исчезают: разрывы девственной плевы заживают через 5-7 дней (редко 
сохраняются до 14-18 дней), сперма из влагалища исчезает через 3-5 дней, 
повреждения на теле - через 7-10 дней. 

Судебно-медицинская экспертиза решает следующие основные вопросы: 
имеются ли у потерпевшей повреждения на половых органах и на теле, каков 
их характер, происхождение, давность, степень тяжести, чем они могли быть 
причинены, могли ли быть причинены при насильственном половом сношении, 
не находится ли она в состоянии опьянения или другом патологическом 
состоянии. Кроме того, выясняется, жила ли потерпевшая половой жизнью, не 
страдает ли венерическими заболеваниями, нет ли у нее беременности или 
следов прерывания ее, имеются ли в ее половых путях и на других частях тела 
следы спермы, крови, к какой группе (а для групповых изнасилований - к 
каким группам) они относятся. 

Не меньшее значение имеет судебно-медицинская экспертиза 
вещественных доказательств, исследующая одежду потерпевшей, 
предварительно осмотренную следователем, на которой остаются нередко 
следы крови, спермы, слюны, волосы, клетки эпителия, частицы одежды 
подозреваемого и вещества с места происшествия. Эти же следы могут быть 
обнаружены в подногтевом содержимом, а также на разных предметах, 
изъятых с места происшествия. Вещественные доказательства желательно 
изъять целиком и как можно быстрее. Но и после продолжительного срока, 
стирки и другой обработки не рекомендуется отказываться от этой экспертизы. 
Следы-выделения человека могут сохраняться на одежде долго, и эксперты 
способны их обнаружить и исследовать. Для экспертизы нужно представить 
также образцы крови лица, которому, по предположению следователя, 
принадлежат выделения (для определения группы крови этого лица), а также 
слюну. 

Перед осуществлением экспертизы осмотр одежды потерпевшей проводят 
иногда с ее участием, чтобы быстрее обнаружить следы насилия: разрывы и 
другие дефекты, посторонние вещества, выделения тела потерпевшей и 
подозреваемого, частицы с места происшествия и др. 

При оценке заключения судебно-медицинской экспертизы потерпевшей 
следует иметь в виду, что отсутствие разрывов девственной плевы может 
объясняться ее особой эластичностью, отсутствие других повреждений - 
психическим принуждением, а также тем, что нападавший привел жертву в 
беспомощное состояние, слабоумием жертвы, патологическим сном. 

Судебно-медицинская экспертиза вещественных доказательств в 
рассматриваемой ситуации отвечает на следующие типичные вопросы: 
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имеются ли на исследуемых объектах следы крови, спермы, слюны, волосы, 
принадлежат ли они человеку, какова его группа крови, могут ли эти выделения 
принадлежать конкретному лицу. Судебно-медицинская экспертиза позволяет 
также установить региональную природу пятен, крови, волос, т.е. из какой 
части тела выделена кровь, вырваны, выпали или отрезаны волосы. 

В отношении волос выясняют, вырваны ли они, оборваны, срезаны или 
выпали; если оборваны, то быстрым или медленным движением это сделано, 
если срезаны, то как давно; нет ли на них загрязнений, свидетельствующих об 
определенной профессии, повреждений, нанесенных конкретным предметом. 

Судебно-медицинская экспертиза подозреваемого также направлена, 
прежде всего, на решение вопросов о том, имело ли место половое сношение с 
потерпевшей, остались ли на подозреваемом следы сопротивления жертвы. Для 
этой цели с помощью судебного медика фиксируются повреждения на теле 
подозреваемого, в том числе в местах, указанных потерпевшей, исследуется 
подногтевое содержимое для поиска следов одежды потерпевшей, ее волос, 
крови, слюны, клеток эпителия кожи, слизистой влагалища. На половых 
органах могут обнаружиться повреждения, волосы, кровь, сперма, клетки 
влагалищного эпителия, микробы (иногда конкретной женщины), волокна ее 
одежды. Эти же следы могут быть на одежде подозреваемого, которая должна 
быть незамедлительно изъята и подвергнута судебно-медицинскому 
исследованию. 

Важно также, чтобы судебный медик зафиксировал татуировку, родинки и 
другие особые приметы, особенно на закрытых частях тела, которые видела 
или могла видеть потерпевшая. При необходимости эксперту ставится вопрос о 
наличии или об отсутствии у подозреваемого венерического заболевания и 
давности его возникновения. 

Обыск. 
Необходимость изъятия и исследования вещей подозреваемого 

обусловливает неотложность проведения обыска для обнаружения и изъятия 
этих предметов. При обыске ищут также орудие, которым подозреваемый 
угрожал потерпевшей, вещи потерпевшей или ее близких, унесенные им с 
места преступления. 

Такому обыску предшествует установление примет одежды, в которой 
были подозреваемый и потерпевшая на месте преступления. Одежда может 
быть спрятана среди другой одежды так, что для ее обнаружения приходится 
перемещать много предметов одежды и осматривать ее с разных сторон. 

Все обнаруженное должно быть осмотрено на месте изъятия, опечатано и 
в таком виде изъято, чтобы предупредить заявление о том, что какие-либо 
следы могли появиться на предметах после их изъятия. 

Допрос подозреваемого. 
Допрос лица, подозреваемого в совершении изнасилования, как правило, 

проводится сразу же после его задержания. Составляя план допроса 
подозреваемого, следователь прогнозирует версии, которые подозреваемый 
может выдвинуть в свою защиту: алиби, добровольное половое сношение, 
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отрицание самого факта половой близости и другие. Для проверки алиби 
подозреваемый подробно допрашивается о том, где он был и что делал в то 
время, когда было совершено изнасилование. При этом детализируется его 
поведение по часам и минутам (передвижение, встречи, разговоры, занятия), 
чтобы в дальнейшем можно было обнаружить свидетелей и проверить алиби. 

Заявляя о добровольном характере полового сношения, подозреваемый 
обычно ссылается на наличие интимных отношений между ним и 
потерпевшей. Для проверки этой версии он допрашивается о том, как давно 
длится такая связь, знают ли о ней близкие его и ее, как к этому относятся, 
были ли между ними ссоры. Какой характер носила его последняя встреча с 
заявительницей: не сопровождалась ли действиями, в результате которых были 
причинены повреждения ей и ему, чем он объясняет заявление об 
изнасиловании. 

Подозреваемый может не отрицать встречу с заявительницей, утверждая, 
что полового сношения не было. Учитывая тот факт, что на теле и одежде 
обоих могут быть обнаружены следы полового сношения, необходимо 
проверить, кому они принадлежат; подозреваемый допрашивается о том, с кем 
вступал в половой контакт в последний раз, когда это было, какой характер 
носила встреча, не осталось ли от нее повреждений на его теле и одежде. В 
отношении встречи с заявительницей подробно выясняется, где и в связи с чем 
он с ней встречался, как долго они были вместе, что делали, о чем говорили, не 
снимали ли детали одежды, в связи с чем; кто их видел или слышал, как они 
расстались, в каких направлениях разошлись или разъехались, кого он встретил 
по пути, кто знает об их встрече. Располагая показаниями потерпевшей, можно 
расширить перечень вопросов для проверки показаний обоих. 

Предвидя то обстоятельство, что подозреваемый может изменить 
показания и впоследствии отрицать факт, встречи с заявительницей, полезно 
провести осмотр места происшествия с его участием, отразив в протоколе, на 
фотоснимках или видеопленке все детали обстановки места происшествия с 
его пояснениями. Это особенно важно в тех случаях, когда подозреваемый был 
на этом месте всего один раз при встрече с потерпевшей и не мог знать о нем 
из других источников. 

С целью разоблачения ложной позиции подозреваемого и получения от 
него правдивых показаний рекомендуется предъявление доказательств: 
протоколов допросов, заключений экспертиз, предметов, обнаруженных при 
обысках, на месте происшествия. 

Кроме вышеназванного допроса планируется и проводится допрос на 
очной ставке. По делам об изнасилованиях этот вид допроса может 
травмировать потерпевшую, особенно несовершеннолетнюю или малолетнюю, 
в связи, с чем решение о производстве очной ставки должно быть 
продуманным и обоснованным. Очная ставка проводится только в случае 
крайней необходимости, когда разрешить противоречия другими способами не 
удается и есть основания надеяться, что это принесет ожидаемый результат. То 
же относится и к проведению предъявления для опознания. Это следственное 
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действие еще менее приятно потерпевшей от изнасилования, чем очная ставка. 
Поэтому этичнее установить виновного другими средствами, тем более что 
опознание может быть ошибочным как по приметам внешности, так и по 
другим приметам, присущим разным лицам. Индивидуальные же приметы, 
названные потерпевшей в допросе, можно обнаружить с помощью 
освидетельствования, судебно-медицинской экспертизы подозреваемого. 

Допрос свидетелей.  
Для выяснения всех обстоятельств дела в числе других доказательств 

большое значение имеют свидетельские показания. В качестве свидетелей в 
первую очередь допрашиваются, кроме очевидцев преступления, те лица, на 
которых ссылаются потерпевшая и подозреваемый. 

Для всесторонней проверки показаний потерпевшей и подозреваемого, 
важно правильно определить круг свидетелей, которые могут сообщить 
интересующие следствие сведения, охарактеризовать взаимоотношения 
насильника и потерпевшей. 

Свидетелей по делам об изнасилованиях можно разделить на две 
категории: 

- лица, непосредственно наблюдавшие совершение изнасилования или 
видевшие преступника или потерпевшую непосредственно до или после 
совершения изнасилования;  

- родственники, знакомые потерпевшей и насильника, которые могут 
охарактеризовать указанных участников процесса, разъяснить характер их 
взаимоотношений. 

При допросе свидетелей необходимо иметь в виду, что не исключены 
случаи их предварительного сговора с подозреваемыми. Нередко насильник с 
целью скрыть следы преступления прибегает к предварительной подготовке 
свидетелей на случай своего задержания. Такие лица пытаются давать 
показания, оправдывающие его. В случае обнаружения в показаниях признаков 
лжесвидетельства, следователь должен подвергнуть этого свидетеля 
тщательному повторному допросу, для получения подробных объяснений по 
всем обстоятельствам, о которых он показывает. Основным способом 
преодоления негативной позиции свидетеля является выявление причин 
ложных показаний и их нейтрализация. Для этой цели могут использоваться 
акцентирование внимания на положительных качествах личности 
допрашиваемого, разъяснение важности показаний для расследования дела, 
разъяснение допрашиваемому положения ст. 419 УК РК об уголовной 
ответственности за отказ от дачи показаний или дачу заведомо ложных 
показаний. Кроме того, согласно ст. 214 УПК РК говорится, что человек вправе 
не свидетельствовать против себя самого, супруга (супруги) или близких 
родственников. Данное положение необходимо разъяснить перед допросом. 
Поэтому в стадии подготовки к допросу свидетеля, следователю необходимо 
выяснить, кто именно допрашивается, каков его характер взаимоотношений с 
потерпевшей и подозреваемым, какое отношение он имеет к расследуемым 
событиям. 
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Успех допроса, во многом зависит от того, каким объемом информации 
располагает следователь ко времени вызова свидетеля на допрос. В первую 
очередь следователю необходимо получить от допрашиваемого лица полные и 
правдивые показания. Особой подготовки требует допрос свидетелей из числа 
родственников и знакомых подозреваемого. Допрос свидетеля должен быть 
тщательно подготовлен и спланирован.  

Планирование должно включать постановку следующих вопросов: 
1. Относительно обстоятельств события:  
а) где произошло событие;  
б) когда произошло событие;  
в) характер события, о котором знает свидетель (угрозы преступника в 

адрес потерпевшей; склонение к согласию на совершение полового акта; 
насилие в отношении потерпевшей и т. д.);  

г) не слышал ли крики потерпевшей о помощи? 
2. Относительно личности преступника: знает ли преступника и если да, то 

кто он (его фамилия, имя, отчество, возраст, место жительства, работы или 
учебы); если не знает, — каковы его внешние признаки (лицо, рост, 
телосложение, походка, жестикуляция, мимика, одежда, головной убор, обувь, 
сопутствующие предметы)? 

3. Относительно состояния подозреваемого и потерпевшей после 
происшедшего:  

а) где и при каких обстоятельствах его (ее) встретил;  
б) каково было его (ее) состояние (пьян, трезв, спокоен, взволнован; 

наличие повреждений, загрязнений тела или одежды; отсутствие каких-либо 
предметов одежды и т. д.)? 

4. Об отношениях с потерпевшей и подозреваемым и подозреваемого с 
потерпевшим:  

а) знаком ли с тем и другим; в каких отношениях с ними находится; когда, 
где и при каких обстоятельствах познакомился;  

б) каковы отношения между потерпевшей и подозреваемым (знакомы ли, 
когда и где познакомились; не находились ли в интимной связи; не было ли 
между ними неприязни и если да, то в связи с чем, и т. д.)? 

5. Относительно источников информации:  
а) сам наблюдал событие и если да, то с какого места, как, в связи, с чем 

там оказался; в каких условиях видимости вел наблюдение (светлое, темное 
время суток, характер освещения; ясная погода или дождь и т. д.);  

б) если не сам наблюдал событие (или потерпевшую, подозреваемого после 
происшедшего), то от кого, когда, где, при каких обстоятельствах слышал;  

в) кто еще может что-нибудь знать об обстоятельствах дела? 
Весьма важно своевременно установить всех свидетелей и правильно 

оценить их показания. Свидетелю необходимо дать возможность вспомнить и 
правильно воспроизвести все известное по делу, а лжесвидетеля изобличить и в 
соответствии с законом привлечь к уголовной ответственности. 
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Особенности расследования изнасилования несовершеннолетних и 
малолетних. 

Трудности в расследовании подобных дел обусловлены возрастными 
особенностями потерпевших. В наибольшей мере это относится к малолетним, 
не способным рассказать о случившемся «взрослым» языком и склонным 
порой к фантазированию, применяющим в рассказах свой детский язык. 
Показания таких потерпевших требуют проверки не только по расследуемому 
факту, но и по характеристике и особенностям данной потерпевшей. Так как в 
описании примет преступника могут возникнуть сомнения, крайне важно 
найти свидетелей, видевших потерпевшую с каким-либо мужчиной или 
мужчину, проявлявшего повышенный интерес к малолетним девочкам. В этих 
делах проверяют всех лиц, ранее судимых за половые преступления в 
отношении несовершеннолетних, которых устанавливают с помощью 
розыскных заданий. Хотя опознания и очные ставки с малолетними, как 
правило, не рекомендуются, не исключено проведение таких следственных 
действий с потерпевшей шести-семи лет, которая подробно описывает 
подозреваемого, названные ею приметы соответствуют этому лицу, дает четкие 
показания о происшедшем событии. Подготовка к такому следственному 
действию требует бесед с родителями девочки и с ней самой, чтобы 
предотвратить неожиданные эмоции во время следственного действия. 

Заявление матери об изнасиловании ее малолетней дочери требует 
тщательной проверки, ибо известны случаи, когда мать изнасилованной 
неизвестным лицом девочки пыталась использовать этот факт для сведения 
личных счетов с кем-либо. При расследовании изнасилований 
несовершеннолетних проводят судебно-психологическую экспертизу, с тем, 
чтобы определить, способна ли потерпевшая осознавать характер и значение 
совершаемых с нею действий. 

В случаях изнасилования девушек рослых, физически хорошо развитых, 
необходимо доказать, что преступник знал о несовершеннолетнем возрасте 
потерпевшей либо мог и должен был сознавать факт ее несовершеннолетия. В 
подобных делах рекомендуется проведение судебно-медицинской экспертизы 
для установления уровня физического развития потерпевшей, соответствия ее 
внешности возрасту и факта достижения ею половой зрелости. 
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ПРОЦЕССУАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ 
 

№                                  Наименование документов  
1. Рапорт 
2. Заявление о совершенном правонарушении 
3. Рапорт 
4. Протокол доставления 
5. Постановление о создании СОГ 
6. Постановление о принятии дела к производству 
7. Уведомление о начале досудебного расследования 
8. Постановление об изменении языка судопроизводства 
9. Протокол ОМП 
10. Протокол ОМП 
11. Заявление 
12. Постановление о признании представителем потерпевшего 
13. Протокол допроса представителя потерпевшего 
14. Подписка 
15. Протокол допроса свидетеля 
16. Подписка 
17. Протокол допроса свидетеля  
18. Подписка 
19. Протокол допроса свидетеля  
20. Подписка 
21. Протокол задержания лица 
22. Протокол личного обыска 
23. Уведомление о задержании 
24. Уведомление о задержании 
25. Постановление о производстве выемки 
26. Протокол выемки 
27. Постановление о признании в качестве подозреваемого 
28. Заявление 
29. Постановление о назначении защитника 
30. Запрос в юр. консультацию 
31. Ордер 
32. Постановление о допуске защитника 
33. Протокол о разъяснении прав  
34. Протокол допроса подозреваемого 
35. Протокол осмотра 
36. Протокол очной ставки 
37. Протокол очной ставки 
38. Протокол очной ставки 
39. Протокол проверки и уточнения показания на месте 
40. Постановление о квалификации деяния 
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41. Постановление об избрании меры пресечения  
42. Постановление о санкционировании ареста 
43. Постановление о назначении СБЭ 
44. Опись 
45. Протокол ознакомления с назначением СБЭ 
46. Протокол ознакомления с назначением СБЭ подозреваемого 
47. Заключение СБЭ 
48. Протокол ознакомление представителя с заключением СБЭ 
49. Протокол ознакомление подозреваемого с заключением СБЭ 
50. Постановление о назначении СМЭ трупа 
51. Протокол ознакомления представителя с назначением СМЭ трупа 
52. Протокол ознакомления подозреваемого с назначением СМЭ трупа 
53. Заключение СМЭ трупа 
54. Протокол ознакомление представителя с заключением СМЭ трупа 
55. Протокол ознакомление подозреваемого с заключением СМЭ 

трупа 
56. Постановление о назначении СМЭ 
57. Протокол ознакомления представителя с назначением СМЭ  
58. Протокол ознакомления подозреваемого с назначением СМЭ  
59. Заключение СМЭ на Рыбакова А.А. 
60. Протокол ознакомления  представителя с заключением СМЭ трупа 
61. Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением СМЭ 

трупа 
62. Постановление о назначении медико-криминалистической 

экспертизы 
63. Протокол ознакомления  представителя с  постановлением о 

назначении экспертизы 
64. Протокол ознакомления подозреваемого  с  постановлением о 

назначении экспертизы 
65. Заключение медико-криминалистической экспертизы 
66. Протокол ознакомление представителя с заключением экспертизы 
67. Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением 

экспертизы 
68. Постановление  о назначении комплексной амбулаторной  

судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы  
 

69. Протокол ознакомления  представителя с  постановлением о 
назначении экспертизы 

70. Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением 
экспертизы 

71. Заключение комплексной амбулаторной  
судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы  

72. Протокол ознакомления представителя с заключением экспертизы 
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73. Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением 
экспертизы 

74. Запрос  
75. Протокол допроса свидетеля  
76. Протокол осмотра предметов и вещей 
77. Постановление о признании вещественных доказательств  
78. Справка в камеру хранения 
79. Протокол дополнительного допроса подозреваемого 
80. Протокол опознания предметов 
81. Отдельное поручение  
82. Требование 
83. Характеризующий материал на Рыбакова 
84. Представление  в ООБ 
85. Уведомление об окончании производства следственных действии  
86. Протокол ознакомления представителя с материалами досудебного 

расследования  
87. Протокол ознакомления подозреваемого и защитника  с 

материалами досудебного расследования 
88. Протокол разъяснения право подозреваемому ходатайствовать об 

участии присаженных заседателей  
89. Обвинительный акт  
90. Справка о движении уголовного дела. 
91. Список лиц  подлежащих  вызову в суд. 
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 г. Амантаев А.Е. 
Зарегистрировать в ЕРДР 
24.02.2017 г. 
Калиев А.А. 

 
 Начальнику  
УВД г. Караганды 
полковнику полиции 
Мейрамову А.А. 

 
 

РАПОРТ 
 

Докладываю что, 24.02.2017 года в дежурную часть УВД г. Караганды с 
ЦОУ ДВД Карагандаой области поступило сообщение о том, что на лестничной 
площадке между 4 и 5 этажом подъезда №2, дома №4, 17 мкр. г. Караганды 
обнаружен труп. 

При выезде СОГ данный факт подтвердился. В ходе осмотра места 
происшествия лестничной площадке между 4 и 5 этажом подъезда №2, дома 
№4, 17 мкр. г. Караганды с признаками насильственной смерти был обнаружен 
труп гр. Ансимова Растислава Сергеевича 26.05.1963   г.р., прож: г. Караганда 
17микрорайон дом 4 кв.24. В ходе проведения ОРМ был задержан гр. Рыбаков 
Александр Александрович 24.01.1956 г.р., прож: 17-4-24, не работает, который  
дал признательные показания, о том, что он 23.02.2017 года находясь в своей 
квартире по адресу 17-4-24, в ходе конфликта нанес одно ножевое ранение в 
область сердца Ансимова Р.С.  

На основании изложенного, принимая во внимание, что в действиях гр. 
Рыбакова А.А. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст. 99 
ч.1 УК Республики Казахстан, прошу Вашего разрешения зарегистрировать 
указанный материал в Единый реестр досудебного расследования для принятия 
процессуального решения. 

 
К рапорту прилагаю: - материалы на ___ листах.  

 
24.02.2017г. 

 
    
Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан полиции         Амантаев А.Е. 
 

 
 
 
 



 

40 
 

 Зарегистрировано  
в Едином реестре досудебных расследований 

24.02.2017 г. в 08:30 ч. №15353203100001 
 

г. Амантаев А.Е. 
принять к производству и приступить 
к досудебному расследованию. 
24.02.2017 г. 
Калиев А.А. 

Начальнику(наименование органа, 
Фамилия, инициалы)  

 

       Начальнику УВД г. Караганды  
 
              Мейрамову А.А. 
 

От Ф.И.О : число,месяц, год рождения, 
место рождения  

 

Ансимовой Людмилы Сергеевны,  
        13.09.1970 г/р, 
урож г. Караганда  

Образование, семейное положение, 
место работы, должность 

 

Среднее 
не замужем 
Временно не работающая 

Адрес регистрации ,адрес фактического 
проживания, (юридический адрес) 

 
Контактные телефоны  
(домашний рабочий мобильный) 
 

г. Караганда ул. Коминтерна дом №51 

8701-622-99-77 
дом. тел. 8 7212 000000 
        сот. 8-701-777-77-77  

Электронный адрес 
 

ANSIMOVAL@mailru 
 

Удостоверение личности паспорт 
(номер серия дата выдачи) 

 

№080000001от 21.06.2011 г. МЮ РК 
 
 

Обращался ли ранее с заявлением об 
этом же преступлении в другой 
правоохранительный орган (дата 
обращения,наименование органа) 

Ранее не в ОВД не обращалась 
 
 
 

 
 

ЗАЯВЛЕНИЕ 
о совершенном уголовном правонарушении 

 
Об уголовной ответственности по статье 419 части 2 Уголовного Кодекса 

Республики Казахстан, согласно которой за заведомо ложный донос о 
совершении преступления предусмотрено максимальное наказание в виде 
лишения свободы сроком до 7-ми лет, предупрежден (а) 

_______________ 
                  (подпись) 

  
 Я, Ансимова Людмила Сергеевна, 13.09.1970 г.р., прошу привлечь к 

уголовной ответственности Рыбакова Александра Александровича, 24.01.1956 
г.р., который 23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  находясь в квартире по 
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адресу г. Караганда 17 микрорайон, дом 4, кв. 24 после возникшей ссоры, 
умышленно причинил смерть моему брату гр. Ансимову Растиславу Сергеевичу 
26.05.1963 г.р. 

Ранее в органы уголовного преследования по данному факту не 
обращалась. 

    Мне разъяснено право делать заявления, давать объяснение  и показания, 
заявлять ходатайства, приносить жалобы, знакомиться  с материалами  дела, 
выступать в суде на родном языке или другом языке, которым я владею, 
бесплатно пользоваться  услугами переводчика. В соответствии с нормами 
уголовно-процессуального законодательства РК  рассмотрение моего заявления 
прошу вести на русском  языке.  

Заявление написано собственноручно.  
 

__________________ 
(подпись) 

 
Кроме вышеизложенных, другие сведения, имеющие значение по данному 

преступлению, мне не известны.     
                                                                                  _________________ 

(подпись) 

«_24_»____02____2017 г. 
        «_08_» час. «_30_» мин.  

 
Приложение: ____________________________________________________     

(опись документов и иных материалов, которыми подтверждается  заявление  
(сделанное сообщение) о преступлении). 

 
Заявление принял :   Следователь СО УВД г. Караганды  
                                    капитан полиции     Амантаев А.Е. 

 
Выдан талон-уведомление № 1234  

«_24_»____02___2017 г. 
                                                                                        «_08_» час. «_35_» мин.  
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Начальнику  УВД г. Караганды 
полковнику полиции  
Мейрамову А.А. 

 
 

 Амантаев А.Е. 
приобщите к делу 
подпись Калиев А.А.  
       

 
Р А П О Р Т 

 
 Доводим до Вашего сведения, что мною оперуполномоченным ОКП УВД 

г. Караганда капитаном полиции Жумановым А. с квартиры расположенной по 
адресу г. Караганда 17 мкр. д.4, кв.24  для производства следственных действий  
24.02.2017 года в 09.30 часов доставлен Рыбаков Александр Александрович, 
24.01.1956 года рождения, прож: город Караганда, 17 мкр. д.4, кв.24. 

 В соответствии с ч.1 ст. 131 УПК РК, при задержании, Рыбакову А.А. 
устно объявлено, что он подозревается в противоправном умышленном 
причинении смерти другому человеку, а также разъяснено право на приглашение 
защитника, право хранить молчание и то, что сказанное им может быть 
использовано против него в суде. 

  
  
 
Оперуполномоченный  
ОКП УВД г. Караганда  
капитан полиции         Жуманов А. 
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ПРОТОКОЛ 
доставления 

 
 « 24 » 02. 2017 г.                                            г. Караганда 
       
время  доставления  лица " 09 часов 30 мин" 
время составления протокола "09 часов 35 мин" 
      

Оперуполномоченный ОКП УВД г. Караганда капитан полиции Жуманов 
А. в порядке ч. 1 ст.129 УПК РК применил в отношении подозреваемого 
Рыбакова Александра Александровича 24.01.1956 года рождения, прож: город 
Караганда, 17 мкр. д.4, кв.24.меру процессуального принуждения - 
доставление, в целях выяснения причастности лица к уголовному 
правонарушению. 

 
Ознакомившись с протоколом, доставленный Рыбаков А.А. заявил: 

"Заявлений и жалоб  не  имею". 
 
 Подпись          Рыбаков А.А. 
 
Оперуполномоченный  
ОКП УВД г. Караганда  
капитан полиции        Жуманов А. 
 
 
Принял : 
Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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    ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о создании следственной группы 

 
«24» _02____2017г.        гор. Караганда 
 

Начальник  следственного отдела УВД г. Караганды полковник полиции 
Оспанов А.И., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17353203100001 от 
«24»02.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 
99 ч.1 УК РК, 

 
УСТАНОВИЛ: 

 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

Принимая во внимание, что совершенное преступление имеет высокий 
уровень общественной опасности, а также учитывая сложность расследования и 
необходимость выполнения большого объема следственных действий, 
руководствуясь  ст.ст. 59, ч.1  ст. 194 УПК РК, 

 
ПОСТАНОВИЛ: 

 
1.Создать по настоящему делу следственную группу в составе : 
Следователя СО УВД г. Караганды старшего лейтенанта полиции Амирова 

А.А., Следователя СО УВД г. Караганды капитана полиции Васильева И.И.,  
Следователя СО УВД г. Караганды капитана полиции Амантаева А.Е.  
2. Старшим группы назначить - Следователя СО УВД г. Караганды капитана 

полиции Амантаева А.Е., поручив ему руководство действиями вышеуказанных 
следователей. 

3.Ознакомить заинтересованных лиц с составом следственной группы, 
разъяснив им право на отвод  руководителя этой группы, либо любого из его 
членов. 

4. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Караганды 
 
Начальник следственного отдела 
УВД г. Караганды 
полковник полиции               Петров И.И. 
 
С настоящим постановлением ознакомлен, право на отвод руководителя и 

участников следственной группы разъяснено: 
 
Дата 24.02.2017 г.      Подозреваемый  Рыбаков А.А. ____________ (подпись) 
Дата 24.02.2017 г.          Потерпевший Ансимова Л.С. ___________ (подпись) 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о принятии уголовного дела к своему производству 

 
«24» _02____2017г.           гор.Караганда 
 

Руководитель следственной группы, следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного 
расследования, внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 
15353203100001, 

  
                                                  УСТАНОВИЛ: 
 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

Принимая во внимание, что для расследования данного дела создана 
следственная группа, и постановлением начальника УВД г. Караганды 
полковника полиции Петрова И.И. от «24» 02. 2017 г. руководство данной 
группой поручено мне, руководствуясь   п.1 ст. 195 УПК РК, 

 
П О С Т А Н О В И Л: 

1. Принять дело к своему производству и приступить к расследованию. 
2. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Караганды 

 
 
Руководитель  следственной группы 
Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан полиции        Амантаев А.Е.  
 
 
С настоящим постановлением ознакомлены, право на отвод руководителя 

следственной группы разъяснено :  
        
 
Дата 24.02.2017 г.      Подозреваемый  Рыбаков А.А. ____________ (подпись) 
Дата 24.02.2017 г.         Потерпевший Ансимова Л.С. ___________ (подпись) 
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исх.№2-8/5-1 
24.02.2017 г.                                                                 

 
Прокурору города Караганды 
старшему советнику юстиции 
Акулову М.А. 

 
 

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о начале досудебного расследования 

 
24.02.2017 г.                          г. Караганда  
             

В соответствии с ч.1 ст.179 УПК Республики Казахстан уведомляю, что 
24.02.2017 года мной по поручению начальника УВД г. Караганды  24.02.2017г. 
начато досудебное расследование уголовного дела №17353203100001 по 
заявлению гр-ки Ансимовой Л.С. по факту убийства гр. Ансимова Р.С. 
зарегистрированному в Едином реестре досудебных расследований УВД 
г.Караганды, за № 153513203100001от 24.02.2017 г. по факту противоправного 
умышленного причинения смерти другому человеку.  

Приложение: постановление о принятии уголовного дела к своему 
производству на 1 листе. 

 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

об изменении языка судопроизводства 
 
г. Караганда         24.02.2017 г. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 
                                                    УСТАНОВИЛ: 
 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования было установлено, что представитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. является русскоговорящей, 

На основании изложенного, руководствуясь ч.2 ст. 30, ст. 198 УПК РК,  
 

П О С Т А Н О В И Л : 
 

1. Изменить язык судопроизводства с казахского на русский язык. 
 
 
 
 
 Следователь СО УВД гор. Караганды 
 капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ 
     осмотра места происшествия 

г. Караганда        «_24_»_02_.2017 г. 
 

Осмотр начат в _06_час._00_мин.     Окончен  в _08_час. _00_мин. 
  

Следователь СО УВД г. Караганды ст. лейтенант полиции Амиров А.А. 
получив в 05:50 ч. сообщение от оперативного дежурного УВД г. Караганды 
капитана полиции Орлова И.И. о совершенном преступлении прибыл на место 
происшествия по адресу г.Караганда 17 мкр, дом № 4, 2 – ой подъезд 5 этаж 
лестничная площадка, где руководствуясь ст. ст. 199, 219-222, 224 УПК РК в 
присутствии понятых: 

1. Казакова Екатерина Владимировна 1939 г.р., прож: г. Караганды, 17-
4-28 

2. Оспанов Талгат Маратович 1979 г.р., прож: г. Караганды, 17-4-21 
с участием ОКО Омаров А.Г., ОКП Жуманов А., УИП Кандыбаев С. 
в присутствии и с разрешения суд мед. эксперта Драхманкулова Б.А. произвел 
осмотр места происшествия. 

Перед началом осмотра места происшествия выше перечисленным лицам 
было разъяснено их право участвовать во всех действиях проводимых в процессе 
осмотра: делать по поводу осмотра заявления и замечания, подлежащие 
занесению в протокол; знакомиться с протоколом осмотра; приносить жалобы на 
действия следователя; получать возмещение расходов, понесенных ими при 
производстве данного следственного  действия. Они также уведомлены о том, что 
в ходе ОМП будет применятся технические средства в экспертном чемодане.   

Кроме того, понятым разъяснено в соответствии с ч.5 ст. 82 УПК РК 
разъяснено необходимость принять участие в производстве следственного 
действия; удостоверить своей подписью в протоколе осмотра факт производства 
этого действия его ход и результаты; не разглашать без разрешения следователя, 
прокурора материалы предварительного расследования: соблюдать порядок при 
производстве осмотра. Так же согласно ч.6 ст. 82 УПК РК понятые 
предупреждены об административной ответственности за отказ и уклонение от 
явки или выполнения своих обязанностей.    

 
 Понятые 1.___________________     

   2.___________________ 
Специалисту криминалисту Омарову А.Г. разъяснены его обязанности, 
предусмотренные ст. 80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ 
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и уклонение от выполнения обязанностей специалиста, разъяснены его права и 
обязанности.  

                  Подпись___________________ 
Осмотр производится в условиях ясной погоды при смешанном 

освещении. 
ОСМОТРОМ ОБНАРУЖЕНО: 

 Объектом осмотра является труп гр. Ансимова Растислава Сергеевича, 
26.05.1963 г.р. расположенный в доме №4, в 17-ом микрорайоне г. Караганды 
между четвертым и пятым этажами на лестничной площадке во втором 
подъезде. Дом кирпичный, пятиэтажный. Напротив расположен дом №8. 
Справа от дома №4, расположен дом №2 в 17-ом микрорайоне г. Караганды. 
С задней стороны дома расположена школьная площадка СШ №65. С правой 
стороны дома №4, расположена алея, и проезжая часть дороги. С левой 
стороны расположен дом №4а 17 –го микрорайона г. Караганды. При входе в 
подъезд №2 имеется металлическая входная дверь, где имеется домофон. В 
подъезде пять этажей, на каждом этаже по три квартиры. Лестничный марш, 
ступеньки бетонные, металлические перила. При входе на 5-ый этаж между  
4-ым и 5-ым этажами в проеме на лестничной площадке обнаружен труп 
мужчины европейской национальности Ансимова Растилава Сергеевича, 
26.05.1963 г.р.. Труп гр. Ансимова Р.С. находится в горизонтальном 
положении на спине, поперек пролета, головой в сторону оконной рамы, 
ногами в строну лестничного марша 5-го этажа. Труп одет в свитер синего 
цвета с рисунками на груди в виде ромба, брюки серого цвета, спортивные 
штаны синего цвета, носки черного цвета. Под головой расположен шарф 
комбинированного цвета, ботинок черного цвета, на шнурках и сбоку замок 
на молнии, так же возле головы расположена шапка зимняя с козырьком. В 
левом углу расположена куртка черного цвета, с меховым подкладом. Слева 
от трупа у ног расположен второй ботинок черного цвета. Возле трупа 
обнаружен эластичный бинт, со следами ВБЦ. Под кофтой на трупе одета, 
рубашка бежевого цвета. Голова трупа расположена повернутой влево. На 
передней поверхности пуловера в средней части на 15 см. влево от средней 
линии горизонтальное сквозное повреждение ткани длинной 1 см. Вправо от 
повреждения на участке 10х10 см. ткань пропитана засохшим веществом 
темно-бурого цвета. Нижний край пуловера запачкан веществом бурого 
цвета, похожим на кровь. На левой полочке сорочки, у правого нижнего угла, 
накладного кармана, горизонтально расположено сквозное щелевидное 
повреждение ткани длинной около 1,5 см.. Вокруг повреждения с переходом 
на правую полочку сорочки на наружную часть и вниз имеется участок 



 

50 
 

неправильной овальной формы, пропитанный веществом буро-красного 
цвета, размерами около 50х30 см. На передней поверхности брюк, в верхней 
части с переходом на верхнюю часть правой штанины, ткань брюк пропитана 
веществом бурого цвета, напоминающим кровь. Верхний край трико 
спортивного вида на передней поверхности у верхнего края пояса запачкано 
веществом бурого цвета, напоминающим кровь. Правый носовой ход, область 
верхней и нижней губы подбородка запачкана веществом бурового цвета, 
напоминающим кровь. На тыльной поверхности правой кисти, в области  
второй костной кости вертикальная ссадина полосовидной формы буро-
красного цвета, длинной 4-5 см. Вокруг ссадины кровоподтеки неправильной 
овальной формы 6х4 см. В нижней части тыльной поверхности основных 
фаланг, указательного и безымянного пальцев правой кисти по округлой 
ссадины диаметром около 0,5 см. буро-красного цвета, ниже уровня кожи, по 
краю ссадин кода кровоподтечная. На груди слева на уровне пятого ребра 
около грудинной линии горизонтальная щелевидная рана длинной около 1,5 
см. с подсохшими ровными краями, концы раны подсохшие. Кожа нижней 
половины грудной клетки и живота обпачкана подсохшим веществом буро-
красного цвета. От левого конца раны влево отходит подсохший 
горизонтальный подтек. Труп на ощупь холодный, трупное окоченение 
хорошо выражено. Трупные пятна расположены на задней поверхности тела, 
при надавливании пальцем и динамометром, чуть бледнеют, медленно 
восстанавливая первоначальный цвет через 15-20 минут. Температура на 
лестничной площадке 12 С (градусов). Температура в прямой кишке 25 С 
(градусов). Каких-либо других повреждении при наружном осмотре трупа не 
обнаружено. Следов волочения на одежде трупа не обнаружено. СМЭ 
Драхманкулов Б.А. (подпись) 

 Так же имеются повреждения на левой руке в верхней части предплечья. 
В ходе осмотра места происшествия производилось фотографирование 
цифровым фотоаппаратом «Sony». Фототаблица прилагается. При осмотре 
было обнаружено и изъято кофта синего цвета, рубашка бежевого цвета, 
брюки серого цвета. Все обнаруженные и изъятые вещи были упакованы по 
отдельности в полимерные мешки, обвязаны нитью белого цвета, концы нити 
склеены и опечатаны оттиском печати «Пакеттер үшін», где расписались 
понятые. Так же были изъяты срезы ногтей каждой руки, которые по 
отдельности упакованы в бумажные конверты, склеены и опечатаны оттиском 
печати «Пакеттер үшін», где расписались понятые. Больше ничего не 
обнаружено и не изъято. От участвующих при  осмотре заявлении и 
ходатайств не поступало.  



 

51 
 

 Понятые:1__________________________          2_____________________ 
 
ОКО Омаров А.Г.  _(подпись) 

 Оперуполномоченный ОКП 
 УВД г. Караганды капитан полиции Жуманов А. 
 УИП УВД г. Караганды капитан полиции Кандыбаев С. 

  
Осмотр произвел: Следователь СО УВД г. Караганды   

                                                  ст. лейтенант полиции   
                                         Амиров А.А.  _(подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
     осмотра места происшествия 

г. Караганда        «_24_»_02_.2017 г. 
 

Осмотр начат в _10_час._00_мин.     Окончен  в _12_час. _30_мин. 
  

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е. получив 
в 09:50 ч. сообщение от оперативного дежурного УВД г. Караганды капитана 
полиции Орлова И.И. о совершенном преступлении прибыл на место 
происшествия по адресу г.Караганда 17 мкр, дом № 4, кв.24 с участием ОКО 
Омарова А.Г., гр. Ансимовой С.Г., где руководствуясь ст. ст. 199, 219-221, 224 
УПК РК в присутствии понятых: 

1. Казакова Екатерина Владимировна 1939 г.р., прож: г. Караганды, 17-
4-28 

2. Оспанов Талгат Маратович 1979 г.р., прож: г. Караганды, 17-4-21 
произвел осмотр места происшествия с согласия Рыбакова А.А. __________. 

Перед началом осмотра места происшествия выше перечисленным лицам 
было разъяснено их право участвовать во всех действиях проводимых в процессе 
осмотра: делать по поводу осмотра заявления и замечания, подлежащие 
занесению в протокол; знакомиться с протоколом осмотра; приносить жалобы на 
действия следователя; получать возмещение расходов, понесенных ими при 
производстве данного следственного  действия. Они также уведомлены о том, что 
в ходе ОМП будет применятся технические средства в экспертном чемодане.   

Кроме того, понятым разъяснено в соответствии с ч.5 ст. 82 УПК РК 
разъяснено необходимость принять участие в производстве следственного 
действия; удостоверить своей подписью в протоколе осмотра факт производства 
этого действия его ход и результаты; не разглашать без разрешения следователя, 
прокурора материалы предварительного расследования: соблюдать порядок при 
производстве осмотра. Так же согласно ч.6 ст. 82 УПК РК понятые 
предупреждены об административной ответственности за отказ и уклонение от 
явки или выполнения своих обязанностей.    

 Понятые 1.___________________     
   2.___________________ 

 
Специалисту криминалисту Омарову А.Г. разъяснены его обязанности, 
предусмотренные ст. 80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ 
и уклонение от выполнения обязанностей специалиста, разъяснены его права и 
обязанности.  

                  Подпись___________________ 
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Осмотр производится в условиях ясной погоды при смешанном 
освещении. 

 
ОСМОТРОМ ОБНАРУЖЕНО: 

Объектом осмотра является квартира №24 расположенная на пятом 
этаже пятиэтажного дома №4, 17 микрорайона г. Караганды. Входная дверь 
осматриваемой квартиры находиться прямо по ходу подъема с лестничного 
марша. Дверь квартиры изготовлена из деревянного полотна, обита с 
наружной стороны дерматином красного цвета, с внутренней стороны 
дерматином черного цвета. На двери имеется один накладной металлический 
замок красного цвета. На момент осмотра дверь и замок повреждений не 
имеют. При входе в квартиру имеется коридор размером 3х2 метра. Слева от 
входа расположена зальная комната, справа расположена смежная комната 
ванная и туалет. Прямо расположена кухонная комната. Справа от входа в 
коридоре имеется деревянная вешалка на котором сверху 5 пар перчаток, 
шапка мужская черного цвета. На вешалке висят 2 мужские куртки черного 
цвета, одна куртка мужская коричневого цвета, шуба женская коричневого 
цвета. На полу под вешалкой лежат простыни, женские сапоги черного цвета. 
Справа от вешалки стоит деревянный письменный стол темно-коричневого 
цвета, на котором стоит стиральная машинка, пара валенок. При наружном 
осмотре стиральной машины на верхней панели обнаружено пятно вещества 
бурого цвета похожего на кровь. При входе в зальную комнату на пороге на 
полу имеются пятна ВБЦ. Далее находится зальная комната, которая 
размерами сторон 6х4 метров. Слева от  входа стоит деревянный шкаф. Далее 
справа на лево от шкафа вдоль стены стоят деревянный стул, деревянный 
стол, сервант внутри которого имеется различная посуда, книги, пепельница, 
пачка сигарет «PRESIDENT». Перед сервантом стоят два стула. Далее 
расположена кровать за которым стоит комод с зеркалом. В углу стоит 
тумбочка, на котором расположен телевизор. Далее расположено окно с 
выходом на балкон, перед которым стоит стул на котором имеется мужская 
одежда, а именно брюки серого цвета, джинсовые брюки черного цвета, 
кофта черного цвета. Справа от входа в зальную комнату, вдоль стены 
расположены стол, кровать, тумба за которым находится дверь коричневого 
цвета. Далее в углу за тумбой лежит одеяло синего цвета. На полу в зальной 
комнате лежит палас красно-коричневого цвета. Далее осматриваем ванную 
комнату, которая размерами сторон 2,5х2,5 метров. Справа от входа в ванную 
стоят веники и совки, посуда металлическая с водой. Далее находится унитаз, 
на котором стоит тазик пластмассовый синего цвета. Справа от унитаза стоит 
деревянная швабра на котором имеется тряпка голубого цвета. Слева от входа 
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расположена ванная над которой на бельевой веревке висит куртка черного 
цвета. Справа от ванной имеется полиэтиленовый пакет, внутри которого 
имеется другой полиэтиленовый пакет, внутри которого имеется различный 
мусор, окурки от сигарет, пустая бутылка из под водки «Хлебная слеза» 
емкостью 0,5 литров, пустая бутылка из под портвейна «Талас» емкостью 0,5 
литров.  

       Далее в кухонной комнате квартиры, которая размерами 4х4 метров. 
Справа от входа стоит холодильник белого цвета, на котором стоят две 
стеклянные и одна металлическая кружка. Далее за холодильником стоит 
тумба  на которой стоят пластмассовые посуды с жидкостью прозрачного 
цвета. Далее расположена раковина, металлическая белого цвета, внутри 
которой находятся грязные тарелки и ложки. Слева от раковины стоит еще 
одна тумба, на которой расположены чайник, кастрюля, электрическая плита. 
Прямо от входа стоит стол с двумя выдвижными полками. На столе стоит 
деревянная хлебница. Внутри выдвижных полок имеются ножи, а именно в 
правой полке имеются четыре ножа, кухонные, в левой полке имеются так же 
четыре кухонных ножа. Около стола стоят две табуретки.  

       При повторном осмотре зальной комнаты, на кровати расположенного 
справа от входа, а именно на матраце синего цвета и на простыне красно-
зеленого цвета обнаружены пятна ВБЦ.  

  В ходе осмотра были изъяты следующее:  
1) 4 окурка от сигарет с пакета с мусором в ванной комнате. 
2) ВБЦ на марлевый тампон с поверхности стиральной машины в коридоре.  
3) ВБЦ на марлевый тампон с пола перед входом в зальную комнату.  

Вышеуказанные предметы были упакованы по отдельности в 
бумажные пакеты (типа конверта), которые были опечатаны бумажными 
бирками с оттиском мастичной печати «Пакеттер үшін» УВД г. 
Караганды, где расписались понятые. С лицевой строны бумажных 
пакетов были выполнены пояснительные надписи.   

4) Срез материала синего цвета с матраца кровати в зальной комнате.  
5) Срез материала простыни с кровати в зальной комнате. 
6) Тряпка голубого цвета, изъятая с ванной комнаты. 

Вышеуказанные предметы были упакованы в полиэтиленовые пакеты 
края которых были обвязаны нитью белого цвета, концы которых были 
опечатаны бумажными бирками с пояснительными надписями и оттиском 
печати «Пакеттер үшін» УВД г. Караганды, где расписались понятые.                                                

7) В кухонной комнате с выдвижных полок стола были изъяты 8 кухонных 
ножей, которые по отдельности были упакованы в белые листы бумаги, 
которые были опечатаны бумажными бирками с оттиском печати 
«Пакеттер үшін» УВД г. Караганды, где расписались понятые.            

При обработке магнитным дактилоскопическим порошком «рубин» 
поверхностей стеклянных бутылок обнаруженных в мусоре ванной комнаты 
были обнаружены и изъяты следующие следы: 6СПР на 5ПЛЛ (скотч) с 
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размерами сторон 39х62 мм., 31х36 мм., 32х47 мм., 33х55 мм., 29х35 мм., 
данные следы были упакованы в белый лист бумаги, концы которых были 
склеены бумажной биркой с оттиском печати «Пакеттер үшін», где 
расписались понятые. На лицевой стороне упаковки красителем синего цвета 
нанесены пояснительные надписи. Изъятые следы были направлены для 
исследования в ОКО УВД г. Караганды и специалисту был задан вопрос, 
пригодны ли данные следы для идентификации личности.  

В ходе осмотра производилось фотографирование на фотоаппарат «Sony». 
К протоколу прилагается фототаблица.  

Протокол прочитан вслух, заявлений и замечаний не поступило.            
Понятые:1__________________________          2_____________________ 
 
ОКО Омаров А.Г.  _(подпись) 
Гр. Ансимова С.Г. 

  Осмотр произвел: Следователь СО УВД г. Караганды   
                                             ст. лейтенант полиции   

                                         Амиров А.А.  _(подпись) 
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Следователю СО  
УВД г. Караганды 
капитану полиции 
Амантаеву А.Е. 

        от Ансимовой Людмилы Сергеевны,  
        13.09.1970 г/р, уроженки г. Караганды 
        Образование среднее, вдова,  
        временно не работающей 
        проживающей по адресу г. Караганда 
        ул. Коминтерна дом №51 

 
 
 
 

ЗАЯВЛЕНИЕ 
 
Прошу Вас признать меня законным представителем моего умершего 

брата Ансимова Растислава Сергеевича 26.05.1963  г.р. по материалам 
досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 
расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г. и я буду представлять его 
права и интересы на предварительном следствии и в суде. 

 
 
 
 
  Ансимова Л.С.:________________      

 Дата____________________ 
 
    
     
 
 
 
 
Принял: 
Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан полиции                                 Амантаев А.Е.   
 

 
 
 
 



 

57 
 

 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о признании в качестве  законного представителя  
24.02.2017 г.                                                         г. Караганда 
  

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 
                                                      УСТАНОВИЛ: 
 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

В ходе предварительного следствия от сестры потерпевшего Ансимова 
Р.С. гр. Ансимовой Л.С. поступило заявление, в котором она просит признать ее 
законным представителем потерпевшего. 

На основании вышеизложенного,  руководствуясь ст.ст. 71, 76, 198 УПК 
РК,-    

 
П О С Т А Н О В И Л: 

 
1. Признать  законным представителем потерпевшего Ансимова 

Растислава Сергеевича 26.05.1963г.р. его сестру Ансимову Людмилу 
Сергеевну 13.09.1970 г.р.,  

2. Разъяснить законному представителю потерпевшего Ансимовой Л.С. 
ее права и обязанности, предусмотренные ст. 76, 208, УПК РК. 

3. О принятом решении уведомить всех заинтересованных лиц. 
 
 

Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан полиции                                 Амантаев А.Е.   
 

Постановление мне объявлено 24 февраля 2017 года, одновременно мне разъяснены 
права и обязанности, предусмотренные ст. 76 УПК РК законный представитель потерпевшего 
имеет право: .1. Представителями потерпевшего, гражданского истца и частного обвинителя 
могут быть адвокаты и иные лица, правомочные в силу закона представлять в уголовном 
процессе законные интересы потерпевшего, гражданского истца и частного обвинителя, и 
допущенные к участию в нем постановлением органа, ведущего уголовный процесс. 2. Для 
защиты прав и законных интересов потерпевших, являющихся несовершеннолетними или не 
владеющих языком судопроизводства либо по своему физическому или психическому 
состоянию лишенных возможности самостоятельно защищать свои права и законные 
интересы, к обязательному участию в процессе привлекаются их законные представители и 
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представители. В таких случаях в качестве представителя потерпевшего допускается 
адвокат, избранный потерпевшим либо его законным представителем. В случае, если адвокат 
не приглашен самим потерпевшим или его законным представителем, участие адвоката 
обеспечивается органом, ведущим уголовный процесс, путем вынесения постановления, 
обязательного для профессиональной организации адвокатов или ее структурного 
подразделения. Орган, ведущий уголовный процесс, не вправе рекомендовать пригласить в 
качестве защитника конкретного адвоката. Оплата труда адвоката, в случае отсутствия у 
потерпевшего или его законного представителя средств, производится за счет бюджетных 
средств в порядке, установленном настоящим Кодексом. 3. Законные представители и 
представители потерпевшего, гражданского истца и частного обвинителя имеют те же 
процессуальные права, что и представляемые ими физические и юридические лица в 
пределах, предусмотренных настоящим Кодексом. 4. Представитель потерпевшего, 
гражданского истца, частного обвинителя не вправе совершать каких-либо действий вопреки 
интересам представляемого участника процесса. 5. Личное участие в процессе потерпевшего, 
гражданского истца и частного обвинителя не лишает их права иметь по этому делу 
представителя. 

Ознакомившись с постановлением и  правами Ансимова Л.С. заявила:   
права и обязанности законного представителя потерпевшего мне разъяснены 

       
Ансимова Л.С./ ___________________ / подпись. 

 
 

  
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса представителя потерпевшего 

 
г. Караганда          24.02.2017 г. 

 
         Допрос начат : 13 час. 00 мин., окончен: 14 час. 20 мин.   
  

 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., в 
помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 199, 
209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 

 
1. Фамилия, имя отчество: Ансимова Людмила Сергеевна. 
2. Число, месяц и год рождения: 13.09.1970 г.р. 
3. Место рождения: г. Караганда 
4. Национальность: русская. 
5. Гражданство: Республики Казахстан. 
6. Образование: среднее. 
7. Семейное положение: вдова. 
8. Судимость: не судима. 
9. Место жительства: г. Караганда ул. Коминтерна д.51. 
10. Место работы (учебы) : временно не работающая. 
11. Паспорт или другие документы: удостоверение личности № 

080000001  
    от 21.06.2011 г. МЮ РК. 

12.Правительственные награды: не имеет 
13.Избирался ли депутатом: не избиралась 
14.На каком языке желает давать показания:  на русском  языке. 
15.Отношение к воинской обязанности: невоеннообязанна 
16.Партийность: не состоит 

 

 Отношение к подозреваемому_________________________  
В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Ансимовой 

Л.С. разъяснены права и обязанности представителя потерпевшего, 
предусмотренные ст.76 УПК РК. 

 
Подпись ___________ Ансимова Л.С.  
 

 На вопрос желает ли воспользоваться предоставленными ст. 71, 78 УПК 
РК правами в том числе: отказа от дачи показаний, уличающих в совершении 
преступления его самого, супруга (супругу), близких родственников, а 
священнослужителя также против доверившихся ему на исповеди, избранием 
языка судопроизводства и применения мер безопасности, Ансимова Л.С. 
заявила:  
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 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 
так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 
обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 
 Подпись     _______________ Ансимова Л.С. 
 
Одновременно Ансимова Л.С. предупреждена об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 
показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 
административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 
выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

 
Подпись     _______________ Ансимова Л.С. 

 
На предложение рассказать все ей известное об обстоятельствах, в связи с 

которыми она вызвана на допрос, потерпевшая показала: по вышеуказанному 
адресу проживаю со своим матерью Ансимовой Анной Михайловной 1941 г.р. 
На учете нигде не состою, ранее к уголовной и административной 
ответственности не привлекалась.  

Далее поясняю, что у меня был родной брат Ансимов Растислав 
Сергеевич 26.05.1963 г.р. проживающий по адресу: г. Караганда 17-14-44.  С 
2000 г. моя мать Ансимова А.М. проживает вместе со мной по вышеуказанному 
адресу. Мой брат Ансимов Р.С. проживал один по адресу 17-14-44. Постоянной 
работы Ансимов Р.С. не имел, последнее место его работы была в школе, какая 
именно школа не знаю, он говорил, что работает дворником в школе, 
расположенная в районе кафе «Алия», г. Караганды.  

Своего брата Ансимова Р.С. характеризую с положительной стороны, он 
был спокойным, сам никогда в конфликты не вступал, раньше имел семью, 
супруга Ансимова Галина Семеновна 1964 г.р., с которой разошелся в 1992 г. и с 
того времени проживал один. От брака имеет сына Ансимова Георгия 
Растиславовича 11.06.1989 г.р. Мой брат Ансимов Р.С. систематически 
употреблял спиртные напитки, когда у него имелись деньги.  

24.02.15 г. примерно в 08.00 часов ко мне на домашний телефон  
позвонили сотрудники полиции и сообщили,  что между четвертым и пятым 
этажом второго подъезда дома №4, 17 мкр., г. Караганды нашли тело моего 
брата Ансимова Р.С. Затем трубку взял сотрудник полиции, который вызвал 
меня в УВД г. Караганды. Обстоятельства смерти моего брата Ансимова Р.С. 
мне стали известны от сотрудников полиции.    

В настоящее время прошу вас признать меня законным представителем 
моего умершего брата Ансимова Р.С. и в ходе предварительного следствия и 
суда его законным интересы и права, буду представлять я.  

 
Вопрос: Вы знакомы с Рыбаковым Александром Александровичем  

24.01.1956 г.р.? 
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Ответ: Нет, не знакома. 
Вопрос: Когда и где вы видели в последний раз своего брата Ансимова 

Р.С.? 
Ответ: 20.02.2013 года, когда он пришел ко мне домой. 
Вопрос : У Вас будут какие-либо дополнения? 
Ответ: нет.  

С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 
 
________________________     24.02.2017 г. 
       (подпись) 

            Допросил : 
        

Следователь СО УВД гор. Караганды 
        капитан полиции     Амантаев А.Е. 
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ПОДПИСКА 
предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 
«24» _02__2017г.       гор. Караганда 
 

Я, Ансимова Людмила Сергеевна 1970  г.р., проживающая по адресу: г. 
Караганда, ул. Коминтерна д.51, даю настоящую подписку о том, что я 
предупрежден (а) о недопустимости разглашения без согласия прокурора 
прокуратуры г. Караганды имеющихся сведений досудебного расследования в 
уголовном производстве, зарегистрированного в Едином реестре 
доследственного расследования № 17353203100001 от «24»_02_2014г, 
составляющих тайну предварительного следствия, которые стали мне известны 
при производстве следственных действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            
 
 Подписку получил (а) _______________ 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды 
 капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

 
г. Караганда         24.02.2017 г. 

 
Допрос начат: 13 час.00 мин., окончен:14 час.00 мин. 
 
Следователь СО УВД г. Караганды ст. лейтенант полиции Васильев И.И., 

в помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 
199, 209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 

 
Ф.И.О.  Бабкин Виктор Анатольевич       
Год рождения: 23.11.1953   г.р.   
Место рождения: Карагандинская область  
Национальность:  русский     
Образование: среднее 
Гражданство: РК 
Семейное положение:  женат 
Место жительства: Караганда 14-6-70  д.т.  45-79-14  
Контактные телефоны : 8-701-745-89-96   
Место работы: инвалид 2-ой группы  

Отношение к подозреваемому_________________________  
В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Бабкину 

В.А. разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные ст.78 УПК 
РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики Казахстан). 

 
Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   

 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 
предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 
показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 
(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 
доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 
применения мер безопасности, Бабкин В.А. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 
так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 
обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 
Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 
показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 
административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 
выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Подпись свидетеля (потерпевшего)          
_______________ 
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          Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу 
со своей семьей, на учете нигде не состою, ранее не судим. 

         Далее поясняю, что 23.02.2017 г. вечером я пошел домой к своему 
знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., который 
проживает по адресу : г. Караганда 17-4-24, квартира его расположена на пятом 
этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к Рыбакову 
А.А., то у последнего находился в квартире Бобик Сергей, и мы втроем начали 
распивать спиртное. Затем я и Бобик Сергей уснули, когда проснулся то в 
квартире, уже находились Галялеев Дамир и мужчина европейской 
национальности в возрасте около 50 лет, анкетные данные которого мне стали 
известны позже в УВД г. Караганды как Ансимов Растислав Сергеевич 1963 г.р., 
затем я выпил с ними одну или две рюмки водки и ушел домой, в квартире 
оставались Рыбаков Александр, Бобик Сергей, Галялеев Дамир и Ансимов 
Растислав.     

  Затем 24.02.2017 г. меня доставили в УВД г. Караганды, где мне стало 
известно от Рыбакова А.А., когда я находился в коридоре УВД г. Караганды, что 
он 23.02.2017 г. входе конфликта нанес ножом Ансимову Растиславу один удар в 
грудь. Больше мне пояснить нечего.  

 
Вопрос: Вы видели как Рыбаков Александр дрался у себя в квартире с 

Ансимовым Растислав? 
Ответ: Нет, этого я не видел.  
Вопрос : Рыбаков А. говорил Вам что он ударил ножом Ансимова Р. ? 
Ответ : Да,  говорил.  
Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях в том, что Рыбаков А.А. 

находясь с вами в коридоре УВД г. Караганды сказал Вам, что он ножом ударил 
Ансимова Радиона Сергеевича 1963 г.р. ? 

Ответ : Да, настаиваю, так же Рыбаков А.А. сказал, что полностью признает 
свою вину. 

 Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ :  Да, настаиваю. 
Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 
Ответ: Нет, показания даю добровольно. 
 Вопрос: У Вас будут дополнение? 
 Ответ: Нет.           
   Более по данному факту пояснить нечего. 

С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 
________________________    24.02.2017 г. 
  (подпись) 
 
Допросил :   
Следователь СО УВД гор. Караганды 
Ст. лейтенант полиции                 Васильев И.И. 
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ПОДПИСКА 

предупреждения о недопустимости разглашения данных 
досудебного расследования 

 
«24» _02__2017г.       гор. Караганда 
 

Я, Бабкин Виктор Анатольевич, проживающий по адресу: г. Караганда, 14-
6-70, даю настоящую подписку о том, что я предупрежден (а) о недопустимости 
разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Караганды имеющихся 
сведений досудебного расследования в уголовном производстве, 
зарегистрированного в Едином реестре доследственного расследования № 
17353203100001 от «24»_02_2014г, составляющих тайну предварительного 
следствия, которые стали мне известны при производстве следственных 
действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            
 
 Подписку получил (а) _______________ 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды 
 капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

 
г. Караганда         24.02.2017 г. 

 
Допрос начат: 15 час.45 мин., окончен:16 час. 40 мин. 
 
Следователь СО УВД г. Караганды ст. лейтенант полиции Амиров А.А., в 

помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 199, 
209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 

 
Ф.И.О.  Галялеев Дамир Абдулхакович   
Год рождения: 20.12.1967  г.р.   
Место рождения: Карагандинская область  
Национальность:  татарин    
Образование: среднее 
Гражданство: РК 
Семейное положение:  холост  
Место жительства: Караганда, 14-2-52   
Место работы: не работает  
Контактные телефоны: 8-707-560-01-24  
Отношение к подозреваемому_____________________ 

В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Галялеев 
Д.А. разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные ст.78 УПК 
РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики Казахстан). 

 
Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   

 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 
предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 
показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 
(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 
доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 
применения мер безопасности, Галялеев Д.А. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 
так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 
обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 
Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 
показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 
административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 
выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Подпись свидетеля (потерпевшего)          
_______________ 
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Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу со 

своими родителями, на учете нигде не состою, ранее не судим. 
         Далее поясняю, что 23.02.2017 года около 17.00 часов я вышел с дома 

по вышеуказанному адресу и пошел в сторону  в магазина «Даян» 
расположенного в доме №2, 17 мкр. г. Караганды, где стояли мои знакомые по 
имени Ансимов Растислав, по кличке Ростик, и Рыбаков Александр, а также 
Бобик Сергей полных анкетных данных которых не знаю, с которыми так же 
были незнакомые мне 3-4 мужчин европейской национальности. После чего, я 
вместе с Ансимовым Р., Рыбаковым Александром, с Бобик С. около магазина 
«Даян» выпили бутылку водки емкость 0,5 литров, названия которого в 
настоящее время не помню. После чего, Александр вместе с Бобик С. ушел к 
себе домой, и мы с Ансимовым Р. остались около магазина «Даян», где 
Ансимов Р.  предложил мне тоже пойти домой к Александру, на что я 
согласился. После чего, Ансимов Р.  купил в магазине «Даян» две бутылки 
водки емкостью 0,5 литров, названия которых не помню, два сырка и пачку 
сигарет. После чего, мы с Ансимовым Р.  пошли домой к Рыбакову Александру, 
который живет по адресу 17-4-24, где нам дверь открыл сам Рыбаков 
Александр. Затем мы с Ансимовым Р. прошли в квартиру Александра, где Бобик 
С. спал на кровати справа от входа, а также Бабкин В. спал на кровати слева от 
входа в зал. Затем мы с Ансимовым Р, вместе с Рыбаковым Александром 
присели за стол расположенный около кровати в зальной комнате и стали 
распивать принесенные нами две бутылки водки. Когда мы распивали водку 
Бобик С. и Бабкин В.  проснулись и вместе с нами тоже стали распивать водку, 
затем Бабкин В. ушел домой. Затем в ходе распития Ансимов Р. начал плеваться 
на пол, на что Рыбаков Александр сделал замечание Ансимову Р., который стал 
выражаться в адрес Рыбакова Александра нецензурной бранью. После чего, 
Ансимов Р. ударил кулаком правой руки один раз по лицу Рыбакова Александра, 
на что последний так же кулаком правой руки один раз ударил в область носа 
Ансимова Р., от чего у него пошла кровь. Я в это время все видя, понял, что это 
все кончиться не хорошо, встал и ушел с квартиры Александра и что 
происходило дальше не знаю. После чего, я пошел к себе домой и лег спать. 
Утром следующего дня, т.е. 24.02.2017 года около 15.00 часов ко мне приехали 
оперуполномоченные, которым я рассказал, как все было.  

 
Вопрос: Вы видели как Рыбаков Александр дрался у себя в квартире с 

Ансимовым Растиславом ? 
Ответ : Да, они ударили друг друга по одному разу по лицу, сначала 

Ансимов Р. Рыбакова А., а затем Рыбаков Ансимова Р., после чего я ушел 
домой.  

 
Вопрос : Вы видели как Рыбаков А. ножом нанес Ансимову Р. удар ножом в 

сердце? Ответ : Нет, этого я не видел.   
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Вопрос : Рыбаков А. говорил вам что он ударил ножом Ансимова Р.? 
Ответ : Нет , не говорил.  
 
Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ :  Да, настаиваю. 
 
Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 
Ответ: Нет, показания даю добровольно. 
 
 Вопрос: У Вас будут дополнения? 
Ответ: Нет.           
 

Более по данному факту пояснить нечего. 
 
_______________________     24.02.2017 г. 
     (подпись) 
 

 Допросил : 
 

Следователь СО УВД гор. Караганды 
Ст. лейтенант полиции     Амиров А.А. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

69 
 

ПОДПИСКА 
предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 
«24» _02__2017г.       гор. Караганда 
 

Я, Галялеев Дамир Абдулхакович  , проживающий по адресу: г. Караганда, 
14-2-52, даю настоящую подписку о том, что я предупрежден (а) о 
недопустимости разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Караганды 
имеющихся сведений досудебного расследования в уголовном производстве, 
зарегистрированного в Едином реестре доследственного расследования № 
17353203100001 от «24»_02_2014г, составляющих тайну предварительного 
следствия, которые стали мне известны при производстве следственных 
действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            
 
 Подписку получил (а) _______________ 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды 
 капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

 
г. Караганда         24.02.2017 г. 

 
Допрос начат: 14 час.05 мин., окончен:15 час. 40 мин. 
 
Следователь СО УВД г. Караганды ст. лейтенант полиции Васильев И.И., 

в помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 
199, 209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 

 
Ф.И.О.  Бобик Сергей Михайлович      
Год рождения: 03.10.1964   г.р.   
Место рождения: Карагандинская область  
Национальность:  белорус    
Образование: среднее 
Гражданство: РК 
Семейное положение:  холост  
Место жительства: Караганда 14-6-68, д.т. 45-78-18  
Место работы: Экспериментальный завод № 1, штукар-маляр.  
Контактные телефоны : 8-700-112-7789 
Отношение к подозреваемому____________________________  

 
В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Бобик С.М. 

разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные ст.78 УПК 
РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики Казахстан). 

 
Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   

 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 
предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 
показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 
(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 
доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 
применения мер безопасности, Бобик С.М. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 
так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 
обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 
Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 
показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 
административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 
выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Подпись свидетеля (потерпевшего)          
_______________ 
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Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу со 
своими родителями, на учете нигде не состою, ранее не судим. 

         Далее поясняю, что 23.02.2017 г. около 10.00 ч. я пришел домой к 
своему знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., 
который проживает по адресу : г. Караганда 17-4-24, квартира его расположена 
на пятом этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к 
Рыбакову А.А., то последний был один, я с собой принес бутылку водки, какой 
марки не помню, емкостью 0,5 л., я и Рыбаков А.А. начали распивать спиртное 
на кухне.  

         Через некоторое время, точно не помню, к Рыбакову А.А. домой 
пришел знакомый Бабкин Виктор, с которым я и Рыбаков А.А. втроем 
продолжили распивать спиртное.        

         Далее я опьянел и уснул в зальной комнате на кровати у Рыбакова 
А.А., когда проснулся то увидел, что в квартире у Рыбакова А.А. находится 
Галялеев Дамир и мужчина европейской национальности, анкетные данные 
которого мне стали известны позже в УВД г. Караганды как Ансимов Растислав 
Сергеевич 26.05.1963 г.р., с которыми я и Рыбаков А.А. продолжили распивать 
спиртное. Бабкина Виктора в квартире у Рыбакова А.А. уже не было когда и 
куда он ушел я не знаю.  

         Затем я обратно уснул, какое было время не помню, так как был 
сильно пьян. Проснулся рано утром 24.02.2017 г. но сколько было время я не 
знаю, в квартире находился Рыбаков А.А. и Ансимов Растислав, который лежал 
на кровати в зальной комнате, затем я пошел в туалет, когда вышел с туалета, то 
увидел, что Рыбаков А. стоял возле лежавшего на кровати Ансимова 
Растислава, при этом Рыбаков А. делал Ансимову Р. массаж сердца, я спросил у 
Рыбакова А., что он делает, на что последний мне ответил, что Ансимову Р. 
плохо, после чего я вышел из квартиры и направился к себе домой, и 
поднявшись на второй этаж закурил, через минуту в подъезд зашел Рыбаков 
Александр, который попросил у меня закурить, я дал ему сигарету и последний 
закурив сказал, что Ансимову Растиславу плохо, я спросил почему, на что 
Рыбаков А. ответил, что он ударил Ансимова Р. ножом в сердце, при этом 
Рыбаков А.А. попросил меня, чтобы я вместе с ним пошел и посмотрел жив ли 
еще Ансимов Р., на что я согласился и вместе с Рыбаковым А. пошли к нему 
домой, когда зашли в квартиру Рыбакову А., то последний начал щупать пульс у 
Ансимова Р., и сказал что последний жив, затем Рыбаков А. поднял с кровати 
тело Ансимова Р., и я увидел, что на простыне на кровати имелось пятно крови. 
Подняв тело Ансимова Р., Рыбаков А. потащил его в подъезд, а я испугался и 
ушел домой, что происходило дальше я не знаю.  Больше мне пояснить нечего.  

 
Вопрос: Вы видели как Рыбаков Александр дрался у себя в квартире с 

Ансимовым Растиславом ? 
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Ответ : Нет, этого я не видел.  
 
Вопрос : Вы видели как Рыбаков А. ножом нанес Ансимову Р. удар ножом в 

сердце? Ответ : Нет, этого я не видел, но в подъезде когда я и Рыбаков А. 
курили, то последний мне сказал, что он ударил ножом Ансимова Р. в область 
сердца.   

 
Вопрос : Рыбаков А. говорил вам что он ударил Ансимова Р.? 
Ответ : Нет , не говорил.  
 
Вопрос : Вы помогали Рыбакову А. избавится от тела Ансимова Р. ? 
Ответ : Нет, я не помогал, Рыбаков А. сам вытаскивал тело Ансимова Р. в 

подъезд. 
 
Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ :  Да, настаиваю. 
 
Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 
Ответ: Нет, показания даю добровольно. 
 
 Вопрос: У Вас будут дополнения? 
Ответ: Нет.           
 

Более по данному факту пояснить нечего. 
 
_______________________     24.02.2017 г. 
     (подпись) 
 

 Допросил : 
 

Следователь СО УВД гор. Караганды 
Ст. лейтенант полиции     Васильев И.И. 
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ПОДПИСКА 
предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 
«24» _02__2017г.       гор. Караганда 
 

Я, Бобик Сергей Михайлович, проживающий по адресу: г. Караганда, 14-6-
68, даю настоящую подписку о том, что я предупрежден (а) о недопустимости 
разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Караганды имеющихся 
сведений досудебного расследования в уголовном производстве, 
зарегистрированного в Едином реестре доследственного расследования № 
17353203100001 от «24»_02_2014г, составляющих тайну предварительного 
следствия, которые стали мне известны при производстве следственных 
действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            
 
 Подписку получил (а) _______________ 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды 
 капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Копия: прокурору г. Караганды 
Старшему советнику юстиции 
Акулову М.А. 
 

ПРОТОКОЛ 
задержания лица, подозреваемого в совершении уголовного 

правонарушения  
 
«24» 02. 2017г.        гор.Караганда 
Начало:   «_09_» часов «__40__» минут 
Окончание:    «_09_» часов «__50__» минут 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., в 
служебном кабинете кабинете № 212 УВД г. Караганды в соответствии со ст. ст. 
64, 128-132, 134, 197, 199 УПК РК произвел задержание лица, подозреваемого в 
совершении уголовного правонарушения  Рыбаков Александр Александрович, 
24.01.1956 г.р., гражданство РК, холост, не работающий, ранее не судимый. 

 
Время доставления:    в _09_ часов _30_ минут,  
фактическое задержание:            в _09_ часов __00__ минут,  
УВД г. 

Караганды________________________________________________________, 
(место задержания) 

Основание задержания: 
1) лицо застигнуто при совершении преступления или непосредственно 

после его совершения, 
2) очевидцы (свидетели), в том числе потерпевшие, прямо указывают на 

данное лицо как на совершившее преступление либо задержали это лицо в 
порядке, предусмотренном статьей 130 настоящего Кодекса, 

3) на лице или его одежде, при нем или в его жилище обнаружены явные 
следы преступления. 

4) в полученных в соответствии с законом материалах оперативно-
розыскной деятельности в отношении лица имеются достоверные данные о 
совершенном или готовящемся им преступлении. 

А также в соответствии с ч. 4 ст. 128 УПК РК  - наличие иных данных, 
дающих основание полагать, что лицо попытается скрыться от органов 
преследования, либо когда оно не имеет постоянного места жительства, или не 
установлена личность подозреваемого, либо когда в суд направлено ходатайство 
о санкционировании меры пресечения в виде содержания под стражей. 

(Нужное почеркнуть) 
_________может скрыться от следствия и суда________________________ 

 (указать мотивы задержания) 
_________________________________________________________________

_ 
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Задержанному: _Рыбакову А.А.____________________ 
в соответствии с п. 1 ст. 131 УПК РК устно объявлено по подозрению в 

совершении какого уголовного правонарушения он задержан, а также 
разъяснено право на приглашение защитника, право хранить молчание и что 
сказанное им может быть использовано против него в суде. 

_________________________________________________________________
_ 

(подпись задержанного) 
 
в соответствии с п. 9 ст. 64 УПК РК задержанному Рыбакову А.А. 

(фамилия, инициалы) 
разъяснены права подозреваемого: 

1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 
принадлежащих ему прав; 

2) знать, в чем он подозревается; 
3) самостоятельно или через своих родственников или доверенных лиц 

пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен подозреваемым, 
его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного преследования 
обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью первой 
статьи 67 настоящего Кодекса; 

4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления по 
делу гражданского иска; 

5) иметь свидание с избранным или назначенным защитником наедине и 
конфиденциально, в том числе до начала допроса; 

6) давать показания только в присутствии защитника, за исключением 
случаев отказа подозреваемого от него; 

7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, 
квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об 
избрании и продлении срока меры пресечения, постановления о прекращении 
уголовного дела; 

8) отказаться от дачи показаний; 
9) представлять доказательства; 
10) заявлять ходатайства, в том числе о принятии мер безопасности, и 

отводы; 
11) давать показания на родном языке или языке, которым владеет; 
12) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 
13) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 

следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 
защитника либо законного представителя; 

14) примириться с потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в 
том числе в порядке медиации; 

15) заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о 
заключении процессуального соглашения с изложением своих предложений о 
виде и мере наказания; 
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16) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с 
его участием, и подавать замечания на протоколы; 

17) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 
дознавателя, прокурора и суда; 

18) защищать свои права и законные интересы иными способами, не 
противоречащими закону; 

19) при назначении, производстве экспертизы, а также предъявлении ему 
заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 
286 настоящего Кодекса; 

20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, знакомиться по 
окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 
сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за 
исключением сведений, составляющих государственные секреты; 

21) возражать против прекращения уголовного преследования; 
22) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, 

о принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 
интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных 
действий, а также получить их копии; 

23) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против 
него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на 
очную ставку с ними.  

Задержанному: Рыбакову А.А. в соответствии с п. 2 ст. 131 УПК РК 
разъяснено право  подачи соответствующего ходатайства о прохождении 
освидетельствования врачом для установления общего состояния его здоровья и 
наличия телесных повреждений. 

_________________________________________________________________
_ 

(подпись задержанного) 
___состояние здоровья удовлетворительное 

_______________________________ 
(указать сведения о состоянии здоровья задержанного) 

В соответствии с п.4 ч.2 ст. 131 УПК РК указать результаты личного обыска:  
задержанный Рыбаков А.А. был одет: свитер черного цвета, брюки темного 
цвета, кроссовки  черного цвета. В ходе личного обыска у Рыбакова А.А. ничего 
изъято не было. Замечаний не поступило.  

 
Протокол составил: 
_Следователь СО УВД г. Караганды Амантаев А.Е.____ 

 (следователь, должность, наименование органа, подпись, фамилия, инициалы) 
Копию протокола получил: 
________Рыбаков А.А.______________________________________ 
                 (подпись) (фамилия, инициалы задержанного) 
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П Р О Т О К О Л 
личного обыска 

 
г. Караганда         24.02.2017 года 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е. в 

«_09_» час. «_55_» мин. в соответствии с п. 2 ст. 255 УПК РК без участия 
понятых, с соблюдением требований ст. ст. 132, 252, 254-256 УПК РК произвел 
личный обыск задержанного (ой) в порядке ст. 128 УПК РК Рыбакова 
Александра Александровича, 24.01.1956 г.р.  

 Подозреваемому разъяснены его права, предусмотренные ст. 64 УПК РК. 
 Задержанный одет: свитер черного цвета, брюки темного цвета, 

кроссовки  черного цвета.  
 При обыске у задержанного обнаружено и изъято: ничего не обнаружено 

и не изъято 
 Заявления и замечания, сделанные при обыске :  ___не поступило___ 
  
 Протокол прочитан следователем вслух, записано верно. 
 
 Задержанный: __________________Рыбаков А.А. 
 
 Обыск произвел: 
  

Следователь СО УВД г. Караганды                                         
 капитан полиции       Амантаев А.Е.  

 
 Копию протокола личного обыска получил «_24_»__02____2017 года 
 Задержанный: _____________________Рыбаков А.А. 
 
 Изъятые при обыске __________________________________________  
 
приобщены к уголовному делу № ___________ по обвинению 

_____________  
 
в совершении преступления, предусмотренного ст. _________________ УК 

РК. 
 Изъятые при обыске____________________________________________ 
 ___________________________________________________________-

_______  
мне возращены. 
Задержанный ___________________ Выдал ____________ 
«___» ______________________ 2017 года 
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исх. №4/2135       гр. Рыбаковой Марии  
                                                                               Петровне 1942 г.р.  
24.02.2017 г.       г. Караганда ул. Гоголя д.32 кв.1 

 
 
 
 

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о задержании подозреваемого 

 
 
«24» _02______2017г.       гор.Караганда 
 
Уважаемый (ая) __Рыбакова Мария Петровна_______________________ 
(фамилия, имя, отчество близкого родственника, члена семьи или иного лица по выбору задержанного; родителей  
_________________________________________________________________

_ 
или усыновителя, опекуна, попечителя, органа опеки и попечительства - в случае задержания несовершеннолетнего 

лица)___________________________________________________ 
 
В соответствии со ст. 135 УПК РК сообщаю Вам, что «_24» __02__ 2017 

года в 09час. 40 мин. в порядке ст. 128 и 131 УПК РК задержан гр. Рыбаков 
Александр Александрович,  24.01.1956 г.р.  

 (фамилия, имя, отчество, год рождения) 
 
Задержанный ___Рыбаков А.А. содержится в ИВС г. Караганды 
______________________________________________________________ 

 (место временного содержания задержанного) 
 
 

Следователь СО УВД г. Караганды                                         
капитан полиции         Амантаев А.Е.  
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исх. №4/2135      Прокурору г. Караганды 
24.02.2017 г.      Старшему советнику юстиции  
        Акулову М.А. 

 
 
  24.02.2017 г. в 09 часов 40 минут, мною по подозрению в совершении 

уголовного правонарушения, предусмотренного ст. 99ч.1 УК РК, в порядке ст. 
128 УПК РК задержан гражданин : 

 
1. Фамилия, имя отчество:  Рыбаков Александр Александрович 
2. Число, месяц и год рождения: 24.01.1956 г.р. 
3. Место рождения:   РК, г. Караганда 
4. Национальность:   русский 
5. Гражданство:    Республики Казахстан. 
6. Место жительства:   г. Караганда 17-4-24.  
7.Место работы (учебы):  не работающий. 

  
 
Следователь СО УВД г. Караганды                                                   
капитан полиции         Амантаев А.Е.  
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о производстве выемки 

г. Караганда         24.02.2017 г. 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  
                                                   УСТАНОВИЛ: 
 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования установлен Рыбаков Александр 
Александрович, 24.01.1956 г.р., вещи в которых находится последний могут 
иметь значение вещественного доказательства по делу, руководствуясь ст.ст. 
198, 253 и 254 УПК РК, 

П О С Т А Н О В И Л :  
1. Произвести выемку вещей гр. Рыбакова А.А. 24.01.1956  г.р., в которых он 

находится, так как на данных вещах могут остаться следы преступления. 
 
 

Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
 
 
Постановление мне объявлено: 
 

«_24_» __02__ 2017 г.  ____________________ Рыбаков А.А. 
    (подпись) 
 

Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 

выемки  
г. Караганда         24.02.2017 г. 

           Выемка начата: __09_ час. _55__ мин. 
           Выемка окончена: _10__ час. _00_ мин. 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е. на 

основании постановления о производстве выемки от 24.02.2017 года, с 
участием специалиста ОКО УВД г. Караганды Омарова А.Г., с соблюдением 
требований ст. ст. 253, 254 УПК РК с согласия Рыбакова А.А. по адресу гор. 
Караганда ул. Аузова 23 произвел выемку, о чем в соответствии со ст. ст. 199, 
256 УПК РК составил настоящий протокол. 

Перед началом следственного действия всем вышеперечисленным  лицам 
было разъяснено их право присутствовать при всех действиях следователя 
делать заявления по его действиям, требовать внесения в протокол замечаний 
по поводу проведенных действий.  

Кроме того, участникам разъяснено, что в ходе выемки будут применены 
технические средства фиксации, а именно фотографирование на фотоаппарат 
марки «Pentax»   

Специалисту Омарову А.Г. разъяснены его обязанности в соответствии со 
ст.80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ или уклонение 
от выполнения обязанностей специалиста.___________________(подпись). 

 Перед началом выемки всем присутствующим было предъявлено 
постановление о производстве выемки от 24.02..2017 года, после чего Рыбакову 
А.А. было предложено добровольно выдать вещи, в которых он одет. 

          После сделанного предложения Рыбаков А.А. добровольно выдал 
кофту, брюки и  пояснил, что данные вещи он одел после убийства Ансимова 
Р.С., и вещи в которых он был одет в момент совершения убийства были другие, 
а именно кофту он выкинул в мусорку, а брюки находятся у него дома.  

Затем изъятые кофта и брюки у Рыбакова А.А. были по отдельности  
упакованы в полиэтиленовые пакеты, края которых были обвязаны нитью 
черного цвета, концы которых были опечатаны бумажными бирками с оттиском 
мастичной печати «Пакеттер үшін» Октябрьсокго ОП и с поснительными 
надписями, где расписался Рыбаков А.А. 

В ходе выемки производилось фотографирование 
фотоаппаратом_______________ 

Фототаблица прилагается.  
Протокол прочитан следователем 

вслух,____________________________________ 
Заявления и замечания, сделанные участниками выемки 

_______________________ 
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Лицо, у которого производилась 
выемка____________________(________________) 

Специалист _________________ 
 

 
 Лицо, у которого производилась выемка: _______________Рыбаков А.А. 
 

Выемку произвел:  
 

 
 Следователь СО УВД г. Караганды  
 капитан полиции        Амантаев А.Е. 

 
 
 Копию протокола выемки получил:___________________ Рыбаков А.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о признании в качестве подозреваемого 

г. Караганда         24.02.2017 г. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  
                                                     УСТАНОВИЛ: 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования установлен Рыбаков Александр 
Александрович, 24.01.1956 г.р., который подозревается в совершении данного 
уголовного правонарушения и в соответствии со ст.129 УПК РК доставлен в 
УВД г. Караганды. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст. 64, 198 УПК РК, 
 

П О С Т А Н О В И Л : 
1. Признать гр. Рыбакова Александра Александровича, 24.01.1956 г.р., 

уроженца г. Караганды подозреваемым по настоящему уголовному делу, в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ст. 99 ч. 1 УК РК, 
одновременно разъяснив сущность подозрения и права подозреваемого, 
предусмотренные ст.64 УПК РК. 

2. Копию настоящего постановления направить подозреваемому 
Рыбакову А.А. 

3. Копию настоящего постановления направить прокурору г. 
Караганды. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции                Амантаев А.Е. 
 

Настоящее постановление мне объявлено: «_24__»____02_____2017 г., 
сущность подозрения разъяснена и понятна. Одновременно мне разъяснены 
права подозреваемого, предусмотренные ст. 64 УПК РК, копию постановления 
получил: 

 
Подозреваемый _____________________________Рыбаков А.А. 
Защитник _________________________________  

 
Постановление объявил и права разъяснил:  

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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Начальнику УВД г. Караганды  
полковнику полиции  
Калиеву А.А.                                                                                         
  
 
от Рыбакова Александра 
Александровича, 24.01.1956 г.р., 
уроженца Карагандаой области РК, 
русского, гражданство Республики      
Казахстан, проживающего по адресу  
г. Караганда 17-4-24.  
не работающего. 
 
 
 

З А Я В Л Е Н И Е 
 
 
 Прошу Вас предоставить мне квалифицированную юридическую помощь 

защитника, для защиты моих прав в ходе досудебного расследования при этом 
средств для оплаты услуг защитника, не имею. 

 Написано собственноручно. 
 
  
 24.02.2017 г.     ________________________ 
              (подпись) 
 
 
 

Заявление принял : 
 
 

Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции     Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  
о назначении защитника  

 
г. Караганда         24.02.2017 г. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  
                                                      УСТАНОВИЛ: 
 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования установлен Рыбаков Александр 
Александрович, 24.01.1956 г.р., в отношении которого вынесено постановление 
о признании подозреваемым. 

24.02.2017 г. от Рыбакова А.А. поступило письменное заявление о 
предоставлении ему квалифицированной юридической помощи защитника, для 
защиты его прав и интересов в ходе досудебного производства по уголовному 
делу, при этом средств для оплаты услуг защитника, не имеет. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 67, 68, 198 УПК РК, 
 

П О С Т А Н О В И Л:  
 

1. Назначить по настоящему уголовному делу Рыбакову Александру 
Александровичу защитника, освободив от оплаты юридической помощи 
полностью. 

2. Настоящее постановление направить в юридическую консультацию г. 
Караганды для исполнения.  
 
 
 

Следователь СО УВД  г. Караганда 
капитан полиции       Амантаев А.Е.  
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      Исх. №4/12098                                     Заведующему юридической 

         Консультации 
        24.02.2017 г.                                      г. Караганды Самсонову В.М. 

 
 
 
 

Для решения вопроса о выделении защитника в порядке ст. ст. 67, 68 УПК 
РК направляю в Ваш адрес постановление о назначении защитника. 

 
Приложение : постановление на 1 листе. 
 
 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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КАРАГАНДИНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ 
(наименование коллегии адвокатов) 

 
 
 
 

ОРДЕР №___001____________ 
  
 
                                             от 24.02.2017 года. 
 
 
 Выдан адвокату Баранову Н.Н. имеющему лицензию на занятие 

адвокатской деятельностью №_123_ от «_17_»_04_2012 года, на основании 
постановления следователя СО УВД гор. Караганды Иванова И.А., поручается 
ведение уголовного дела по осуществлению защиты прав и интересов гр-на 
Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 года рождения, в порядке ст. 67 
УПК РК на стадии досудебного расследования в СО УВД гор. Караганды. 

 
 
 
 Заведующий юридической консультацией 
 гор. Караганды        Самсонов В.Н. 
 
 М.П. 

 
 
№_______________ Серия _________ 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
О ДОПУСКЕ АДВОКАТА В КАЧЕСТВЕ ЗАЩИТНИКА 

 
«24».02.2017 года                                                                               г. Караганда 
 

        Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  
                                                  УСТАНОВИЛ: 
 
23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования, был установлен и задержан Рыбаков 
Александр Александрович 24.01.1956 г.р. от которого поступило письменное 
ходатайство, в котором он просит предоставить ему защитника согласно ст. 68 
УПК РК, для защиты его прав и законных интересов. 

 На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 66, 67, 68 УПК РК, 
 
    ПОСТАНОВИЛ: 

 
1. Допустить в качестве защитника Рыбакова А.А. 1956 г.р. по  настоящему 

уголовному делу адвоката с Карагандаой областной коллегии адвокатов – 
Баранова Н.Н.       

2. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
3. Копию постановления направить прокурору г. Караганда.     
 
 
 
 

Следователь СО УВД  г. Караганда 
капитан полиции       Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л  
разъяснения прав подозреваемому  

 
г. Караганда                                 «_24_»_02_2017_ г.  

  
 Начат: _15_ час. _45_ мин. окончен: _16_ час. _00_ мин.  
 
 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., в 

соответствии со ст. 64 УПК РК разъяснил Рыбакову Александру 
Александровичу, 24.01.1956 г.р. права подозреваемого, в том числе ему 
разъяснены следующие права подозреваемого : 

 1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение принадлежащих ему 
прав; 2) знать, в чем он подозревается; 3) самостоятельно или через своих родственников или 
доверенных лиц пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен 
подозреваемым, его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного 
преследования обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью третьей 
статьи 67 настоящего Кодекса; 4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае 
заявления по делу гражданского иска; 5) иметь свидание с избранным или назначенным 
защитником наедине и конфиденциально, в том числе до начала допроса; 6) давать 
показания только в присутствии защитника, за исключением случаев отказа подозреваемого 
от него; 7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, квалификации 
деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об избрании и продлении срока 
меры пресечения, постановления о прекращении уголовного дела; 8) отказаться от дачи 
показаний; 9) представлять доказательства; 10) заявлять ходатайства, в том числе о принятии 
мер безопасности, и отводы; 11) давать показания на родном языке или языке, которым 
владеет; 12) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 13) участвовать с разрешения 
органа уголовного преследования в следственных действиях, проводимых по его 
ходатайству или ходатайству защитника либо законного представителя; 14) примириться с 
потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в том числе в порядке медиации; 15) 
заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о заключении процессуального 
соглашения с изложением своих предложений о виде и мере наказания; 16) знакомиться с 
протоколами следственных действий, произведенных с его участием, и подавать замечания 
на протоколы; 17) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 
дознавателя, прокурора и суда; 18) защищать свои права и законные интересы иными 
способами, не противоречащими закону; 19) при назначении, производстве экспертизы, а 
также предъявлении ему заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные 
статьями 274, 286 настоящего Кодекса; 20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, 
знакомиться по окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 
сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за исключением 
сведений, составляющих государственные секреты; 21) возражать против прекращения 
уголовного преследования; 22) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный 
процесс, о принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 
интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных действий, а также 
получить их копии; 23) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против 
него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на очную ставку 
с ними.  

Кроме того разъяснены требования ст.190 УПК РК «Ускоренное 
досудебное расследование», а именно:  

1. Досудебное расследование может быть окончено в ускоренном порядке, за 
исключением дел протокольной формы. 
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2. Ускоренное досудебное расследование может производиться по преступлениям 
небольшой и средней тяжести, а также тяжким преступлениям, если собранными 
доказательствами установлены факт преступления и совершившее его лицо, полное 
признание им своей вины, согласие с размером (суммой) причиненного ущерба (вреда) с 
уведомлением об этом подозреваемого и разъяснением ему правовых последствий этого 
решения. 

3. Ускоренное досудебное расследование должно быть закончено в течение 
пятнадцати суток.  

4. При ускоренном досудебном расследовании лицо, осуществляющее досудебное 
расследование, устанавливает обстоятельства совершенного уголовного правонарушения и 
собирает доказательства, подтверждающие участие подозреваемого в его совершении. 

5. Лицо, осуществляющее досудебное расследование, вправе произвести только те 
следственные и иные процессуальные действия, результаты которых фиксируют следы 
уголовного правонарушения и иные доказательства вины подозреваемого, обвиняемого. 

6. Ускоренное досудебное расследование не применяется: 
1) в отношении совокупности уголовных правонарушений, когда хотя бы одно из 

них является особо тяжким; 
2) в отношении лиц, не владеющих языком, на котором ведется судопроизводство; 
3) в отношении лиц, обладающих привилегиями и иммунитетом от уголовного 

преследования; 
4) в случае непризнания своей вины хотя бы одним из соучастников уголовного 

правонарушения; 
5) по уголовным правонарушениям, совершенным несовершеннолетними или 

лицами, которые в силу своих физических или психических недостатков не могут сами 
осуществить свое право на защиту. 

 
Подозреваемый:   _______________ 

      (подпись)             
                    Защитник :   ________________ 
      (подпись)  
                   
  Протокол объявил, права разъяснил: 

 
 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса подозреваемого 

г. Караганда         24.02.2017 г. 
 
Допрос начат: _16_ час. _05_ мин., окончен: _16_ час. _35_ мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганда капитан полиции Амантаев А.Е. в 

служебном кабинете № 221 УВД г. Караганда, руководствуясь ст.ст.64, 115, 199, 
209, 210, 212, 216 УПК РК с участием защитника Баранова Н.Н. 
предоставившего ордер юридической консультации за № 001 от 
«_24_»_02__2017 года допросил в качестве подозреваемого: 

 
Ф.И.О.  Рыбаков Александр Александрович   
Год рождения:   24.01.1956 г.р.  
Место рождения: Карагандинская область  
Место жительства:  г. Караганда,  17-4-24  
Национальность: русский 
Гражданство: РК  
Образование: среднее  
Род занятий должность:  не работает 
Семейное положение:  холост  
Документы удостоверяющие личность: у/л № 08000001 от 21.10.11г. 

МЮРК. 
  Судимость: ранее не судимый  
 Контактные телефоны отсутствуют.  

Кроме того подозреваемому в соответствии со ст.64 УПК РК разъяснено, 
что он имеет право:  

1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 
принадлежащих ему прав; 

2) знать, в чем он подозревается; 
3) самостоятельно или через своих родственников или доверенных лиц 

пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен подозреваемым, 
его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного преследования 
обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью третьей 
статьи 67 настоящего Кодекса; 

4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления по делу 
гражданского иска; 

5) иметь свидание с избранным или назначенным защитником наедине и 
конфиденциально, в том числе до начала допроса; 

6) давать показания только в присутствии защитника, за исключением 
случаев отказа подозреваемого от него; 

7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, 
квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об 
избрании и продлении срока меры пресечения, постановления о прекращении 
уголовного дела; 
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8) отказаться от дачи показаний; 
9) представлять доказательства; 
10) заявлять ходатайства, в том числе о принятии мер безопасности, и 

отводы; 
11) давать показания на родном языке или языке, которым владеет; 
12) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 
13) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 

следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 
защитника либо законного представителя; 

14) примириться с потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в 
том числе в порядке медиации; 

15) заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о 
заключении процессуального соглашения с изложением своих предложений о 
виде и мере наказания; 

16) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с 
его участием, и подавать замечания на протоколы; 

17) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 
дознавателя, прокурора и суда; 

18) защищать свои права и законные интересы иными способами, не 
противоречащими закону; 

19) при назначении, производстве экспертизы, а также предъявлении ему 
заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 
286 настоящего Кодекса; 

20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, знакомиться по 
окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 
сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за 
исключением сведений, составляющих государственные секреты; 

21) возражать против прекращения уголовного преследования; 
22) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, о 

принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 
интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных 
действий, а также получить их копии; 

23) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против него 
свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на очную 
ставку с ними. 

 Одновременно в соответствии со ст.216 УПК РК подозреваемому 
Рыбакову А.А. разъяснено, что он подозревается в  совершении уголовно 
наказуемого деяния, предусмотренного ст.99 ч.1 УК РК.   

 Подозреваемый     _________________ (подпись) 
 

После чего подозреваемый Рыбаков А.А. заявил: «Права подозреваемого, 
предусмотренного ст.64 УПК РК мне разъяснены, от дачи показаний не 
отказываюсь, желаю их давать на русском языке. Сущность подозрения мне 
понятна, вину свою признаю полностью». 
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По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее, что 
проживаю по вышеуказанному адресу один, на учете нигде не  состою.  
      Далее могу показать, что 23.02.2017 г. я находился дома у себя дома по 
вышеуказанному адресу с Бобик Сергеем, с которым распивали спиртное, а 
именно водку, затем пришел Бабкин Виктор, который вместе с нами распив 
спиртное лег спать, Бобик С. тоже уснул. Вечером  ко мне постучали в дверь, я 
открыл дверь и увидел, своего знакомого Галялеева Дамира и с ним был еще 
один  мужчина европеец около 50 лет, анкетные данные которого мне стали 
известны в УВД г. Караганды как Ансимов Растислав Сергеевич 26.05.1963 г.р.,  
которые принесли с собой несколько бутылок водки, после чего я, Галялеев 
Дамир, Бобик Сергей, Бабкин Виктор  и Ансимов Р. начали  распивать 
спиртное в зальной комнате моей квартиры. Затем Бабкин В. выпил и сразу 
ушел домой, Бобик С. лег спать. 
          Когда распивали спиртное, то Ансимов Р. в состоянии алкогольного 
опьянения начал плевать на пол, я сделал ему замечание, чтобы он прекратил 
плевать на пол, на что последний начал выражаться в мой адрес нецензурной 
бранью, на что я ему сказал, чтобы он прекратил материть меня, однако 
Ансимов Р. продолжал меня материть и ударил меня один раз кулаком по лицу, 
на что я разозлился и тоже ударил его в лицо кулаком, и разбил ему нос, откуда 
пошла кровь. В это время Галялеев Д. встал и ушел с моей квартиры. После 
чего,  Ансимов Р. схватил табуретку, которая стояла в зале, в этот момент я 
побежал на кухню и на кухонном столе взял кухонный нож, размером около 30 
см., ручка ножа деревянная с металлическими клепками, лезвия ножа около 18-
20 см. из металла белого цвета, шириной около 1,5-2 см. Взяв со стола 
кухонный нож, я пошел в зал, где Ансимов Р. замахнулся на меня и ударил 
меня табуреткой по плечу, на что я ножом ударил его один раз в область груди, 
удар я произвел сверху вниз, при этом лезвие ножа у меня было направлено 
острием вниз и нож находился у меня в правой руке. От полученного удара 
ножом Ансимов Р., подошел к кровати на которую лег. В этот момент Бобик 
Сергей сказал мне, чтобы я успокоился, после чего я успокоился, и так как я 
был сильно пьян, то прилег рядом с Бобиком С. на кровати, которая 
расположена справа от входа в зальную комнату, и я уснул.  
         Проснулся я около 06.00 ч. 24.02.2017 г., в квартире находился Бобик 
Сергей, который спал рядом со мной на кровати, Ансимов Р. лежал на койке в 
зале, я подошел к нему и начал его будить, однако последний не просыпался, 
тогда я понял, что Ансимов Р. умер, я начал делать ему массаж сердца, однако 
было поздно. В этот момент Бобик Сергей вышел с квартиры я сразу 
направился вслед за ним, чтобы сказать что Ансимов Р. умер. Когда Бобик 
Сергей зашел в подъезд своего дома № 6, я зашел за ним,  последний поднялся 
на второй этаж  и  начал  курить, я подошел к нему и попросил  у него закурить, 
на что Бобик Сергей дал мне сигарету и мы вдвоем начали курить. В ходе чего 
я сказал Бобику Сергею, что нанес ножом Ансимову Р. один удар в сердце. 
Бобик Сергей мне не поверил и мы пошли обратно ко мне в квартиру, где я 
потрогал пульс Ансимова Р., однако пульса не было и я сказал Бобик Сергею, 
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что Ансимов Р. еще теплый, затем я поднял тело Ансимова Р.  и начал 
выносить в подъезд, когда я спускал тело Ансимова Р., то Бобик Сергей 
находился рядом, затем я услышал,  как на нижнем где-то этаже кто-то 
открывал дверь, на что я испугался, что меня могут увидеть как я выношу тело 
Ансимова Р.  на улицу, и я тело Ансимова Р. оставил  на лестничной площадке 
между пятым и  четвертым  этажом, при этом я тело Ансимова Р. накрыл  
принадлежащей ему же кожаной курткой черного цвета. В это время Бобик 
Сергей ушел домой, а я поднялся в свою квартиру с целью избавится от следов 
преступления, где снял с себя свитер бежевого цвета, который был в пятнах 
крови Ансимова Р., в который я завернул кухонный нож, которым нанес один 
удар в область груди Ансимова Р., также простынь и наволочку, на которых 
лежал  Ансимов Р. которые  были в крови и три пустые бутылки из под водки, я 
взял и выкинул все в контейнер из под мусора, который расположен во дворе 
моего дома № 4. 
        Затем я поднялся в свою квартиру, где вытер на полу капли крови половой 
тряпкой, которую положил в туалете. После чего я вышел на улицу, где купил 
бутылку вина марки «Агдам» в магазине «Казакстан»,  расположенном в доме 
№ 10 в 17 мкр. г. Караганды. 
        Купив вино я пошел домой, когда поднимался по лестнице, то тело 
Ансимова Р.   лежало на лестничной площадке, между пятым и четвертым 
этажом. В квартире я один выпил бутылку вина и уснул. Когда я проснулся, то 
увидел сотрудников полиции. После чего меня доставили в УВД г. Караганды 
для дачи показаний. Затем когда я находился в коридоре г. Караганды, то 
сказал Бабкину Виктору, что в ходе драки нанес Ансимову Р. ножом один улар 
в область груди. Вину свою полностью признаю, в содеянном раскаиваюсь. 
 
Вопрос: С какой целью Вы нанесли ножевое ранение Ансимову Р. в область 
груди?   
Ответ: Я нанес Ансимову Р. ножевое ранение один раз в область груди, так как 
начали с ним драться, умысла у меня убивать Ансимова Р. не было.  
 
Вопрос: Сколько раз вы нанесли ножевых ранений Ансимову Р. ? 
Ответ: Я нанес ему один раз ножом удар в область груди.   
 
Вопрос: Опишите нож которым Вы нанесли Ансимову Р. телесные 
повреждения ? 
Ответ: Кухонный нож, рукоятка ножа деревянная,  длина лезвия около 18-20 
см., ширина ножа около 1,5-20 см. 
 
Вопрос: После того как вы нанесли Ансимову Р.  ножом телесные 
повреждения, куда вы положили нож ? 
Ответ: Когда я нанес Ансимову Р. ножом удар в область груди, то нож положил 
на кухонный стол в кухне, после чего когда я вынес тело Ансимова Р. в подъезд 
и оставил между пятым и четвертым этажом,  нож, которым нанес Ансимову Р. 
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телесные повреждения, свитер бежевого цвета, который был на мне, простынь 
и наволочку, на которых лежал Ансимов Р. после того как я его ударил ножом, 
пустые бутылки из под водки, я все выкинул с мусорный контейнер, с целью 
избавления и сокрытия следов преступления.  
 
Вопрос: Когда вы наносили Ансимову Р.  телесные повреждения, то кто 
помимо Вас еще находился в Вашей квартире? 
Ответ: В квартире находился Бобик Сергей, который наверно видел как я и 
Ансимов Р. дрались и как я нанес последнему один удар ножом, также как я 
дрался  с Ансимовым Р. видел Галялеев Дамир, который сразу ушел когда я 
начал драться с Ансимовым Р. 
 
Вопрос: В каких вещах Вы находились в момент нанесения телесных 
повреждений Ансимову Р. ? 
Ответ: Я находился в свитере бежевого цвета и брюках темного цвета, брюки 
находиться у меня в квартире в зальной комнате, а свитер как я говорил 
выкинул вместе с другими предметами в мусорный контейнер. 
 
Вопрос: В каких вещах находился Ансимов Р.? 
Ответ: Ансимов Р. находился в свитере черного цвета, брюки черного цвета.  
 
Вопрос: Кто может подтвердить Ваши показания ? 
Ответ: Я не знаю.  
 
Вопрос: Оказывалось ли на Вас со стороны сотрудников полиции,  какое либо 
давление? 
Ответ: Нет,  не оказывалось.  
 
Вопрос: У Вас будет дополнения? 
Ответ: Нет, не будет. ____________ 
 

Более мне пояснить нечего. 
 
С моих слов  напечатано верно и мною прочитано. 
 
________________________     24.02.2017 г. 
       (подпись) 
Защитник :______________ 

 
        Допросил : 

 
Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции    Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ 
     осмотра места происшествия 

 «_24_»_02_.2017 г.              г. Караганда 
       начат в _17_час._20_мин.    

     окончен  в _17_час. _50_мин. 
  

Следователь СО УВД г. Караганды ст. лейтенант полиции Амиров А.А.  
получив в 17:10 ч. сообщение от оперативного дежурного Октябрьского ОП ст. л-
нта полиции Овсяникова И.В. о совершенном преступлении прибыл на место 
происшествия по адресу г.Караганда двор дома № 4 в 14 – ом мкр. мусорного 
бака, где руководствуясь ст. ст. ст. ст. 199, 219-222 УПК РК в присутствии 
понятых: 

1. Мадиева Майра Метымхановна, 1948  г.р., прож: 17-4-8 
2. Зуев Олег Борисович 1984 г.р., прож:  17-37-65 

с участием специалиста ОКО Оразбеков Г., ОКП Рахимбеков Ж., УИП 
Жандыбаев С. 
в присутствии и с разрешения _________________________________________ 
произвел осмотр места происшествия. 

Перед началом осмотра места происшествия выше перечисленным лицам 
было разъяснено их право участвовать во всех действиях проводимых в процессе 
осмотра: делать по поводу осмотра заявления и замечания, подлежащие 
занесению в протокол; знакомиться с протоколом осмотра; приносить жалобы на 
действия следователя; получать возмещение расходов, понесенных ими при 
производстве данного следственного  действия. Они также уведомлены о том, что 
в ходе ОМП будет применятся технические средства в экспертном чемодане.   

Кроме того, понятым разъяснено в соответствии с ч.5 ст. 82 УПК РК 
разъяснено необходимость принять участие в производстве следственного 
действия; удостоверить своей подписью в протоколе осмотра факт производства 
этого действия его ход и результаты; не разглашать без разрешения следователя, 
прокурора материалы предварительного расследования: соблюдать порядок при 
производстве осмотра. Так же согласно ч.6 ст. 82 УПК РК понятые 
предупреждены об административной ответственности за отказ и уклонение от 
явки или выполнения своих обязанностей.    

Понятые 1.___________________       2.___________________ 
 

 Специалисту криминалисту Оразбекову Г. разъяснены права и 
обязанности,  предусмотренные ст. 80 УПК РК и он предупрежден об 
ответственности за отказ или уклонение от  выполнения своих обязанностей без 
уважительных причин.    

       
Подпись___________________ 
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ОСМОТРОМ ОБНАРУЖЕНО: 
 

 Объектом осмотра является участок местности на котором расположены 
мусорные баки находящиеся во дворе домов №4 и 6 в 17-ом  микрорайоне г. 
Караганды. Осмотр производится при естественном освещении. Мусорные 
баки в количестве четырех штук, металлические баки ограждены 
металлическим ограждением серого цвета с трех сторон. Справа от мусорных 
баков расположен дом №6 17 мкр. Слева расположен дом №2 17 мкр-на, 
позади расположен дом №8. напротив расположен дом №4, расположенные в 
17-ом микрорайоне г.Караганды. Во дворе вышеуказанных домов 
расположена детская площадка, газовые баки, огражденные металлической 
сеткой. Мусорные баки расположены в близи домов №6 и №4, в 17 – ом 
микрорайоне г. Караганды. Один из баков заполнен различным мусором, 
другие баки наполнены частично. В ходе осмотра вышеуказанного мусорного 
бака ничего не обнаружено. В ходе осмотра производилось 
фотографирование фотоаппаратом «Sony», фототаблица прилагается. В ходе 
осмотра ничего не обнаружено и не изъято. От участников заявлений и 
ходатайств не поступило.  

      
 Понятые:1__________________________          2_____________________ 
 
Специалист ОКО___(подпись)________ 
Оперуполномоченный ___(подпись)________ 
УИП ___(подпись)________ 
 
Осмотр провел Следователь СО УВД г. Караганды  
ст. лейтенант полиции Амиров А.А. ___(подпись)________ 
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                                                          П Р О Т О К О Л 
      очной ставки 

     25.02.2017 г.                            г. Караганда. 
                                
                    Очная ставка начата: 14 час 50  мин.    Окончена: 15 час 20 мин. 
  
 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., на 

основании ст. 199, 218 УПК Республики Казахстан в помещении каб. № 221 
УВД г. Караганды провел очную ставку между ранее допрошенными  
подозреваемым Рыбаковым А.А. 24.01.1956  г.р.  и свидетелем Бабкиным 
Виктором Анатольевичем 23.11.1953 г.р. в связи с существенными 
противоречиями в их показаниях. 

          До начала очной ставки Бабкин В.А.  в соответствии со ст.214 УПК 
РК был предупрежден об уголовной ответственности по ст. 421 УК РК за отказ 
или уклонение от дачи показании и по ст. 419 УК РК за дачу заведомо ложных 
показании.  

                                        __________________________________   
 На вопрос допрашиваемым, знают ли они друг друга и в каких 

отношениях состоят между собой, показали: 
          Ответ Бабкина В.А. : С сидящим напротив Рыбаковым Александром  

Александровичем 24.01.1956  г.р., знаком около двадцати  лет. Между нами 
никаких неприязненных отношений нет. 

 
Ответ Рыбакова А.А.: Сидящий напротив меня  Бабкин Виктор Анатольевич 

23.11.1953 г.р.  знаком с ним около двадцати лет.  Между  нами никаких 
неприязненных отношений нет.  

 
Вопрос следователя Бабкину В.А. : Расскажите об обстоятельствах, 

имевших место  23.02.2017 г. ?  
Ответ Бабкина В.А.  : 23.02.2017 г. вечером я пошел домой к своему 

знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., который 
проживает по адресу : г. Караганда 17-4-24, квартира его расположена на пятом 
этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к Рыбакову 
А.А., то у последнего находился в квартире Бобик Сергей, и мы втроем  начали 
распивать спиртное. Затем я и Бобик Сергей уснули, когда проснулся то в 
квартире, уже находились Галялеев Дамир и мужчина европейской 
национальности в возрасте около 50 лет, анкетные данные которого мне стали 
известны позже в УВД г. Караганды как Ансимов Растислав Сергеевич 1963 г.р., 
затем я выпил с ними одну или две рюмки водки и ушел домой, в квартире 
оставались Рыбаков Александр, Бобик Сергей, Галялеев Дамир и Ансимов Р.     

         Затем 24.02.2013 г. меня доставили в УВД г. Караганды, где мне в 
коридоре стало известно от Рыбакова Александра, что он 23.02.2017 г. входе 
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конфликта нанес ножом Ансимову Р. один удар в грудь. Больше мне пояснить 
нечего.  

 
Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы подтверждаете показания свидетеля 

Бабкина В.А.   ? 
Ответ Рыбакова А.А. : Да, полностью подтверждаю. Вину свою полностью 

признаю, в содеянном раскаиваюсь. 
                 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.:  Вы признаете что умышленно лишили 
жизни Ансимова Растислава Сергеевича 1963 г.р.  ? 

Ответ Рыбакова А.А. : Я признаю, что один удар нанес Ансимову Р.С. 
ножом, от чего последний скончался, однако умысла у меня лишать жизни 
Ансимова Р.С. не было.  

 
Вопрос следователя Рыбакову А.А.: зачем вы ударили Ансимова Р.С. ножом 

и при этом нанесли ножом удар прямо в сердце ?   
Ответ Рыбакова А.А.: Я ударил Ансимова Р.С. ножом, потому что он ударил 

меня по лицу, от чего я разозлился и взял на кухне нож, которым ударил в грудь 
Ансимова Р.С.  

  
Вопрос следователя Рыбакова А.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ Рыбакова А.А.: Да, настаиваю. 
 
Вопрос следователя Бабкину В.А. : Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ Бабкину В.А.: Да, настаиваю. 
 
 
Вопрос следователя   Бабкину В.А. и Рыбакова А.А.: Имеются ли у Вас друг 

другу вопросы?  
Ответ Бабкина В.А. : Нет. 
Ответ Рыбакова А.А.: Нет.   
  
 
 

Очную ставу провел: 

Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции    Амантаев А.Е. 
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                                                        П Р О Т О К О Л 
очной ставки 

     25.02.2017 г.                г. Караганда. 
                                
                    Очная ставка начата: 14 час 10  мин.     Окончена: 14 час 40 мин. 
  
 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., на 

основании ст. 199, 218 УПК Республики Казахстан в помещении каб. № 221 
УВД г. Караганды провел очную ставку между ранее допрошенными  
подозреваемым Рыбаковым А.А. 24.01.1956  г.р.  и свидетелем Галялеевым 
Дамиром Абдулхаковичем, 21.12.1966 г.р.   в связи с существенными 
противоречиями в их показаниях. 

          До начала очной ставки Галялеев Д.А.  в соответствии со ст.214 -221 
УПК РК был предупрежден об уголовной ответственности по ст. 353 УК РК за 
отказ или уклонение от дачи показании и по ст. 352 УК РК за дачу заведомо 
ложных показании.  

                                  __________________________________   
 На вопрос допрашиваемым, знают ли они друг друга и в каких 

отношениях состоят между собой, показали: 
            
 Ответ Галеева Д.А. : Сидящий напротив Рыбаков Александр  

Александрович 24.01.1956  г.р., знакомы мы около трех  лет. Между нами 
никаких неприязненных отношений нет. 

Ответ Рыбакова А.А.: Сидящий напротив меня  Галялеев Дамир 
Абдулхакович 21.12.1966 г.р.   знакомы мы около трех лет.  Между  нами 
никаких неприязненных отношений нет.  

 
Вопрос следователя Галялееву Д.А.: Расскажите об обстоятельствах, 

имевших место  23.02.2017 г.?  
Ответ Галялеева Д.А. : 23.02.2017 года около 17.00 часов я вышел с дома по 

вышеуказанному адресу и пошел в сторону  в магазина «Даян» расположенного 
в доме №2, 17 мкр. г. Караганды, где стояли мои знакомые по имени Ансимов 
Растислав, по кличке Ростик, и Рыбаков Александр, а также Бобик Сергей 
полных анкетных данных которых не знаю, с которыми так же были 
незнакомые мне 3-4 мужчин европейской национальности. После чего, я вместе 
с Ансимовым Р., Рыбаковым Александром, с Бобик С. около магазина «Даян» 
выпили бутылку водки емкость 0,5 литров, названия которого в настоящее 
время не помню. После чего, Александр вместе с Бобик С. ушел к себе домой, и 
мы с Ансимовым Р. остались около магазина «Даян», где Ансимов Р.  
предложил мне тоже пойти домой к Александру, на что я согласился. После 
чего, Ансимов Р.  купил в магазине «Даян» две бутылки водки емкостью 0,5 
литров, названия которых не помню, два сырка и пачку сигарет. После чего, мы 
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с Ансимовым Р.  пошли домой к Рыбакову Александру, который живет по 
адресу 17-4-24, где нам дверь открыл сам Рыбаков Александр. Затем мы с 
Ансимовым Р. прошли в квартиру Александра, где Бобик С. спал на кровати 
справа от входа, а также Бабкин В. спал на кровати слева от входа в зал. Затем 
мы с Ансимовым Р, вместе с Рыбаковым Александром присели за стол 
расположенный около кровати в зальной комнате и стали распивать 
принесенные нами две бутылки водки. Когда мы распивали водку Бобик С. и 
Бабкин В.  проснулись и вместе с нами тоже стали распивать водку, затем 
Бабкин В. ушел домой. Затем в ходе распития Ансимов Р. начал плеваться на 
пол, на что Рыбаков Александр сделал замечание Ансимову Р., который стал 
выражаться в адрес Рыбакова Александра нецензурной бранью. После чего, 
Ансимов Р. ударил кулаком правой руки один раз по лицу Рыбакова Александра, 
на что последний так же кулаком правой руки один раз ударил в область носа 
Ансимова Р., от чего у него пошла кровь. Я в это время все видя, понял, что это 
все кончиться не хорошо, встал и ушел с квартиры Александра и что 
происходило дальше не знаю. После чего, я пошел к себе домой и лег спать. 
Утром следующего дня, т.е. 24.02.2017 года около 15.00 часов ко мне приехали 
оперуполномоченные, которым я рассказал, как все было.  

 
Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы подтверждаете показания свидетеля 

Галялеева Дамира 1966 г.р.?  
Ответ Рыбакова А.А.: Да, полностью подтверждаю. Вину свою полностью 

признаю, в содеянном раскаиваюсь.          
                 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.:  Вы признаете что умышленно лишили 
жизни Ансимова Растислава Сергеевича 1963 г.р.  ? 

Ответ Рыбакова А.А. : Я признаю, что один удар нанес Ансимову Р.С. 
ножом, от чего последний скончался, однако умысла у меня лишать жизни 
Ансимова Р.С. не было.  

 
Вопрос следователю Рыбакову А.А.: Зачем вы ударили Ансимова Р.С. 

ножом и при этом нанесли ножом удар прямо в сердце ?   
Ответ Рыбакова А.А.: Я ударил Ансимова Р.С. ножом, потому что он ударил 

меня по лицу, от чего я разозлился и взял на кухне нож, которым ударил в грудь 
Ансимова Р.С.  

  
Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ Рыбакова А.А.: Да, настаиваю. 
 
Вопрос следователя Галялееву Д.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ Галялеева Д.А.: Да, настаиваю. 
 
Вопрос следователя Галялееву Д.А. : Уточните время когда Рыбаков А.А. 

начал драться с Ансимовым Р.С. ? 
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Ответ Галялеева Д.А. : Время было примерно 18.00 ч. 23.02.2017 г.  
 
 
 
 
Вопрос следователя   Галялееву Д.А.  и Рыбакова А.А.: Имеются ли у Вас 

друг другу вопросы?  
Ответ Галялеева Д.А. : Нет. 
Ответ Рыбакова А.А.: Нет.   
  
 
 

Очную ставу провел: 

Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции    Амантаев А.Е. 
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                                                         П Р О Т О К О Л 
очной ставки. 

     25.02.2017 г.              г. Караганда. 
                                
                    Очная ставка начата: 13 час 15  мин.     Окончена: 14 час 00 мин. 
  
 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., на 

основании ст. 199, 218 УПК Республики Казахстан в помещении каб. № 221 
УВД г. Караганды провел очную ставку между ранее допрошенными 
подозреваемым Рыбаковым А.А. 24.01.1956  г.р.  и свидетелем Бобик Сергей 
Михайлович 03.10.1964 г.р.  в связи с существенными противоречиями в их 
показаниях.  

          До начала очной ставки Бобик С.М. 1956 г.р. в соответствии ст.214 
УПК РК был предупрежден об уголовной ответственности по ст. 421 УК РК за 
отказ или уклонение от дачи показании и по ст. 419 УК РК за дачу заведомо 
ложных показании.  

                                        ______________________________подпись   
 На вопрос допрашиваемым, знают ли они друг друга и в каких 

отношениях состоят между собой, показали: 
         Ответ Бобик С.М.: Сидящий напротив Рыбаков Александр  

Александрович 24.01.1956  г.р., знакомы мы около двадцати  лет. Между нами 
никаких неприязненных отношений нет. 

 
Ответ Рыбаков А.А.: Сидящий напротив меня  Бобик Сергей Михайлович 

03.10.1964 г.р.  знакомы мы около двадцати лет.  Между  нами никаких 
неприязненных отношений нет.  

 
Вопрос следователя Бобик С.М.: Расскажите об обстоятельствах, имевших 

место  23.02.2013 г. ?  
Ответ Бобик С.М.: 23.02.2017 г. около 10.00 ч. я пришел домой к своему 

знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., который 
проживает по адресу : г. Караганда 17-4-24, квартира его расположена на пятом 
этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к Рыбакову 
А.А., то последний был  один, я собой принес бутылку водки, какой марки не 
помню, емкостью 0,5 л., я и Рыбаков А.А. начали распивать спиртное на кухне.  

         Через некоторое время, точно не помню, пришел домой к Рыбакову 
А.А. знакомый Бабкин Виктор, с которым я и Рыбаков А.А. втроем продолжили 
распивать спиртное.        

         Далее я опьянел и уснул в зальной комнате на кровати у Рыбакова 
А.А., когда проснулся то увидел, что в квартире у Рыбакова А.А. находится 
Галялеев Дамир и мужчина европейской национальности, анкетные данные 
которого мне стали известны позже в УВД г. Караганды как Ансимов Растислав 
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Сергеевич 26.05.1963 г.р., с которыми я и Рыбаков А.А. продолжили распивать 
спиртное. Бабкина Виктора в квартире у Рыбакова А.А. уже не было когда и 
куда он ушел я не знаю.  

         Затем я обратно уснул, какое было время не помню, так как был 
сильно пьян. Проснулся рано утром 24.02.2017 г. но сколько было время я не 
знаю, в квартире находился Рыбаков А.А. и Ансимов Р., который лежал на 
кровати в зальной комнате, затем я пошел в туалет, когда вышел с туалета, то 
увидел, что Рыбаков А. стоял возле лежавшего на кровати Ансимова Р., при 
этом Рыбаков А. делал Ансимову Р. массаж сердца, я спросил у Рыбакова А., 
что он делает, на что последний мне ответил, что Ансимову Р. плохо, после чего 
я вышел из квартиры и направился к себе домой, и поднявшись на второй этаж 
закурил,  через минуту в подъезд зашел Рыбаков Александр, который попросил 
у меня закурить, я дал ему сигарету и последний закурил и сказал, что 
Ансимову Р. плохо, я спросил почему, на что Рыбаков А. ответил, что он ударил 
Ансимова Р. ножом в сердце, при этом Рыбаков А.А. попросил меня, чтобы я 
вместе с ним пошел и посмотрел жив ли еще Ансимов Р., на что я согласился и 
вместе с Рыбаковым А. пошли к нему домой, когда зашли в квартиру, то 
последний начал щупать пульс у Ансимова Р., и сказал что Ансимов Р. жив, 
затем Рыбаков А. поднял с кровати тело Ансимова Р., и я увидел, что на 
простыне на кровати имелось пятно крови. Подняв тело Ансимова Р., Рыбаков 
А. потащил в подъезд, а я испугался и ушел домой, что происходило дальше я 
не знаю.  Больше мне пояснить нечего.  

 
Вопрос следователя Рыбакову А.А. : Вы подтверждаете показания свидетеля 

Бобика Сергея Михайловича 1964 г.р.  ? 
Ответ Рыбченко А.А. : Да, полностью подтверждаю. Вину свою полностью 

признаю, в содеянном раскаиваюсь. 
                 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.:  Вы признаете что умышленно лишили 
жизни Анисимова Р.С. 1963 г.р.  ? 

Ответ Рыбакова А.А. : Я признаю, что один удар нанес Ансимову Р.С. 
ножом, от чего последний скончался, однако умысла у меня лишать жизни 
Ансимова Р.С. не было.  

 
Вопрос следователю Рыбакову А.А.: зачем вы ударили Ансимова Р.С. ножом 

и при этом нанесли ножом удар прямо в сердце ?   
Ответ Рыбакова А.А.: Я ударил Ансимова Р.С. ножом, потому что он ударил 

меня по лицу, от чего я разозлился и взял на кухне нож, которым ударил в грудь 
Ансимова Р.С.  

  
Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 
Ответ Рыбакова А.А.: Да, настаиваю. 
 
Вопрос следователя Бобик С.М.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 
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Ответ Бобик С.М.: Да, настаиваю. 
 
Вопрос следователя   Бобик С.М. и Рыбакову А.А.: Имеются ли у Вас друг 

другу вопросы?  
 
Ответ Бобик С.М.: Нет. 
Ответ Рыбченко А.А.: Нет.   
  

Очную ставу провел: 

Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции    Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
проверки и уточнения показаний на месте 

 
«25» 02.2017 г.                                                                                  г. Караганда 

 
                   Начато:   час. 15  мин.   30        Окончено: 17  час.03 мин.  

 
            Следователь   СО УВД г. Караганды старший лейтенант  полиции 

Васильев И.И., в целях проверки и уточнения показаний провел по материалам 
единого реестра № 17353203100001 проверку и уточнение показаний 
подозреваемого Рыбакова А.А. на месте, о чем в соответствии со ст. ст. 199 и 
257 УПК РК составил настоящий протокол. 

В проверке и уточнении показаний принимали участие : специалист-
криминалист Омаров А.Г., защитник Баранов Н.Н.  

Перед началом проверки и уточнения показаний Рыбакова А.А. на месте 
участвующим лицам объявлено о применении в ходе следственного действия 
фотоаппарата «JVC». 

Подозреваемому разъяснены предусмотренные ст. 64 УПК РК права: 
отказаться от дачи показаний; давать показания на своем родном языке или 
языке, которым владеет; пользоваться бесплатной помощью переводчика; 
заявлять отвод переводчику, участвующему в его допросе; заявлять ходатайства, 
в том числе о принятии мер безопасности, и отводы; приносить жалобы на 
действия дознавателя, следователя, прокурора и суда, заявлять ходатайства, 
касающиеся его прав и законных интересов, в том числе о принятии мер 
безопасности.  

       Рыбаков А.А.__________________ 
После чего Рыбаков А.А. заявил: «Правом свидетельского иммунитета 

воспользоваться не желаю, в услугах переводчика не нуждаюсь. Показания 
желаю давать на русском языке. В мерах обеспечения моей безопасности не 
нуждаюсь». 

 
Рыбаков А.А.__________________ 

Специалисту-криминалисту Омарову А.Г. разъяснены права и 
обязанности, предусмотренные ст. 80 УПК РК, и он предупрежден о наложении 
денежного взыскания в порядке, предусмотренном статьей 160 УПК РК за отказ 
или уклонение от выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Специалист   Омаров А.Г._______________ 
 

Перед началом проверки и уточнения показаний на месте 
присутствующим было разъяснено их право на участие в производстве 
следственного действия; делать по поводу следственного действия заявления и 
замечания, подлежащие занесению в протокол; знакомиться с протоколом 
следственного действия, в котором они участвовали; приносить жалобы на 
действия органа уголовного преследования; получать возмещение расходов, 
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понесенных ими при производстве по уголовному делу; заявлять ходатайство о 
принятии мер безопасности. Они также уведомлены о том, что при 
производстве следственного действия в необходимых случаях будут 
применяться технические средства фиксации хода и результатов. 

 
Перед началом проверки и уточнения показаний на месте Рыбакову А.А._ 

было предложено добровольно указать маршрут и место, о которых ранее давал 
показания по делу. 

На данное предложение Рыбаков А.А. заявил: «Я согласен добровольно 
показать маршрут и место, о которых я давал показания ранее». 

Рыбаков А.А.__________________ 
 

Затем на предложение следователя подозреваемому Рыбакову А.А. было 
предложено добровольно указать маршрут и место, о котором он ранее давал 
показания по делу. На данное предложение Рыбакову А.А. находясь в 
служебном кабинете №221, УВД г. Караганды, расположенного по ул. 
Каримова,. заявил, что он добровольно покажет маршрут и место о котором 
ранее давал показания, а именно как проехать в его квартиру № 24 
расположенную в  доме № 4 расположенного в 17 мкр. г. Караганды,  где он 
нанес ножевое ранение Ансимову Р.С. 1963 г.р., который скончался от 
полученного ножевого ранения. 
        После чего видеозапись была приостановлено, для проезда на место 
совершения  преступления по адресу г. Караганда 17-4-24  время  по таймеру 
15.33 часов.  
         Далее все участники прибыли на место преступления, по указанию 
подозреваемого Рыбакова А.А.,  а именно к дому № 4 расположенного в 17 мкр. 
г. Караганда.  
         Далее видеозапись возобновилось время по таймеру 15.45 где 
подозреваемому Рыбакову А.А.  было предложено показать где и как он нанес 
ножевое ранение  Ансимову Р.С.   
   На что Рыбаков А.А. пояснил, что добровольно покажет, квартиру где он 
нанес ножевое ранение Ансимову Р.С., после чего Рыбаков А.А. показал как 
пройти в его квартиру, куда все участники следственного действия прошли по 
указанию Рыбакова А.А. в квартиру расположенную по адресу : 17-4-24. Далее 
все участники зашли в вышеуказанную квартиру, где Рыбаков А.А. показал, что 
23.02.2017 г.  он находился дома по вышеуказанному адресу  с Бобик Сергеем, 
с которым распивали спиртные напитки, а именно водку, затем пришел Бабкин 
Виктор, который вместе с ними распив спиртное лег спать, Бобик С. тоже 
уснул. Вечером   к нему  постучали в дверь, он открыл дверь и увидел, своего 
знакомого Галялеева Дамира и с ним был еще один мужчина европеец в 
возрасте около 50 лет, анкетные данные которого ему стали известны в УВД г. 
Караганда как Ансимов Растислав Сергеевич 26.05.1963 г.р.,  которые принесли 
с собой несколько бутылок водки, после чего он, Галялеев Дамир, Бобик 
Сергей, Бабкин Виктор и Анисимов Радион начали  распивать спиртное в 
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зальной комнате в его  квартире. Затем Бабкин В. выпил и сразу ушел домой, 
Бобик С. лег спать. Когда распивали спиртное, то Ансимов Р. в состоянии 
алкогольного опьянения начал плевать на пол, он сделал ему замечание, чтобы 
тот прекратил плевать на пол, на что Ансимов Р. начал выражаться в его адрес 
нецензурной бранью, на что он ему сказал, чтобы тот прекратил материть его, 
однако Ансимов Р.  продолжал его материть и ударил его один раз кулаком по 
лицу, на что он разозлился и тоже ударил Ансимова Р. в лицо кулаком, и разбил 
тому нос, откуда пошла кровь. В это время Галялеев Д. встал и ушел с его 
квартиры. После чего,  Ансимов Р. схватил табуретку, которая стояла в зале, в 
этот момент он побежал на кухню и на кухонном столе взял  кухонный нож, 
размером около 30 см., ручка ножа деревянная с металлическими клепками, 
лезвия ножа около 18-20 см. из металла белого цвета, шириной около 1,5-2 см. 
Взяв со стола кухонный нож он пошел в зал, где Ансимов Р. замахнулся на него 
и ударил его табуреткой по плечу, на что он ножом ударил Ансимов Р. один раз 
в область груди, удар он произвел сверху вниз, при этом лезвие ножа у него 
было направлено острием вниз и нож находился у него в правой руке. От 
полученного удара ножом Ансимов Р., подошел к кровати на которую 
впоследствии лег. После чего он  прилег рядом с Бобиком С. на кровати, 
которая расположена справа от входа в зальную комнату, и уснул.  
         Проснулся он около 06.00 ч. 24.02.2017 г., в квартире находился Бобик 
Сергей, который спал рядом с ним на кровати, Ансимов Р. лежал на койке в 
зале, он подошел к тому и начал его будить, однако последний не просыпался, 
тогда он понял, что Ансимов Р. умер, он начал делать ему массаж сердца, 
однако было поздно. В этот момент Бобик Сергей вышел с квартиры он сразу 
направился вслед за ним, чтобы сказать, что Ансимов Р. умер. В ходе чего он 
сказал Бобику Сергею, что нанес ножом Ансимову Р. один удар в сердце. Бобик 
Сергей ему не поверил и они пошли обратно к нему в квартиру, где он потрогал 
пульс Ансимова Р., однако пульса не было и он сказал Бобик Сергею,  что 
Ансимов Р. еще теплый, затем он поднял тело Ансимова Р. и начал выносить в 
подъезд, когда он спускал тело Ансимова Р., то Бобик Сергей находился рядом,  
затем он услышал,  как на нижнем где-то этаже кто-то открывал дверь, на что 
он испугался, что его могут увидеть как  он выносит тело Ансимова Р. на 
улицу, и он тело Ансимова Р. оставил на лестничной площадке между пятым и 
четвертым этажом, при этом он тело Ансимова Р. накрыл  принадлежащей тому 
курткой кожаной черного цвета. В это время Бобик Сергей ушел домой, а он 
поднялся в свою квартиру с целью избавится от следов преступления, где снял 
с себя свитер бежевого цвета, который был в пятнах крови Ансимова Р., в 
который он завернул кухонный нож, которым нанес один удар в область груди 
Ансимова Р., также простынь и наволочку, на которых лежал  Ансимов Р. он, 
которые  были в крови и три пустые бутылки из под водки, все вышеуказанные 
вещи  он взял и выкинул все в контейнер из под мусора, который расположен 
во дворе его дома № 4. 
        Затем он поднялся в свою квартиру, где вытер на полу капли крови 
половой тряпкой, которую положил в туалете. После чего он вышел на улицу, 
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где купил   бутылку вина марки «Агдам» в магазине «Казакстан», 
расположенном в доме № 10 в 17 мкр. г. Караганды. 
        Купив вино он и Катко И.И. пошли  домой, когда поднимались по 
лестнице, то тело Ансимова Р. лежало на лестничной площадке, между пятым и 
четвертым этажом, однако Каткова И.И. не обратила  внимание на тело 
Ансимова Р., наверно подумала, что кто-то спит пьяный. В квартире он один 
выпил бутылку вина и уснул. Когда проснулся, то увидел сотрудников 
полиции. После чего его доставили в УВД г. Караганды, для дачи показаний. 
Затем когда он находился в коридоре УВД г. Караганды, то сказал Бабкину 
Виктору, что в ходе драки нанес Ансимову Р. ножом один улар в область груди. 
Вину свою полностью признает, в содеянном раскаивается. 
              После чего проверка уточнения показаний на месте подозреваемого 
Рыбакова А.А. закончилась, время по таймеру 16.12 часов. 
              После чего все участники проехали в УВД г. Караганды, для 
составления протокола и просмотра видеозаписи с записью проверки уточнения 
показания на месте подозреваемого Рыбакова А.А.   
            По просмотру видеозаписи у участников следственного действия,  у 
подозреваемого Рыбакова А.А.  и адвоката Баранова Н.Н. жалоб и замечания не 
поступили.  
            Затем был составлен настоящий протокол.       

   Следственное действие проверка и уточнение показании на месте 
производилось: 
В дневное время суток, температуре воздуха - 8 С. освещение естественное.  
При проверке производилось  видеозапись на видеокамеру «JVC». 
К настоящему протоколу прилагается: видеозапись на диск.    
Протокол прочитан вслух следователем, записано верно. 

        Подпись лица, чьи показания проверялись:  
                                    ____________________  Рыбаков А.А. 
      _____________________ адвокат Баранов Н.Н.  

Лица принимавшие участие:     о/у Рымбаев К.Р. ________ 
    

Проверку показаний и уточнений на месте произвел: 
                   
Следователь СО УВД гор. Караганды 
старший лейтенант полиции                  Васильев И.И. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о квалификации деяния подозреваемого 
 
г. Караганда         25.02.2017 г. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы материалы, внесенные в Единый реестр досудебного 
расследования № 17353203100001 от «24»02.2017г., в отношении Рыбакова А.А.  

                                       
                                             У С Т А Н О В И Л : 
 

Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., уроженец г. 
Караганды совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих 
обстоятельствах: 

23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 
адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. (подробное описание события преступления и 
квалифицировать.) 

Учитывая, что действия Рыбакова А.А. подпадают под квалифицирующие 
признаки ст. 99 части 1 УК РК, руководствуясь ст.ст. 203 и 204 УПК РК, 

 
П О С Т А Н О В И Л : 

  
1. Квалифицировать деяние Рыбакова Александра Александровича, 

24.01.1956 г.р., по настоящему делу,  по ст.99 ч.1 УК РК, то есть противоправное 
умышленное причинение смерти другому человеку. 

2. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Караганды. 
3.  О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 

 
Настоящее постановление мне объявлено в присутствии защитника : в 16 

часов 00 минут «25»__02_2017г., сущность подозрения разъяснена и понятна. 
 Одновременно мне разъяснены права подозреваемого, предусмотренные 
ст. 64 УПК РК, копию постановления получил: 

Подозреваемый _____________________________Рыбаков А.А. 
Защитник _________________________________ Баранов Н.Н. 

 
Постановление объявил и права разъяснил:  

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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«Согласен» 
Прокурор г. Караганды 
старший советник юстиции 
_____________Акулов М.А. 
«_25_»____02_____2017 г. 

 
 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  
об избрании меры пресечения в виде содержание под стражей в порядке ст. 

147 УПК РК и возбуждения ходатайства о санкционировании судом 
 
г. Караганда         25.02.2017 г. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 
У С Т А Н О В И Л: 

Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., уроженец г. 
Караганды совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих 
обстоятельствах: 

Так, 23.02.2017  года  в течении дня Рыбаков А.А., находясь  в зальной 
комнате своей квартиры по адресу: г. Караганда, 17 мкр., д.4, кв.24, вместе   со 
своими знакомыми Бобик С.М., Галялеевым Д.А. и Ансимовым Р.С., распивали 
спиртные напитки. Во время совместного распития спиртного, примерно в 22.00 
ч., между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С  возникла ссора из-за того, что 
последний, в состояний алкогольного опьянения, плюнул на пол в комнате. На 
этой почве между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С. произошла обоюдная 
драка. Увидев происходящее, Галялеев Д.А. не стал вмешиваться и ушел из 
квартиры, а в это время Бобик С.М., опьянев, уже спал в зальной комнате на 
кровати. В ходе возникшей драки, Рыбаково А.А., находясь в состоянии 
алкогольного опьянения, решил убить Ансимова Р.С.          

 Рыбаков А.А. с целью реализации своего преступного умысла 
направленного на совершение убийства, то есть противоправного умышленного 
причинения смерти другому человеку, прошел на кухню, где схватив со стола 
кухонный нож, обратно вернулся в зальную комнату, и осознавая общественно 
опасный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления 
общественно опасных последствий, действуя с прямым умыслом, нанес один 
удар ножом Ансимову Р.С. в область грудной клетки, который от полученного 
ножевого ранения скончался на месте.  

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы за № 304 от 
25.02.2017г., смерть гр. Ансимова Р.С. насильственная и наступила от 
проникающего колото-резанного ранения передней поверхности грудной клетки 
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слева с повреждением перикарда и сердца, осложнившегося тампонадой 
сердечной сорочке излившейся кровью.               

Таким образом, Рыбаков А.А., совершил преступление, предусмотренное 
ст.  99 ч. 1 УК  Республики Казахстан, убийство, то есть противоправное 
умышленное причинение смерти другому человеку.  

Основания избрания меры пресечения содержание под стражей : Рыбаков 
А.А. совершил особо тяжкое преступление, может препятствовать 
объективному расследованию дела, скрыться от органов предварительного 
следствия, находясь на свободе может совершить преступление, постоянного 
места работы не имеет.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 136 - 140 и 147 УПК 
Республики Казахстан, 

П О С Т А Н О В И Л : 
 

1. Избрать меру пресечения в виде содержание под стражей в порядке ст. 
147 УПК РК и возбудить ходатайство о санкционировании перед судом г. 
Караганды в отношении: 

Ф.И.О.  Рыбакова Александр Александрович   
Год рождения:   24.01.1956 г.р.  
Место рождения: Карагандинская область  
Место жительства:  г. Караганда,  14-4-34  
Национальность: русский 
Гражданство: РК  
Образование: среднее  
Род занятий должность:  не работает 
Семейное положение:  холост  
Документы удостоверяющие личность: личность установлен 

  Судимость: ранее  судимый   
   Документ удостоверяющий личность: удостоверение 

личности № 08000001 от 23.01.2011 г. 
2. Представить прокурору г. Караганды материалы досудебного 

расследования, внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 
17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  
предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК для поддержания ходатайства о 
санкционировании меры пресечения в виде содержания под стражей в порядке 
ст. 147 УПК РК в отношении : Рыбакова А.А., 24.01.1956 года рождения, перед 
судом г. Караганды. 

3.  О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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«Поддерживаю» 
Прокурор  
г. Караганды 
советник юстиции 
__________Абаев С.А. 
«26»   02    2017 г. 

 
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  

о санкционировании меры пресечения в виде «содержание под стражей»  
 

г. Караганда         26.02.2017 г. 
 
 Следственный судья суда №1 г. Караганды Биржанова А.Т., рассмотрев 

постановление следователя об избрании меры пресечения в виде «содержание 
под стражей» в отношении Рыбакова А.А. по материалам досудебного 
расследования, внесенного в Единый реестр досудебных расследований УВД г. 
Караганды №17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам уголовного  
правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 
У С Т А Н О В И Л: 

 
Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., уроженец г. 

Караганды совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих 
обстоятельствах: 

Так, 23.02.2017 года примерно в 18:00 часов Рыбаков А.А. находясь в 
квартире по адресу г. Караганда 17-4-24 в ходе совместного распития с гр. 
Ансимовым Растиславом Сергеевичем 26.05.1963 г.р. начал выяснять 
отношения с последним, в ходе чего между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С. 
началась драка, в ходе которой Ансимов Р.С. ударил кулаком Рыбакова А.А. в 
область лица. В этот момент Рыбаков А.А.  задался преступным умыслом, 
направленным на умышленное лишение жизни Ансимова Р.С., с целью 
реализации своего преступного умысла Рыбаков А.А., пошел в кухонную 
комнату и взял со стола кухонный нож, с деревянной рукояткой, которым нанес 
гр. Ансимову Р.С. один удар сверху вниз в область сердца, от данного удара 
последний упал на кровать стоявшую в зальной комнате. Далее Рыбаков А.А. 
будучи в состоянии алкогольного опьянения, после того как нанес ножевое 
ранение Ансимову Р.С. тоже лег в зальной комнате на кровать и уснул.  

Утром 24.02.2017 г. Рыбаков А.А. подошел к лежавшему на кровати 
Ансимову Р.С., и увидел, что тот мертв. После чего Рыбаков А.А. поняв, что 
лишил жизни Ансимова Р.С. с целью избавления от следов преступления и от 
орудия преступления, начал выносить тело Ансимова Р.С. из своей квартиры, 
когда Рыбаков А.А. вынес тело Ансимова Р.С. из квартиры и находясь в 
подъезде между пятым и четвертым этажом он услышал, как на нижнем этаже 
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кто-то открывает двери, испугавшись, что его могут увидеть, в момент 
избавления от трупа Ансимова Р.С. он оставил тело последнего на лестничной 
площадке между пятым и четвертым этажом, при этом тело Ансимова Р.С. 
накрыл кожаной курткой.  

Далее Рыбаков А.А. поднялся в свою квартиру, где снял с себя 
испачканный кровью Ансимова Р.С. свитер бежевого цвета, в который завернул 
кухонный нож, которым нанес ножевое ранение Ансимову Р.С., также взял с 
кровати на которой лежал Ансимов Р.С.  наволочку и простынь, которые были в 
крови Ансимова Р.С. после чего Рыбаков А.А. все вышеуказанные вещи 
выкинул в мусорный контейнер, который расположен во дворе его дома.  

Согласно заключению СМЭ трупа Ансимова Растислава Сергеевича 1963 
г.р.,  № 304 от 25.02.2017 г. выставлен предварительный  диагноз: 
«проникающее колото-резанное ранение грудной клетки слева с повреждением 
перикарда и сердца. Трампонада сердечной сорочки кровью».  

         Таким образом, Рыбаков А.А., совершил преступление, 
предусмотренное ст.  99 ч. 1 УК  Республики Казахстан, убийство, то есть 
противоправное умышленное причинение смерти другому человеку.  

24.02.2017 г. в 09:30 часов, Рыбаков А.А. задержан в порядке ст.128 УПК 
РК. 

24.02.2017 г., следователем вынесено постановление о квалификации 
деяния подозреваемого. 

Изучив постановление следователя, заслушав стороны обвинения и 
защиты, самого подозреваемого Рыбакова А.А., а также исследовав материалы 
уголовного дела, относящихся к обстоятельствам, учитываемым при избрании 
меры пресечения и принимая во внимание, что подозреваемый Рыбаков А.А., 
совершил  особо тяжкое преступление, может препятствовать объективному 
расследованию дела, скрыться от органов предварительного следствия, 
находясь на свободе может совершить преступление, постоянного места работы 
не имеет, по месту жительства характеризуется отрицательно, руководствуясь 
ст. ст. 136 – 140, 147,148 УПК Республики Казахстан, 

 
 

П О С Т А Н О В И Л : 
 

1. Санкционировать в отношении Рыбакова Александра Александровича, 
24.01.1956 года рождения, меру пресечения в виде «содержание под стражей» 
по уголовному делу № 17353203100001 сроком  в на 2 месяца. 

2. Срок исчислять с 09:40 часов 24.02.2017 года. 
3. Копию настоящего постановления направить заинтересованным лицам. 

 4. Настоящее постановление может быть обжаловано, опротестовано в 
порядке, предусмотренном ст. 107 УПК РК. 

 
Следственный судья  
суда №1 г. Караганды      Биржанова А.Т. 
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                                              П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о назначении  судебно-биологической экспертизы 

вещественных доказательств 
04.03.2017 г.                                                                       г. Караганда 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 
У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Караганда 
17-4-24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно 
причинил смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

В ходе осмотра места происшествия в квартире по адресу г. Караганда 17-
4-24 были изъяты: 1) ВБЦ на марлевый тампон с пола коридора перед входом в 
зальную комнату; 2) ВБЦ на марлевый тампон с поверхности стиральной 
машины находящийся в коридоре; 3) тряпка с ванной комнаты; 4) 4 окурка от 
сигарет с пакета с мусором в ванной комнате; 4) Срез с пятнами ВБЦ с матраца 
кровати в зальной комнате; 5) Срез с пятнами ВБЦ с простыни кровати в 
зальной комнате 6) мужские брюки с зальной комнаты; 7) 8 ножей с выдвижной 
полки стола кухонной комнаты.    

С трупа Ансимова Р.С. были изъяты: 1) кофта синего цвета; 3) брюки 
серого цвета и ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки.       

Протоколом выемки у обвиняемого Рыбченко А.А.  были изъяты: 1) кофта; 
2) брюки;   

В настоящее время возникла необходимость в назначении судебно - 
биологической экспертизы, и на основании изложенного и руководствуясь 
ст.240,241, 242, 243, 245, 202 УПК РК, 

П О С Т А Н О В И Л: 
          1. Назначить по настоящему уголовному делу судебно-

биологическую экспертизу, производство которой поручить экспертам ЭФ 
ЦСМЭ МЗ РК  

          2. На разрешение экспертов поставить следующие вопросы: 
 - имеются ли на представленных для исследования вещах, а именно на 1) 

На марлевом тампоне с ВБЦ изъятый с пола коридора перед входом в зальную 
комнату; 2) На марлевом тампоне с ВБЦ изъятый с поверхности стиральной 
машины находящийся в коридоре; 3) На тряпке изъятой с ванной комнаты; 4) На 
срезе с пятнами ВБЦ изъятого с матраца кровати в зальной комнате; 5) На срезе 
с пятнами ВБЦ изъятого с простыни кровати в зальной комнате 6) На мужских 
брюках изъятого с зальной комнаты; 7) На кофте синего цвета изъятого с трупа 
Ансимова Р.С.; 8) На брюках серого цвета изъятого с трупа Ансимова Р.С.; 8) На 
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кофте изъятого у Рыбакова А.А.; 10) На брюках изъятого у Рыбакова А.А.; 11) 
На 8-и ножах изъятого с выдвижной полки стола кухонной комнаты, кровь? 

          - если имеется кровь, то кому она принадлежит человеку или 
животному, если человеку, то какова ее групповая принадлежность? 

          -  если имеется, то принадлежит ли обнаруженная кровь 
потерпевшему Ансимову Р.С., подозреваемому Рыбакову А.А., свидетелю 
Бобик С.М. или другому лицу?  

 - имеется ли на 4 окурках сигарет слюна, если да то кому она 
принадлежит потерпевшему Ансимову Р.С., подозреваемому Рыбакову А.А., 
свидетелю Бобик С.М.  или другому лицу? 

 -  имеются ли в подногтевом содержимом ногтевых срезов 
потерпевшего Ансимова Р.С. клетки. Если да, то кому они принадлежат, 
потерпевшему Ансимову Р.С., подозреваемому Рыбакову А.А., свидетелю 
Бобик С.М.  или другому лицу? 

 3.  В распоряжение  экспертов предоставить изъятые: 
1) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора перед входом в 

зальную комнату; 
2) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины 

находящийся в коридоре; 
3) Тряпка изъятая с ванной комнаты;  
4) Срез с пятнами ВБЦ изъятого с матраца кровати в зальной комнате; 
5) Срез с пятнами ВБЦ изъятый с простыни кровати в зальной комнате 
6) Мужские брюки, изъятые с зальной комнаты;  
7) 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола кухонной комнаты.    
8) Кофта синего цвета, изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 
9) Брюки серого цвета изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 
10) Кофта, изъятая у Рыбакова А.А.;  
11) Брюки, изъятые у Рыбакова А.А.; 
12) Ногтевые срезы, изъятые с пальцев правой и левой руки трупа 

Ансимова Р.С.; 
13) 4 окурка от сигарет, изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; 
14) Образцы желчи и крови Ансимова Р.С. 
15) Образцы слюны и крови Рыбакова А.А. 
16) Образцы слюны и крови Бобик С.М.  
 4. При отсутствии биологических веществ на представленных объектах, 

вещественные доказательства для исследования отобрать по усмотрению 
эксперта. 

  5. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК 
РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 
ложного заключения по ст.420 УК РК. 
         Следователь СО УВД г. Караганды 

капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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ОПИСЬ  
Вещественных доказательств, прилагающихся к постановлению о 

назначении судебно-биологической экспертизы  
 

1) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора перед входом в 
зальную комнату; 

2) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины 
находящийся в коридоре; 

3) Тряпка изъятая с ванной комнаты;  
4) Срез с пятнами ВБЦ изъятого с матраца кровати в зальной комнате; 
5) Срез с пятнами ВБЦ изъятый с простыни кровати в зальной комнате 
6) Мужские брюки, изъятые с зальной комнаты;  
7) 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола кухонной комнаты.    
8)  Кофта синего цвета, изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 
9) Брюки серого цвета изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 
10) Кофта, изъятая у Рыбакова А.А.;  
11) Брюки, изъятые у Рыбакова А.А.; 
12) Ногтевые срезы, изъятые с пальцев правой и левой руки трупа 

Ансимова Р.С.; 
13) 4 окурка от сигарет, изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; 
14) Образцы желчи и крови Ансимова Р.С. 
15) Образцы слюны и крови Рыбакова А.А. 
16) Образцы слюны и крови Бобик С.М.  
 
 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 
 

«_04_»._03_. 2017  г.                     г. Караганда 
начато:__10___ч._00__мин. 

                                         окончание:__10_ ч.__10_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 
назначении судебной биологической экспертизы, одновременно разъяснив ей 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
 

 
 
 
 



 

119 
 

Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 
«__04__».__03__. 2017  г.           г. Караганда 

начато:_11_ч.__00__мин. 
окончание:_11_ч._15_мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
постановлением о назначении  судебно-биологической экспертизы, 
одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с 
постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 
прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 
производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 
назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 
конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 
комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 
дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 
следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 
эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 
заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Заключение  

судебно-биологической экспертизы 
 

заключение судебно-биологической экспертизы за № 67 от 20.03.2017 года, 
согласно которой в обнаруженных и изъятых вещественных доказательствах в 
квартире Рыбакова А.А. по адресу: г. Караганды 17-4-24, а также на брюках 
изъятого у Рыбакова А.А. обнаружена кровь человека, которая могла произойти 
от Ансимова Р.С..   
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

судебной биологической экспертизы 
 

«_20_»._03__. 2017  г.                    г. Караганда 
начато:_15_ч._00__мин. 

                                            окончание:_15_ ч._20_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебной 
биологической экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 
экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 
разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с заключением судебной 

биологической  экспертизы 
«21».03. 2017  г.           г. Караганда 

начато:_15_ч._00_мин. 
окончание:_15_ч._30_мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
заключением судебно-биологической экспертизы, одновременно разъяснив ему 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 
Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Постановление 
о назначении судебно-медицинской экспертизы трупа  

 
24.02.2017 год                                                                            город Караганда    
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 
У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Караганда 
17-4-24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно 
причинил смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

Принимая во внимание, что для выяснения причины смерти и других 
вопросов необходимы специальные познания, руководствуясь ст.ст. 198, 270-
272, 276 УПК РК, 

ПОСТАНОВИЛ: 
1. Назначить по настоящему уголовному делу судебно-медицинскую 

экспертизу, поручив производство которой экспертам  ЭФ ЦСМ   МЗ  РК ; 
2. На разрешение экспертов поставить следующие вопросы: 
2.1) Какова причина смерти и время её наступления? 
2.2) Какие телесные повреждения имеются на трупе, каков их характер, 

локализация, механизм образования и степень тяжести? 
2.3) Какова последовательность нанесения повреждений потерпевшему? 
2.4) Мог ли потерпевший после получения данных телесных повреждений 

совершать активные действия, передвигаться, если да, то на протяжении 
какого времени? 

2.6) Употреблял ли потерпевший не задолго до наступления смерти 
алкоголь, и какова их концентрация в организме, состоит ли принятие алкоголя 
в причинной связи со смертью? 

2.7)Страдал ли потерпевший при жизни какими-либо заболеваниями и не 
находятся ли они в причинной связи со смертью? 

3. В распоряжение экспертов предоставить : 
3.1) Труп гр. Ансимова Растислава Сергеевича 26.05.1963 г.р.; 
3.2)  Настоящее постановление;  
4. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК 

РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 
ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Труп гр. Ансимова Р.С. после проведения СМЭ разрешаю выдать 
родственникам вместе с вещами для захоронения. 

 
По истечению 10 дней в случае не востребования трупа, разрешаю его 

вместе с вещами передать уполномоченной организации для дальнейшего 
захоронения. 

 
При трупе Ансимова Р.С. ничего ценного не имеется. 

 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 
 

«_24_»._02_. 2017  г.               г. Караганда 
начато:_18_ч.__00__мин. 

                                           окончание:_18__ ч._15_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 
назначении судебной медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 
«_24_»._02_. 2017  г.           г. Караганда 

начато:_18_ч._30_мин. 
окончание:_18_ч._45_мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
постановлением о назначении  судебно-медицинской экспертизы, одновременно 
разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением 
о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять 
отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 
заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Заключение смэ трупа Ансимова Р.С. 
 
 
заключение судебно-медицинской экспертизы трупа за № 304 от 

25.02.2017 г.:  
Смерть гр. Анисимова Р.С. насильственная и наступила от проникающего 

колото-резанного ранения передней поверхности грудной клетки слева с 
повреждением перикарда и сердца, осложнившегося тампонадой сердечной 
сорочке излившейся кровью.      

При судебно-медицинской экспертизе трупа гр. Анисимова Р.С. 
обнаружены следующие повреждения:  

- проникающее колото-резанное ранение передней поверхности грудной 
клетки слева с повреждением перикарда и сердца, которое образовалось 
незадолго до наступления смерти (на что указывают кровоизлияния по ходу 
раневого канала), от действия предмета, имеющего колюще-режущие свойство 
(на что указывает преобладание глубины раны над ее длиной, острый и «П»-
образный ее концы, а также ровные края             и гладкие стенки раневого 
канала с кровоизлияниями) и квалифицируется, как причинившее тяжкий вред 
здоровью по признаку опасности его для жизни. 

-  колото – резаная рана левого плеча, которая образовалась незадолго до 
наступления смерти (на что указывают кровоизлияния по ходу раневого 
канала), от действия предмета, имеющего колюще-режущие свойство (на что 
указывает преобладание глубины раны над ее длиной, острый и «П»-образный 
ее концы, а также ровные края  и гладкие стенки раны). данное повреждение, 
обычно у живых лиц, квалифицируется как причинившее легкий вред здоровью 
по признаку кратковременного расстройства здоровья на срок не свыше 3-х 
недель.   

- кровоподтеки и ссадины правой кисти, кровоподтек и ссадины правой 
голени, которые образовались незадолго до наступления смерти (на что 
указывает цвет кровоподтеков и характер поверхности ссадин, а также реакция 
мягких тканей) от действия твердых тупых предметов. Данные повреждения, 
обычно у живых лиц, как в отдельности, так и в совокупности, 
квалифицируются как причинившее легкий вред здоровью по признаку 
кратковременного расстройства здоровья на срок не свыше 3-х недель. 
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ПРОТОКОЛ 
ОЗНАКОМЛЕНИЯ ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ПОТЕРПЕВШЕГО  

С ЗАКЛЮЧЕНИЕМ СУДЕБНО-МЕДИЦИНСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ 
 

«_25_»._02_. 2017  г.             г. Караганда 
начато:_14_ч.__00__мин. 

                                           окончание:_14_ ч._20_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебно-
медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 
экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 
разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ 

ОЗНАКОМЛЕНИЯ ПОДОЗРЕВАЕМОГО И ЗАЩИТНИКА С 
ЗАКЛЮЧЕНИЕМ СУДЕБНО-МЕДИЦИНСКОЙ  ЭКСПЕРТИЗЫ 

«_25_»._02_. 2017  г.           г. Караганда 
начато:__14__ч._40__мин. 
окончание:_15_ч._10_мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
заключением судебно-медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ему 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 
Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о назначении судебно-медицинской экспертизы 

 
«24 ».02.2017 г.                                                             г. Караганда 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 
У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Караганда 
17-4-24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно 
причинил смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

   Принимая во внимание, по данному факту  имеются основания для 
назначения судебно-медицинской экспертизы, руководствуясь ст.ст. 198, 270-
272, 276 УПК РК, 

 
П О С Т А Н О В И Л : 

 
1. Назначить по настоящему делу /материалу досудебного расследования/ 

производство судебно-медицинской экспертизы, производство которой 
поручить экспертам Карагандаого филиала ЦСМ МЗ РК; 

2.  Поставить на разрешение экспертам следующие вопросы:  
-  имеются ли на теле гр. Рыбакова А.А. 1956  г.р. какие-либо телесные 

повреждения? 
- если да, то какова степень тяжести нанесенных телесных повреждений, 

их локализация, механизм образования и время их причинения; 
       3. В распоряжение эксперта предоставить настоящее постановление и 

гр.  Рыбакова Александра Александровича 24.01.1956  г.р.   
4.  Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК 

РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 
ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 
 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 

 
получил:    ___________ 
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 
 

«_24_»._02__. 2017  г.              г. Караганда 
  начато:_19_ч._00__мин. 

                                            окончание:_19_ ч._15_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 
назначении судебной медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 
 

«_24_»._02_. 2017  г.          г. Караганда 
начато:__19__ч.__30__мин. 

окончание:__19__ч._40__мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
постановлением о назначении  судебно-медицинской экспертизы, одновременно 
разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением 
о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять 
отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 
заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Заключение СМЭ на Рыбакова А.А. 
 

заключение  судебной медицинской экспертизы в отношении Рыбакова А.А. 
за № 382  от  24.02.2017 года:  у гр.  Рыбакова А.А. 1956 г.р. обнаружены 
телесные в виде кровоподтеков на лице и ссадины на указательном пальце 
правой кисти, которые образовались от действия твердых тупых предметов, 
возможно в срок и при обстоятельствах указанным свидетельствуемым (на что 
указывает характер ссадин и окраска кровоподтеков) и причинили  легкий вред 
здоровью, как вызывающие кратковременное расстройство на срок не свыше 
трех недель.    
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

судебно-медицинской экспертизы 
 

«_24_»__02__ 2017  г.                     г. Караганда 
начато:__20___ч._00__мин. 

                                         окончание:_20__ ч.__15__мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебно-
медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 
экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 
разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с заключением судебно-

медицинской  экспертизы 
«_24_»._02_. 2017  г.           г. Караганда 

начато:_20_ч._25_мин. 
окончание:_20_ч._35_мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
заключением судебно-медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ему 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 
Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о назначении медико-криминалистической  экспертизы 

 
15.03.2017 г.                                                    город  Караганда 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 
У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Караганда 
17-4-24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно 
причинил смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

24.02.2017 года в ходе осмотра места происшествия в квартире по адресу 
17-4-24 с кухонной комнаты были изъяты 8 ножей.  

В настоящее время возникла необходимость в назначении медико-
криминалистической  экспертизы. 

На основании изложенного и руководствуясь ст.270 УПК РК, - 
П О С Т А Н О В И Л: 

1. Назначить по материалам досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под 17353203100001 от 
«24»02.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 99 ч.1 УК РК медико-криминалистическую экспертизу, производство 
которой поручить экспертам бюро ЭФ ЦСМЭ МЗ РК. 

2. На разрешение экспертов поставить следующие вопросы: 
- Каков механизм ранения на представленном на исследование  

фрагменте кожи  трупа гр. Ансимова Р.С. 
- Могли ли быть причинены телесные повреждения Ансимову Р.С.,   

представленными на исследование 8 ножами или иными 
предметами? 

3. Предоставить в распоряжение экспертов следующие материалы: 
-     копию настоящего постановления 
-     8 ножей  изъятые  в ходе ОМП 
-     фрагмент кожи Ансимова Р.С. 

4. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК 
РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 
ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 
 

«_15_».__03__. 2017  г.                     г. Караганда 
начато:_14_ч._00__мин. 

                                            окончание:_14  ч._10_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 
назначении медико-криминалистической экспертизы, одновременно разъяснив 
ей право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 
 

«_15_»._03_. 2017  г.           г. Караганда 
начато:_14_ч.__30__мин. 

окончание:_14_ч._40_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
постановлением о назначении  медико-криминалистической экспертизы, 
одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с 
постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 
прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 
производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 
назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 
конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 
комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 
дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 
следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 
эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 
заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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    Заключение 
медико-криминалистической экспертизы 

 
- заключение медико-криминалистической экспертизы за №31 от 

28.03.2017 года:  
1. Рана на коже передней поверхности грудной клетки является отверстием-

разрезом, возникшим от действия плоского колюще-режущего предмета, с 
односторонне острым клинком, типа ножа. 

2. Максимальная ширина погрузившейся части клинка составляет не более 
1.85 – 1.93 см. Длина клинка может достигать 11.0 см. Клинок имеет обух 
толщиной около 0.1-0.12 см., с выраженными ребрами. 

3. Рана на коже грудной клетки могла быть причинена как клинком ножей 
№2,5,8, представленными на исследование, так и любым другим ножом, 
имеющим с ними сходные технические параметры и эксплуатационные 
особенности.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

140 
 

Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

экспертизы 
 

«_28_»._03_. 2017  г.                     г. Караганда 
начато:_11_ч._00_мин. 

                                             окончание:_11_ ч._30_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением медико-
криминалистической экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до 
проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с заключением экспертизы 
 

«28»_03_ 2017  г.            г. Караганда 
начато:_12_ч._00_мин. 

окончание:_12_ч._50_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
заключением медико-криминалистической экспертизы, одновременно 
разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением 
о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять 
отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 
Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  
о назначении комплексной амбулаторной  

судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы  
г. Караганда         28.02.2017 г. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 
У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Караганда 
17-4-24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно 
причинил смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

В связи с возникшими сомнениями в психической полноценности гр. 
Рыбченко А.А. и необходимостью определения его вменяемости по 
инкриминируемому деянию, руководствуясь ст. ст. 198, 270-272, УПК РК  

                  
          П О С Т А Н О В И Л: 

1. Назначить в отношении Рыбакова А.А. амбулаторную судебную 
психолого-психиатрическую экспертизу, поручив ее производство экспертам 
психоневрологического диспансера г. Караганды с привлечением специалистов– 
Матковскую И.В., Киселева С.В.,  Бубуликовой Л.М., Курмашеву Б.Т. 
2. На разрешение экспертов-психиатров поставить следующие вопросы: 
 Страдал  ли ранее и не страдает ли в настоящее время Рыбаков А.А. 
психическим заболеванием (хроническим психическим заболеванием, 
слабоумием или иным болезненным состоянием психики), если да, то каким? 
 Имеются ли у Рыбаков А.А. индивидуально-психологические 
особенности, которые могли оказать существенное влияние на его поведение в 
период инкриминируемого деяния? 
 Не отмечалось ли в период инкриминируемого деяния у Рыбакова А.А. 
временного расстройства психической деятельности? 
 Мог ли Рыбаков А.А.  в полной мере осознавать фактический характер и 
общественную опасность своих действий (бездействия) и руководить ими 
вследствие хронического психического заболевания, временного психического 
расстройства, слабоумия или иного болезненного состояния психики? 
 Может ли Рыбаков А.А.  предстать перед следствием и судом? 
 Нуждается ли Рыбаков А.А. в принудительных мерах медицинского 
характера? 
 Страдает ли Рыбаков А.А. алкоголизмом или наркоманией? Если да, то 
нуждается ли он в принудительных мерах медицинского характера и не 
противопоказано ли ему такое лечение? 
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3. В распоряжение эксперта предоставить: 
 Материалы досудебного расследования №15353203100001. 
 Обвиняемый Рыбаков А.А. содержится в учреждении АК-157/1 ДУИС 
Карагандаой области.    
4. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК РК, 

и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 
ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 
 

«_28_»_02_ 2017  г.                      г. Караганда 
начато:__10__ч._00_мин. 

                                        окончание:__10_ ч._20_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 
назначении судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы, 
одновременно разъяснив ей право: до проведения экспертизы знакомиться с 
постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 
прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 
производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 
назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 
конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 
комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 
дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 
следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 
эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

Ансимова Л.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 
«_28_»._02___. 2017  г.           г. Караганда 

начато:_11_ч._15_мин. 
окончание:_11_ч._30_мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под № 17353203100001 от «24»02.2017г., по 
признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
постановлением о назначении  судебной нарколого-психолого-психиатрической 
экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы 
знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 
принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 
отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 
ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 
сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 
экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 
экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 
заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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 Заключение комплексной судебной нарколого-психолого-
психиатрической экспертизы за № 15/222 от 29.01.2017 года: 

 
1) Рыбаков Александр Александрович  каким-либо психическим заболеванием 
не страдал и не страдает. 
2) У Рыбакова А.А. не имеется индивидуально-психологические особенности, 
которые могли оказать существенное влияние на  поведение в период 
инкриминируемого ему деяния.  
3) В период инкриминируемого деяния у Рыбакова А.А. не отмечалось  какого-
либо временного расстройства психической деятельности 
4) В период инкриминируемого деяния Рыбакова А.А. мог в полной мере 
осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и 
руководить ими  
5) Рыбаков Александр Александрович может предстать перед следствием и 
судом.  
6) Так как Рыбаков А.А. страдает алкоголизмом, он нуждается в 
принудительных мерах медицинского характера, в принудительном лечении 
алкоголизма.  
7) Рыбаков А.А.страдает алкоголизмом, наркоманией не страдает. или 
наркоманией. Он не нуждается в принудительных мерах медицинского 
характера. Так как Рыбаков А.А. страдает алкоголизмом, он нуждается в 
лечении алкоголизма. Абсолютных противопоказании к лечению нет.                  
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Протокол 
ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

экспертизы 
 

«__29__»._01_. 2017  г.                     г. Караганда 
начато:_10__ч.__00_мин. 

                                        окончание:__10_ ч.__10_мин. 
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 
рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебной 
нарколого-психолого-психиатрической экспертизы, одновременно разъяснив ей 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 
потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 
заявлений и ходатайств не имею. 

 
Ансимова Л.С.:___________________ 
 
 
Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника с заключением экспертизы 

 
«_29_»_01_ 2017  г.            г. Караганда 

начато:__11__ч.__10__мин. 
окончание:_11_ч.__40_мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 
руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 
РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 
заключением судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы, 
одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с 
постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 
прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 
производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 
назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 
конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 
комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 
дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 
следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 
эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 
Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Рыбаков А.А.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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Шығ. № 4т -9 ___________                «____»__________2017 ж.                        Қарағанды қ. 
Исх.                                                                                                                          г. Караганда 

 
 
 
                                                                  И.о. директора   

ТОО «ГорКом Транс  города 
Караганды» 

        Омашеву А.К. 
 
 

В связи с раследованием материалов досудебного расследования, 
внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 17353203100001 от 
«24»02.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 99 ч.1 УК РК, по факту убийства Ансимова Р.С., прошу Вас 05.03.2017 г. в 
14.00 часов обеспечить явку в УВД г.Караганды, водителя мусоровоза 
Аяпбергенова Каната Жумановича, для производства допроса. 

          Кроме того, уведомляю вас, что согласно ст. 34 УПК Республики 
Казахстан требования органа уголовного преследования, предъявленные в 
соответствии с законом, обязательны для исполнения всеми государственными 
органами, организациями, должностными лицами и гражданами. Невыполнение 
указанных требований влечет установленную законом ответственность.      

 
   

 
 
С уважением: 
Следователь СО  
УВД г. Караганда  
капитан полиции                  Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

г. Караганда         05.03.2017 г. 
Допрос начат: 15 час.45 мин., окончен:16 час. 40 мин. 

Следователь СО УВД г. Караганды ст. лейтенант полиции Амантаев А.Е., 
в помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 
199, 209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 

Ф.И.О.  Аяпбергенов Канат Жуманович         
Год рождения: 20.01.1979   г.р.   
Место рождения: Карагандыя область  
Национальность:  казах    
Образование: среднее специальное 
Гражданство: РК 
Семейное положение: женат 
Место жительства: Караганда 12-5-13,  д.т.  46-07-70    
Место работы: ТОО «ГорКом Транс г. Караганды», водитель мусоровоза 

В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса 
Аяпбергенову К.Ж. разъяснены права и обязанности свидетеля, 
предусмотренные ст.78 УПК РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики 
Казахстан). 

Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   
 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 

предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 
показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 
(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 
доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 
применения мер безопасности, Аяпбергенов К.Ж.. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 
так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 
обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 
Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 
показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 
административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 
выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 
Подпись свидетеля (потерпевшего)          _______________ 

         Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу 
со своей семьей, на учете нигде не состою, ранее не судим. 

         Далее поясняю, что я работаю в ТОО «ГорКомТранс г. Караганды» 
водителем на автомашине мусоровоз марки Камаз г/н М 572 СЕ.  Каждый день 
с 07.00 часов я начинаю вывозить на автомашине мусоровозе мусор с 
контейнеров расположенных во дворах домом 13 и 14 микрорайоне 
г.Караганды. 
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 24.02.2017 года я как обычно в 07.00 часов выехал на свой маршрут и 
сперва поехал в 17 микрорайон, где загрузил мусор с мусорных контейнеров 
расположенных перед домом №40, а затем около 07.30 часов я поехал и 
загрузил мусор с мусорных контейнеров расположенных перед домом №4 и 6, 
17 мкр. г. Караганды. Когда я загружал мусор с указанных контейнеров, я не 
смотрел на содержимое мусорных баков и какой там мусор находился, не знаю. 
Затем я дальше поехал убирать мусор с мусорных контейнеров расположенных 
на остальных дворах 17 мкр. и 16 мкр. г. Караганды. В общем, в приемную 
камеру мусорной автомашины «Камаз» на которой я вывожу мусор, вмещается 
70 мусорных контейнеров. В день я вывожу два рейса мусора с мусорных 
контейнеров 16 и 17 микрорайона г.Караганды и выгружаю их на полигон 
отвала бытовых отходов расположенного в районе бывшей шахты им. Титова. В 
общей сложности  на указанный полигон отвала бытовых отходов вываливается 
около 60 рейсов мусора со всего города. Куда я вываливаю каждый рейс мусора 
не запоминаю, так как после того как вываливается мусор, его сражу же 
трактором заталкивают в общую кучу. В настоящее время я могу показать, куда 
вываливается мусор со всего города Караганда, но думаю, что там невозможно 
найти какие-либо определенные вещи и предметы, так как там очень много 
бытового мусора.                          

 Вопрос: 24.02.2017 года, когда вы загружали мусор с мусорных 
контейнеров расположенных перед домом 4 и 6, 17 мкр. г. Караганда, вы  
видели среди мусора какие-либо вещи или предметы с пятнами похожими на 
кровь? 

Ответ: Нет, этого я не видел, так как когда я загружаю контейнер с мусором 
в машину, то не смотрю на содержимое.   

Вопрос: Возможно ли найти мусор, который вы забрали 24.02.2017 года с 
мусорных контейнеров расположенных перед домом 4 и 6, 17 мкр. г. 
Караганды? 

Ответ: Думаю, что невозможно, так как после выгрузки мусора, его сразу же 
трактором заталкивают в общую кучу. 

Вопрос: Знакомы ли вы с Рыбаковым Александром или Ансимовым 
Растиславом? 

Ответ: Нет, я с ними не знаком.  
Вопрос: Вы настаиваете на своих показаниях? 
Ответ:  Да, настаиваю. 
Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 
Ответ: Нет, показания даю добровольно. 
Вопрос: У Вас будут дополнение? 
Ответ: Нет.           

Более по данному факту пояснить нечего. __________ 05.03.2017 г. 
                                                                                           (подпись) 

 Допросил :Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции     Амантаев А.Е. 
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                                                    ПРОТОКОЛ  
ОСМОТРА ПРЕДМЕТОВ И ВЕЩЕЙ 

30._03_.2017 года                                                             г.Караганда 
 

Осмотр начат в__10__час.__00__мин.    Окончен__11__час.__10__мин. 
 

 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е.,  
руководствуясь требованиями ст.219, 220, 221 УПК РК, осмотрел вещи и 
предметы изъятые по материалам досудебного расследования №17353203100001 
о чем в соответствии со ст.221 УПК РК составил настоящий протокол.  

 На основании ст.220 ч.5 УПК РК осмотр производится с применением 
технических средств фиксации хода и результатов, с участием специалиста 
ОКО УВД г. Караганды старшего лейтенанта  полиции Романова Н.С. 

Специалисту Романову Н.С. разъяснены его обязанности в соответствии 
со               ст.80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ или 
уклонение от выполнения обязанностей специалиста. 

Специалист Романов Н.С./_____________________/ 
Осмотр произведен при освещении электрической лампы. 

 
ОСМОТРОМ  УСТАНОВЛЕНО: 

1. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с  оттиском мастичной печати  Карагандинского филиала ЦСМ 
компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И. Вещи: Брюки с МП». 
Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 
невозможен. При вскрытии данного полиэтиленового пакета внутри находиться 
брюки из ткани темно-серого цвета, с застежкой на молнию из пластмассы 
темного цвета, пуговицу из пластмассы темно-синего цвета. На брюках 
имеются прорезные боковые и задние карманы. Брюки ношенные, очень 
грязные   

2. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с  оттиском мастичной печати Карагандаого филиала ЦСМ 
компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И. Свитер (кофта) Ансимова 
Р.С.». Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 
невозможен. При вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри 
находиться свитер из ткани темно – синего цвета, с рисунком на передней 
поверхности в виде поперечных полос и ромбов светло-серого, белого и 
красного цвета. Свитер ношенный загрязненный.         

3. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с оттиском мастичной печати Карагандаого филиала ЦСМ 
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компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Брюки Ансимова Р.С.». 
Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 
невозможен. При вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри 
находиться брюки из ткани темно-коричневого цвета, с полосками светло 
серого цвета, образующие клетку. брюки застегиваются на замок «молния» из 
пластмассы фиолетового цвета, пуговицу из пластмассы черного цвета. На 
брюках имеется два боковых и один правый задний карман. Брюки ношенные, 
очень грязные.   

4. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с  оттиском мастичной печати  Карагандаого филиала ЦСМ 
компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Брюки Рыбакова А.А.». 
Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 
невозможен. При вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри 
находиться брюки из ткани серо-зеленого цвета, с рисунком полоски серого 
цвета, образующих клетку. Брюки застегиваются на «молнию» из пластмассы 
черного цвета, пуговицу из пластмассы черного цвета. На брюках имеются 
прорезные карманы: два боковых и правый задний карман. Брюки ношенные, 
очень грязные.   

5. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого  цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с  оттиском мастичной печати Карагандаого филиала ЦСМ 
компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Вырезка из простыни с 
МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 
невозможен. При вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри 
находиться вырезка из ткани с рисунком в виде прямоугольников и на  их фоне 
цветов и листьев желто-зелено-бело-красного цвета. Вырезка четырехугольной, 
неправильной формы, с двумя отрезанными краями. 

6. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с  оттиском мастичной печати Карагандаого филиала ЦСМ 
компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Вырезка из мартаца с 
МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 
невозможен. При вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри 
находиться вырезка из ткани с рисунком в полоску белого, голубого, синего и 
темно-фиолетового цветов. Вырезка неправильной формы, с неровными 
краями, грязная.   

7. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с оттиском мастичной печати Карагандаого филиала ЦСМ 
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компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Спортивная куртка 
Рыбакова А.А.». Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности 
упаковки невозможен. При вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри 
находиться спортивная мастерка  из ткани черного  цвета. На рукавах мастерки 
имеются полосы белого и светло-фиолетового цвета. Мастерка застегивается на 
молнию из пластмассы черного цвета.   На мастерке имеются передние 
прорезные карманы с застежкой на молнию. Манжеты рукавов собраны на 
резинку. Куртка ношенная, грязная.        

8. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с оттиском мастичной печати Карагандаого филиала ЦСМ 
компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Свитер Рыбакова А.А.». 
Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 
невозможен. При вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри 
находиться свитер из ткани черного цвета, с двумя поперечными полосами 
белого цвета на передней и задней поверхности. На поверхности левого рукава, 
в верхней части, пришит накладной карман. На отвороте кармана пришита 
этикетка с надписью «DIESEL». 

9. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с  оттиском мастичной печати  Карагандаого филиала ЦСМ 
компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 
№67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Тряпка с МП». Доступ к 
содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 
вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться тряпка из ткани 
голубовато – серого цвета, неопределенной формы, с неровными отрезными 
краями, бывшая в использовании, очень грязная, с наложениями  вещества 
желто-коричневого цвета.   

 10. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 
которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 
биркой с оттиском мастичной печати  «Пакеттер үшін», с поянительной 
надписью следующего содержания «Рубашка Ансимова Р.С.». Доступ к 
содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 
вскрытии данного полиэтиленового пакета внутри находиться рубашка 
бежевого цвета с полосками красного цвета. На передней поверхности с левой 
стороны имеется накладной карман. Передняя поверхность рубашки пропитана 
веществом красно-коричневого цвета.     

  11. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати 
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  
Смыв со стиральной машины с МП». Доступ к содержимому пакета без 
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нарушения целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  
бумажного пакета внутри находиться отрезок марлевого бинта, сложенный 
несколько раз, на поверхности которой имеется след в виде пятна красно – 
коричневого цвета, неопределенной формы.     

12. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати 
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  
Смыв с пола МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности 
упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета внутри 
находиться отрезок марлевого бинта, сложенный несколько раз, на поверхности 
которой имеется след в виде пятна красно – коричневого цвета, неопределенной 
формы.     

13. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  
Срезы ногтей с прав. руки Ансимова Р.С. ». Доступ к содержимому пакета без 
нарушения целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  
бумажного пакета внутри находятся срезы ногтевых пластинок в количестве 
четырех штук, полулунной формы, с внутренней стороны покрытыми с 
веществами серого цвета.      

14. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  
Срезы ногтей с лев. руки Ансимова Р.С. ». Доступ к содержимому пакета без 
нарушения целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  
бумажного пакета внутри находятся срезы ногтевых пластинок в количестве 
трех штук, полулунной формы, с внутренней стороны покрытыми с веществами 
серого цвета.      

15. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  
Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 
целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 
внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 
«President blue», слегка измятый,  Один конец окурка обгоревший.         

16. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  
Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 
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целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 
внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 
«President blue», сдавленный с боков, измятый у обгоревшего конца. 

17.  Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович 
О.И.. Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 
целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 
внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 
«President blue», изогнутый у фильтра, загрязненный, измятый у обгоревшего 
конца.         

18. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 
оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  
Карагандаого филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
содержания: «Заключение №67 от 20.03.2017г. Суд.мед.эксперт: Старкович 
О.И.. Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 
целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 
внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 
«President blue», изогнутый, загрязненный, измятый у обгоревшего конца.         

19. Обектом осмотра является лазерный диск «DVD -R» c записью  
видеосьемок следственных действии по уголовному делу №13357003100206, 
упакованная в самодельный пакет из бумаги белого цвета, на лицевой стороне 
пакета имеется рукописный текст, выполненный красителем синего цвета -  
«Следственные действия по материалам досудебного расследования 
№15353203100001». На пакете имеется отрезок бумаги с оттисками круглой 
мастичной печати «Пакеттер үшін» УВД г. Караганда. Следов вскрытия и 
механических повреждений пакета при визуальном осмотре не обнаружено. 
После вскрытия пакета из него был извлечен лазерный диск круглой формы, 
выполненная из пластмассы, поврехность лазерного диска белого цвета. При 
осмотре лазерного диска  каких-либо дефектов не обнаружено. 

По окончанию осмотра вышеуказанные предметы и вещи были упакованы 
аналогичным способом, в котором были упакованы до осмотра и были 
опечатаны бумажными бирками с оттиском печати «Пакеттер үшін» УВД г. 
Караганда. 

При осмотре производилось фотографирование, фотоапаратом «Sony» 
К протоколу прилагается фото таблица.  
Протокол прочитан следователем. Записано, верно. 
Заявлений и ходатайств не поступило.  
Специалист ОКО УВД г. Караганда Романов Н.С./_______________/  

 
 
Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции     Амантаев А.Е. 
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 П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о признании  вещественных доказательств и приобщении их 
к материалам уголовного дела 

 
         30.03.2017 г.                                                                        г. Караганда 

 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 
досудебных расследований под 17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам 
уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 
У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Караганда 
17-4-24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно 
причинил смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

В ходе осмотра места происшествия в квартире по адресу г. Караганда 17-
4-24 были изъяты: 1) ВБЦ на марлевый тампон с пола коридора перед входом в 
зальную комнату; 2) ВБЦ на марлевый тампон с поверхности стиральной 
машины находящийся в коридоре; 3) тряпка с ванной комнаты; 4) 4 окурка от 
сигарет с пакета с мусором в ванной комнате; 4) Срез с пятнами ВБЦ с матраца 
кровати в зальной комнате; 5) Срез с пятнами ВБЦ с простыни кровати в 
зальной комнате 6) Мужские брюки в зальной комнате; 7) 8 ножей с выдвижной 
полки стола кухонной комнаты; 8) следы рук 6 СПРхПЛЛ.   

С трупа Ансимова Р.С. были изъяты: 1) кофта; 2) брюки; 3) рубашка и 
ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки.       

Протоколом выемки у обвиняемого Рыбакова А.А.  были изъяты: 1) кофта; 
2) брюки;   

В ходе проведений следственных действии с участием обвиняемого 
Рыбакова А.А. производились видеосъемки, которые в последующем были 
записаны на лазерный диск «DVD -R». 

        Принимая во внимание, что вышеуказанные изъятые вещи и 
предметы имеют доказательственное значения по настоящему делу и являются 
вещественными доказательствами, на основании изложенного и руководствуясь 
ст. 118, 198 УПК РК, 

          П О С Т А Н О В И Л: 
1. Признать в качестве вещественного доказательства по настоящему делу 

№15353203100001: 
- марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора; -  марлевый тампон с 

ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины; - тряпка изъятая с ванной 
комнаты; - 4 окурка от сигарет изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; - 
срез с пятнами ВБЦ изъятая с матраца кровати в зальной комнате; - срез с 
пятнами ВБЦ изъятая с простыни кровати в зальной комнате; - мужские брюки 
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изъятые в зальной комнате; - 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола 
кухонной комнаты;  

- следы рук 6 СПРхПЛЛ.   
 - кофту, брюки, рубашку, ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки, 

изъятые с трупа Ансимова Р.С. 
- кофту и брюки изъятые у Рыбакова А.А. 
-  лазерный диск  «DVD -R» с видеозаписью следственных действий  

2. Вышеуказанные вещественные доказательства приобщить к материалам 
настоящего дела №15353203100001. 

3. Все вышеуказанные вещественные доказательства, кроме лазерного 
диска, передать на хранение в камеру хранения вещественных доказательств 
УВД г. Караганда.   

4. Вещественное доказательство «лазерный диск» с записью следственных 
действий хранить при уголовном деле.  

5. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
 
 
 
Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции     Амантаев А.Е. 
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С П Р А В К А 
  о приеме вещественного доказательства в камеру хранения 
 
30.03. 2017 г.                   г. Караганда 
 
       Мной ответственным за камеру хранения вещественных доказательств  

УВД г. Караганды получено от следователя СО УВД г. Караганды капитана 
полиции Иванова И.А. следующие вещественные доказательства:  

- марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора; -  марлевый тампон с 
ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины; - тряпка изъятая с ванной 
комнаты; - 4 окурка от сигарет изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; - 
срез с пятнами ВБЦ изъятая с матраца кровати в зальной комнате; - срез с 
пятнами ВБЦ изъятая с простыни кровати в зальной комнате; - мужские брюки 
изъятые в зальной комнате; - 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола 
кухонной комнаты; - следы рук 6 СПРхПЛЛ.   

 - кофту, брюки, рубашку, ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки, 
изъятые с трупа Ансимова Р.С. 

- кофту и брюки изъятые у Рыбчено А.А. 
Указанные вещественные доказательства зарегистрированы  в  книге  учета 

вещественных доказательств и им присвоен номер ________ 
 
 

Вещественные доказательства сдал: 
Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции     Амантаев А.Е. 

 
 
Вещественные доказательства принял:  
Ответственный за камеру хранения ___________________________________ 
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П Р О Т О К О Л 

дополнительного допроса подозреваемого 
 
г. Караганда         02.04.2017 г. 

 
Допрос начат: _11_ час. _15_ мин., окончен: _12_ час. _00_ мин. 

 
Следователь СО УВД г. Караганда капитан полиции Амантаев А.Е. с 

соблюдением требований ст. ст. 209, 210, 212, 216 УПК РК, допросил в качестве 
подозреваемого: 

 
Ф.И.О.  Рыбаков Александр Александрович   
Год рождения:   24.01.1956 г.р.  
Место рождения: Карагандинская область  
Место жительства:  г. Караганда,  17-4-24  
Национальность: русский 
Гражданство: РК  
Образование: среднее  
Род занятий должность:  не работает 
Семейное положение:  холост  
Документы удостоверяющие личность: личность установлен 

  Судимость: ранее не судимый   
 
В соответствии со ст. 64 УПК РК Рыбакову А.А. разъяснены права 

подозреваемого -  
 1) Получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 

принадлежащих ему прав; 2) знать, в чем он подозревается; 3) самостоятельно 
или через своих родственников или доверенных лиц пригласить защитника. В 
случае, если защитник не приглашен подозреваемым, его родственниками или 
доверенными лицами, орган уголовного преследования обязан обеспечить его 
участие в порядке, предусмотренном частью третьей статьи 67 настоящего 
Кодекса; 4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления 
по делу гражданского иска; 5) иметь свидание с избранным или назначенным 
защитником наедине и конфиденциально, в том числе до начала допроса; 6) 
давать показания только в присутствии защитника, за исключением случаев 
отказа подозреваемого от него; 7) получить копии постановлений о признании 
подозреваемым, квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и 
постановления об избрании и продлении срока меры пресечения, 
постановления о прекращении уголовного дела; 8) отказаться от дачи 
показаний; 9) представлять доказательства; 10) заявлять ходатайства, в том 
числе о принятии мер безопасности, и отводы; 11) давать показания на родном 
языке или языке, которым владеет; 12) пользоваться бесплатной помощью 
переводчика; 13) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 
следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 
защитника либо законного представителя; 14) примириться с потерпевшим в 



 

161 
 

случаях, предусмотренных законом, в том числе в порядке медиации; 15) 
заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о заключении 
процессуального соглашения с изложением своих предложений о виде и мере 
наказания; 16) знакомиться с протоколами следственных действий, 
произведенных с его участием, и подавать замечания на протоколы; 17) 
приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 
дознавателя, прокурора и суда; 18) защищать свои права и законные интересы 
иными способами, не противоречащими закону; 19) при назначении, 
производстве экспертизы, а также предъявлении ему заключения эксперта 
осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 286 настоящего 
Кодекса; 20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, знакомиться по 
окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 
сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за 
исключением сведений, составляющих государственные секреты; 21) возражать 
против прекращения уголовного преследования; 22) безотлагательно 
уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, о принятии 
процессуальных решений, затрагивающих его права и законные интересы, за 
исключением вопросов, касающихся негласных следственных действий, а также 
получить их копии; 23) ходатайствовать о дополнительном допросе 
показывающего против него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей 
указанных им лиц, на очную ставку с ними.  

 
Подозреваемый: _______________________Рыбаков А.А. 

 
В соответствии со ст. 216 УПК РК Рыбакову А.А. разъяснено, что он 

подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК. 
 
Подозреваемый: _______________________ Рыбаков А.А. 
 

Показания желаю давать на русском языке, которым владею в 
совершенстве и в услугах переводчика не нуждаюсь 

 
Подозреваемый: _______________________ Рыбаков А.А. 
 

Вопрос: Сколько раз вы нанесли ножевых ранений Ансимову Р.? 
Ответ: Я нанес ему один раз ножом удар в область груди.   

 
Вопрос: Опишите нож которым Вы нанесли Ансимову Р. телесные 

повреждения ? 
Ответ: Кухонный нож, рукоятка ножа деревянная,  длина лезвия около 18-

20 см., ширина ножа около 1,5-20 см. 
Вопрос: Согласно – заключению судебно-медицинской экспертизы за 

№382 от 24.02.2017 года у вас обнаружены телесные повреждения в виде 
кровоподтеков на лице и ссадины на указательном пальце правой кисти, откуда 
они у вас образовались. 
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Ответ: Кровоподтеки на лице у меня образовались, когда Анисимов Р.С. 
нанес мне удара кулаком руки по лицу, а ссадина на указательном пальце 
образовалась от ножа, когда я им нанес удар Анисимову Р.С.   

 
Вопрос: Согласно заключению судебно-медицинской экспертизе трупа за 

№304 от 25.02.2017 года у Ансимова Р.С. также имелись колото резанная рана 
левого плеча, кровоподтек и ссадина правой кисти, кровоподтек и ссадина 
правой голени, которые образовались незадолго до наступления смерти, откуда 
могли образоваться данные телесные повреждения у Ансимова Р.С., сколько 
ножевых ранении вы ему нанесли?  

Ответ: Я не знаю, откуда могли образоваться вышеуказанные телесные 
повреждения у Ансимова Р.С., может он их получил до прихода ко мне в 
квартиру. Я нанес Ансимову Р.С. только одно ножевое ранение в область 
грудной клетки с левой стороны, больше телесных повреждении я ему не 
наносил. 

 
Вопрос: Согласно заключению судебно-биологической экспертизы, на 

брюках темно серого цвета изъятого в зальной комнате вашей квартиры, а 
также на брюках изъятых непосредственно у вас, имеются следы пятен крови, 
которые могли образоваться от Ансимова Р.С.. В каких именно брюках вы 
были одеты в момент убийства Анисимова Р.С. и как оказалась его кровь на 
вторых брюках? 

Ответ: Я в момент убийства Ансимова Р.С. был одет в брюках темно-
серого цвета, которую после снял в зальной комнате, а на брюках изъятого 
непосредственно у меня, кровь могла оказаться, когда я смывал кровь 
Ансимова Р.С. у себя в квартире.      

 
Вопрос: При первоначальных показаниях вы пояснили, что Ансимов Р.С. 

взяв в руку табуретку, замахнулся им и нанес вам один удар в область плеча, 
тогда как на основании  заключения судебно-медицинской экспертизы за №382 
от 24.02.2017 г. проведенной в отношении вас, у вас на плече и на теле не 
обнаружены телесные повреждения. Наносил ли вам Ансимова Р.С. удар 
табуреткой? 

Ответ: Анисимов Р.С. не наносил мне удар табуреткой. Ансимов Р.С. в 
ходе ссоры нанес мне только один удар кулаком по лицу, от чего я разозлился и 
взяв в кухонной комнате нож, нанес ему ножевое ранение.  

 
Вопрос: Почему вы при первоначальном допросе пояснили, что Ансимов 

Р.С. ударил вас табуреткой? 
Ответ: При первоначальном допросе я указал, что Ансимов Р.С. нанес 

мне удар табуреткой, так как думал, что тем самым я облегчу себе уголовную 
ответственность, а так же я не знал, что меня освидетельствуют на наличие 
телесных повреждений. В настоящее время, я понял, что солгав, ухудшу свое 
положение. Я вину свою признаю полностью и раскаиваюсь в содеянном.    
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 Вопрос: Согласно заключению медико-криминалистической экспертизы, 

рана на коже грудной клетки Ансимова Р.С. могла быть причинена одним из 
трех ножей изъятых в ходе осмотра места происшествия с выдвижной полки 
кухонной комнаты вашей квартиры по адресу г. Караганды 17-4-24. Уточните, 
куда вы дели нож, которым нанесли ножевое ранение Ансимову Р.С.? 

Ответ: В первоначальном допросе, я сказал, что выкинул нож вместе с 
кофтой, наволочкой и простыней  в мусорный бак, расположенный перед 
домом, так как был тогда еще в нетрезвом состоянии и думал, что 
действительно выкинул нож, но в настоящее время я вспомнил, что нож 
которым я нанес ножевое ранение Ансимову Р.С., я помыл и положил в 
выдвижную полку стола в кухонной комнате, а остальное, т.е. кофту, наволочку 
и простыню, действительно выкинул в мусорный бак. 

 
Вопрос: Сможете ли вы опознать нож, которым вы нанесли ножевое 

ранение Ансимову Р.С.? 
Ответ: Да, я смогу опознать нож, которым нанес ножевое ранение 

Ансимову Р.С., если его покажут мне.       
 

Вопрос: Оказывалось ли на Вас со стороны сотрудников полиции,  какое 
либо давление? 

Ответ: Нет,  не оказывалось.  
 

Вопрос: У Вас будет дополнения? 
  Ответ: Нет, не будет. ____________ 

 
Более мне пояснить нечего. 
 
С моих слов  напечатано верно и мною прочитано. 
 
________________________     02.04.2017 г. 
       (подпись) 
Защитник :______________ 

 
        Допросил : 

 
Следователь СО УВД гор. Караганды 
капитан полиции    Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л  
 опознания предметов  

 
«_02_»__04____2017 г.         начало: __12:00 часов  г. Караганда 
             окончание:_12:20 часов    
 

Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е., с 
соблюдением требований ст.ст. 199, 229, 230 УПК РК в помещении кабинета № 
221 УВД г. Караганды с участием адвоката Баранова Н.Н. и  понятых: 

1) Мендибаев Бекболат Байболсынович 14.05.1966 г.р.  
            прож: г. Караганды, Анжуйская 55  

2) Кулимесов Асхат Куанышевич 01.11.1990 г.р. 
прож: г. Караганды, 12-11-51  

предъявил на опознание подозреваемому Рыбакову Александру 
Александровичу 24.01.1956 г.р. ножи изъятые 24.02.2017 года в кухонной 
комнате квартиры по адресу г. Караганда, 17-4-24, пронумерованные в 
следующем порядке, исчисляя слева направо: 

1) Кухонный нож общей длинной 24,9 см. Клинок длинной 14,5 см., 
изготовлен из серого блестящего металла. Рукоятка ножа пластамсовая 
желтовато-белого цвета.  

2) Кухонный нож общей длинной 21,3 см. Клинок длинной 10,8 см., 
изготовлен из серого блестящего металла. Рукоятка ножа пластмассовая 
желтовато-белого цвета с вставками темно-синего цвета.  

3) Кухонный нож общей длинной 21,7 см.. Клинок длинной 12,1 см., 
изготовлен из серого  блестящего металла. На левой боковой поверхности 
клинка имеется заводское клеймо «НЕРЖ». Рукоятка ножа полимерная 
черного цвета. 

4) Кухонный нож общей длинной 26,5 см. Клинок длинной 14,3 см., 
изготовлен из серого блестящего металла. На левой боковой поверхности 
клинка имеется заводское клеймо «НЕРЖ». Рукоятка  ножа деревянная 
темно-коричневого цвета. 

5) Кухонный нож общей длинной 29,9 см. Клинок длинной 18,8 см., 
изготовлен из серого блестящего металла.  Рукоятка  ножа деревянная 
темно-коричневого цвета.          
Перед началом следственного действия понятым, в соответствии с 

требованиями ст. 82 УПК РК  было разъяснено, что они вправе: участвовать в 
производстве следственного действия; делать по поводу следственного 
действия заявления и замечания, подлежащие занесению в протокол; 
знакомиться с протоколом следственного действия, в котором они участвовали; 
приносить жалобы на действия органа уголовного преследования; получать 
возмещение расходов, понесенных ими при производстве п уголовному делу. 

Также им разъяснено, что они обязаны: явиться по вызову органа 
уголовного преследования; принять участие в производстве следственного 
действия; удостоверить своей подписью в протоколе следственного действия 
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факт производства этого действия, его ход и результаты; не разглашать без 
разрешения следователя, дознавателя, прокурора материалы предварительного 
расследования; соблюдать порядок при производстве следственных действий. 

В случае отказа или уклонения от явки или от выполнения своих 
обязанностей без уважительный причин, понятой несет административную 
ответственность. 
   Понятые:  1 _______________________  2 _______________________ 

  
Кроме того, всем вышеперечисленным  лицам было разъяснено их право, 

присутствовать при всех действиях следователя делать заявления по его 
действиям, требовать внесения в протокол замечаний по поводу проведенных 
действий.  

Кроме того, участникам разъяснено, что в ходе выемки будут применены 
технические средства фиксации, а именно фотографирование на фотоаппарат 
марки «Pentax»   

Затем в кабинет №221 был приглашен подозреваемый Рыбаков А.А., 
которому были разъяснены права обвиняемого в соответствии со ст. 64 УПК РК, 
а также было объявлено о порядке проведения следственного действия.  

        Рыбаков А.А.________________ 
 Рыбакову А.А. было предложено осмотреть представленные ему ножи и 

пояснить, нет ли среди представленных ему ножей того ножа, которым он нанес 
ножевое ранение Ансимову Р.С. На что Рыбаков А.А. показал: что он опознает 
нож  под №3 который расположен слева направо, и пояснил, что именно данным 
ножом он нанес ножевое ранение Ансимову Р.С. и после помыв его, положил в 
выдвижную полку стола в кухонной комнате своей квартиры по адресу г. 
Караганда, 17-4-24   

       Рыбаков А.А._________________ 
После этого, опознающему Рыбакову А.А. было сообщено, что опознанный 

им кухонный нож, расположенный под № 3, начиная отчёт слева направо, изъят 
24.02.2013 года в ходе осмотра места происшествия его квартиры 
расположенной по адресу г. Караганда, 17-4-24, с выдвижной полки стола 
кухонной комнаты. 

Протокол прочитан вслух, записано верно, замечаний и дополнений, 
изменений не поступило. 

Понятые 1._____________________       2._______________________ 
 
Опознающий Рыбаков А.А. _________________  
Адвокат Баранов Н.Н.:___________________________ 
Специалист ОКО :_______________________________ 
Опознание произвел:  
 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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Начальнику ОКП 
УВД г. Караганды 

 майору полиции 
 Бугаеву Е.С. 
 
 О Т Д Е Л Ь Н О Е   П О Р У Ч Е Н И Е  
 ( в порядке ст.34 п.5 УПК РК) 

В  производстве СО УВД г. Караганды находятся материалы досудебного 
расследования, внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 
17353203100001 от «24»02.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  
предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

Фабула: 23.02.2017 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. 
Караганда 17-4-24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. 
умышленно причинил смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 
г.р.       

В ходе допроса обвиняемый Рыбаков А.А. пояснил, что 24.02.2017 года 
он утром выкинул в мусорные баки, расположенные перед домом №4, 17 мкр. 
г. Караганды, постельные принадлежности, которые были в крови Ансимова 
Р.С. 

В ходе осмотра мусорных баков расположенных перед домом №4, 17 
мкр. указанных Рыбаковым А.А. вещей не обнаружено, установлено, что 
мусор с данных мусорных баков вывезла машина мусоровоз ТОО 
«ГорКомТранс». 

В связи с чем, в настоящее время возникла необходимость провести 
ОРМ по установлению местонахождения постельных принадлежностей 
выкинувших Рыбаковым А.А., а также свидетелей и очевидцев, которые могли 
видеть, как   Рыбаков А.А. во дворе дома №4, 17 мкр., г. Караганды он 
выкидывал постельные принадлежности.      

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 60 УПК РК,  
                    П Р О Ш У     В А С: 
1. Поручить сотрудникам вверенного вам подразделения провести 

ОРМ для установлению местонахождения постельных принадлежностей 
выкинувших Рыбаковым А.А., а также свидетелей и очевидцев, которые могли 
видеть, как   Рыбаков А.А. во дворе дома №4, 17 мкр., он выкидывал 
постельные принадлежности.      

2. При установлении вышеуказанного, доставить в СО УВД г. Караганды 
для проведения следственных действий. 

3. О проделанной работе сообщить в письменном виде в установленной 
законном срок, то есть 10 рабочих дней. 

 
Прилагается: копия протокола допроса Рыбакова А.А.  
Следователь СО УВД г. Караганды  
капитан  полиции                                                   Амантаев А.Е.                           
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ТРЕБОВАНИЕ 
 
Исх. № 4/12345 
 
«_____»_____________2017 г. 
 

УКПС и СУ при прокуратуре Карагандаой области РК 
 
1. Фамилия: Рыбаков 

2. Имя: Александр  3. Отчество: Александрович 

4. Дата рождения: 24.01.1956 г.р. 

5. Адрес: г. Караганда 17 мкр-н, д.4, кв.24. 

6. Чем вызвана проверка: привлечение к уголовной ответственности 
(привлечение к уголовной ответственности 

___________________________________________________________ 
заявление (о чем), оформление на службу и т.п.) 

7. Какая нужна справка:   о судимости   
(о судимости, местонахождении и т.п.) 

 
Начальник СО УВД г. Караганды 
майор полиции    Каирбаев М.К. 

 
Исп.: следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции    Амантаев А.Е. 
 

Адрес отправителя: г. Караганда ул. Мира 45 

Наименование органа: УВД г. Караганды 

 
По сведениям УКПС и СУ по Карагандаой области Рыбаков А.А. ранее не судим : 

  
 
 
 

ШТАМП, ПОДПИСЬ ИСПОЛНИТЕЛЯ 
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ТРЕБОВАНИЕ 
 
Исх. № 4/12345 
 
«_____»_____________2017 г. 
 

ЦБД Генеральной прокуратуры Республики Казахстан 
 
1. Фамилия: Рыбаков 

2. Имя: Александр  3. Отчество: Александрович 

4. Дата рождения: 24.01.1956 г.р. 

5. Адрес: г. Караганда 17 мкр-н, д.4, кв.24. 

6. Чем вызвана проверка: привлечение к уголовной ответственности 
(привлечение к уголовной ответственности 

___________________________________________________________ 
заявление (о чем), оформление на службу и т.п.) 

7. Какая нужна справка:   о судимости   

(о судимости, местонахождении и т.п.) 
 
Начальник СО УВД г. Караганды 
майор полиции    Каирбаев М.К. 

 
Исп.: следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции    Амантаев А.Е. 
 

 

Адрес отправителя: г. Караганда ул. Мира 45 

Наименование органа: УВД г. Караганды 

 
По сведениям УКПС и СУ по Карагандаой области Рыбаков А.А. .ранее не судим : 

  
ШТАМП, ПОДПИСЬ ИСПОЛНИТЕЛЯ 
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Исх. №4/12345  Директору ОНД  
от 25.02.2017 г.  Карагандинской области 

Сидорову А.И. 
 
 

В связи со служебной необходимостью прошу Вас сообщить, состоит ли у 
Вас на «Д» учете гр. Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., 
проживающий по адресу: г. Караганда 17-4-24, если да, то с какого периода и с 
каким диагнозом, а также просим предоставить амбулаторную карту, либо 
выписку, для проведения соответствующей судебной экспертизы. 

 
 
 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
 
 
 
 

 
 

Исх. №4/12346  Директору ОПД 
от 02.05.2017 г.  Карагандинской области 

         Аблаеву С.С. 
 
 
 
В связи со служебной необходимостью прошу Вас сообщить, состоит ли у 

Вас на «Д» учете гр. Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., 
проживающий по адресу: г. Караганда 17-4-24, если да, то с какого периода и с 
каким диагнозом, а также просим предоставить амбулаторную карту, либо 
выписку, для проведения соответствующей судебной экспертизы. 

 
 
 
 
 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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Исх. №2-8/55           Следователю СО УВД г. Караганды 
от 05.05.2017 г.          капитану полиции Амантаеву А.Е. 
 
 
 
 На Ваш запрос за исх. №4/12345 от 02.01.2017 г., сообщаем, что Рыбаков 

Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., проживающий по адресу: г. 
Караганда 17-4-24 на «Д» учете в областном наркологическом диспансере не 
состоит.  

 
 
 Директор ОНД  
 Карагандинской области      А. Сидоров  
 
 
 
 
 
 
Исх. №1/42     Следователю СО УВД г. Караганды 
от 05.05.2017 г.    капитану полиции амантаеву А.Е.  
 
 
 
 На Ваш запрос за исх. №4/12345 от 02.01.2017 г., сообщаем, что Рыбаков 

Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., проживающий по адресу: г. 
Караганда 17-4-24 на «Д» учете в областном писхиатрическом диспансере не 
состоит. 

 
 
 Директор ОПО  
 Карагандинской области      С.С. Аблаев  
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УВД  ГОРОДА КАРАГАНДЫ 
С П Р А В К А - Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А 

 
 

На Рыбакова Александра  
Александровича 24.01.1956 г.р., 

                                                             проживающий: г. Караганда, 17-4-24  
 
 
                      

На моем обслуживаемом административном участке по адресу: г. 
Караганда, 17-4-24  проживает гр. Рыбаков Александр Александрович 
24.01.1956  г.р., ранее не судим, однако который  неоднократно привлекался к 
административной ответственности, был замечен в употреблении спиртных 
напитков, по месту жительства характеризуется отрицательно.  

Характеристика дана по месту требования. 
 
 
 
 
 
УИП ОАП УВД г. Караганды  
старший лейтенант полиции                         Мукашев Т. 
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Начальнику ОАП   
УВД г. Караганды  
майору  полиции  
Халитову Р.Г.                                                                                                                        

                                                      ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
по устранению обстоятельств, способствовавших совершению                      
                    преступления и других нарушений закона. 

В производстве СО УВД г. Караганды находятся материалы досудебного 
расследования № 17353203100001 в отношении Рыбакова А.А. в совершении 
преступления, предусмотренного ст. 99 ч. 1 УК РК. 

Рыбаков Александр Александрович  24.01.1956 года рождения, гражданин  
РК, уроженец  Карагандинской области, по национальности русский, холост, 
образование среднее,  ранее  не судим, совершил особо тяжкое преступление 
на территории УВД г. Караганды, при следующих обстоятельствах: 

23.02.2017 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 
адресу: г. Караганда 17 мкр., д.4, кв.24,  умышленно причинил смерть гр. 
Ансимову Р.С. 

Материалы досудебного расследования по данному факту внесены в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17353203100001 от 
«24»02.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 99 ч.1 УК РК. 

Изучение имеющихся материалов уголовного дела показало, что 
совершению данного преступления способствовал ряд причин и условий: 

 Рыбаков А.А. и потерпевший Ансимов Р.С. не имели постоянной работы и 
заработка, постоянно употребляли спиртные напитки, вели аморальный образ 
жизни, однако сотрудниками ОАП УВД г. Караганды, обслуживающих данный 
административный участок, каких-либо профилактических мероприятий с 
ними не проводилось. 

 Таким образом, совершению Рыбаковым А.А. особо тяжкого 
преступления стало возможным из-за ненадлежащей профилактической 
работы со стороны сотрудников ОАП  УВД г. Караганды обслуживающих 
территорию, на которой проживали последние, а также слабого контроля за 
деятельностью, подчиненных со стороны руководства ОАП УВД г. Караганды. 

На основании изложенного в целях исключения совершения в 
последующем преступлений лицами, склонными совершению преступлений, 
рассмотреть внесенное представление на рабочем совещании, принять меры  
по устранению указанных обстоятельств. 

В соответствии со ст. 200 УПК РК настоящее представление подлежит 
рассмотрению в месячный срок с момента получения представления с 
обязательным уведомлением о результатах его рассмотрения в СО УВД г. 
Караганды. 

Заместитель начальника СО УВД г. Караганды 
капитан  полиции                                   Амантаев А.Е.  
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Законному представителю потерпевшего 
Рыбаковой Л.С. 1970 г.р. 

                                      _________________________________                
                                                            г. Караганда ул. Коминтерна -51 
 
 
                                                                                 
 
 

У В Е Д О М Л Е Н И Е 
об окончании производства следственных действий 

 
 
       В соответствии с ч.1 ст. 294 УПК РК, уведомляем  Вас об окончании 

производства следственных действий по делу.  
 Одновременно разъясняю право на ознакомление с материалами 

уголовного дела, заявление ходатайств о производстве дополнительных 
следственных действий либо принятии других процессуальных решений.  

       Сообщаю, что для ознакомления с материалами уголовного дела в 
качестве законного представителя потерпевшего Вам необходимо явиться  
20.04.2017 г. в 15.00 часов в кабинет №221 здания УВД г. Караганды,  
расположенного по адресу г. Караганда  ул. Литейная 28. 

  
 
 
 Следователь  СО УВД  г. Караганды 
 капитан полиции                                                              Амантаев А.Е.  
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Подозреваемому Рыбакову А.А. 
                                       Адвокату ЮК г. Караганды 
       Баранову Н.Н. 
 
 
  

         У В Е Д О М Л Е Н И Е 
об окончании производства следственных действий 

 
 
 
       В соответствии с ч.1 ст. 294 УПК РК, уведомляем  Вас об окончании 

производства следственных действий по делу.  
 Одновременно разъясняю право на ознакомление с материалами 

уголовного дела, заявление ходатайств о производстве дополнительных 
следственных действий либо принятии других процессуальных решений.  

       Сообщаю, что для ознакомления с материалами уголовного дела 
Вам необходимо явиться 20.04.2017 г. в 17:00 часов в кабинет №221 здания УВД 
г. Караганды,  расположенного по адресу г. Караганда  ул. Литейная 28. 

 
  
 
    Следователь  СО УВД  г. Караганды 
 капитан полиции                                                              Амантаев А.Е.  
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ПРОТОКОЛ 

ознакомления  потерпевшего  и  его  законного представителя с 
материалами   досудебного расследования  

 
«20» _04___2017г.        гор.Караганда 
 
Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е. в 

кабинете №214 здания УВД г .Караганды, с соблюдением требований  ст. ст. 71, 
295 УПК РК предъявил для ознакомления законному представителю 
потерпевшего Рыбаковой Людмиле Сергеевне все материалы досудебного 
расследования №17353203100001 в подшитом и пронумерованном виде в одном 
томе  на ____листах. 

 
Ознакомление с материалами дела начато в _15  час. _00 мин.  «_20»__04__ 

2017г. - окончено в _16__ час. 00 мин.  «_20_»__04__ 2017г. 
 
По окончании ознакомления потерпевшего и его представителя с 

материалами  досудебного расследования на вопрос, ходатайствует ли он о 
дополнении следствия и о чем именно, потерпевший  заявил:  

_________________________________________________________________
____________________________________________________________________
______ 

  
Представитель потерпевшего заявил: 
__ С материалами дела ознакомлена, заявлений, жалоб  и ходатайств не 

имею.   
_________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 
 
 
Протокол прочитан,   записано  правильно, замечаний нет. 
 
Потерпевший:   __________________________  
 
Представитель: ___________________________Рыбакова Л.С. 
 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции                                    Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л 
ознакомления подозреваемого и его защитника с материалами  досудебного 

расследования 
  
г. Караганда         20.04.2017 г.  
 
       Следователь СО УВД  г. Караганды  капитан полиции Амантаев А.Е.,  в 

кабинете №221 помещения УВД г. Караганды, с соблюдением требований ст.ст. 
113, 294, 296, УПК РК предъявил для ознакомления подозреваемому Рыбакову 
Александру Александровичу и его защитнику Баранову Н.Н. все материалы 
уголовного дела №17353203100001 в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ст.99 ч.1 УК РК в подшитом и пронумерованном виде в _1_ 
томе на _____листах и приобщенные к делу вещественные доказательства. 

       Перед началом ознакомления подозреваемому и его защитнику были 
разъяснены права, предусмотренные ст.ст. 64, 296 УПК РК, в том числе, что они 
вправе выписывать любые сведения и в любом объеме, снимать копии с 
документов, в том числе с помощью технических средств.  

      Подозреваемый Рыбаков А.А. и его защитник Баранов Н.Н. 
ознакомились с материалами дела совместно. 

      Ознакомление с материалами дела начато в 17 час. 00 мин. «_20_» 
_04__2017 г.  Окончено в 19 час. 30 мин. «_20_» __04__2017 г.       

 По окончании ознакомления подозреваемого и его защитника с 
материалами дела на вопрос, ходатайствуют ли они о производстве 
дополнительных следственных действий либо принятия других 
процессуальных решений, подозреваемый Рыбаков А.А. заявил:  

     С материалами уголовного дела ознакомлен, заявлений, ходатайств, 
жалоб по делу  не имею. 

      Защитник Баранов Н.Н. заявил:                                                              
     С материалами уголовного дела ознакомлен, заявлений, ходатайств по 

делу  не имею. 
     
      Протокол прочитан следователем вслух, записано  правильно, изменений 

и дополнений нет.  
 

Подозреваемый: ____________________________ Рыбаков А.А.   
                                                 (подпись)                                                

Защитник:             ___________________________ Баранов Н.Н.  
                                                               (подпись) 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л  
разъяснения права подозреваемому ходатайствовать о рассмотрении его 

уголовного дела судом с участием присяжных заседателей 
 
г. Караганда                   «20»_04_.2017 год 
 
         Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е. в 

помещении кабинета № 221 помещения УВД г. Караганды при ознакомлении с 
материалами дела по окончании производства досудебного расследования, 
с соблюдением требований ст.ст.294, 296 и 297 УПК РК, разъяснил обвиняемому 
Рыбакову А.А. Александру Александровичу 24.01.1956 г.р. предусмотренное ст. 
634 УПК РК право ходатайствовать о рассмотрении данного уголовного дела 
судом с участием присяжных заседателей, а также правовые последствия 
удовлетворения такого ходатайства, а именно: 

При ознакомлении подозреваемого со всеми материалами дела после окончания 
производства следственных действий лицо, осуществляющее досудебное 
расследование, обязано разъяснить ему право ходатайствовать о рассмотрении 
дела судом с участием присяжных заседателей, а также правовые последствия 
удовлетворения такого ходатайства, включая особенности обжалования и 
рассмотрения жалоб на приговоры суда с участием присяжных заседателей. 

Подозреваемый имеет право заявлять ходатайство о рассмотрении дела 
судом с участием присяжных заседателей при предъявлении для ознакомления всех 
материалов дела, а также и в последующий период, в том числе и на 
предварительном слушании дела в суде, но до назначения судом главного судебного 
разбирательства. 

Ходатайство подозреваемого о рассмотрении его дела судом с участием 
присяжных заседателей либо его отказ от использования права на рассмотрение его 
дела судом с участием присяжных заседателей отражается в протоколе об 
объявлении подозреваемому об окончании производства следственных действий и 
разъяснении прав. Ходатайство, заявленное позже, излагается подозреваемым 
(обвиняемым) в письменном виде и незамедлительно направляется в суд, которому 
подсудно дело. 

После назначения судом главного судебного разбирательства ходатайство 
обвиняемого о рассмотрении его дела судом с участием присяжных заседателей не 
принимается. 

Обвиняемый вправе отказаться от заявленного ходатайства о рассмотрении 
его дела с участием присяжных заседателей до проведения предварительного 
слушания и в ходе предварительного слушания. Отказ обвиняемого от ходатайства 
о рассмотрении его дела судом с участием присяжных заседателей после его 
подтверждения в ходе предварительного слушания не принимается. 

Предусмотренное ст. 634 УПК РК право ходатайствовать о 
рассмотрении данного уголовного дела судом с участием присяжных 
заседателей, а также правовые последствия удовлетворения такого 
ходатайства мне разъяснено в присутствии защитника: 

 
     Обвиняемый ______________________________________(Рыбаков А.А.) 
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     Защитник _________________________________________(Баранов Н.Н.) 
 
Предусмотренным ст.634 УПК РК правом воспользоваться 

  
_________________________________________________________________

_______ 
_________________________________________________________________

_______ 
_________________________________________________________________

_______ 
 

желаю,  ходатайствую о рассмотрении данного дела судом с участием 
присяжных заседателей, воспользоваться / не желаю. 

 

     Обвиняемый ______________________________________(Рыбаков А.А.) 

     Защитник_________________________________________(Баранов Н.Н.) 

 

Протокол прочитан 
_______________________________________________________ 

лично или вслух следователем 

Замечания к протоколу
 ____________________________________ _______________________________
___ 

содержание замечаний либо указание на их 
отсутствие                    

          Обвиняемый ______________________________________(Рыбаков 
А.А.) 

          Защитник_________________________________________( Баранов 
Н.Н.) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст.546 УПК РК. 

 
Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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«УТВЕРЖДАЮ» 
        Прокурор г. Караганды  
                   старший советник юстиции 
        __________Акулов М.А. 
        «____»_________2017 г. 
 
 

О Б В И Н И Т Е Л Ь Н Ы Й  А К Т 
 
г. Караганда         23.04.2017 г.

  
    Начато : «15» час. «20» мин. 
    Окончено : «16» час. «40» мин. 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды капитан полиции Амантаев А.Е. в 

соответствии со ст.ст. 298, 299 УПК РК составил настоящий обвинительный акт 
по материалам досудебного расследования №17353203100001 в отношении 
подозреваемого : 

 
 Фамилия, имя, отчество : Рыбакова Александра Александровича 
 Число, месяц, год рождения 24.01.1956 года рождения 
 Место рождения : уроженец г. Караганды 
  
 Проведенным по настоящему уголовному делу досудебным 

расследованием установлено следующее : 
Так, 23.02.2017  года в течении дня Рыбаков А.А., находясь в зальной 

комнате своей квартиры по адресу: г. Караганда, 17 мкр., д.4, кв.24, вместе со 
своими знакомыми Бобик С.М., Галялеевым Д.А. и Ансимовым Р.С., распивали 
спиртные напитки. Во время совместного распития спиртного, примерно в 22.00 
ч., между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С  возникла ссора из-за того, что 
последний, в состояний алкогольного опьянения, плюнул на пол в комнате. На 
этой почве между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С. произошла обоюдная 
драка. Увидев происходящее, Галялеев Д.А. не стал вмешиваться и ушел из 
квартиры, а в это время Бобик С.М., опьянев, уже спал в зальной комнате на 
кровати. В ходе возникшей драки, Рыбаково А.А., находясь в состоянии 
алкогольного опьянения, решил убить Ансимова Р.С.          

 Рыбаков А.А. с целью реализации своего преступного умысла 
направленного на совершение убийства, то есть противоправного умышленного 
причинения смерти другому человеку, прошел на кухню, где схватив со стола 
кухонный нож, обратно вернулся в зальную комнату, и осознавая общественно 
опасный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления 
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общественно опасных последствий, действуя с прямым умыслом, нанес один 
удар ножом Ансимову Р.С. в область грудной клетки, который от полученного 
ножевого ранения скончался на месте.  

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы за № 304 от 
25.02.2017г., смерть гр. Ансимова Р.С. насильственная и наступила от 
проникающего колото-резанного ранения передней поверхности грудной клетки 
слева с повреждением перикарда и сердца, осложнившегося тампонадой 
сердечной сорочке излившейся кровью.               

Таким образом, Рыбаков А.А., совершил преступление, предусмотренное 
ст.  99 ч. 1 УК  Республики Казахстан, убийство, то есть противоправное 
умышленное причинение смерти другому человеку.  

Сведения о потерпевшем : 
Ансимова Людмила Сергеевна,13.09.1970 года рождения, уроженка г. 

Караганды, гражданин Республики Казахстан, национальность русская, не 
работает, проживает по адресу г. Караганда ул. Коминтерна д.№51.  

Согласно ст. 54 УК РК обстоятельствами, отягчающими ответственность 
подозреваемого Рыбакова А.А. является совершение уголовного 
правонарушения в состоянии алкогольного опьянения. 

Согласно ст. 53 УК РК обстоятельствами, смягчающими ответственность 
подозреваемого Рыбакова А.А. является чистосердечное раскаяние. 

Сведения о подозреваемом: 
Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 года рождения, гр-н 

Республики Казахстан, семейное положение холост, не работающий, 
образование среднее, проживающий по адресу гор. г. Караганда 17 микрорайон, 
дом 4 кв. 24, ранее не судим, находящийся под «содержанием под стражей» с 
25.02.2017 г. 

Вина Рыбакова А.А. в совершении уголовного правонарушения 
полностью подтверждается следующими материалами уголовного дела :  

- протоколом осмотра места происшествия, а именно осмотром подъезда 
№2, дома №4, 17 мкр. г. Караганда, где был обнаружен труп Ансимова Р.С. и 
были изъяты вещественные доказательства.  

- протоколом осмотра места происшествия квартиры по адресу: г. 
Караганды, 17-4-24, где были обнаружены и изъяты вещественные 
доказательства по делу.     

- протоколом выемки у Рыбакова А.А. были изъяты вещи, на которых 
обнаружена кровь потерпевшего Ансимова Р.С.     
 - протоколом  проверки и уточнений показаний Рыбакова А.А. на месте, в 
ходе которого, последний показал как именно и где именно совершал убийство 
Ансимова Р.С.          - 
протоколом опознания предметов, в ходе которого Рыбаков А.А. опознал нож, 
которым нанес ножевое ранение Ансимову Р.С.      

- протоколом очной ставки между Рыбакова А.А. и Бобик С.М. 
- протоколом очной ставки между Рыбакова А.А. и Галялеевым Д.А. 
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- протоколом очной ставки между Рыбакова А.А. и Бабикин В.А. 
 - заключение судебно-медицинской экспертизы трупа за № 304 от 

25.02.2013 г.:  
- заключение  судебной медицинской экспертизы в отношении Рыбакова 

А.А. за № 382  от 24.02.2017 года.     
- заключение судебно-биологической экспертизы за № 67 от 20.03.2017 

года.   
 - заключение медико-криминалистической экспертизы за №31 от 

28.03.2017 года.       
         - заключение комплексной судебной нарколого-психолого-
психиатрической экспертизы за № 15/222 от 29.01.2017 года. 
.                  

      
Обвиняемый Рыбченко А.А. на учете в КОПО и ОНД не состоит, ранее не 

судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.   
            

На основании изложенного, Рыбаков Александр Александрович, 
обвиняется в совершении особо тяжкого уголовного правонарушения, 
предусмотренного ст.99 ч.1. УК Республики Казахстан. 

 
Настоящее уголовное дело направляется прокурору г. Караганды, для 

решения вопроса об утверждении обвинительного акта и направлении 
уголовного дела в суд для рассмотрения по существу. 

 
    Следователь СО УВД г. Караганды  
   капитан полиции                                      Амантаев А.Е. 
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С П Р А В К А 
о движении уголовного дела № 17353203100001 

1. Досудебное расследование начато 24.02.2017 г. 
2. Досудебное расследование окончено 23.04.2017 г. 
3. Мера пресечения «содержание под стражей» избрана 25.02.2017 г. 
4. Вещественные доказательства, кроме «лазерного диска» переданы в 

камеру хранения  УВД г.Караганды, а «лазерный диск» с записями 
следственных действий по настоящему делу хранится при материалах 
досудебного расследования. 

5. Процессуальных издержек по делу не имеется. 

 

 
Следователь УВД г. Караганды 
капитан полиции                                                                   Амантаев А.Е.  
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СПИСОК 
лиц, подлежащих вызову в суд. 

 
Список защиты: 
 

Подозреваемый   Рыбаков Александр Александрович, прож. г. Караганда, 17-4-
24   

           л.д._____ 
Защитник  адвокат ЮК Баранов Н.Н.   ………………… л.д.______ 

 
Список обвинения: 
 

Потерпевший :  Рыбакова Людмила Сергеевна,  
прож. г. Караганда ул. Коминтерна 51 
          л.д.____    

1. Бобик Сергей Михайлович, 
прож: г. Караганда 17-6-96          

                     
 л.д._____ 

2. Галялеев Дамир Абдулхакович,  
   прож: г. Караганда, 12-21-51                                                        

л.д._____ 
3. Бабкин Виктор Анатольевич, 
      прож: г. Караганда, 17-16-71 
           л.д._____ 
 
 
 

Следователь СО УВД г. Караганды 
капитан полиции         Амантаев А.Е. 
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ПРОЦЕССУАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ПО 
РАССЛЕДОВАНИЮ ИЗНОСИЛОВАНИЙ 
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ПРОЦЕССУАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ 
 
№                                  Наименование документов  

1. Заявление об уголовном правонарушении. 
2. Уведомление о начале досудебного расследования.  
3. Постановление о принятии уголовного дела к производству. 
4. Постановление об изменении языка судопроизводства. 
5. Протокол осмотра места происшествия 
6. Запрос в ОКО. 
7. Постановление о признании и приобщении к делу 

вещественных доказательств. 
8. Постановление о производстве выемки у Куанышбековой 

Г.М. 
9. Протокол выемки. 
10. Постановление о производстве выемки у Абишева А.Ж. 
11. Протокол выемки. 
12. Постановление о производстве выемки. 
13. Протокол выемки. 
14. Постановление о назначении СМЭ в отношении 

Куанышбековой Г.М. 
15. Заключение эксперта. 
16. Протокол осмотра  предметов и вещей  
17. Постановление о признании и приобщении к делу 

вещественных доказательств. 
18. Квитанция. 
19. Заявление о признании законным представителем. 
20. Постановление о признании законного представителя. 
21. Протокол допроса законного представителя. 
22. Подписка  
23. Постановление о признании в качестве потерпевшего. 
24. Протокол допроса несовершеннолетнего потерпевшего. 
25. Подписка 
26. Постановление о назначении дополнительной СМЭ. 
27. Протокол ознакомления с постановлением о назначении 

экспертизы. 
28. Заключение эксперта.  
29. Рапорт  
30. Протокол доставления 
31. Протокол задержания подозреваемого. 
32. Протокол личного обыска. 
33. Уведомление о задержании подозреваемого 
34. Заявление о предоставлении защитника. 
35. Постановление  о назначении защитника. 
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36. Ордер адвоката. 
37. Постановление о допуске защитника. 
38. Постановление о признании лица подозреваемого.  
39. Протокол разъяснения прав подозреваемого. 
40. Протокол допроса подозреваемого. 
41. Постановление о производстве  освидетельствования. 
42. Протокол освидетельствования подозреваемого. 
43. Протокол допроса несовершеннолетнего свидетеля 

Абишевой Ж.З. 
44. Подписка 
45. Протокол допроса свидетеля Якуповой А.Г. 
46. Подписка 
47. Протокол очной ставки между Куанышбековой Г.М и 

Абишева А.Ж. 
48. Протокол допроса свидетеля Абишевой Н.К. 
49. Подписка 
50. Постановление о квалификации деяния подозреваемого 
51. Постановления об избрании меры пресечения в виде 

содержания под стражей 
52. Постановление о санкционирования меры пресечения  
53. Постановление о назначении СПЭК Абишева А.Ж. 
54. Протокол ознакомления подозреваемого с постановлением о 

назначении экспертизы. 
55. Постановление о назначении СПЭК Куанышбековой Г.М. 
56. Протокол ознакомления подозреваемого с постановлением о 

назначении экспертизы. 
57. Постановление о назначении судебно-биологической 

экспертизы. 
58. Список вещественных доказательств  
59. Заключение эксперта 
60. Постановление об этапировании подозреваемого. 
61. Протокол очной ставки между Якуповой А.Г и Абишевым 

А.Ж. 
62. Протокол очной ставки между Абишевой Н.К.  и  

Абишевым А.Ж. 
63. Протокол очной ставки между несовершеннолетней 

Абишевой Ж.З.  и  подозреваемым Абишевым А.Ж. 
64. Постановление о назначении судебно-молекулярно 

генетической экспертизы. 
65. Протокол ознакомления подозреваемого с постановлением о 

назначении экспертизы. 
66. Заключение экспертизы судебно-молекулярно генетической 

экспертизы. 
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67. Протокол предъявление потерпевшей заключения 
экспертизы. 

68. Характеризующие материалы на Абишева А.Ж. и 
Куанышбекову Г.М. 

69. Представление по  устранении обстоятельств уголовного 
правонарушения. 

70. Уведомление об окончании производства следственных 
действии.  

71. Уведомление подозреваемого. 
72. Протокол ознакомления потерпевшего с материалами 

уголовного дела. 
73. Протокол ознакомления подозреваемого с материалами 

уголовного дела. 
74. Обвинительный акт. 
75. Справка о движении уголовного дела. 
76. Список лиц  подлежащих  вызову в суд. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

188 
 

Зарегистриро
вано в Едином 
реестре 
досудебных 
расследований 
03.01.2017 г.  

 
Г-н Амантаев А.Е. 
Принять к производству и незамедлительно 
приступить к досудебному расследованию 
03.01.2017 г. 
 

Начальнику 
(наименование органа, 
фамилия, инициалы) 

Юго - Западного ОП УВД  г.Караганда 
Рамизову Е.Р.  

от Ф.И.О.; число, месяц, 
год рождения, место рождения 

Куанышбековой Жанны Сагиндыковны,  
12.02.1978 г.р., 
Место рождения: г. Караганда  

образование, семейное 
положение, место работы, 
должность 

Среднее, замужем, продавец ТД «Ren Milk
 

адрес регистрации, адрес 
фактического проживания 
(юридический адрес) 

г. Темиртау, пр. Металлургов, д.21\2 «а», 
кв.48 

 
контактные телефоны 

(домашний, рабочий, 
мобильный) 

87005568970 
 

электронный адрес  не имеется 
удостоверение личности, 

паспорт (номер, серия, дата 
выдачи) 

Удостоверение личности № 043540951  
выдан МЮ РК   27.09.2009 г.  

Обращался ли ранее с 
заявлением об этом же 
правонарушении в другой 
правоохранительный орган 
(дата обращения, 
наименование органа) 

Не обращалась 
 

 
ЗАЯВЛЕНИЕ  

о совершенном или готовящемся уголовном правонарушении 
1. Об уголовной ответственности по статье 419 Уголовного кодекса 

Республики Казахстан, согласно которой за заведомо ложный донос о 
совершении тяжкого уголовного правонарушения предусмотрено 
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максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 7-ти лет, 
предупрежден(а) 

                                                                                                    
Куанышбекова Г.М. 

Я, Куанышбекова Ж.С., прошу привлечь к уголовной ответственности, 
неизвестное мне лицо,  который с применением насилия изнасиловал мою 
несовершеннолетнюю дочь Куанышбекову Гаухар Маратовну 08.09.2001 г.р. 

Время, место и способ совершения уголовного правонарушения: Абишев 
Асылбек Жанбекович 03.01.2017 года примерно в 17.00 часов, находясь в доме 
№ 24 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.34, с 
применением насилия совершил половой акт с несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р. 

Информация о преступнике: Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р. 
проживающий по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, кв.42., с которым 
Куанышбекова Гаухар знакома через свою подругу Абишеву Жансаи  братом 
которой является Абишев Асылбек Жанбекович. 

Характер причиненного вреда: нанесен вред здоровью. При визуальном 
осмотре на правом плече имеются телесные повреждения в виде кровоподтека 
с припухлостью мягких тканей. 

Вещественные доказательства: в ходе выемки были изъяты следующие 
вещественные доказательства: женские плавки из синтетического 
трикотажа светло-серого цвета и колготки из полусинтетического 
трикотажа черного цвета с ворсистой изнаночной поверхностью, мужские 
плавки из хлопчатобумажного трикотажа серовато-синего цвета с надписью 
«Puma» и спортивные брюки из синтетической ткани черного цвета с 
надписью «Adidas». 

Заявление с моих слов напечатано верно и мною прочитано. 
                                                                            

___________________ 
                                                              ( подпись) 

Кроме вышеизложенных, другие сведения, имеющие значение по данному 
уголовному правонарушению, мне неизвестны.     

                                                                        _________________________ 
                                                           ( подпись) 

                                                      «3» января 2017 г. 
 

                                                       «20» час. «00» мин.  
Заявление принял:  
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                 Амантаев А.Е.   

 
Выдан талон-уведомление №  15 

                                                       «3» января 2017 г. 
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                                                         «20» час. «15» мин.  
 Прокурору города 
 Караганды 

           советнику юстиции 
           Токтарову  М.А. 

 
 

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о начале досудебного расследования 

 
03.01.2017 г.                          г. Караганда  
              
 03.01.2017 года мной по поручению начальника Юго-Западного ОП УВД 

г. Караганды  начато досудебное расследование по уголовному делу 
№17351303100015 по заявлению гр-ки Куанышбековой Ж.С. по факту 
изнасилования ее дочери Куанышбековой Гаухар Маратовны. 

В соответствии со ст. 179ч.1 УПК РК, уведомляю Вас о начале досудебного 
расследования по заявлению Куанышбековой Ж.С. по факту изнасилования ее 
дочери Куанышбековой Г.М., ранее по данному факту в органы внутренних дел 
обращений не было. 

Сведения об уголовном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.120 УК 
РК, в соответствии с требованиями ст.179 УПК РК, заявление Куанышбековой 
Ж.С., зарегистрировано в Едином реестре досудебных расследований 
03.01.2017 г. в 20-00 часов за №17351303100015. 

 
Приложение: постановление о принятии уголовного дела к своему 

производству на 1 листе. 
 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции       Амантаев А.Е. 
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ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о принятии уголовного дела  к  своему производству 

 
 г. Караганда                                                                                       03.01.2017 г. 
 
   Старший следователь СО Юго-Западного ОП капитан полиции Амантаев 

А.Е., рассмотрев заявление гр. Куанышбековой Ж.С., зарегистрированное в 
ЕРДР 03.01.2017 г. № 17351303100015 

 
У С Т А Н О В И Л: 

  
 03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в доме 

№ 24 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.34, с 
применением насилия совершил половой акт с несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р.  

Резолюцией начальника Юго-Западного ОП рассмотрение данного 
заявления поручено мне. 

Учитывая то обстоятельство, что в заявлении приведены достаточные 
данные, указывающие на признаки уголовного правонарушения, руководствуясь 
ст.ст. 179, 180 УПК РК, 

                                                  
                                              П О С Т А Н О В И Л: 
 
1. Принять уголовное дело к своему производству и приступить к 

расследованию.  
2. По заявлению начать досудебное расследование с присвоением номера 

уголовного дела № 17351303100015 
3. Копию постановления направить прокурору р-на им. Казыбек  Би  г. 

Караганда с уведомлением о начале досудебного расследования. 
 
 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                                     Амантаев А.Е.   
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        Қылмыстық істі іс жүргізуіме кабылдау туралы  

Қ А У Л Ы 
  Караганда  қаласы.                                                                               03.01.2017 ж. 

 
Оңтүстік-Батыс ПБ ТБ-ң аға тергеушісі полиция капитаны М.Ж.Темиров,  

азаматша Г.М. Куанышбекованың кылмыстық құқық бұзушылық туралы 
арыздың, хабарламаның сотқа дейінгі тергеулердің бірыңғай тізілімінде 
03.01.2017 жылы № 17351303100015 санды болып тіркелген арызын карап, 

 
А Н Ы Қ Т А Д Ы М : 

  
03.01.2017 жылы сағат 17.00 шамасында белгісіз тұлға, Караганда қаласы 

Якутская көшесі 43-ші үй 42-ші пәтерде болып, кәмелеттік жасқа толмаған 
08.09.2001 жылы туған Гаухар Маратқызы Қуанышбековаға қатысты күш 
қолдану арқылы жыныстық қатынасқа түскен.  

Жоғарыда көрсетілген негізінде, жиналған материалдарда ҚР ҚК-нің 120-
бабының 4-ші бөлігінде көрсетілген қылмыстың сипаты барлығын және бұл іс 
бойынша алдын ала тергеу міндетті болып табылатындықтан, ҚР ҚІЖК-нің 
179,180 бабының 2 бөлігін басшылыққа ала отырып, 

                                                  
Қ А У Л Ы     Е Т Т І М : 

 
1.  Сотқа дейінгі тергеуді жүзеге асыру бойынша қылмыстық істі өзімнің іс 

жүргізуіме қабылдауды. 
2. Осы қылмыстық іске № 17351303100015  санды нөмерін беруді. 
3.  Қаулының көшірмесін Караганда қ. Қазыбек би ауданының 

прокурорына жолдауды. 
4. Қабылданған шешім туралы мүдделі жақтарға хабарлауды. 
 
 
Оңтүстік-Батыс ПБ ТБ аға тергеушісі 
полиция капитаны       А.Е. Амантаев 
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ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е 
об изменения языка уголовного судопроизводства 

 
 г. Караганда                                                                                          04.01.2017 г. 

 
   Старший следователь СО Юго-Западного ОП капитан полиции Амантаев 

А.Е., рассмотрев материалы уголовного  дела № 17351303100015  
 

У С Т А Н О В И Л: 
  
 03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия совершил половой акт с несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р.  

В ходе досудебного расследования от участников уголовного процесса 
поступили заявления, где они просят изменить язык судопроизводства по 
указанному уголовному делу на русский язык. 

 На основании вышеизложенного, руководствуясь 30, 99,  198  УПК РК, 
                                                  
                                                П О С Т А Н О В И Л: 
 
1. Язык уголовного судопроизводства  изменить с казахского  на русский 

язык. 
 
 
 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                                      Амантаев А.Е.   
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Сот ісінің жүргізу тілін өзгерту туралы 
Қ А У Л Ы 

 
Караганда  қаласы.                                                                               04.01.2017 ж. 

 
Оңтүстік-Батыс ПБ ТБ-ң аға тергеушісі полиция капитаны Е.А. Амантаев,  

азаматша Г.М. Куанышбекованың арызы бойынша № 17351303100015 санды 
қылмыстық істі қарап, 

 
А Н Ы Қ Т А Д Ы М : 

  
03.01.2017 жылы сағат 17.00 шамасында белгісіз тұлға, Караганда қаласы 

Якутская көшесі 43-ші үй 42-ші пәтерде болып, кәмелеттік жасқа толмаған 
08.09.2001 жылы туған Гаухар Маратқызы Қуанышбековаға қатысты күш 
қолдану арқылы жыныстық қатынасқа түскен.  

Сотқа дейінгі тергеуді жүзеге асыру барысында жәбірленуші 
Куанышбековаға Г.М. құқыктарын түсіндіру кезінде, сонғы істі орыс тілінде 
жүргізуін сұраған. 

Жоғарыдағылардың негізінде, КР ҚІЖК-нің 30 бабының 2 бөлігінен 
басшылыққа ала отырып, 

                                                  
                                       Қ  А У Л Ы     Е Т Т І М : 
 
1. Сот ісінің жүргізу тілін өзгертіп, қылмыстық істі орыс тілінде жүргізуды. 
 
 
 
Оңтүстік-Батыс ПБ ТБ аға тергеушісі 
полиция капитаны       А.Е. Амантаев 
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                         П Р О Т О К О Л 
осмотра места происшествия 

 
«_03__»__01___2017 г.                                           г. Караганда                                                           

 Осмотр начат «_19_» час «_30_» мин. 
Окончен «_20_» час «_50_» мин. 

 
 Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД  г. Караганды  капитан  

полиции Амантаев А.Е., прибыл на место происшествия: ул. Якутская, д.43, 
кв.42.  

С  участием: ОКО_Арапова__ОКП_Женысбаева__УИП_Абраева. 
В присутствии понятых: 
1. Салимбаева Кымбат Шакеновна, 1969 г.р., прож: ул. Якутская, д.43, кв.2 
2.Садвакасов Ербол Ермекович, 1994 г.р., прож: ул.Якутская, д.43, кв.6 
а так же в присутствии: хозяина квартиры Якуповой Анастасии 

Галымжановны, 23.03.1990 г.р., прож: ул. Якутская, д.43, кв.42. 
На основании ст. ст. 219, 220 и 224 УПК РК  произвёл осмотр места 

происшествия, о чём в соответствии со ст. 199 УПК РК составил настоящий 
протокол. 

Перед началом осмотра перечисленным лицам  разъяснено их право 
присутствовать при всех действиях, проводимых в процессе осмотра и делать 
заявления, замечания, подлежащие занесению в протокол. 

Понятым кроме того в соответствии со ст.82 УПК РК разъяснена их 
обязанность удостоверить факт, содержание и результат осмотра.             

Подписи понятых: 1._Салимбаева____  2._Садвакасов_____ 
Специалисту, кроме того, разъяснены его обязанности, предусмотренные 

ст.80 УПК РК и он предупреждён об ответственности за отказ или уклонение от 
выполнения обязанностей специалиста.           
Подпись________ Арапов 

 
Осмотр производился в условиях пасмурной погоды,  без осадков, при 

искусственном освещении. 
 

ОСМОТРОМ   УСТАНОВЛЕНО: 
 Объектом осмотра является дом барачного типа, расположенный по ул. 

Якутская, д.43, квартира, 42 г. Караганда.  При входе в вышеуказанный дом 
расположен коридор, при входе справа расположена железная дверь черного 
цвета, на момент осмотра дверь открыта, данная дверь ведет в коридор, при 
входе справа на полу лежит деревянный брус, слева от  бруса расположена 
коробка, напротив данной коробки расположено зеркало. При входе прямо 
расположен дверной проем, ведущий в коридор, при входе прямо по правой 
части расположен шкаф, в данном шкафу имеется пакет, в котором 
находятся пустые бутылки из под водки, справа от шкафа расположена дверь 
голубого цвета, данная дверь ведет в квартиру № 42 ул. Якутская, прямо от 
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двери квартиры, расположена кухонная комната, на кухне, при входе слева 
расположена полка, на полу лежит  коробка, в которой находится три 
бутылки из под пива, железное ведро, напротив печки расположена 
стиральная машина белого цвета, справа от машинки расположен кухонной 
шкаф, под данным шкафом подвешено зеркало, слева от машинки 
расположена клетчатая сумка, в которой находятся вещи, слева от данной 
сумки на полу разбросан картофель, при входе прямо имеется кухонный 
железный стол, рядом со столом имеется угловая скамейка, над окном 
подвешена  тюль белого цвета, напротив скамейки расположен шкаф, в 
котором стоит посуда, металлическая кастрюля, на полу расположен   стол 
высотой 10 см, на котором расположены кастрюли, приборы столовые. 

 Слева от стола расположен дверной проем, ведущий в зальную комнату, 
при входе справа расположен журнальный столик коричневого цвета, на 
данном столе расположен монитор и процессор серого цвета, на крышке 
стола лежит клавиатура серого цвета, напротив данного стола на 
расстоянии 1,5 литра расположено кресло обшитое матерчатым 
материалом светло-коричневого цвета, справа от кресла расположено тумба 
с зеркалом, слева от данной тумбы расположено кресло коричневого цвета, 
слева от данного кресла расположен чемодан металлический на котором 
находится елка искусственная высотой 1 метр, слева от чемодана вдоль 
стены расположен диван, на данном диване лежит подушка, бутылка из под 
водки марки «Новая», слева от дивана имеется комод, на котором находится 
телевизор черного цвета, бутылка из-под вина, живые цветы в горшке. При 
входе в зал справа расположен дверной проем, ведущий в спальную комнату, 
размеры комнаты 2х5 метра, дверной проем занавешен одеялом бордового 
цвета, служащий дверью, при входе слева расположена кровать двуспальная, 
на которой разбросана постель, на кровати находятся две подушки, два 
одеяла, простыня и два пододеяльника 

При входе справа расположен шкаф, на вверху которого находится 
телевизор черного цвета, напротив данного шкафа расположено одноместная 
кровать, на данной кровати разбросаны носильные вещи, 2 матраса белого и 
зеленого цвета.  

С целью обнаружения следов рук пригодных для идентификации личности 
человека поверхности в квартире были отработаны магнитным порошком 
«Рубин». При обработке было обнаружено и изъято: 

- с поверхности из под картонной коробки из под обуви лежащей на полу в 
зале с верхней части обнаружен 1 СПР, который перекопирован на 1 ЛТ с 
размерами сторон 32х33 мм; 

- с поверхности коробки от полотенца лежащей в тумбочке спальной 
комнаты с верхней части обнаружен 2 СПР, который перекопирован на 2 ЛТ с 
размерами сторон 27х34 мм, 29х31 мм; 

- с дверцы шкафа расположенного в зальной комнате сверху обнаружен с 
наружной стороны 2 СПР, перекопированные на 2 ЛТ с размерами сторон 
46х60мм, 52х76 мм; 
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- с картонной коробки из под духов лежащей на столе в зале обнаружен 3 
СПР, овальной формы которые перекопированы на 1 ЛТ с размерами стороны 
40х63 мм. 

Данные отрезки ЛТ упакованы в белый бумажный конверт, опечатанный 
оттиском печати «ЖКБ», на которой расписались понятые, и сделана 
пояснительная надпись. Данные следы отправлены в ОКО Юго-Западного ОП, 
для установления пригодности к идентификации личности человека.   В ходе 
осмотра производилось фотографирование на фотоаппарате «Canon». 
Осмотр производился в условиях пасмурной погоды без осадков, при 
искусственном освещении. 

Протокол прочитан вслух,  от участников никаких заявлений и замечаний 
по поводу порядка осмотра, содержания протокола  не поступило. 

 
 Участвующие:  Якупова А.Г, Салимбаева К.Ш., Садвакасов Е.Е.          
 
Специалист-криминалист ОКО 
Юго-Западного ОП УВД г. Караганды 
капитан полиции                         Арапов  
  
 
 Оперуполномоченный ОКП 
 Юго-Западного ОП УВД г. Караганды  
 капитан полиции                                 Женысбаев 
 
 Осмотр произвел: 
 Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
  капитан полиции                       Амантаев А.Е.  
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Начальнику ОКО Юго-Западного ОП 

                                                         УВД г.Караганды 
             майору полиции  
             Дулатову Р.С. 
 
 
    
В моем производстве находится уголовное дело № 17351303100015, о 

начале досудебного расследования  по ст. 120 ч.3 п.3  УК РК. 
 В ходе осмотра места происшествия были обнаружены и изъяты следы 

рук на отрезках ленты технической с размерами сторон 40х63 мм (3 СПР), 
29х34 мм (2 СПР),32х33 мм, 27х34 мм, 29х31 мм, 46х60 мм, 52х76 мм.   

 В ходе расследования возникла необходимость в проведении 
дактилоскопического исследования вышеуказанных следов рук. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.198, 270-272, 276 УПК РК, 
прошу Вас  провести по настоящему делу дактилоскопическое исследование, 
производство, которого поручить специалистам криминалистам Юго-Западного 
ОП, и поставить на разрешение специалистов следующие вопросы: 

- принадлежат ли данные следы подозреваемому  Абишеву А.Ж.?  
 Предоставить в распоряжение специалиста следующие материалы: 
-  заключение специалиста № 6 от 04.01.2017 г. с фототаблицей.  
- дактокарту подозреваемого  Абишева А.Ж.      
В соответствии со ст. 277 УПК РК специалистам разъяснены их права и 

обязанности, предусмотренные ст. 80 УПК РК.   
 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                                      Амантаев А.Е.  
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о признании и приобщении к делу 

вещественных доказательств  
 
04.01.2017 г.                                                                                  г. Караганда 
 
Ст. следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, 
зарегистрированные в Едином реестре № 17351303100015,  

УСТАНОВИЛ: 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда  ул. Якутская, д.43, путем угрозы 
применения насилия вступил в половой акт с лицом, заведомо 
несовершеннолетней Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем 
самым причинил вред здоровью.  

В ходе осмотра места происшествия были обнаружены и изъяты следы 
пальцев рук на отрезках прозрачных липких лентах с размерами 40х63 мм (3 
СПР), 29х34 мм, (2 СПР), 32х33 мм, 27х34 мм, 29х31 мм и 46х40 мм, а также 
дактилоскопированы   обе руки подозреваемого Абишева А.Ж.  

Учитывая то, что изъятые в ходе досудебного расследования уголовного 
дела следы пальцев рук и дактилоскопическая карта Абишева А.Ж., могут 
иметь доказательственное значение по уголовному делу, руководствуясь  ст. ст. 
118, 198, 221 УПК РК, 

П О С Т А Н О В И Л: 
1. Признать в качестве вещественного доказательства – следы пальцев рук 

на отрезках прозрачных липких лентах с размерами 40х63 мм (3 СПР), 29х34 
мм, (2 СПР), 32х33 мм, 27х34 мм, 29х31 мм и 46х40 мм, дактилоскопическую 
карту подозреваемого Абишева А.Ж., и приобщить их к материалам  уголовного 
дела № 17351303100015.    

2. Вещественное доказательство: следы пальцев рук на отрезках 
прозрачных липких лентах с размерами 40х63 мм (3 СПР), 29х34 мм, (2 СПР), 
32х33 мм, 27х34 мм, 29х31 мм и 46х40 мм, дактилоскопическую карту 
подозреваемого Абишева А.Ж.,  хранить при уголовном деле № 
17351303100015.  

3. Копию настоящего постановления направить надзирающему 
прокурору. 

4. О принятом решении уведомить заинтересованных  лиц. 
 
Ст. следователь  СО  Юго-Западного  ОП 
капитан полиции                                            Амантаев А.Е.  
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 П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о производстве выемки 
 

г. Караганда                                                                           03.01.2017 г. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,  

 
У С Т А Н О В И Л: 

 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенной по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с применением 
насилия вступил в половой акт с несовершеннолетней Куанышбековой Гаухар 
Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

В ходе рассмотрения уголовного дела, возникла необходимость в изъятии 
одежды, в которой несовершеннолетняя Куанышбекова Г.М находилась в день 
совершения уголовного правонарушения,  для назначения экспертиз.  

Принимая во внимание, что одежда потерпевшей может  иметь 
доказательственное значение для дела, руководствуясь ст.ст. 198, 253, 254 УПК 
РК, 

               
П О С Т А Н О В И Л : 

 
1. Произвести  уголовному делу № 17351303100015 расследуемому по ст. 

120 ч.3 п.3 УК РК, выемку одежды у несовершеннолетней потерпевшей гр. 
Куанышбековой Г.М.  

2. Произвести выемку поручить инспектору дежурной части капитану 
полиции Садыковой А.А. 

 
 
 Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
 капитан полиции                                                                Амантаев А.Е.   
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П Р О Т О К О Л   В Ы Е М К И 
 
«03» января 2017 г.                                                                            г. Караганда 
 
Выемка начата в 01 час. 25 мин., окончена в 01 час. 40 мин. в помещении 

кабинета № 227  СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды.   
Инспектор дежурной части Юго-Западного ОП капитан полиции Садуова 

А.А., по поручению старшего следователя СО Юго-Западного ОП капитана 
полиции Темирова М.Ж., с участием несовершеннолетней Куанышбековой Г.М., 
в присутствии ее матери Куанышбековой Ж.С. с участием специалиста 
криминалиста ОКО Юго-Западного ОП капитана полиции Касенова А.К.,  с 
применением  фотоаппарата марки «Canon». 

С соблюдением требований  ст.ст. 253, 254 УПК Республики Казахстан 
произвел добровольную выемку одежду потерпевшей Куанышбековой Г.М. 

Перечисленным  выше  лицам разъяснено их право присутствовать при 
всех действиях лица, производящего выемку,  и требовать внесения в протокол 
замечаний по поводу проведенных следственных действий. Знакомиться с 
протоколом следственного действия, в котором он участвует, приносить жалобы 
на действия органа уголовного преследования. 

В ходе выемки применяются технические средства фиксации хода и 
результатов следственного действия, а именно фотоаппарат марки «Canon». 

 Перед началом выемки, было предъявлено постановление старшего 
следователя об этом от "04" января  2017 года, после чего несовершеннолетней 
гр. Куанышбековой Г.М.., в присутствии ее матери Куанышбековой Ж.С., было 
предложено добровольно выдать женские плавки белого цвета, и колготки 
черного цвета, в которых она находилась в день совершение изнасилования. 

После чего несовершеннолетняя гр.Куанышбекова Г.М., добровольно 
выдала подлежащую изъятию одежду, а именно:  

- женские плавки белого цвета и колготки черного цвета, и пояснила, что 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов парень по имени Асылбек, находясь в 
квартире № 42 по адресу ул. Якутская, д.43, ее изнасиловал, и на момент 
насилия она находилась в этой одежде.  

После чего добровольно выданные женские плавки и колготки 
несовершеннолетней Куанышбековой Г.М., были изъяты и упакованы в разные 
пакеты, горловина которых перевязаны нитью черного цвета, и свободные 
концы нити опечатаны печатью «ЖКБ», где расписались понятые и 
следователем сделана пояснительная надпись. Производились 
фотографирование на фотоаппарате марки «Canon», к протоколу прилагается 
фото таблица.    

Протокол вслух прочитан, записан правильно.  
 Лицо, у которого производилась выемка:  __________  Куанышбекова Г.М.  
 
Инспектор дежурной части Юго-Западного ОП   
УВД г.Караганды                                                                        Садуова А.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о производстве выемки 

 
г. Караганда                                                                                   03.01.2017 г. 
 
 Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,  

 
У С Т А Н О В И Л : 

 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в 

квартире № 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
угрозой применением насилия вступил в половой акт с несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым причинил вред 
здоровью.  

В совершении данного преступления подозревается гр. Абишев А.Ж.,  в 
ходе рассмотрения уголовного дела возникла необходимость в  изъятии его 
одежды, в котором он находился в день совершения уголовного 
правонарушения,  для назначения экспертиз.  

Принимая во внимание, что одежда подозреваемого может иметь 
доказательственное значение для дела, руководствуясь ст.ст. 253, 254, 256  УПК 
РК, 

               
П О С Т А Н О В И Л : 

 
1.Произвести по уголовному делу № 17351303100015, выемку одежды у 

гр.Абишева А.Ж.  
2.Копию постановления направить прокурору  района г. Караганды. 

 3.О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
 

 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
капитан полиции                                                                  Амантаев А.Е.   
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П Р О Т О К О Л   В Ы Е М К И 

 
"_03_ " января 2017 г.                                                                        г. Караганда 
 
Выемка начата в 02 час. 15 мин., окончена в 02 час. 25 мин. в помещении 

кабинета № 227 СО Юго-Западного  ОП УВД г. Караганды.   
 

Старший следователь СО Юго- Западного ОП капитана полиции Амантаев 
А.Е., с участием подозреваемого Абишева А.Ж.. с участием специалиста 
криминалиста ОКО Юго- Западного ОП Касенова А.К. с применением 
фотоаппарата марки «Canon». 

С соблюдением требований  ст.ст. 253, 254 УПК Республики Казахстан 
произвел добровольную выемку одежды подозреваемого Абишева А.Ж.: 
мужские плавки и спортивные брюки черного цвета.  

Перечисленным  выше  лицам разъяснено их право, присутствовать при 
всех действиях лица, производящего выемку,  и требовать внесения в протокол 
замечаний по поводу проведенных действий.  

Перед началом выемки, было предъявлено постановление следователя  от 
"04" января 2017 года, после чего  гр. Абишеву А.Ж.,  было предложено 
добровольно выдать одежду, а именно: мужские плавки темно синего цвета с 
надписью «Puma» и спортивные брюки черного цвета с надписью «Adidas». 

После этого гр. Абишев А.Ж., добровольно выдал подлежащую  изъятию 
одежду, а именно:  

мужские плавки темного синего цвета  с надписью «Puma» и спортивные 
штаны черного цвета с надписью «Adidas». 

 После чего выданные мужские плавки и спортивные брюки 
подозреваемого Абишева А.Ж., были изъяты и упакованы в разные пакеты, 
горловина которых перевязаны нитью черного цвета, и свободные концы нити 
опечатаны печатью «ЖКБ», где расписались понятые и следователем сделана 
пояснительная надпись. Производились фотографирование на фотоаппарате 
марки «Canon», к протоколу прилагается фото таблица.    

 
Протокол вслух прочитан, записано правильно.  
Лицо, у которого производилась выемка:    ______________ Абишев А.Ж. 
 
Старший следователь СО Юго- Западного ОП  
капитан полиции                                                                           Амантаев А.Е.  
 
 
 
 
 
 



 

204 
 

           П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о производстве выемки 

15 января  2017 г.                            г. Караганда 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганда  капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,  

У С Т А Н О В И Л: 
 

 03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в 
квартире № 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом не достигшем 
четырнадцатилетнего возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 
г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

03.01.2017 года по данному факту было возбуждено уголовное дело № 
17351303100015 по ст. 120 ч. 3.п.3 УК РК. 

В ходе следствия установлено, что несовершеннолетняя потерпевшая 
Куанышбекова Г.М. проходила стационарное лечение в ГУ КГКП ОДПНД.  

Учитывая, что для проведения судебно-медицинской и комплексной 
судебной психолого - психиатрической  экспертиз в отношении н.л. 
потерпевшей Куанышбековой Г.М. в городе Карагандае, необходимо 
предоставление всех имеющихся историй болезней, амбулаторную карту и 
стационарную карту последней, а также рентгенологическое исследование 
кости левой кисти несовершеннолетней Куанышбековой Г.М., которые 
находятся в ГУ КГКП ОДПНД по Карагандаой области, руководствуясь ст.ст. 
198, 253, 254 УПК РК,-   

П О С Т А Н О В И Л: 
 

1. Произвести выемку у сотрудников ГУ КГКП ОДПНД по Карагандаой 
области  истории болезни, амбулаторную карту и стационарную карту 
потерпевшей   Куанышбековой Г.М. 

2. Производство выемки поручить следователю СО Юго-Западного ОП  
лейтенанту полиции Кенбаеву Д.Н.  

3. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.   
4. Копию постановления направить прокурору район им. Казыбек би г. 

Караганда. 
 
 
Ознакомлен /а/: _____________________  
 
 
Старший следователь СО  Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганда  
капитан полиции                 Амантаев А.Е.  
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ПРОТОКОЛ   ВЫЕМКИ 
 
«15» 01.  2017 г.       г. Караганда      
                                       начато: «12»час.  «00» мин. 

окончено: «12»час.  «30» мин. 
 
 Следователь СО Юго-Западного ОП лейтенант полиции Кенбаев Д.Н., по 

поручению старшего следователя СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганда 
капитана полиции Амантаев А.Е., на основании постановления о производстве 
выемки от «15» 01. 2017 г. по уголовному делу № 17351303100015, а также с 
соблюдением требований ст.ст. 253, 254 УПК РК, находясь, в помещении ГУ 
КГКП ОДПНД  произвел выемку амбулаторной и стационарной  карт 
потерпевшей Куанышбековой Г.М., о чем составил настоящий протокол. 

  
 Перед началом выемки всем присутствующим было предъявлено 

постановление о производстве выемки от «15» 01.2017 г., после чего врачу 
было предложено добровольно выдать амбулаторную и стационарную карту 
потерпевшей Куанышбековой Г.М.  

После сделанного предложения, гр. Селиванов Т.М. добровольно выдал /а/ 
следующее: историю болезни, амбулаторную карту и стационарную карту 
потерпевшей Куанышбековой Г.М. 

 
Протокол прочитан вслух, замечаний и заявлений не поступило. 
 
 
Лицо, у которого производилась выемка:________________________ 
 
Следователь СО  Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганда  
лейтенант полиции      Кенбаев Д.Н.   

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

206 
 

        П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о назначении  судебно-медицинской  экспертизы 
 

 г. Караганда                                  "04"  01.  2017 г. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП капитан полиции Амантаев А.Е., 

рассмотрев рассмотрев материалы уголовного дела № 17351303100015 
 
                      У С Т А Н О В И Л: 
 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в 

квартире № 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия совершил половой акт с несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р.  

 На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 198, 270-272, 276 
УПК РК., 

 
              П О С Т А Н О В И Л: 
 

1. Назначить по настоящему делу судебно-медицинскую  экспертизу   
поручив производство  ее  экспертам  БСМЭ по Карагандаой области. 

2. Поставить на разрешение  эксперта следующие вопросы: 
- достигла ли свидетельствуемая  половой зрелости, жила ли половой 

жизнью? 
-  нарушена ли  целостность девственной плевы у потерпевшей и если да 

то какова давность ее нарушения? 
- допускает ли строение девственной плевы у потерпевшей совершения 

полового сношения без ее нарушения? 
- имеется ли в половых путях потерпевшей или на других частях тела 

следы спермы крови? 
- имеется ли у потерпевшей   в области половых органов  какие-либо 

изменения, повреждения, если да то каков их характер происхождения? 
- причинено ли нарушение девственной плевы мужским половым членом 

или другими действиями (введением пальца или какого - то  твердого предмета 
во влагалище потерпевшей)? 

- имеются ли на теле освидетельствуемой  телесные повреждения? 
- если да, то какие именно и каков механизм их образования, степень 

тяжести для здоровья? 
- могли ли телесные повреждения, установленные  у данного лица быть 

получены при конкретных обстоятельствах и условиях, о которых  показывает 
свидетельствуемая, если нет, то при каких обстоятельствах они могли быть 
причинены? 

- нанесены ли повреждения потерпевшей в одно и то же или  разное 
время? 
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3. Предоставить в распоряжение эксперта следующие материалы: 
- настоящее  постановление 
- гражданку  Куанышбекову Г.М., 08.09.2001  г.р. 
4. В соответствии со ст.277 УПК РК., разъяснить эксперту его обязанности 

и права, предусмотренные ст.79 ч.3-5 УПК РК. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП    
капитан полиции             Амантаев А.Е.  
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  ПРОТОКОЛ 
ознакомления потерпевшего и его законного представителя  с 

постановлением о  назначении экспертизы 
«04» 01. 2017  г.                   г. Караганда 

начато:_11_ч._00_ мин. 
                                           окончание:_11_ ч._10_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Темиров А.Ж., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«04»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего и 
его представителя с постановлением о назначении судебно-медицинской 
экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения экспертизы 
знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 
принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 
отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 
ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 
сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 
экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 
экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением экспертизы, потерпевшая Куанышбекова 

Г.М. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств не 
имею. 

 
Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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  ПРОТОКОЛ 
ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 
«04»_01_ 2017  г.            г. Караганда 

начато:_10_ч._30_мин. 
окончание:_11_ч._00_мин. 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД  г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«04»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж. с постановлением о назначении  судебно-медицинской 
экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы 
знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 
принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 
отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 
ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 
сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 
экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 
экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Абишев А.Ж. 

заявил: «Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею». 
 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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                                     Старшему следователю СО 

                                        Юго-Западного ОП УВД г.Караганды 
                     капитану полиции Темирову М.Ж. 

 
 
 

Заключение эксперта судебно - медицинской экспертизы 
№ 8 п от 08.01.2017 года 

 
Согласно заключение эксперта судебно медицинской экспертизы № 8п от 

08.01.2017 года,  у несовершеннолетней Куанышбековой Г.М., имеются 
телесные повреждения в виде кровоподтека с припухлостью мягких тканей 
правого плеча, который причинил легкий вред здоровью по признаку 
кратковременного расстройство здоровья сроком не свыше трех недель и мог 
образоваться от действия твердого тупого предмета, в срок, указанный в 
постановлении, о чем свидетельствует багровый цвет кровоподтека и 
припухлость мягких тканей в его области. 

Девственная плева у несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. нарушена 
(на 6-ти часах, согласно условному циферблату, имеется разрыв до основания с 
синюшными утолщенными кровоподтечными краями). Срок ее нарушения 
менее одних суток на момент осмотра, что не противоречит сроку, указанному в 
постановлении, о чем свидетельствуют кровоточащие края разрыва. Данный 
разрыв девственной плевы мог образоваться от действия твердого тупого 
предмета, каким могла быть головка эрегированного мужского полового члена 
при введении в полость полового влагалища.  Совершение полового акта у 
несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. невозможно без нарушения 
девственной плевы (она малорастяжимая, высота стояния ее свободных краев 
доходит до 0,3 см.). 

 
 
 
Эксперт                   ________ 
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления потерпевшей и  законного представителя с заключением 

судебно-медицинской  экспертизы 
 

«08» 01.  2017  г.                      г. Караганда 
начато:_15_ч._00__мин. 

                                           окончено:_15_ ч._20_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего с 
заключением судебной-медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы потерпевшая Куанышбекова 
Г.М. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств 
не имею. 

 
Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
Ознакомившись с заключением экспертизы законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления подозреваемого и защитника  

с заключением судебно-медицинской   экспертизы. 
 

«08».01. 2017  г.            г. Караганда 
начато:_15_ч._30_мин. 

окончание:_15_ч._55_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж.. с заключением судебно-медицинской экспертизы, одновременно 
разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением 
о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять 
отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебно-медицинской экспертизы Абишев 
А.Ж. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник: ______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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   П Р О Т О К О Л 
осмотра предметов и вещей 

«15» февраля 2017 г.                                                 г. Караганда                                                           
 

осмотр начат «18» час. «00» мин. 
окончен «18» час. «30» мин. 

 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела  № 
13351303100015, в помещении каб. № 227 Юго-Западного ОП, в присутствии 
ОКО Есенова Б.С., с применением фотофиксации на фотоаппарате марки 
«Canon». 

На основании ст.ст. 219,220,221 УПК РК произвёл осмотр предмета, о чём 
в соответствии со ст.224 УПК РК составил настоящий протокол. 

Перед началом осмотра перечисленным лицам  разъяснено их право, 
присутствовать при всех действиях, проводимых в процессе осмотра и делать 
заявления, замечания, подлежащие занесению в протокол. 

Осмотр производился в условиях ясной  погоды, при естественном  
освещении. 

 
ОСМОТРОМ   УСТАНОВЛЕНО: 

Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет. При визуальном 
осмотре данного пакета, было установлено, что целостность упаковки 
пакета не нарушена. Ручка пакета опечатано оттиском печати ЦСМ МЗ РК, 
где имеется пояснительная надпись «заключение № 69, женские плавки 
Куанышбековой Г.М., изъятые 04.01.2017 года, судебно-медицинский эксперт: 
Л.Б.Акылбаева». В присутствии специалиста криминалиста, упаковка пакета 
была вскрыта.  

Было установлено, что в данном пакете находились:  
Женские плавки из синтетического трикотажа светло-серого цвета с 

абстрактным рисунком темно-серого цвета, с поясом на тонкой 
трикотажной резинке черного цвета, с вырезами, обшитым трикотажным 
кантом черного цвета; с ластовицей, выполненной из полусинтетической 
ткани беловато-серого цвета. Плавки ношеные, загрязненные. Размеры плавок: 
окружность в поясе при нерастянутой резинке – 60 см, высота по боковому 
шву- 7 см,   имеются следы проведенной экспертизы в виде многочисленных 
надрезов.  

Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет. При визуальном 
осмотре данного пакета, было установлено, что целостность упаковки 
пакета не нарушена. Ручка пакета опечатано оттиском печати ЦСМ МЗ РК, 
где имеется пояснительная надпись «заключение № 69, колготки 
Куанышбековой Г.М., изъятое от 04.01.2017 года, судебно-медицинский 
эксперт: Л.Б.Акылбаева». В присутствии специалиста криминалиста, 
упаковка пакета была вскрыта.  
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Было установлено, что в данном пакете находились:  
Колготки из полусинтетического трикотажа черного цвета с ворсистой 

изнаночной поверхностью, ношеные, загрязненные. Размеры колготок: 
окружность в поясе при нерастянутой резинке – 55 см, длина изделия – 90 см,   
имеются следы проведенной экспертизы в виде многочисленных надрезов.  

Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет. При визуальном 
осмотре данного пакета, было установлено, что целостность упаковки 
пакета не нарушена. Ручка пакета опечатано оттиском печати СМЭ, где 
имеется пояснительная надпись «заключение № 21, мужские плавки Касимова 
А.Ж., изъятые 04.01.2017 года, судебно-медицинский эксперт: Т.В.Антонов». В 
присутствии специалиста криминалиста, упаковка пакета была вскрыта.  

Было установлено, что в данном пакете находилось:  
Мужские плавки из хлопчатобумажного трикотажа серовато-синего 

цвета, со вставкой на передней поверхности из такого же трикотажа, с 
поясом на широкой трикотажной резинке серовато-синего цвета с рисунком в 
виде фигур животных и надписями «Puma» голубого цвета,  с аналогичным 
рисунком и надписью на передней половинке плавок, слева. Плавки ношеные, 
загрязненные. Размеры плавок: окружность в поясе при  не растянутой резинке 
– 80 см, высота по боковому шву – 25,5 см,   имеются следы проведенной 
экспертизы в виде многочисленных надрезов.  

Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет. При визуальном 
осмотре данного пакета, было установлено, что целостность упаковки 
пакета не нарушена. Ручка пакета опечатано оттиском печати СМЭ, где 
имеется пояснительная надпись «заключение № 21, спортивные брюки 
Касимова А.Ж., изъятое от 04.01.2017 года, судебно-медицинский эксперт: 
Т.В.Антонов». В присутствии специалиста криминалиста, упаковка пакета 
была вскрыта.  

Было установлено, что в данном пакете находилось:  
Спортивные брюки из синтетической ткани черного цвета, пояс которых  

частично по боковым швам собран на широкую резинку, на передней 
поверхности брюк, слева, с эмблемой фирмы «Adidas», вышитой нитками 
желтовато-белого цвета, с застежкой гульфика на пластмассовую «молнию» 
черного цвета  и металлическую клепку серого цвета, с двумя боковыми и  
двумя  задними прорезными карманами, застегивающимися на  пластмассовые  
«молнии» черного цвета. Брюки ношеные, загрязненные.  Размеры брюк: 
окружность в поясе – 83 см, длина по боковому шву- 104,5 см,   имеются следы 
проведенной экспертизы в виде многочисленных надрезов.  

Объектом осмотра являются четыре бумажных пакета. При визуальном 
осмотре данных пакетов, были установлены, что целостность упаковок 
пакетов не нарушены и опечатаны оттиском печатями ЦСМ МЗ РК, где 
имеются пояснительные надписи «заключение № 69, образцы крови и слюны 
Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны Касимова А.Ж.,  судебно-
медицинский эксперт: Л.Б.Акылбаева». 
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 Объектом осмотра являются два бумажных пакета. При визуальном 
осмотре данных пакетов, были установлены, что целостность упаковок 
пакетов не нарушены и опечатаны оттиском печатями ЦСМ МЗ РК, где 
имеются пояснительные надписи «заключение № 69, содержимое влагалища 
Куанышбековой Г.М., на марлевом тампоне, на двух предметных стеклах, 
судебно-медицинский эксперт: Л.Б.Акылбаева». 

В процессе осмотра указанные вещи и предметы были осмотрены и 
упакованы в разные полимерные пакеты, горловина которых опечатаны 
соответствующем образом, где расписались следователь и специалист 
криминалист. В ходе осмотра предметов и вещей производилась 
фотогравирование на фотоаппарате «Canon», фото таблица прилагается к 
протоколу.  Протокол прочитано  вслух от участников следственного 
действия, замечание и заявление не поступило.  

 
ОКО Есенов Б.С.   
 
Осмотрел: старший следователь СО Амантаев А.Е.     
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                                             ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о признании и приобщении к делу 

вещественных доказательств 
 
15.02.2017 г.                                                                                  г. Караганда 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы  уголовного дела 
№17351303100015,  

УСТАНОВИЛ: 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г.Караганда, ул. Якутская, д.43, с применением 
насилия вступил в половой акт с несовершеннолетней, Куанышбековой Гаухар 
Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

Протоколом выемки у несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой 
Г.М., были изъяты женские плавки из синтетического трикотажа светло-
серого цвета и колготки из полусинтетического трикотажа черного цвета с 
ворсистой изнаночной поверхностью.  

Протоколом выемки у Абишева А.Ж., были изъяты мужские плавки из 
хлопчатобумажного трикотажа серовато-синего цвета с надписью «Puma» и 
спортивные брюки из синтетической ткани черного цвета с надписью 
«Adidas». 

В отделе судебно-медицинской экспертизы у несовершеннолетней 
Куанышбековой Г.М., было изъято содержимое влагалища на марлевый тампон 
на двух предметных стеклах. 

Кроме того, изъяты образцы крови и слюны Куанышбековой Г.М., образцы 
крови и слюны Абишева А.Ж.   

Учитывая то, что изъятые в ходе расследования уголовного дела предметы 
и вещи могут иметь доказательственное значение по уголовному делу, 
руководствуясь  ст. ст. 198,118 УПК РК, 

 
П О С Т А Н О В И Л: 

1. Признать в качестве вещественного доказательства – женские плавки из 
синтетического трикотажа светло-серого цвета и колготки из 
полусинтетического трикотажа черного цвета с ворсистой изнаночной 
поверхностью принадлежащие Куанышбековой Г.М., мужские плавки из 
хлопчатобумажного трикотажа серовато-синего цвета с надписью «Puma» и 
спортивные брюки из синтетической ткани черного цвета с надписью «Adidas» 
принадлежащий Абишеву А.Ж., содержимое влагалища на марлевый тампон на 
двух предметных стеклах Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны 
Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны Абишева А.Ж.,  и приобщить их 
к материалам уголовного дела № 17351303100015.    
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2. Вещественные доказательства: женские плавки из синтетического 
трикотажа светло-серого цвета и колготки из полусинтетического трикотажа 
черного цвета с ворсистой изнаночной поверхностью принадлежащей 
Куанышбековой Г.М., мужские плавки из хлопчатобумажного трикотажа 
серовато-синего цвета с надписью «Puma» и спортивные брюки из 
синтетической ткани черного цвета с надписью «Adidas» принадлежащий 
Абишеву А.Ж., содержимое влагалища на марлевый тампон на двух 
предметных стеклах Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны 
Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны Абишева А.Ж..,  передать в 
камеру хранения Юго-Западного ОП УВД г. Караганды.  

 
Старший следователь  СО  Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                          Амантаев А.Е.  
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К В И Т А Н Ц И Я №__________ 
 

         Вещественные доказательства – женские плавки из синтетического 
трикотажа светло-серого цвета и колготки из полусинтетического трикотажа 
черного цвета с ворсистой изнаночной поверхностью принадлежащей 
Куанышбековой Г.М., мужские плавки из хлопчатобумажного трикотажа 
серовато-синего цвета с надписью «Puma» и спортивные брюки из 
синтетической ткани черного цвета с надписью «Adidas» принадлежащий 
Абишеву А.Ж., содержимое влагалища на марлевый тампон на двух 
предметных стеклах Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны 
Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны Абишева А.Ж.,  принял Оспанов 
Б.У.  

 
          Подпись _________________________  Оспанов Б.У.  
 
«15»02. 2017г.  
 
Вещественные доказательства в камеру хранения Юго-Западного ОП УВД 

г. Караганды сдал старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. 
Караганды капитан полиции Темиров  М.Ж.    
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                                                   Старшему следователю СО  
                                                   Юго-Западного ОП  УВД г. Караганда 

                        капитану полиции Темирову М.Ж. 
                      от Куанышбековой Жанны Сагиндыковны,  

                                                  12.02.1978 г.р.,   
 прож:  г. Караганда, ул. Металлургов, д.21 
«а», кв.48.   

 
 
 

 
ЗАЯВЛЕНИЕ  

 
Прошу Вас признать меня законным представителем моей 

несовершеннолетней дочери Куанышбековой Гаухар Маратовны, 08.09.2001 
г.р., так как она самостоятельно не может представлять интересы и права в 
ходе досудебного расследования.  

 
 
 
«03» января 2017 года подпись________________ 
 
 
 
Заявление принял:  
старший следователь СО Юго-Западного ОП    Амантаев А.Е.    
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о признании законным представителем потерпевшего 
 

03.01.2017 г.                                                                                  г. Караганда 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015, 

 
У С Т А Н О В И Л: 

 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в 

квартире № 42 расположенной по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с  несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым причинил вред 
здоровью.  

В ходе досудебного расследования было установлено, что у 
несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой Гаухар Маратовны, 
08.09.2001 г.р., имеется родная мать – Куанышбекова Жанна Сагиндыковна, 
12.02.1978 г.р., от которой поступило заявление о признании её законным 
представителем своей несовершеннолетней дочери.     

На основании изложенного, учитывая, что по делам о преступлениях 
указанной категории участие законных представителей обязательно, 
руководствуясь п. 13 ст.7, ст.76 УПК РК.,    

 
П О С Т А Н О В И Л: 

1. Признать законным представителем несовершеннолетней потерпевшей 
Куанышбековой Гаухар Маратовны, 08.09.2001 г.р., её мать – Куанышбекову 
Жанну Сагиндыковну, 12.02.1978 г.р., разъяснив ей права законного 
представителя. 

2. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
 

 Старший следователь:                                               Амантаев А.Е.  
 
 Постановление мне объявлено «03» 01. 2017 г., одновременно разъяснены 

права законного представителя. 
Законный представитель: _____________________Куанышбекова Ж.С.  

          
Постановление объявил, права разъяснил: 
Старший следователь СО Юго-Западного  ОП  
УВД г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л 

допроса законного представителя 
 

«04» января 2017 г.                                        г. Караганда 
             начало допроса 09 час. 10   мин.  

                                     допрос  окончен  09 час. 50  мин. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП города Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., с соблюдением требований ст. ст. 199, 212 УПК РК, 
руководствуясь ст. ст. 208-210, 214 УПК РК, в помещении СО УВД г. 
Караганды допросил в качестве законного представителя: 

Ф.И.О.: Куанышбекова Жанна Сагиндыковна  
Год, место рождения:  12.02.1978 г.р., Карагандыя область.   
Национальность: казашка.  
Образование: высшее.      
Гражданство:  РК 
Семейное положение: замужем.  
Место работы: продавец ТД «Ren Milk».  
Место жительства: г. Караганда, пр. Металлургов, д.21/2 «а», кв.48. д.т. 93-

83-74.  
Документы у/л: удостоверение личности.   
Законный представитель Куанышбекова Ж.С. в соответствии со ст.71 УПК 

РК имеет право: отказаться от дачи показаний, которые могут повлечь для него 
самого, его супруга (супруги) или близких родственников преследование за 
совершение уголовно наказуемого деяния, давать показания на своем родном 
языке или языке которым владеет; пользоваться бесплатной помощью 
переводчика, заявлять отвод переводчику участвующего в допросе; 
собственноручной записи показаний в протоколе допроса; приносить жалобы 
на действия дознавателя, следователя, прокурора и суда, заявлять ходатайства, 
касающиеся его прав и законных интересов, в том числе о принятии мер 
безопасности, имеет право давать показания в присутствии своего адвоката, 
если последний не участвует в деле в каком-либо ином качестве, при этом 
неявка адвоката не препятствует проведению допроса  в установленное 
следствием время. 

 Обязан: явиться по вызову органа, ведущего уголовный процесс, правдиво 
сообщить все известные по делу обстоятельства и ответить на поставленные 
вопросы; не разглашать сведения об обстоятельствах, известных ему по делу; 
соблюдать установленный порядок при производстве следственных действий и 
во время судебного заседания. 

 
    подпись _______________ 
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Также Куанышбекова Ж.С. предупрежден (а) об ответственности за дачу 
заведомо ложных показаний по ст. 419 УК РК, а также за отказ или уклонение 
от дачи показаний по ст. 421 УК РК: 
                                           ______________________ Куанышбекова Ж.С. 

 
Показания желаю давать на русском языке, которым владею и в 

переводчике не нуждаюсь. 
                                          ________________________Куанышбекова Ж.С. 

   
 Законный представитель потерпевшего показала, что по вышеуказанному 

адресу проживаю вместе со своим мужем – Куанышбековым Маратом 
Айтпековичем, 03.03.1976 г.р., с дочерью – Куанышбековой Гаухар 
Маратовной, 08.09.2001 г.р., с дочерью Айтпековой Аружан Маратовной, 
16.07.2004 г.р., с дочерью - Айтпековой Жанель Маратовной, 22.07.2007 г.р. На 
учете у врача нарколога и психиатра не состою. Ранее не судима, к уголовной и 
административной ответственности не привлекалась.  

 Куанышбекова Гаухар Маратовна моя  родная дочь 08.09.2001 г.р., 
которая учится в городе Караганда, в ОСШ № 8, 7 «ә» классе. Учится 
удовлетворительно. По характеру общительная. 03.01.2017 года примерно в 
19.30 часов я находилась дома, и ко мне на домашний телефон позвонил 
мужчина, который представился сотрудником полиции, и спросил у меня, где 
моя дочь Гаухар. Я ответила ему, что моя дочь без вести пропала и что я 
написала заявление. Потом он сказал, что мою дочь изнасиловали в городе 
Караганды. Я сразу же приехала в город Караганда, где узнала от своей дочери 
Гаухар, что ее изнасиловал брат подруги. Потом я написала заявление по 
факту изнасилования моей несовершеннолетней дочери. Я желаю, чтобы 
виновное лицо привлекли по строгости закона. Более пояснить мне нечего.  

 Вопрос: когда вы подавали заявление по факту без вести пропавшей 
вашей дочери, сотрудники полиции заводили розыскное дело? 

 Ответ:  я просто написала заявление по факту БВП моей дочери, и все, 
заводили ли сотрудники полиции розыскное дело, я не знаю.  

 Вопрос: ваша дочь Гаухар, ранее жила половой жизнью? 
 Ответ: нет, не жила, так как она еще маленькая.  
  
 С моих слов напечатано верно, мною прочитано. 
 
Допросил:   
старший следователь СО Юго-Западного ОП                                                         
капитан полиции                               Амантаев А.Е.  
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ПОДПИСКА 
предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 
«04» 01. 2017г.                        г. Караганда 
 
 Я, Куанышбекова Ж.С. проживающая по адресу: г. Караганда  ул. 

Металлургов, д.21\2 «а», кв.48, даю настоящую подписку о том, что я 
предупреждена о недопустимости разглашения без согласия прокурора 
прокуратуры г. Караганды имеющихся сведений досудебного расследования в 
уголовном производстве, зарегистрированного в Едином реестре досудебного 
расследования №17351303100015 от «03»01.2017г, составляющих тайну 
предварительного следствия, которые стали мне известны при производстве 
следственных действий с моим участием. 

 Об уголовной  ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден. 

  
 
 
______________ 
 
 Подписку получил 
 Ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
  УВД г.Караганды                                                                         Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о признании в качестве потерпевшего 

 
04.01.2017 г.           г. Караганда 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганда капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования 
зарегистрированные в ЕРДР за № 17351303100015 по факту изнасилования 
несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. 

 
У С Т А Н О В И Л: 

 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в доме 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия совершил половой акт с несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р.  

03.01.2017 года по данному факту было начато досудебное расследование 
по признакам уголовного правонарушения, предусмотренного ст. 120 ч. 3 п.3  
УК РК. 

 Принимая во внимание, что расследуемым преступлением 
несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. 2001 г.р., причинен вред здоровью, 
руководствуясь ст.  ст. 71, 198 УПК РК, 

 
П О С Т А Н О В И Л : 

 
1. Признать  гр. Куанышбекову Гаухар Маратовну, 08.09.2001 г.р. 

потерпевшей по уголовному делу № 17351303100015, о чем ее уведомить. 
2. Разъяснить потерпевшей ее права и обязанности, предусмотренные ст. 

71 УПК Республики Казахстан. 
 
Старший следователь СО Юго – Западного ОП 
капитан полиции        Темиров  М.Ж.  
 
 Постановление мне объявлено 04 января 2017 года, одновременно мне 

разъясненным права и обязанности, предусмотренные ст. 71 УПК РК 
потерпевший имеет право:  знать о предъявленном подозрении и обвинении; 
давать показания на родном языке или языке, которым владеет; представлять 
доказательства; заявлять ходатайства и отводы; пользоваться бесплатной 
помощью переводчика;  иметь представителя;  получать имущество, изъятое у 
него органом уголовного преследования в качестве средства доказывания или 
представленное им самим, а также принадлежащее ему имущество, изъятое у 
лица, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, получать 
принадлежащие ему подлинники документов;  примириться, в том числе в 
порядке медиации, с подозреваемым, обвиняемым, подсудимым в случаях, 
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предусмотренных законом;  знакомиться с протоколами следственных действий, 
производимых с его участием, и подавать на них замечания; участвовать с 
разрешения следователя или дознавателя в следственных действиях, 
проводимых по его ходатайству либо ходатайству его представителя;  
знакомиться по окончании досудебного расследования со всеми материалами, 
выписывать из него любые сведения и в любом объеме, за исключением 
сведений, составляющих государственные секреты;  заявлять ходатайства о 
предоставлении мер безопасности ему и членам его семьи, неразглашении 
обстоятельств частной жизни, о применении в отношении подозреваемого 
запрета на приближение; получить копии постановлений о признании его 
потерпевшим или отказе в этом, прекращении досудебного расследования, 
обвинительного акта, а также копии приговора и постановления суда первой, 
апелляционной, кассационной и надзорной инстанций; участвовать в судебном 
разбирательстве дела в суде первой, апелляционной, кассационной и надзорной 
инстанции;  выступать в судебных прениях; поддерживать обвинение, в том 
числе и в случае отказа государственного обвинителя от обвинения; 
знакомиться с протоколом судебного заседания, проставляя свои подписи под 
последней строкой текста на каждой странице и в конце протокола, а при 
ознакомлении с частью протокола судебного заседания – в конце каждой 
страницы и конце этой части; в случае применения аудио-видео фиксации 
судебного заседания – в конце протокола, подавать замечания на протокол; 
приносить жалобы на действия (бездействие) органа, ведущего уголовный 
процесс; обжаловать приговор и постановления суда; знать о принесенных по 
делу жалобах и протестах и подавать на них возражения и участвовать в их 
рассмотрении; защищать свои права и законные интересы иными способами, не 
противоречащими закону;  в случае подачи стороной защиты ходатайства о 
заключении процессуального соглашения о производстве в форме сделки о 
признании вины, знать об условиях и последствиях. 

Потерпевший, а в случае его смерти - его правопреемники имеют право на 
получение за счет бюджетных средств денежной компенсации за 
имущественный вред, причиненный особо тяжким преступлением, если у 
осужденного за такое преступление отсутствует имущество, достаточное для 
возмещения причиненного этим преступлением ущерба. В этом случае вопрос о 
выплате за счет бюджетных средств денежной компенсации разрешается судом, 
постановившим приговор, по заявлению потерпевшего либо его 
правопреемника. Потерпевший имеет право в указанных случаях на 
компенсацию ущерба в полном объеме, если ущерб не превышает ста 
пятидесяти месячных расчетных показателей. 

Потерпевший обязан: явиться по вызову органа, ведущего уголовный 
процесс, правдиво сообщить все известные по делу обстоятельства и ответить 
на поставленные вопросы; не разглашать сведения об обстоятельствах, 
известных ему по делу; соблюдать установленный порядок при производстве 
следственных действий и во время судебного заседания. При неявке 
потерпевшего по вызову без уважительных причин, он может быть подвергнут 
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принудительному приводу в порядке, предусмотренном статьей 157 УПК РК, и 
на него может быть наложено денежное взыскание в порядке статьи 160 УПК. 

 За отказ от дачи показаний и дачу заведомо ложных показаний 
потерпевший несет в соответствии с законом уголовную ответственность. 

 По делам о преступлениях, последствием которых явилась смерть лица, 
права потерпевшего, предусмотренные настоящей статьей, осуществляют 
близкие родственники, супруг(а) умершего. Если на предоставление прав 
потерпевшего претендуют несколько лиц, которым уголовным 
правонарушением причинен моральный вред, все они могут быть признаны 
потерпевшими, либо по соглашению между ними один из них. 

 Потерпевшим может быть признано юридическое лицо, которому 
преступлением причинен имущественный вред. В этом случае права и 
обязанности потерпевшего осуществляет представитель юридического лица. 

    
 Потерпевшая ___________________ / подпись 
 
Права и обязанности потерпевшего разъяснил: 
                    
 
Старший следователь СО Юго – Западного ОП 
капитан полиции        Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л 

допроса несовершеннолетнего потерпевшего 
 

«04» января 2017 г.                                                     г. Караганда 
                                     Допрос начат  10 час. 15   мин 

допрос  окончен  12 час. 15  мин. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП города Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., руководствуясь ст.ст. 209,210, 218 УПК РК в каб. 227 
Юго-Западного ОП допросил в качестве потерпевшей несовершеннолетнюю: 

 
Ф.И.О.: Куанышбекова Гаухар Маратовна 
Год, место рождения:  08.09.2001 г.р., г. Караганда.   
Национальность: казашка.  
Образование: не полное среднее.     
Гражданство:  РК 
Семейное положение: не замужем.  
Место учебы: ученица 7 «ә» класса  ОСШ № 8 города Караганда.  
Место жительства: г.Караганда, пр. Металлургов, д.21\2 «а», кв.48. д.т. 93-

83-74.  
Документы у/л: свидетельство  о рождении.   
Несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой Г.М. в соответствии со 

ст.71 УПК РК разъяснены права и обязанности: знать о предъявленном 
подозрении и обвинении; давать показания на родном языке или языке, которым 
владеет; представлять доказательства; заявлять ходатайства и отводы; 
пользоваться бесплатной помощью переводчика; иметь представителя; получать 
имущество, изъятое у него органом уголовного преследования в качестве 
средства доказывания или представленное им самим, а также принадлежащее 
ему имущество, изъятое у лица, совершившего запрещенное уголовным 
законом деяние, получать принадлежащие ему подлинники документов; 
примириться, в том числе в порядке медиации, с подозреваемым, обвиняемым, 
подсудимым в случаях, предусмотренных законом; знакомиться с протоколами 
следственных действий, производимых с его участием, и подавать на них 
замечания; участвовать с разрешения следователя или дознавателя в 
следственных действиях, проводимых по его ходатайству либо ходатайству его 
представителя; знакомиться по окончании досудебного расследования со всеми 
материалами, выписывать из него любые сведения и в любом объеме, за 
исключением сведений, составляющих государственные секреты; заявлять 
ходатайства о предоставлении мер безопасности ему и членам его семьи, 
неразглашении обстоятельств частной жизни, о применении в отношении 
подозреваемого запрета на приближение; получить копии постановлений о 
признании его потерпевшим или отказе в этом, прекращении досудебного 
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расследования, обвинительного акта, а также копии приговора и постановления 
суда первой, апелляционной, кассационной и надзорной инстанций; участвовать 
в судебном разбирательстве дела в суде первой, апелляционной, кассационной и 
надзорной инстанции; выступать в судебных прениях; поддерживать обвинение, 
в том числе и в случае отказа государственного обвинителя от обвинения; 
знакомиться с протоколом судебного заседания, проставляя свои подписи под 
последней строкой текста на каждой странице и в конце протокола, а при 
ознакомлении с частью протокола судебного заседания - в конце каждой 
страницы и конце этой части; в случае применения аудио-видеофиксации 
судебного заседания - в конце протокола, подавать замечания на протокол; 
приносить жалобы на действия (бездействие) органа, ведущего уголовный 
процесс; обжаловать приговор и постановления суда; знать о принесенных по 
делу жалобах и протестах и подавать на них возражения и участвовать в их 
рассмотрении; защищать свои права и законные интересы иными способами, не 
противоречащими закону; в случае подачи стороной защиты ходатайства о 
заключении процессуального соглашения о производстве в форме сделки о 
признании вины, знать об условиях и последствиях соглашения и возражать 
против его заключения. 

Ознакомившись с правами несовершеннолетняя потерпевшая заявила: «от 
дачи показаний не отказываюсь, в мерах обеспечения безопасности не 
нуждаюсь». 

                                                               
                                                             подпись _______________ 
Потерпевший обязан: явиться по вызову органа, ведущего уголовный 

процесс, правдиво сообщить все известные по делу обстоятельства и ответить 
на поставленные вопросы; не разглашать сведения об обстоятельствах, 
известных ему по делу; соблюдать установленный порядок при производстве 
следственных действий и во время судебного заседания. 

     подпись _______________ 
Перед началом допроса несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой 

Г.М. в соответствии со ст. 215 УПК РК разъяснено, что она должна говорить 
только правду.  

      
                                                          подпись _______________ 
Показания желаю давать на русском языке, в услугах переводчика не 

нуждаюсь. 
                подпись _________________ 
Несовершеннолетняя потерпевшая показала, что по вышеуказанному 

адресу проживаю с матерью Куанышбековой Жанны Сагындыковной, 1978 г.р., 
с отцом Куанышбековым Маратом Айтпековичем, 1976 г.р., и с сестренками.  
На учете в ОНД не состою, ранее не судима, не привлекалась к уголовной 
ответственности.  
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Так могу пояснить, что 01 января 2017 года примерно в 15.00 часов я 
сидела дома вместе с родителями и к нам домой пришла соседка Булатова Фая 
и попросила мою мать Жанну, чтобы она отправила меня и мою сестренку в 
магазин за продуктами питания. Моя мама Жанна отправила меня и мою 
сестренку Айтпекову Жанелю в магазин. Я вместе с сестренкой Жанель вышла 
на улицу и пошла в магазин «Наш дом», но там было закрыто, и после чего 
пошли в магазин «Даулет», но там было тоже закрыто и пошли домой. Когда 
шли домой, и дошли до угла дома, я сказала сестренке «что я пойду к тете 
Смайловой Айгуль или к подружке». Моя сестренка Жанель попросила меня, 
чтобы я пошла вместе с ней домой. Однако я отказалась и ушла от нее в 
сторону автобусной остановкой по пр. Металлургов, где я села в автобус № 
107, гос.номер не знаю, какого цвета не помню. В автобусе я села сзади, в 
автобусе было много людей. Потом поехала в город Караганда, и по приезду в 
город, вышла на остановке «Вокзал», и оттуда села в автобус № 40 и поехала 
на рынок «Шыгыс». Вышла на остановке и пешком пошла в сторону дома моей 
подруги Жансаи, которой проживает по ул. Юбилейная, точного адреса не 
знаю, но показать смогу. С Жансаи познакомилась  в октябре месяца 2014 года 
через социальные сети в интернете. Адрес Жансаи знаю, с декабря месяца 2014 
года, когда я убежала из дома и пошла к ней домой и побыла у нее три дня. 
Потом меня нашли мои родители и забрали меня домой. После чего я пришла 
домой к Жансае, время было примерно в 17.00 часов. Я зашла домой к Жансае, 
она находилась домой вместе со своими сестренками по имени Батима, в 
возрасте 12 лет, и остальных имена я не помню, и с сестрой, по имени Айгуль. 
Я позвала к себе Жансаю и сообщила ей, что я приехала к ней в гости, т.к. у 
меня были школьные каникулы, и попросила  остаться у нее дома и не 
сообщать моим родителям. Жансая согласилась, и я осталась у нее дома.  Мы 
сидели у нее дома, и все смотрели телевизор. Затем мы легли спать.   На 
следующий день, то есть 02.01.2017 года примерно в 10.00 часов я проснулась, 
попила чай, покушала и примерно в 12.30 часов я вместе с Жансаи  пошла к ее 
брату, который проживает по ул. Якутская, д.43, кв.42. Я просто пошла 
вместе с Жансаи и пришла к нему домой. У ее брата по имени Асылбек дома 
находились мать и отец Жансаи, жена Асылбека по имени Настя, и маленький 
ребенок, имени не помню. Мы сидели у брата Жансаи до 17.00 часов и обратно 
пошли домой к Жансае. Там же я познакомилась с братом Жансаи по имени 
Асылбек. Я вместе с Жансаи пришла  к ней домой, и смотрели телевизор и 
после легли спать. На следующий день, то есть 03.01.2013 года примерно в 
11.00 часов я проснулась и все вместе пили чай, и примерно в 12.00 часов я 
вместе с Жансаи, Батимой, и с родственницей Жансаи – Динарой пошла  
домой к брату Жансаи – Асылбеку, чтобы забрать телевизор. Я вместе с 
указанными девушками, пришла домой к брату Жансаи, у него дома была его 
жена - Настя и маленький мальчик. Асылбека дома не было. Мы сидели дома у 
Асылбека и попили чай, примерно в 15.00 часов мы взяли телевизор и пошли 
домой к Жансае. Когда мы вышли из дома, домой заходил Асылбек. Мы пришли 
домой к Жансае и поставили телевизор, в это же время на сотовый телефон к 
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сестре Жансаи – Айгуль позвонила Настя и спросила у нее, где ее сотовый 
телефон. Айгуль ответила ей, что не знает где ее сотовый телефон. После 
чего примерно в 16.00 часов к Жансае пришел Асылбек и спросил у нас, где 
сотовый телефон его жены Насти. Мы ответили ему, что мы не знаем, где ее 
сотовый телефон. Асылбек нам сказал, что мы пошли к нему домой, чтобы 
искали и нашли сотовый телефон Насти. Я вместе с Жансаи,  пошла домой к 
Асылбеку. Мы пришли к нему домой, и Жансая нашла сотовый телефон, марки 
«Нокиа» черного цвета принадлежащей Насте в подлокотнике дивана, 
расположенный в зальной комнате, двухкомнатной квартиры Асылбека. 
Жансая отдала сотовый телефон Асылбеку, Асылбек взял сотовый телефон у 
Жансаи и сказал Жансае, чтобы она пошла с в кухню. Асылбек стал винить 
меня о пропаже денег в сумме 200 тенге якобы принадлежащие Айгуль. После 
чего я не успела ему ничего ответить, и Жансая молча пошла в кухню. Я 
осталась в зальной комнате с Асылбеком. Асылбек мне сказал, чтобы я зашла в 
спальную комнату, зачем я не знаю. Я зашла в спальную комнату, и за мной 
зашел Асылбек, в дверном проеме спальной комнаты, двери не было, и Асылбек 
сказал мне, чтобы я разделась полностью. Я разделась, так как боялась очень 
сильно Асылбека.   Я начала снимать с себя  кофту, и в это время в комнату 
забежала Жансая, и Асылбек сказал мне, что я оделась. Потом Жансая 
спросила у меня, что сделал со мной Асылбек,  я ответила ей, что Асылбек 
сказала мне полностью раздеться. Я надела кофту, и куртку и потом пришла 
его мать Нескен, и сказала Асылбеку, чтобы он не трогал меня и Жансаю. 
Потом Асылбек сказал всем, что он отвезет меня  ко мне домой. Мы все вышли 
на улицу, я шла впереди Асылбека и Жансая с матерью шли за нами и кричали 
на Асылбека, чтобы он отпустил меня. Но Асылбек не слушал их и шел сзади 
меня. Потом от нас отстали Жансая с матерью, зачем они ушли я не знаю, и 
не видела и не слышала, что им сказал Асылбек. Потом мы перешли дорогу по 
ул.Молокова, и к нам прибежала мать Жансаи и хотела остановить Асылбека, 
но Асылбек её толкнул на дорогу и мы сели в автобус № 1, и слезли на 
следующей остановке, название не помню, показать смогу. Я сидела в автобусе 
возле Асылбека и не стала кричать, не звала на помощь, так как я сильно 
боялась Асылбека. Мы слезли из автобуса, и пошли обратно пешком к нему 
домой. По дороге я Асылбеку говорила, чтобы он отпустил меня  домой к 
родителям. Но он запугивал меня словами. Потом пешком пришли к нему 
домой,  и дверь его квартиры было закрыта. Он открыл замок своим ключом. 
Потом мы пошли в спальную комнату, Асылбек сказал мне «раздевайся», и 
угрожал при этом физической расправой и сказал мне, что я полностью 
разделась и легла на кровать в спальной комнате. Я полностью разделась, 
сняла с себя куртку черного цвета, кофту белого цвета, штаны черного цвета, 
бюстгальтер черного цвета, плавки белого цвета и лег на кровать. Асылбек 
угрожал мне словами «что он задушить меня, если я не лягу на кровать». Я 
плакала и просила,   чтобы он не трогал меня, так как я девственница и 
маленькая, о своем возрасте я тогда ему не говорила. Но Асылбек мне ничего не 
сказал и лег на меня, и снял с себя штаны черного цвета и плавки, какого цвета 
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не помню, так как я лежала и плакала. Я лежала на спине, и он свой 
эрегированный половой член ввел во влагалище и стал делать поступательные 
движения тазом. Половой акт с Асылбеком длился примерно пять минут, 
половой акт происходил в насильственной форме, без презерватива. Во время 
полового акта мне стало жутко больно, так как я ранее не жила половой 
жизнью и мне во влагалище ничто не входило. Асылбек вынул из влагалища свой 
половой член, и заканчивалось ли семяизвержением, я не помню, так как он 
просто вынул свой член и все. Потом он слез с меня и поднял трусы и штаны. Я 
спустилась с кровати, стала одеваться, и заметила, что из влагалища течет 
кровь. Я пошла в зальную комнату, и села на диван. Примерно через 5 минут в 
дверь стали стучаться сотрудники полиции. Но Асылбек не открыл дверь, а 
снял стекло в окне и выпрыгнул на улицу, но потом под окнами его задержали 
сотрудники полиции. В тот же момент  Жансая с наружной стороны 
открыла дверь и в квартиру зашли сотрудники полиции вместе с Асылбеком. 
Сотрудники полиции осмотрели место происшествия, после чего нас всех 
доставили в отдел полиции.  Половой акт с Асылбеком был один раз во 
влагалища, в анальное отверстие не входил.   

 Вопрос: Каким способом был половой акт? 
 Ответ: с Асылбеком во влагалища, в анальное отверстие не входил. 

Сколько раз входил, его половой член я не знаю, кончил ли он, я не знаю.  
 Вопрос: Применялось ли в отношении Вас насилие? Если да, то какое? 

Применялась ли угроза? В какой форме выражалась угроза?  
 Ответ: Асылбек во время полового акта постоянно угрожал словами, что 

он задушит меня и с левой рукой как бы придушивал меня, и три раза ударил по 
моей правой руке, чтобы я не толкал его и не орала.     

Вопрос:  Спрашивал ли у вас Асылбек о вашем возрасте или вы ему 
говорили, сколько вам лет? 

Ответ: Я ему говорила о своем возрасте 02.01.2017 года, когда я 
познакомилась с Асылбеком у него дома, и он спросил у меня о моем возрасте. Я 
тогда сказала ему, что мне тринадцать лет. 

 Вопрос: Сопротивлялись ли Вы, если да, то, каким образом? 
 Ответ: Я сопротивлялась, и толкала его по груди обеими руками, но не 

наносила ему телесные повреждения, не царапала руками. 
 Вопрос: Ранее когда был последний половой акт? С кем? 
 Ответ: До изнасилования у меня никогда не было полового акта.  
 Вопрос: В какую одежду вы были одеты? 
 Ответ: В куртку черного цвета,  кофту белого цвета, штаны черного 

цвета, плавки белого цвета с рисунком, бюстгальтер черного цвета.  
 Вопрос: Раздевались ли вы сами, либо вас раздевал Асылбек?  
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 Ответ: Я раздевалась сама, так как Асылбек угрожал мне, физической 
расправой.   

Вопрос: Похищены ли у вас ценные  вещи? 
Ответ: Нет, у меня ничего не похищено.  
Вопрос: Когда у вас в последний раз была менструация? 
Ответ: Менструация началась  27.12.2014 года,  закончилась 01.01.2017 

года.  
 Вопрос: Какое время было, когда вас изнасиловал Абишев Асылбек? 
 Ответ: 03.01.2017 года примерно в 17.00 часов.  
 Вопрос: Почему вы слезли с Асылбеком на остановке, а не поехали к себе 

домой в город Караганда? 
 Ответ: Не знаю, просто вышла на остановке, так как мне сказал 

Асылбек.  
 Вопрос: Почему вы не убежали от Асылбека, когда вы шли к нему домой? 
 Ответ: Я  боялась его, т.к. он старше меня и если бы я убегала, то он все 

равно догнал бы меня. Кроме того, он постоянно угрожал мне физической 
расправой и говорил мне, что я должна молчать. 

 Вопрос: Почему Асылбек начал винить вас в пропаже денег в сумме 200 
тенге? 

 Ответ: Я не знаю, так как денег в сумме 200 тенге я не брала.  
 

С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 
                                                           04.01.2017 г. 

 
Допросил:   
Старший следователь СО Юго-Западного ОП                                                         
капитан полиции                 Амантаев А.Е.  
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ПОДПИСКА 

предупреждения о недопустимости разглашения данных 
досудебного расследования 

 
«04» 01 2017г.                      г. Караганда 
 
 Я, Куанышбекова Г.М. проживающая по адресу: г. Караганда  ул. 

Металлургов, д.21\2 «а», кв.48, даю настоящую подписку о том, что я 
предупреждена о недопустимости разглашения без согласия прокурора 
прокуратуры г. Караганды имеющихся сведений досудебного расследования в 
уголовном производстве, зарегистрированного в Едином реестре досудебного  
расследования №17351303100015 от «03» 01 2017 г., составляющих тайну 
предварительного следствия, которые стали мне известны, при производстве 
следственных действий с моим участием. 

 Об уголовной  ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден. 

          
 ______________ 

 
Подписку получил 
Ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г.Караганды                                                                           Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о назначении дополнительной судебно-медицинской  экспертизы 

15.01.2017  г.                                                                                  г. Караганда 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,              

У С Т А Н О В И Л: 
 

03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 
№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом заведомо 
несовершеннолетним Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем 
самым причинил вред здоровью.  

По данному факту было начато досудебное расследование по  уголовному 
делу № 17351303100015 по ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК. 

03.01.2017 года в отношении несовершеннолетней Куанышбековой Г.М., 
была назначена судебно-медицинская экспертиза, и экспертизу проводила 
судебно-медицинской эксперт Бекбаева А.С.  

Принимая во внимание, что по материалам досудебного расследования для 
установления возраста несовершеннолетней Куанышбековой Г.М.  имеются 
основания для назначения дополнительной судебно-медицинской экспертизы в 
отношении несовершеннолетней Куанышбековой Г.М., руководствуясь 
ст.ст.270-276 УПК РК, 

П О С Т А Н О В И Л: 
 

1. Назначить по настоящему делу производство дополнительной судебно-
медицинской экспертизы в отношении н.л. Куанышбековой Г.М,  производство 
которой поручить экспертам  филиала ЦСМ МЗ РК; 

2. Поставить на разрешение экспертам следующие вопросы:  
- соответствует ли своему возрасту несовершеннолетняя Куанышбекова 

Г.М., если нет, то, какому возрасту, она соответствует?   
В распоряжение эксперта предоставить:  
- настоящее постановление. 
- несовершеннолетнюю Куанышбекову Г.М. 08.09.2001 г.р. 
-рентгенологическое исследование кости левой кисти несовершеннолетней 

Куанышбековой Г.М. 
 3. В соответствии со ст.277 УПК РК разъяснить эксперту его права и 

обязанности и в соответствии со ст.79 УПК РК предупредить его об уголовной 
ответственности за дачу ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 
 Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                                             Амантаев А.Е.  
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления потерпевшего и его законного представителя  с 

постановлением о  назначении дополнительной экспертизы 
«15» 01.2017 года                        г. Караганда 

начато:_10_ч._00_ мин. 
                                        окончено:_10_ ч._10_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Темиров А.Ж., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего и 
его представителя с постановлением о назначении дополнительной судебно-
медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 
экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 
разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением дополнительной экспертизы, 
потерпевшая Куанышбекова Г.М. заявила: С назначением экспертизы 
ознакомлена заявлений и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
 Ознакомившись с постановлением дополнительной экспертизы, законный 

представитель Куанышбекова Ж.С. заявила: С назначением экспертизы 
ознакомлена заявлений и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

дополнительной экспертизы 
 
«15» 01.2017 года                         г.Караганда 

начато:_10_ч._30_мин. 
окончание:_11_ч._00_мин. 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД  г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж. с постановлением о назначении дополнительной судебно-
медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения 
экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 
разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением о назначении дополнительной 

экспертизы Абишев А.Ж. заявил: «Ознакомлен, заявлений и ходатайств не 
имею». 

 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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                                                Старшему следователю СО 

                                          Юго-Западного ОП УВД г.Караганды 
                  капитану полиции Амантаеву А.Е. 

 
 
 
 

Заключение эксперта  
 дополнительной  судебно-медицинской экспертизы  № 6 д от 23.01.2017 

года 
 
 
 
 Согласно заключение эксперта дополнительной судебно-медицинской 

экспертизы № 6 д от 23.01.2017 года, установлено, что несовершеннолетняя 
Куанышбекова Г.М., по своим антропометрическим данным соответствует 
среднестатическим показателям  13-ти летнего возраста, то есть она 
соответствует своим паспортным данным, но согласно рентгенологическим 
исследованиям костей левой кисти, костный возраст Куанышбековой Г.М. 
соответствует 12-ти годам.   

            
 
 
 
 
 
 
Эксперт             ______________ 
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления потерпевшей и  законного представителя с заключением 

 дополнительной судебно-медицинской  экспертизы 
 

«23» 01.  2017  г.                 г. Караганда 
         начато:_15_ч._00__мин. 

                                             окончено:_15_ ч._20_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего с 
заключением дополнительной судебной-медицинской экспертизы, 
одновременно разъяснив ей право: до проведения экспертизы знакомиться с 
постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 
прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 
производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 
назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 
конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 
комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 
дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 
следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 
эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

Ознакомившись с заключением экспертизы потерпевшая Куанышбекова 
Г.М. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств 
не имею. 

Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
Ознакомившись с заключением экспертизы законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
Протокол составил: 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления подозреваемого и защитника  

с заключением дополнительной судебно-медицинской   экспертизы. 
 

«23».01. 2017  г.            г. Караганда 
начато:_15_ч._30_мин. 

 окончено:_15_ч._55_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «08» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж.. с заключением дополнительной судебно-медицинской 
экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы 
знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 
принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 
отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 
ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 
сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 
экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 
экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебно-медицинской экспертизы Абишев 
А.Ж. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник: ______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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 Начальнику Юго-Западного ОП 

                                                                        УВД г. Караганды 
                                                                        полковнику полиции 

         Рамизову Е.Р. 
 
 

Амантаев А.Е. 
приобщите к делу 
подпись Рамизов Е.Р.  
 
 

Р А П О Р Т 
 
 
 Докладываю, что в ходе ОРМ 03.01.2017 года в 19.30 мин. возле дома № 

43  по ул. Якутская,  по подозрению в совершении изнасилования 
несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. был задержан и доставлен 
гр.Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., проживающий по адресу: 
ул.Якутская, 43 кв.42. 

При задержании Абишеву А.Ж. было устно объявлено по подозрению в 
совершении какого уголовного правонарушения он задержан, было разъяснено 
ему право на приглашение защитника, право хранить молчание и то, что 
сказанное им может быть использовано против него в суде. 

 
О чем докладываю Вам настоящим рапортом. 
 
 
 
 
Начальник ОКП Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
майор полиции                                                                       Тогайбаев Э.А. 

        
 
03.01.2017 г. 
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  ПРОТОКОЛ 
доставления 

 
 «3» января 2017 г.                                      г. Караганда 
       

Время  доставления  лица  "20 часов 00 мин" 
Время составления протокола  "20 часов 10 мин" 

      
О/у ОКП Юго-Западного ОП УВД г.Караганды лейтенант полиции 

Сансызбаев А.С. в порядке ч. 1 ст.129 УПК РК применил в отношении 
подозреваемого Абишева Асылбека Жанбековича меру процессуального 
принуждения - доставление, в целях выяснения причастности лица к 
уголовному правонарушению. 

 
Ознакомившись с протоколом, доставленный Абишев А.Ж. заявил: 

"Заявлений и жалоб  не  имею". 
 
 Подпись          Абишев А.Ж. 
 
О/у ОКП Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганды                                                            Сансызбаев А.С. 
 
Принял: 
Следователь СО                                             Ибраев Д.Б. 
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П Р О Т О К О Л 

задержания подозреваемого в совершении уголовного правонарушения 
 
г. Караганда              03.01.2017 года 

Начало: «20» часов «15» минут 
Окончание: «20» часов «50» минут 

 
 Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды  капитан полиции 

Амантаев А.Е., в соответствии со ст. ст. 64, 128-132, 134, 197, 199 УПК РК 
произвел задержание лица, подозреваемого в совершении уголовного 
правонарушения   

1. Фамилия, имя отчество:  Абишев Асылбек Жанбекович 
2. Число, месяц и год рождения: 21.07.1981 г.р. 
3. Место рождения:   РК, г. Караганда 
4. Национальность:   казах 
5. Гражданство:             Республики Казахстан. 
6. Место жительства:           г. Караганда ул. Якутская дом, 43 кв.42.  
7.Место работы (учебы):           не работающий. 
Сведения о судимости:  ранее  судим: 23.01.2003 году по ст. 145 ч.2 УК РК, 

257 ч.2 п. «а», «б» УК РК, 23.02.2004 году по ст. 179 ч.2 п. «а», «б», «г» УК РК, 
120 ч.2 п. «а», «б» УК РК, 121 ч.2 п. «а», «б» УК РК.  

  
Время доставления:   в 20 часов 00  минут  
фактическое задержание: в  19 часов 30 минут 
Место задержания:                    возле дома № 43 по ул. Якутская  г. 

Караганды  
ОСНОВАНИЯ ЗАДЕРЖАНИЯ 

1. Когда это лицо застигнуто при совершении преступления или 
непосредственно после его совершения. 

2. Когда очевидцы (свидетели), в том числе потерпевшие прямо укажут 
на данное лицо как на совершившее преступление либо задержат это лицо в 
порядке, предусмотренном ст. 130 УПК РК. 

3. Когда на этом лице или на его одежде, при нем или в его жилище будут 
обнаружены явные следы преступления. 

4. Когда в полученных в соответствии с законом материалах оперативно-
розыскной деятельности и (или) негласных следственных действий в 
отношении лица имеются достоверные данные о совершенном или готовящемся 
им преступлении. 

А также в соответствии с ч. 4 ст. 128 УПК РК  - наличие иных данных, 
дающих основание полагать, что лицо попытается скрыться от органов 
преследования, либо когда оно не имеет постоянного места жительства, или не 
установлена личность подозреваемого, либо когда в суд направлено ходатайство 
о санкционировании меры пресечения в виде содержания под стражей. 
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Мотивы задержания: может скрыться от следствия и суда. 
  
Задержанному: Абишеву А.Ж. в соответствии с п. 1 ст. 131 УПК РК устно 

объявлено по подозрению в совершении какого уголовного правонарушения он 
задержан, а также разъяснено право на приглашение защитника, право хранить 
молчание и что сказанное им может быть использовано против него в суде. 

                                                                _____________________________ 
                                     (подпись задержанного) 

 
В соответствии с п. 9 ст. 64 УПК РК задержанному Абишеву А.Ж. 

разъяснены права подозреваемого: 
1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 

принадлежащих ему прав; 
2) знать, в чем он подозревается; 
3) самостоятельно или через своих родственников или доверенных лиц 

пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен подозреваемым, 
его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного преследования 
обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью первой 
статьи 67 УПК; 

4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления по 
делу гражданского иска; 

5) иметь свидание с избранным или назначенным защитником наедине и 
конфиденциально, в том числе до начала допроса; 

6) давать показания только в присутствии защитника, за исключением 
случаев отказа подозреваемого от него; 

7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, 
квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об 
избрании и продлении срока меры пресечения, постановления о прекращении 
уголовного дела; 

8) отказаться от дачи показаний; 
9) представлять доказательства; 
10) заявлять ходатайства, в том числе о принятии мер безопасности, и 

отводы; 
11) давать показания на родном языке или языке, которым владеет; 
12) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 
13) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 

следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 
защитника либо законного представителя; 

14) примириться с потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в 
том числе в порядке медиации; 

15) заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о 
заключении процессуального соглашения с изложением своих предложений о 
виде и мере наказания; 
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16) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с 
его участием, и подавать замечания на протоколы; 

17) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 
дознавателя, прокурора и суда; 

18) защищать свои права и законные интересы иными способами, не 
противоречащими закону; 

19) при назначении, производстве экспертизы, а также предъявлении ему 
заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 
286 УПК; 

20) в порядке, установленном УПК, знакомиться по окончании 
расследования с материалами дела и выписывать из него любые сведения, а 
также снимать копии с использованием технических средств, за исключением 
сведений, составляющих государственные секреты; 

21) возражать против прекращения уголовного преследования; 
22) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, о 

принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 
интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных 
действий, а также получить их копии; 

23) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против 
него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на 
очную ставку с ними.  

Задержанному: Абишеву А.Ж.  в соответствии с п. 2 ст. 131 УПК РК 
разъяснено право  подачи соответствующего ходатайства о прохождении 
освидетельствования врачом для установления общего состояния его здоровья и 
наличия телесных повреждений. 

                                                                             
______________________________ 

                                                                                  (подпись задержанного) 
 

согласно освидетельствования телесных повреждений не имеется 
(указать сведения о состоянии здоровья задержанного) 

 
В соответствии с п.4 ч.2 ст. 131 УПК РК указать результаты личного 

обыска:  
При обыске у задержанного обнаружено и изъято: ничего не обнаружено и 

не изъято  
 
Протокол составил: 
Следователь СО УВД г. Караганды      
капитан полиции        Амантаев А.Е.  

 
 

Копию протокола получил:                                          Абишев А.Ж. 
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 П Р О Т О К О Л 
личного обыска 

 
г. Караганда              03.01.2017 года 
 
 Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е. в «_21_» час. «_30_» мин. в соответствии с п. 2 ст. 255 УПК РК 
без участия понятых, с соблюдением требований ст. ст. 132, 252, 254-256 УПК 
РК произвел личный обыск задержанного в порядке ст. 128 УПК РК Абишева 
Асылбека Жанбековича, 21.07.1981 г.р. 

 Подозреваемому разъяснены его права, предусмотренные ст. 64 УПК РК. 
 Задержанный одет: куртка короткая темного цвета,  брюки черные, носки 

серые, ботинки черные.  
 При обыске у задержанного обнаружено и изъято: ничего не обнаружено 

и не изъято. 
 Заявления и замечания, сделанные при обыске:  ___не поступило___ 
  
 Протокол прочитан следователем вслух,  записан верно. 
 
 Задержанный: __________________________Абишев А.Ж.  
 
 Обыск произвел: 
  
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды                                     
капитан полиции       Амантаев А.Е.  
 
 Копию протокола личного обыска получил «___»________2017 года 
  
 
Задержанный: _________________________  Абишев А.Ж. 
 
  
 «___» ______________________ 2017 года 
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                                                                 Гр. Абишевой Н.К. 
                                г. Караганда ул. Якутская, д.42 кв.43 
 
 

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о задержании подозреваемого 

 
 
«04» 01.  2017г.       гор.Караганда 
 
Уважаемая  Абишева Нескен Кенжебаевна 
 
В соответствии со ст. 135 УПК РК сообщаю Вам, что «03» 01.  2017 года в 

20 час. 15 мин. в порядке ст. 128 и 131 УПК РК задержан Абишев Асылбек 
Жанбекович, 21.07.1981 г.р. 

 
Задержанный Абишев Асылбек Жанбекович содержится в ИВС.  
 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды     
капитан полиции        Амантаев А.Е.  
 
Копия: прокурору г.Караганды 
советнику юстиции  Мамбетову С.Б. 
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                                                                   Начальнику Юго-Западного ОП 
                                                                  УВД г. Караганды 
                                                                  полковнику полиции 
                                                                  Рамизову Е.Р. 

                                                                   от Абишева Асылбека Жанбековича  
                                                                   21.07.1981 г.р., 

                                           уроженца Карагандаой области РК, 
     казах,    

                                                                   гражданство Республики Казахстан,  
                                                                   проживающего по адресу                                                                                                  
                                                                  г. Караганда ул. Якутская  дом № 42,  
                                                                  кв.43. не работающего. 

  
 
 

З А Я В Л Е Н И Е 
 
 
 Прошу Вас предоставить мне квалифицированную юридическую помощь 

защитника, для защиты моих прав в ходе досудебного расследования при этом 
средств для оплаты услуг защитника, не имею. 

  
Написано собственноручно. 
 
 
  
 03.01.2017 г.               

________________________ 
              (подпись) 
 
 
 
Заявление принял:      Следователь СО Юго-Западного ОП 

                                                                  УВД г. Караганды 
  капитан полиции 
  Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о назначении защитника по уголовному делу  

 
03.01.2017 г.                                                                                   г. Караганда 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганда  капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,  

 
У С Т А Н О В И Л:  

    
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в 

квартире № 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с несовершеннолетней  
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым причинил вред 
здоровью.  

В ходе расследования уголовного дела было установлено подозреваемое 
лицо Абишев Асылбек Жанбекович, который при разъяснении ему прав заявил, 
что нуждается в защитнике, однако в связи с затрудненным материальным 
положением  оплатить услуги юридической помощи не имеет возможности. 

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 67, 68 УПК РК 
 

П О С Т А  Н О В И Л: 
 
1. Абишеву Асылбеку Жанбековичу  21.07.1981 г.р. назначить защитника 

из числа адвокатов  областной коллегии адвокатов для защиты ее прав и 
законных интересов. 

2. Освободить Абишева А.Ж. от оплаты юридической помощи полностью.  
3. Оплату услуг защитника произвести за счет средств республиканского 

бюджета. 
4. Копию постановления направить в областную коллегию адвокатов. 
 
 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганда 
капитан полиции                                                            Амантаев А.Е.   
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КАРАГАНДЫЯ ОБЛАСТНАЯ 
КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ 

(наименование коллегии адвокатов) 
 
 
 
 

ОРДЕР №_______________ 
  
 
                                                                         от 03.01.2017 года. 
 
 
 Выдан адвокату Рымбекову Т.Т. имеющему лицензию на занятие 

адвокатской деятельностью №_______________ от «___»___________20___ 
года, на основании постановления следователя СО Юго-Западного ОП УВД гор. 
Караганды Темирова М.Ж. поручается ведение уголовного дела по 
осуществлению защиты прав и интересов гр-на Абишева Асылбека 
Жанбековича, 21.07.1981 года рождения, в порядке ст. 67 УПК РК на стадии 
досудебного расследования в СО УВД гор. Караганды. 

 
 
 
 Заведующий юридической консультацией 
 гор. Караганды        Саменов В.Н. 
 
 М.П. 

 
 
№_______________ Серия _________ 
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 П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о допуске защитника   
 

03.01.2017 г.                                                                                      г. Караганда 
 
         Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды  

капитан полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,  

 
У С Т А Н О В И Л:  

    
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганды, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом, не достигшим 
четырнадцатилетнего возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 
г.р., и тем самым причинил вред здоровью.  

В порядке ст. 68 УПК РК гр. Абишеву А.Ж., был предоставлен защитник 
Карагандинской областной коллегии адвокатов Рымбеков Т.Т., представивший 
органу досудебного расследования ордер в защиту прав и интересов Абишева 
А.Ж., за номером № 015432.  

       На основании изложенного, принимая во внимание, что Рымбеков 
Т.Т., не участвует в каком-либо ином качестве по данному делу, руководствуясь 
ст. ст.66,67,68,70, 198 УПК РК,- 

 
 

П О С Т А  Н О В И Л: 
 

1. Допустить адвоката Карагандаой областной коллегии адвокатов 
Рымбекова Т.Т., к проведению следственных действий в качестве защитника 
подозреваемого Абишева А.Ж. по уголовному делу № 17351303100015.   

2. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
3. Разъяснить Рымбекову Т.Т. его права, предусмотренные ст. 70 УПК РК. 
4. Копию постановления направить надзирающему прокурору. 

 
 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганда 
капитан  полиции       Амантаев А.Е.  
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
                                      о признании лица  подозреваемым 
г. Караганда                                               03.01.2017 г. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е.,  рассмотрев материалы, внесенные в Единый реестр 
досудебного расследования № № 17351303100015, 

                                
У С Т А Н О В И Л: 

03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в доме 
№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия совершил половой акт несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р.  

Таким образом, Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., 
подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 120 ч.3 п.3 
УК РК.  

Принимая во внимание, что по делу собраны достаточные доказательства, 
дающие основания для признания подозреваемым Абишева  Асылбека 
Жанбековича руководствуясь ст. ст. 64, 198,  202, 205 УПК Республики 
Казахстан, 

П О С Т А Н О В И Л : 
1. Признать гр. Абишева Асылбека Жанбековича, 21.07.1981 г.р., уроженца 

г. Караганды подозреваемым по настоящему уголовному делу, в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК, 
одновременно разъяснив сущность подозрения и права подозреваемого, 
предусмотренные ст.64 УПК РК. 

2. Копию настоящего постановления направить прокурору. 
3.  О принятом решении уведомить подозреваемого и его защитника. 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганда         
капитан полиции        Амантаев А.Е.   
 
Настоящее постановление мне объявлено: «_03_»____01_____2017 г., 

сущность подозрения разъяснена и понятна. Одновременно мне разъяснены 
права подозреваемого, предусмотренные ст. 64 УПК РК, копию постановления 
получил: 

 
Подозреваемый    _____________________________   Абишев А.Ж.. 
Защитник             ______________________________   Рымбеков Т.Т. 
 
Постановление объявил и права разъяснил:  
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганда         
капитан полиции        Амантаев А.Е.   
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ПРОТОКОЛ 
разъяснения прав  подозреваемого 

      03.01.2017 г.        г. Караганда 
  
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды, капитан 

полиции Амантаев А.Е., в соответствии с требованиями ст.64 УПК РК составил 
настоящий протокол разъяснения прав  подозреваемого: Абишева Асылбека 
Жанбековича. 

Подозреваемый вправе:   
1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 

принадлежащих ему прав; 
2) знать, в чем он подозревается; 
3) самостоятельно или через своих родственников или доверенных лиц 

пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен подозреваемым, 
его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного преследования 
обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью третьей 
статьи 67 УПК РК; 

4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления по 
делу гражданского иска; 

5) иметь свидание с избранным или назначенным защитником наедине и 
конфиденциально, в том числе до начала допроса; 

6) давать показания только в присутствии защитника, за исключением 
случаев отказа подозреваемого от него; 

7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, 
квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об 
избрании и продлении срока меры пресечения, постановления о прекращении 
уголовного дела; 

8) отказаться от дачи показаний; 
9)получить от лица, осуществляющего досудебное расследование, 

разъяснение о порядке и условиях применения меры пресечения в виде залога и 
других мер, не связанных с содержанием под стражей; 

10) представлять доказательства; 
11) заявлять ходатайства, в том числе о принятии мер безопасности, и 

отводы; 
12) давать показания на родном языке или языке, которым владеет; 
13) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 
14) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 

следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 
защитника либо законного представителя; 

15) примириться с потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в 
том числе в порядке медиации; 

16) заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о 
заключении процессуального соглашения с изложением своих предложений о 
виде и мере наказания; 
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17) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с 
его участием, и подавать замечания на протоколы; 

18) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 
дознавателя, прокурора и суда; 

19) защищать свои права и законные интересы иными способами, не 
противоречащими закону; 

20) при назначении, производстве экспертизы, а также предъявлении ему 
заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 
286 УПК РК; 

21) в порядке, установленном УПК, знакомиться по окончании 
расследования с материалами дела и выписывать из него любые сведения, а 
также снимать копии с использованием технических средств, за исключением 
сведений, составляющих государственные секреты; 

22) возражать против прекращения уголовного преследования; 
23) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, о 

принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 
интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных 
действий, а также получить их копии; 

24) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против 
него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на 
очную ставку с ними. 

  Кроме того, согласно ч.6 ст.64 УПК РК, подозреваемому разъясняется, что 
он может воспользоваться своим правом отказаться от дачи показаний до начала 
первого допроса, и он предупреждается о том, что его показания могут быть 
использованы в качестве доказательств в уголовном процессе, в том числе и при 
последующем отказе от этих показаний. 

  
Права ясны, желаю давать показания на русском языке. 
 
Права разъяснил: 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды  
капитан полиции                                                                        Амантаев А.Е. 
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                 П Р О Т О К О Л 
допроса подозреваемого 

«03».01.2017г.        г. Караганда  
Допрос начат в:  21 ч. 55  мин. 

                              Окончен в:  23 ч. 05 мин. 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганда капитан 

полиции Амантаев А.Е., в присутствии защитника Рымбекова Т.Т., с 
соблюдением требований ст.ст. 64, 115, 199, 209, 210, 212, 216 УПК РК 
допросил в качестве подозреваемого: 

Фамилия, имя, отчество: Абишев Асылбек Жанбекович   
Год рождения:   21.07.1981 г.р. 
Место рождения:   Карагандыя область  
Место жительства:  г. Караганда, ул. Якутская, д.43, кв.42. 
Национальность:            казах    
Гражданство:   РК  
Семейное положение:  гражданский брак  
Место работы:   временно не работает  
Паспорт и др. документы:    удостоверение личности 
Сведения о судимости:  ранее  судим: 23.01.2003 году по ст. 145 ч.2 УК РК, 

257 ч.2 п. «а», «б» УК РК, 23.02.2004 году по ст. 179 ч.2 п. «а», «б», «г» УК РК, 
120 ч.2 п. «а», «б» УК РК, 121 ч.2 п. «а», «б» УК РК.  

Перед началом допроса подозреваемому Абишеву А.Ж., сообщено о том, 
что он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.120 ч. 
3.п.3 УК РК., т.е. в изнасиловании совершенном в отношении заведомо 
несовершеннолетней и разъяснены права, предусмотренные ст.64 УПК, о чем 
ранее составлен протокол. 

                                                                ________________Абишев А.Ж. 
 После чего подозреваемый  Абишев  А.Ж., заявил: «Права подозреваемого, 

предусмотренного ст.64 УПК РК мне разъяснены, от дачи показаний не 
отказываюсь, желаю их давать на русском языке. Сущность подозрения мне 
понятна, вину свою не признаю». 

      _______________Абишев А.Ж. 
Вопрос: Признаете ли Вы себя виновным или отрицаете свою вину в 

совершении уголовного правонарушения? 
Ответ: Свою вину отрицаю. 
Расскажите, пожалуйста, по поводу подозрения и всех других 

обстоятельств, которые могут иметь значение для дела? Что вы можете 
пояснить, по факту изнасилования несовершеннолетней Куанышбековой Гаухар 
Маратовны, 08.09.2001 г.р., имевшего место 03.01.2017 года по адресу: г. 
Караганда, ул. Якутская, д.43, кв.42? 

По существу поясняю следующее, что  02.01.2017 года примерно в 18.00 
часов я пришел к себе домой и увидел там девушку по имени Гаухар, она 
представилась  подругой моей сестренки Абишевой Жансаи. Гаухар сказала 
нам, что она сбежала из дома, и возвращаться туда не хочет, так как её 
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избивает отчим и поэтому она не хочет возвращаться домой. В тот вечер мы 
вместе попили чай, после чего моя сестренка Жансая и эта девушка Гаухар, 
фамилии ее я не знал, ушли домой к моей сестренки Жансаи. 

03.01.2017 года примерно в 11.00 часов я пришел к себе домой, где моя 
жена Якупова Настя сказала нам, что домой приходила моя сестренка Жансая 
со своей подругой Гаухар, они побыли немного и ушли, после их ухода у моей 
супруги Насти пропал сотовый телефон, и я подумал, что сотовый телефон 
взяла моя сестренка Жансая или ее подруга Гаухар.  Потом я, примерно в 15.00 
часов пошел домой к своей матери, которая проживает по адресу ул. 
Юбилейная, 17, так как там находились Жансая и Гаухар. Я хотел выяснить, 
кто взял сотовый телефон моей жены. Я спросил у Жансаи и Гаухар, где 
сотовый телефон, так как моя жена Настя, сказала мне, что кроме Жансаи и 
Гаухар, домой никто не приходил. Они сказали, что они не брали сотовый 
телефон. Потом я попросил их найти телефон моей жены, и вместе со мной  
они пошли ко мне домой. По приезду домой, Жансая нашла сотовый телефон 
моей жены в подлокотнике дивана, и передала мне. Я взял сотовый телефон 
моей жены, и оставил у себя.  Потом я сказал Гаухар, что я отвезу ее домой к 
ее родителям. Я вместе с Гаухар  поехал на автобусе в сторону автовокзала, 
где хотел посадить ее на автобус и отправить домой. Но по дороге она 
сказала мне, что бы, я не отправлял ее домой, так как ее избивает отчим и она 
не хочет ехать к себе домой. Мы слезли на следующей остановке «Березка» и 
пешком пошли в сторону моего дома. По дороге я Гаухар насильно не таскал, 
она свободно ходила возле меня. Мы пришли с Гаухар ко мне домой, и я 
предложил ей  заняться со мной сексом, на что она согласилась. Потом она, 
находясь в спальной комнате, полностью разделась, и легла на кровать. Я в 
отношении нее насилия не применял. Она вступила со мной в половую связь 
добровольно. Занимался сексом с ней в естественной форме, то есть во 
влагалище. Половой акт с ней длился примерно пять минут, закончил 
семяизвержением во влагалище Гаухар. Во время полового акта, я телесные 
повреждения Гаухар не наносил. Она не сопротивлялась, просто лежала и 
занималась со мной сексом и всё. После чего она оделась, и вышла в зальную 
комнату.  Во время полового акта, я спустил до колена свои плавки и штаны. 
Во что было одета  Гаухар в тот день, я уже не помню. Потом приехали 
сотрудники полиции, я через окно хотел скрыться, потому что был немного 
выпивший, но меня задержали сотрудники полиции. Потом меня доставили в 
отдел полиции. Более пояснить мне нечего. 

Вопрос: вы знали о возрасте потерпевшей Куанышбековой Гаухар? 
Ответ: нет, не знал. ____________ 
Протокол допроса с моих слов напечатан верно и мною прочитан. 
Подозреваемый:________________________Абишев А.Ж. 
Защитник:____________________________   Рымбеков Т.Т. 
Допросил:  
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганда                                                             Амантаев А.Е. 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о производстве освидетельствования  подозреваемого 

 04. 01.2017 г.                                         г. Караганда 
        

 Следователь СО Юго-Западного ОП г. Караганды капитан полиции 
Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 17351303100015, 

УСТАНОВИЛ: 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов неизвестное лицо, находясь в доме 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия совершил половой акт с несовершеннолетней 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р.  

По подозрению в совершении уголовного правонарушения 
предусмотренного ст.120 ч.3.п.3 УК РК был задержан гр-н  Абишев Асылбек 
Жанбекович, 1981 г. р.,  

В ходе проведения допроса свидетелей было установлено, что 
подозреваемый  Абишев А.Ж. на момент совершения уголовного 
правонарушения находился в состоянии алкогольного опьянения. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. ст. 223, 224 УПК РК 
ПОСТАНОВИЛ: 

1. Произвести освидетельствование подозреваемого Абишева А.Ж. с 
целью выявления алкогольного опьянения и для определения наличия телесных 
повреждений. 

2. Копию постановления направить прокурору района им.Казыбек би 
г.Караганды. 

3. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
 

Следователь СО Юго-Западного ОП г. Караганды 
капитан полиции         Амантаев А.Е. 

 
Постановление мне объявлено 04.01. 2017 г.                        Абишев А.Ж.  
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ПРОТОКОЛ 
освидетельствования   подозреваемого 

04.01.2017 г.      г. Караганда 
              Начато: 08 час. 00 мин.                    Окончено: 08 час. 30 мин. 
 
Ст.следователь СО Юго-Западного ОП УВД г.Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е. с соблюдением требований ст. 223, 224 УПК РК в помещении 
кабинета № 29 Юго-Западного ОП УВД г.Караганды, при естественном 
освещении на основании постановления о проведении освидетельствования от 
04.01.2017 г. с участием специалистов: 

1. Врача-нарколога Областного диспансера г.Караганды Арманова Ильяса  
Омаровича. 

2. Врача-эксперта бюро СМЭ г.Караганды  Шаповалова Олега 
Александровича. 

произвел освидетельствование подозреваемого Абишева Асылбека 
Жанбековича  для определения алкогольного опьянения и наличия телесных 
повреждений, о чем в соответствии со ст. ст. 199, 224 УПК РК составил 
настоящий протокол. 

Перед началом следственного действия всем вышеперечисленным лицам 
разъяснено их право участвовать во всех действиях, проводимых в процессе 
освидетельствования; делать по поводу освидетельствования заявления и 
замечания, подлежащие занесению в протокол; знакомиться с протоколом 
освидетельствования; приносить жалобы на действия следователя; получать 
возмещение расходов, понесенных ими при производстве данного 
следственного действия. 

Кроме того,  специалистам Арманову И. О. и Шаповалову О. А. в 
соответствии со ст. 80 УПК РК разъяснена их обязанность 1) явиться по вызову 
органа, ведущего уголовный процесс; 2) участвовать в производстве 
следственных действий и судебном разбирательстве, используя специальные 
знания, навыки и научно-технические средства для оказания содействия в 
собирании, исследовании и оценке доказательств; 3) давать пояснения по 
поводу выполняемых им действий, провести исследование и дать заключение; 
4) не разглашать сведения об обстоятельствах дела и иные сведения, ставшие 
ему известными в связи с участием в деле; 5) соблюдать порядок при 
производстве следственных действий и во время судебного заседания; 6) 
обеспечить сохранность представленных на исследование объектов. 

Специалисты:      1. Арманов И. О 
                          2. Шаповалов  О. А. 
 
После этого всем присутствующим лицам было объявлено постановление о 

производстве освидетельствования подозреваемого Абишева А.Ж. от 
04.01.2017 г. и последнему было предложено подышать в специальную трубку 
для определения степени алкогольного опьянения, что им и было исполнено. 
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После чего ему было предложено полностью раздеться для определения 
наличия у него телесных повреждений, что им и было выполнено. 

Проведенным освидетельствованием  Абишева А.Ж. 
 

УСТАНОВЛЕНО: 
1. У  Абишева А.Ж. алкогольное опьянение легкой степени. 
2. На теле Абишева А.Ж. телесных повреждений не имеется. 
 
На этом производство следственного действия было окончено. 
Протокол прочитан следователем вслух, записано правильно, дополнений и 

замечаний от участвовавших не поступило. 
Специалисты:     1. Арманов И. О. 
                 2. Шаповалов О.А. 
Освидетельствуемое лицо:    Абишев А.Ж. 
 
Освидетельствование произвел 
Следователь СО Юго-Западного ОП  г. Караганды 
капитан полиции        Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса несовершеннолетнего свидетеля 

 
04.01.2017г.            г. Караганда.  

 Допрос начат       18 час. 10 мин. 
           Допрос  окончен  19 час. 00  мин. 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД города Караганды  капитан 

полиции Амантаев А.Е., руководствуясь ст.ст. 209, 210, 214, 212 УПК РК 
допросил в качестве свидетеля, в присутствии матери Абишевой Нескен 
Кенжебековны, 1963 г.р.  в помещении Юго-Западного ОП в каб. № 227, 

Ф.И.О.     Абишева  Жансая Зарубайқызы 
Год рождения:    01.06.1998 г.р.  
Место рождения:   Карагандыя область   
Национальность:              казашка 
Семейное положение:    не замужем 
Образование:                  неполное среднее 
Гражданство:                   Республики Казахстан 
Судимость:                       ранее не судима 
Местожительство:           город Караганда, ул. Юбилейная 17 
Место работы:              школа интернат № 3,  9 «А» класс   
Документы, удостоверяющие личность: у\л   
 
В соответствии со ст.214 УПК РК Абишевой Ж. разъяснены права и 

обязанности свидетеля, предусмотренные ст. 78 УПК РК, а также ему 
разъяснено, что он имеет право отказаться от дачи показаний уличающих в 
совершении преступления её самого, близких родственников и супруги. Также 
он предупрежден об уголовной ответственности по ст. 419 УК РК за дачу 
заведомо ложных показаний и по ст. 421 УК РК за отказ или уклонение от дачи 
показаний.                 
        
 подпись_________________ 

Показания желаю давать на русском языке, в услугах переводчика не 
нуждаюсь. 

             подпись _________________ 
По существу заданных мне вопросов поясняю следующее, что по 

указанному адресу проживаю со своей мамой Абишевой Нескен, с сестрой 
Абишевой Айгуль, племянницей Абишевой Батимой и Аяулым. На учете в 
психиатрии и нарколога не состою, ранее не судима. 

 Так могу пояснить, что у меня есть подруга Куанышбекова Гаухар 2001 
г.р., проживающая со своей мамой и отчимом в г. Карагандае, знакома с ней 
около 4 месяцев, познакомились через социальные сети интернета.  
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В середине декабря 2014 года я общалась с Гаухар в социальной сети, тогда 
она сказала, что у нее семейные проблемы, и она хотела бы со мной 
встретиться, мы с ней договорились встретиться в городе Караганда, а именно в 
районе  ТД «ЦУМ». На следующий день мы с ней встретились в  
вышеуказанном месте, в ходе разговора она мне рассказала, что ее избивает 
отчим, и она из-за этого сбежала с дома. После чего я ее пригласила к себе 
домой в гости, на что она согласилась и жила у меня дома около двух дней, на 
третий день Гаухар ушла с моего дома, чтобы поехать в Караганда забрать свои 
вещи и уехать в г. Шымкент к своей бабушке. После этого Гаухар ко мне домой 
не приходила, через пару дней мы с ней списались в социальной сети - «Агент», 
где она мне пояснила, что ее дома остановили родители и сказали, что она 
никуда не поедет, и будет жить у себя дома. 

01.01.2017 года я находилась дома, примерно в 16.00 часов ко мне домой 
пришла Гаухар, не предупредив меня о приезде. Я спросила у Гаухар: «Ты снова 
сбежала из дому?», на что она мне сказала, что она не сбегала у нее каникулы, и 
она просто приехала  в гости и напросилась побыть у меня в гостях 2 - 3 дня, на 
что я дала свое согласие. 

03.01.2017 года я находилась дома с Гаухар, с племянницей Батимой и 
сестренкой Динарой, и старшей сестрой Айгуль. Примерно в 15.00 часов мы 
вчетвером пошли домой к брату Абишеву Асылбеку Жанбековичу, 
проживающего по адресу ул. Якутская 43, кв. 42, г. Караганды, для того чтобы 
забрать телевизор. Примерно в 15.10 часов мы пришли домой к брату Асылбеку, 
но его дома не было, а дома находилась его девушка Настя и мой 2 –летний 
племянник Нурзат, взяв телевизор, мы пошли обратно домой, где по пути 
встретили моего брата Асылбека. Асылбек спросил кто дома, на что я ответила, 
что дома сидит Настя и Нурзат и мы пошли дальше, а Абишев А.Ж. пошел к 
себе домой по ул. Якутская.  Примерно в 15.30 часов домой по ул. Юбилейная, 
пришла Настя и сказала, что потеряла телефон и спросила, не брали ли мы 
телефон, на что я сказала Насте, что ее телефон лежит на швейной машинке в 
доме по ул. Якутская, затем Настя ушла в неизвестном мне направлении. 
Примерно в 16.00 часов домой пришел Абишев А.Ж.  и стал спрашивать, где 
сотовый телефон Насти, при этом угрожал расправой. После чего примерно в 
16.10 часов Асылбек  меня и Гаухар, забрал к себе домой по ул. Якутская, для 
того чтобы мы нашли ему телефон. Придя домой к Асылбеку мы с Гаухар 
искали сотовый телефон по всему дому и я нашла его под диваном и отдала 
Абишеву А.Ж.. Затем Асылбек стал говорить, что у Айгуль пропали деньги в 
сумме 200 тенге и он стал винить в этом Гаухар и повел ее в спальную комнату, 
якобы для того чтобы поговорить, а меня оставил в кухне. Через пару минут 
домой пришла моя мама Абишева Нескен, и я увидев ее и зная что она сможет 
за меня заступиться побежала в спальную комнату и открыв дверь увидела, как 
Абишев А.Ж.  стоя раздевает Гаухар, а именно снимает с нее куртку, брат 
увидел меня и вышел с комнаты. А я в этот момент зашла в спальную и 
спросила у Гаухар, что он с ней сделал, на что Гаухар ответила, что Абишев 
А.Ж.  ей сказал, что бы она разделась. После чего Абишев А.Ж.  сказал, при мне 
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и маме, чтобы Гаухар одевалась, и он повезет ее домой к ее родителям. Затем 
мы все вместе вышли на улицу, Асылбек и Гаухар пошли на остановку, а я и моя 
мать шли позади них, для того чтобы проследить за ними, потому что я боялась 
за Гаухар, так как его поведение было странным. Но Абишев А.Ж.  увидел нас с 
мамой и стал нас прогонять, чтобы мы не шли за ними, а именно толкнул маму 
и замахнулся на меня, но мы все равно дальше преследовали их до остановки 
«Асфальтная», и по дороге позвонили в полицию, что бы попросить помощи. Я 
осталась возле шиномонтажки, по ул. Асфальтная не далеко от остановки, а 
мама пошла за Асылбеком, чтобы вернуть Гаухар, на расстоянии около 40 
метров вдоль дороги я видела, как Абишев А.Ж.  отталкивает маму, дергает, 
швыряет и прогоняет прочь. Примерно в 16.30 часов на остановке 
«Асфальтная», Абишев А.Ж.  вместе с Гаухар  сели в автобус № 1 и 
направились в сторону города. Мама осталась на остановке, я подошла к ней и 
мы стали снова звонить в полицию. Через 15 минут приехали сотрудники 
полиции и мы вместе с ними проехали на вокзал, для того чтобы найти 
Асылбека, но мы его не нашли и поехали обратно домой на ул. Якутская. 
Примерно в 17.10 часов мы приехали домой по ул. Якутская и стали стучать в 
дверь, которая была заперта, и мы поняли, что дома кто-то есть. Сотрудники 
полиции окружили  дом, а я и один из сотрудников зашли внутрь, в этот момент 
Абишев А.Ж.  выпрыгнул с окна из дома, но сотрудники полиции задержали 
его. Зайдя в дом я увидела сидящую на кресле Гаухар, я спросила, у нее трогал 
ли ее Абишев А.Ж., на что она мне сказала, что Абишев А.Ж.  ее изнасиловал, и 
стала плакать. В комнату зашли сотрудники полиции и, опросив всех 
присутствующих, повезли моего брата Абишева А.Ж. в отдел полиции. 

 
С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 
________________________     04.01.2017 г. 
       (подпись) 

  Допросил:                        
 старший следователь  СО Юго-Западного ОП 
 капитан полиции                                                              Амантаев А.Е.  
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ПОДПИСКА 
предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 
«04» 01 2017г.                   г. Караганда 
 
 Я, Абишева Ж.З., проживающая по адресу: г. Караганда  ул. Юбилейная, 

17 кв.48, даю настоящую подписку о том, что я предупреждена о 
недопустимости разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Караганды 
имеющихся сведений досудебного расследования в уголовном производстве, 
зарегистрированного в Едином реестре досудебного  расследования 
№17351303100015 от «03»01 2017г., составляющих тайну предварительного 
следствия, которые стали мне известны при производстве следственных 
действий с моим участием. 

 Об уголовной  ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден. 

          
 ______________ 

 
 Подписку получил 
 Ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
  УВД г.Караганды                                                                         Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л    Д О П Р О С А 
СВИДЕТЕЛЯ 

«04» 01. 2017 года           г. Караганда 
                                      Допрос начат 19 час. 10 мин.  

Допрос окончен 20 час. 00 мин. 
 

Следователь СО Юго-Западного ОП УВД города Караганды, капитан 
полиции Амантаев А.Е.,  руководствуясь ст.ст. 78 (71), 115, 199, 209, 210, 212, 
214, УПК РК допросил в качестве свидетеля в помещении Юго-Западного ОП в 
каб. № 227, 

Ф.И.О.                                        Якупова Анастасия Галымжановна 
Год,  место рождения:              23.03.1990 г.р., Карагандыя область    
Национальность:                       башкирка 
Образование:                             средне - специальное  
Гражданство:                             РК 
Семейное положение:               гражданский брак 
Место жительства:                    г. Караганда, ул. Якутская 43, кв. 42       
Место работы:                           ТОО «Дана Трединг», пекарь 
Документы,  
удостоверяющие личность:      личность установлена.  

В соответствии со ст.214 ч.2 УПК РК Якуповой А.Г. разъяснены права и 
обязанности свидетеля /потерпевшего/, предусмотренные ст. 78 УПК РК, а 
также ему разъяснено, что он имеет право отказаться от дачи показаний 
уличающих в совершении преступления её самого, близких родственников и 
супруги. Также он предупрежден об уголовной ответственности по ст. 419 
УК РК за дачу заведомо ложных показаний и по ст. 421 УК РК за отказ или 
уклонение от дачи показаний. 

              
 подпись_________________ 

Показания желаю давать на русском языке, в услугах переводчика не 
нуждаюсь. 

подпись _________________ 
Свидетель показала, что по вышеуказанному адресу проживаю со своим 

гражданским мужем Абишевым Асылбеком, 1981 г.р. Ранее не  судима. На 
учете у врачей нарколога и психиатра не состою. 

Далее поясняю, что 03.01.2017 года я находилась дома вместе с Асылбеком, 
но он в 07.00 часов ушел на работу. Затем примерно в 08.00 часов Асылбек 
пришел домой и сказал, что у него на работе сокращение, затем посидев дома 
около часа Асылбек, снова ушел из дома и сказал, что пойдет за дровами. 
Примерно в 14.00 часов Асылбек пришел домой подвыпивший, сказал, что  у 
него срочные дела, переоделся и ушел в неизвестном мне направлении. 
Примерно в 15.00 часов ко мне домой пришла сестренка моего парня Абишева 
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Жансая и ее подруга Гаухар, анкетные данные не знаю, а также племянницы 
Жансаи - Батима и Динара, для того чтобы забрать телевизор. Мы все вместе 
сели пить чай, немного поболтали и стали слушали музыку. Гаухар взяла мой 
сотовый телефон марки «Нокия 2700», для того чтобы посидеть в «Агенте», но 
Батима стала забирать телефон и положила на компьютер, через некоторое 
время Жансая с моего разрешения взяла телефон и через 10 минут девочки 
стали собираться домой, но Жансая уходя не сказала, куда положила телефон.  
Примерно в 15.30 часов девочки ушли к себе домой, через 5 минут в дом зашел 
мой сожитель Асылбек. Я тем временем пошла домой к девочкам по адресу ул. 
Юбилейная 17, что бы спросить у Жансаи, не видела ли она мой телефон, на 
что Жансая мне пояснила, что телефон оставила на швейной машинке у нас 
дома. Примерно в 15.40 часов я пошла на работу к маме Асылбека – Нескен, в 
ТОО «Дара», расположенного по адресу ул. Молокова 48 «а», для того чтобы 
взять деньги, через пару минут туда пришли Жансая, Батима и Гаухар. Я и 
Жансая пошли домой по ул. Якутская 43, кв. 42 искать телефон, а Батиму и 
Гаухар отправили домой по ул. Юбилейная. Не найдя телефон Жансая пошла 
домой по ул. Юбилейная,17, а я осталась дома с Асылбеком и 2-х летним 
племянником Нурзатом. Примерно в 16.00 часов  Асылбек пошел домой по ул. 
Юбилейная, для того чтобы выяснить где же все таки находится мой телефон, 
через 10 минут я вышла вслед за ним и направилась в сторону дома по ул. 
Юбилейная, по пути встретила Асылбека, Жансаю и Гаухар. Затем Асылбек мне 
сказал, что бы я шла домой на ул. Юбилейная, а они пойдут искать телефон в 
доме по ул. Якутская. Примерно в 16.30 часов я находилась дома по ул. 
Юбилейная, где вместе со мной находились Айгуль, Батима и Динара. Через 
пару минут на сотовый телефон Айгуль позвонила Нескен, которая сказала, что 
находится возле остановки по ул. Асфальтная и они вызвали полицию, а так же 
Нескен мне сказала, что Асылбек повез Гаухар на вокзал. Примерно в 16.40 
часов я пошла домой по ул. Якутская, но дома никого не было и дверь никто 
мне не открыл, я пошла на остановку по ул. Асфальтная и так же никого не 
застала, затем снова вернулась в дом по ул. Якутская и обнаружила, что возле 
дома находятся сотрудники полиции и Нескен вместе с Жансаей пытаются 
войти в дом. Через пару минут сотрудники полиции задержали Асылбека и 
когда мы зашли в дом то увидели плачущую Гаухар, Жансая спросила у Гаухар 
что случилось, на что она ответила, что ее изнасиловал Асылбек. После чего 
нас всех доставили в отдел полиции. 

Больше мне пояснить нечего.  
 

С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 
________________________     16.01.2017 г. 
       (подпись) 

 
Допросил:  
старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                    Амантаев А.Е.  
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ПОДПИСКА 
предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 
«4» 01  2017г.       г. Караганда 
 
 Я, Якупова А.Г., проживающая по адресу: г. Караганда  ул. Якутская 43, 

кв. 42, даю настоящую подписку о том, что я предупреждена о недопустимости 
разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Караганды имеющихся 
сведений досудебного расследования в уголовном производстве, 
зарегистрированного в Едином реестре досудебного  расследования 
№17351303100015 от «03»01 2017г., составляющих тайну предварительного 
следствия, которые стали мне известны при производстве следственных 
действий с моим участием. 

 Об уголовной  ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден. 

          
 ______________ 

 
 Подписку получил 
 Ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
  УВД г.Караганды                                                                         Амантаев А.Е. 
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П Р О Т О К О Л  
ОЧНОЙ СТАВКИ 

г. Караганда                                                                «05»01.2017 г. 
Начато:  «09» час. «15»  мин. 

Окончено:  «10» час. «20» мин 
 
 Старший следователь СО Юго-Западного УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., с соблюдением требований ст. 218 УПК РК провел 
очную ставку между ранее допрошенными:  

несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой Г.М., в присутствии её 
матери Куанышбековой Ж.С., и подозреваемым Абишевым А.Ж.., в 
присутствии его защитника-адвоката Рымбекова Т.Т., о чем в соответствии со ст. 
199 УПК РК составил настоящий протокол. 

Перед началом очной ставки всем участником разъяснено, что ход очной 
ставки будет фиксироваться на видеокамеру.  

В ходе очной ставки присутствовал оперуполномоченный ОКП Юго-
Западного ОП Уланов А., и криминалист ОКО Юго-Западного ОП Юриков М. 

Перед началом допроса несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой 
Г.М., в соответствии со ст. 215 УПК РК разъяснено, что она должна говорить 
только правду. _________________ 

 
Перед началом очной ставки подозреваемому Абишеву А.Ж., были 

разъяснены права, предусмотренные ст. 64  УПК РК,              
подозреваемый    ______________ 

 
На вопрос допрашиваемых, знают ли они друг друга и в каких отношениях 

состоят между собой, показали: 
 
Ответ Куанышбековой Г.М..: сидящего передо мной мужчину,  знаю как 

человека по имени Асылбек, неприязненные отношения имею к нему в связи с 
изнасилованием в отношении меня.                                  
             
 ______________ 

Ответ Абишева А.Ж.: я, пользуясь своими правами, от дачи показаний 
отказываюсь.  

______________ 
Вопрос к Куанышбековой Г.М.: расскажите обстоятельство, которые 

произошли 03.01.2017 г. по факту изнасилования в отношении Вас?   
 Ответ Куанышбековой Г.М.:  03.01.2017 года примерно в 11.00 часов я 

проснулась и все вместе пили чай, и примерно в 14.30 часов я вместе с Жансаи, 
Батимой, и родственницей Жансаи – Динарой пошла  домой к брату Жансаи – 
Асылбеку, чтобы забрать телевизор. Я вместе с указанными девушками, пришла 
домой к брату Жансаи, у него дома была его жена - Настя и маленький мальчик 
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2-х лет. Сидящего напротив меня Асылбек в тот момент у себя дома не было. 
Мы посидели дома у сидящего напротив меня Асылбека и примерно, в 15.00 
часов взяли телевизор и пошли домой к Жансае. Когда мы выходили из дома, 
домой в этот момент заходил Асылбек. Состояние Асылбека было, как будто он 
находился в состоянии алкогольного опьянения. Мы пришли домой к Жансае и 
поставили телевизор, и в это время на сотовый телефон к сестре Жансаи – 
Айгуль позвонила Настя и спросила у нее, где ее сотовый телефон. Айгуль 
ответила ей, что не знает где ее сотовый телефон. После чего через полчаса 
домой к Жансае пришел сидящей напротив меня Асылбек. Он спросил у нас, 
где сотовый телефон его жены Насти. Мы ответили ему, что мы не знаем, где ее 
сотовый телефон. Асылбек нам сказал, что бы мы пошли к нему домой и нашли 
сотовый телефон Насти. Я вместе с Жансаи и Асылбеком пошла домой к 
Асылбеку. Мы пришли к нему домой, и Жансая нашла сотовый телефон, марки 
«Нокиа» черного цвета принадлежащей Насте, который нашелся  в диване, 
между матрасом и спинкой дивана с правой стороны, расположенный в зальной 
комнате, двухкомнатной квартиры Асылбека. Жансая отдала сотовый телефон 
Асылбеку, Асылбек взял сотовый телефон у Жансаи и сказал ей, чтобы она 
ушла в кухню. Жансая молча пошла в кухню. Я осталась в зальной комнате с 
Асылбеком. Асылбек мне сказал, чтобы я зашла в спальную комнату, зачем я не 
знаю. Я зашла в спальную комнату, и за мной следом зашел Асылбек, входной 
двери в спальную комнату не было, входной проем в спальню был занавешен 
каким-то одеялом и Асылбек сказал мне, чтобы я разделась полностью. Я стала 
раздеваться, так как боялась Асылбека. Я раздела только кофту, и Асылбек 
сказал мне, что бы я оделась, почему я не знаю. Я надела кофту, и куртку и 
потом пришла мать Асылбека, имени ее я не знаю, и сказала Асылбеку, чтобы 
он не трогал меня и Жансаю. Асылбек сказал нам, чтобы мы все вышли на 
улицу, и мы все вышли на улицу, и Асылбек сказал мне, что он отвезет меня 
домой к моим родителям. Я шла впереди Асылбека, а за нами шли  Жансая с 
матерью и кричали на Асылбека, чтобы он отпустил и не трогал меня. Но 
Асылбек не слушал их и шел сзади меня. Потом от нас отстали Жансая с 
матерью, зачем они ушли я не знаю, и не видела и не слышала, что им сказал 
Асылбек. Потом мы перешли дорогу по ул. Молокова, и к нам прибежала мать 
Жансаи и хотела остановить Асылбека, но Асылбека её толкнул на дорогу и мы 
сели в автобус № 1, и слезли на следующей остановке, название не помню, 
показать смогу. Мы вышли из автобуса, и пошли обратно пешком к нему домой. 
Когда мы пришли к нему домой,  то дверь его квартиры была закрыта. Он 
открыл замок своим ключом. Потом мы пошли в спальную комнату, сидящий 
напротив меня Асылбек сказал мне «раздевайся», и угрожая мне физической 
расправой сказал мне, что бы я полностью разделась и легла на кровать в 
спальной комнате. Я полностью разделась, сняла с себя куртку черного цвета, 
кофту белого цвета, штаны черного цвета, бюстгальтер черного цвета, плавки 
белого цвета и легла на кровать. Асылбек при этом угрожал мне словами «что 
он задушит меня, если я не лягу на кровать». Я плакала и просила, чтобы он не 
трогал меня, так как я девственница и маленькая, о моем возрасте он знал, так 
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как 02.01.2017 года он спросил у меня о моем возрасте, я ответила ему, что мне 
тринадцать лет. Но сидящий напротив меня Асылбек не стал слушать моей 
мольбы о пощаде, лег на меня, и снял с себя штаны черного цвета и плавки, 
какого цвета не помню, так как я лежала и плакала. Я лежала на спине, и он 
свой эрегированный половой член ввел в мое влагалище и стал делать 
поступательные движения. Половой акт с Асылбеком длился примерно пять 
минут, и он вступал со мной в половой акт в насильственной форме, без 
презерватива. Во время полового акта мне стало жутко больно, так как я ранее 
не жила половой жизнью и мне во влагалище ничто не входило. Асылбек вынул 
из влагалища свой половой член, и заканчивалось ли семяизвержением, я не 
помню, так как он просто вынул свой член и все. Потом он слез с меня, оделся и 
вышел в зальную комнату. Я спустилась с кровати, стала одеваться, и заметила, 
что из влагалища течет кровь. Я пошла в зальную комнату, и села на диван. 
Примерно через 5 минут в дверь стали стучаться сотрудники полиции. Но 
Асылбек не открыл дверь, а снял стекло в окне и выпрыгнул на улицу, но потом 
под окнами его задержали сотрудники полиции. В тот же момент  Жансая с 
наружной стороны открыла дверь и в квартиру зашли сотрудники полиции 
вместе с Асылбеком. Половой акт с Асылбеком был один раз во влагалища, в 
анальное отверстие не входил.        

    Вопрос к Абишеву А.Ж.: подтверждаете ли Вы показания сидящей 
напротив Вас Куанышбековой Г.М., если нет, то о чем именно? 

Ответ Абишева А.Ж.: показания Куанышбековой Г.М. я не подтверждаю 
полностью, от дачи показаний отказываюсь.  

  Вопрос к Куанышбековой Г.М.: скажите, пожалуйста, каким способом 
был половой акт с Абишевым А.Ж.? 

 Ответ Куанышбековой Г.М..: Абишев Асылбек занимался со мной 
половым актом во влагалища. И все происходило со мной насильственным 
способом. Сколько раз входил, его половой член во влагалище я не знаю, 
кончил ли он семяизвержением, я не знаю.  

 Вопрос к Куанышбековой Г.М..: в отношении вас, применялось ли 
насилие со стороны Абишева Асылбека, во время полового акта? 

 Ответ Куанышбековой Г.М.: Асылбек три раза ударил меня по правой 
руке, и правой рукой держал меня за горло. Телесные повреждения не наносил. 
___________ 

 Вопрос к Куанышбековой Г.М.:  спрашивал ли у вас Асылбек о вашем 
возрасте и говорили ли вы ему, сколько вам лет? 

 Ответ Куанышбековой Г.М.: да, 02.01.2017 года я сидела  в гостях в доме у 
сестры Асылбека Жансаи, и Асылбек спросил у меня, сколько мне лет, я 
ответила ему, что мне тринадцать лет и об этом слышали Жансая и мать 
Жансаи. 

Вопрос к Куанышбековой Г.М.: ранее жили ли вы  половой жизнью? 
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 Ответ Куанышбековой Г.М.: ранее до изнасилования половой жизнью я не 
жила. 

 Вопрос к Куанышбековой Г.М.: когда Асылбек насиловал вас, вы звали на 
помощь? 

 Ответ Куанышбековой Г.М.: да, я постоянно кричала «не надо мне 
трогать», и звала на помощь, однако никто меня не слышал, т.к. кроме нас с 
Асылбеком дома никого не было. 

 Вопрос к Куанышбековой Г.М.: вы просили Асылбека, чтобы он 
прекратил насилие? 

Ответ Куанышбековой Г.М..: да, я ему говорила, что бы он, не трогал меня, 
и отпустил меня. Однако он не реагировал на мои слова, и сказал мне, заткнись, 
и не отвечал на мои просьбы. 

Вопрос к Куанышбековой Г.М.: скажите, пожалуйста, вы употребляли 
спиртное до полового акта? 

Ответ Куанышбековой Г.М..: нет, не употребляла.  
Вопрос к Куанышбековой Г.М.: вы желаете, привлечь к уголовной 

ответственности Абишева Асылбека? 
Ответ Куанышбековой Г.М.: да, я хочу, чтобы его привлекли к уголовной 

ответственности согласно закона.  
Вопрос к Куанышбековой Г.М.: Во что был одет Асылбек во время 

полового акта? 
Ответ Куанышбековой Г.М.: плавки черного цвета, штаны черного цвета, 

кофта серого цвета.  
Во время проведения очной ставки было разрешено задавать друг другу 

вопросы, вопросов не поступило. 
 
 
Очную ставку провел:  
ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г.Караганды                                                                       Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля 

 
08.01.2017г.                г. Караганда.  

допрос начат                 12 час. 05 мин 
          допрос  окончен            12 час. 45  мин. 

 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД города Караганда  

капитан полиции Амантаев А.Е., руководствуясь ст.ст. 78 (71), 115, 199, 209, 
210, 212, 214 УПК РК допросил в качестве свидетеля, в помещении Юго-
Западного ОП в каб. № 227, 

 
Ф.И.О.    Абишева Нескен Кенжебаевна  
Год рождения:   10.05.1963 г.р.  
Место рождения:  Карагандыя область   
Национальность:            казашка 
Семейное положение:  гражданский брак   
Образование:                среднее 
Гражданство:                    Республики Казахстан 
Судимость:                       ранее не судима 
Местожительство:           город Караганда, ул. Юбилейная 17.с.т. 8 702 143 

18 19. 
Место работы:            ТОО «Дара» охранник.  
Документы, удостоверяющие личность: у\л   
 
В соответствии со ст.214 УПК РК Абишевой Н.К. разъяснены права и 

обязанности свидетеля, предусмотренные ст. 78 УПК РК, а также ей 
разъяснено, что она имеет право отказаться от дачи показаний уличающих в 
совершении преступления её самой, близких родственников и супруги. Также 
она предупреждена об уголовной ответственности по ст. 419 УК РК за дачу 
заведомо ложных показаний и по ст. 421 УК РК за отказ или уклонение от дачи 
показаний. 

                                
подпись_________________ 

 
Показания желаю давать на русском языке, в услугах переводчика не 

нуждаюсь. 
             подпись _________________ 
По существу заданных мне вопросов поясняю следующее, что по 

указанному адресу проживаю со своей семьей. На учете в психиатрии и 
нарколога не состою, ранее не судима. 
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 Так могу пояснить, что у меня есть сын Абишев Асылбек Жанбекович, 
21.03.1981 г.р., который проживает вместе со своей гражданской женой 
Якуповой Анастасией Галымовной, 1990 г.р.  

03.01.2017 года примерно в 15.00 часов я находилась на работе и ко мне на 
сотовый телефон позвонила моя старшая дочь Айгуль, которая проживает 
вместе со мной и сообщила мне, что мой сын и её брат Абишев Асылбек забрал 
собой мою младшую дочь Жансаю и ее подругу Гаухар к себе домой.  С ее слов 
Асылбек пришел к ней домой и агрессивно искал сотовый телефон своей жены 
и забрал собой Жансаю и Гаухар. Потом я пришла домой и  увидела свою дочь 
Жансаю и ее подругу Гаухар. После чего мой сын Абишев А.Ж.  сказал, при 
мне, чтобы Гаухар одевалась, и он ее повезет ее домой к ее родителям. Затем мы 
все вместе вышли на улицу, Асылбек и  Гаухар пошли на остановку, а я с дочкой 
Жансая шла позади них, для того чтобы проследить за ними, потому что я 
боялась за Гаухар, так как его поведение было странным. Но Абишев А.Ж.  
увидел нас с дочкой и стал нас прогонять, чтобы мы не шли за ними, а именно 
толкнул меня и замахнулся на мою дочь рукой, но мы все равно дальше 
преследовали их до остановки «Асфальтная», а так же по пути позвонили в 
полицию. И попросили помощи. Моя дочь Жансая осталась возле 
шиномонтажки, по ул. Асфальтная не далеко от остановки, а я пошла за 
Асылбеком, чтобы вернуть Гаухар, на расстоянии около 40 метров вдоль дороги 
мой сын Абишев А.Ж.  отталкивал меня, дергал и швырнул на дорогу, и меня 
чуть не сбила машина. Примерно в 16.30 часов на остановке «Асфальтная», 
Абишев Асылбек  вместе с Гаухар  сели в автобус № 1 и направились в сторону 
города. Я осталась на остановке, моя дочь подошла ко мне, и мы стали снова 
звонить в полицию. Через 15 минут приехали сотрудники полиции и мы вместе 
с ними проехали на вокзал, для того чтобы найти Асылбека, но мы его не нашли 
и поехали обратно домой по ул. Якутская. Примерно в 17.10 часов мы приехали 
домой по ул. Якутская и стали стучать в дверь, которая была заперта, и мы 
поняли, что дома кто-то есть. Сотрудники полиции окружили в дом, а один из 
них зашел внутрь, в этот момент Абишев А.Ж.  с окна выпрыгнул из дома, 
однако под окном дома сотрудники полиции  задержали его. Моя дочь Жансая в 
этот момент открыла дверь и мы зашли в дом, где в доме я увидела сидящую на 
кресле Гаухар, моя дочь спросила, у Гаухар трогал ли ее Абишев А.Ж., на что 
она ответила, что Абишев А.Ж.  ее изнасиловал, и стала плакать. Затем в 
комнату зашли сотрудники полиции и, опросив всех присутствующих, повезли 
в Юго-Западный ОП. 

 
С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 
 
________________________     08.01.2017 г. 
       (подпись) 

Допросил:                      
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                    Амантаев А.Е.  
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ПОДПИСКА 
предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 
«08» 01 2017 г.                 г. Караганда 
 
 Я, Абишева Н.К., проживающая по адресу: г. Караганда  ул. ул. 

Юбилейная 17, даю настоящую подписку о том, что я предупреждена о 
недопустимости разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Караганды 
имеющихся сведений досудебного расследования в уголовном производстве, 
зарегистрированного в Едином реестре досудебного  расследования 
№17351303100015 от «03»01 2017г., составляющих тайну предварительного 
следствия, которые стали мне известны при производстве следственных 
действий с моим участием. 

 Об уголовной  ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 
имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден. 

          
 ______________ 

 
 Подписку получил 
Ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г.Караганды                                                                          Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о квалификации деяния подозреваемого 
 
г. Караганда         04.01.2017 г. 
 
Старший следователь Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,-     

 
У С Т А Н О В И Л: 

Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., уроженец Карагандаой 
области, гражданин РК, совершил особо тяжкое преступление на территории 
района им. Казыбек би  г.Караганды при следующих  обстоятельствах:  

03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., в состоянии 
алкогольного опьянения, находился в своей квартире № 42 по ул. Якутская, 43 г. 
Караганды, вместе с ранее знакомой ему несовершеннолетней гр. 
Куанышбековой Г.М., 2001 г.р.   

В этот момент у Абишева А.Ж. возник преступный умысел на совершения 
изнасилования, с лицом, заведомо несовершеннолетним Куанышбековой Г.М., 
то есть половое сношение с применением насилия или с угрозой его 
применения к потерпевшей, либо с использованием беспомощного состояния 
потерпевшей.   

Поддавшись внезапно возникшему сексуальному желанию, Абишев А.Ж., с 
целью удовлетворения своей сексуальной похоти, повел несовершеннолетнюю 
гр. Куанышбекову Г.М., в спальную комнату вышеуказанной квартиры и с 
угрозой применения насилия потребовал у нее, чтобы она полностью разделась 
и  легла на кровать в спальной комнате. В это время, несовершеннолетняя 
Куанышбекова Г.М. опасаясь за свою жизнь, чувствуя реальную угрозу со 
стороны Абишева А.Ж., полностью разделась и легла на кровать в спальной 
комнате. Тогда Абишев А.Ж., желая, во что бы то ни стало, удовлетворить свои 
сексуальные желания, применяя насилие в отношении несовершеннолетней 
Куанышбековой Г.М., стал наносить телесные повреждения 
несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. по руке и стал левой рукой душить 
ее.  

Несмотря на то, что несовершеннолетняя Куанышбекова Г.М. пыталась 
оказать активное сопротивление, Абишев А.Ж., используя  беспомощное 
состояние потерпевшей, т.е. воспользовавшись её несовершеннолетним 
возрастом, и используя свое физическое преимущество, насильно против воли 
потерпевшей, ввел свой, находившийся в эрегированном состоянии половой 
член во влагалище потерпевшей Куанышбековой Г.М. Насильственный половой 
акт закончился семяизвержением во влагалище потерпевшей Куанышбековой 
Г.М.  
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Таким образом, совершил преступление, предусмотренное  ст. 120 ч.3 п.3  
УК РК -  изнасилование,  то есть половое сношение с применением насилия к 
потерпевшей, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, 
совершенное  в отношении заведомо несовершеннолетней. 

Учитывая, что действия   Абишева  А.Ж.  подпадают под 
квалифицирующие признаки ст.120 части 3 п.3, руководствуясь ст.ст. 203 и 204 
УПК РК, 

П О С Т А Н О В И Л : 
 1. Квалифицировать деяние подозреваемого гр. Абишева Асылбека 

Жанбековича, 21.07.1981 г.р., квалифицировать по ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК, 
изнасилование,  то есть половое сношение с применением насилия к 
потерпевшей, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, 
совершенное  в отношении заведомо несовершеннолетней. 

    2. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Караганды. 
      3. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганды  
капитан полиции                      Амантаев А.Е.  
 
Настоящее постановление мне объявлено в присутствии защитника: в 11 

часов 00 минут «_04_»____01____2017__г., сущность подозрения разъяснена и 
понятна.   

 
Одновременно мне разъяснены права подозреваемого, предусмотренные ст. 

64   УПК РК, копию постановления получил: 
 
Подозреваемый ____________________________  Абишев А.Ж. 
Защитник _________________________________  Рымбеков Т.Т. 
 
Постановление объявил и права разъяснил:  
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганды  
капитан полиции                     Амантаев А.Е  
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«Поддерживаю» 
Прокурор  
г. Караганды 
советник юстиции 
__________Абаев С.А. 
«05»   01    2017 г. 

 
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  

об избрании меры пресечения в виде содержания под стражей в порядке ст. 
147 УПК РК и возбуждения ходатайства о санкционировании судом 

   
05.01.2017 г.                                                                                        г. Караганда 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП капитан  полиции Амантаев 

А.Е.,   рассмотрев материалы уголовного дела № 17351303100015,    
У С Т А Н О В И Л: 

Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р. уроженец г. Караганды 
совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих обстоятельствах: 

03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 
№ 24 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.34, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом не достигшем 
четырнадцатилетнего возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 
г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

Таким образом, Абишев Асылбек Жанбекович, совершил уголовное 
правонарушение - изнасилование, то есть половое сношение с применением 
насилия или с угрозой его применения к потерпевшей или к другим лицам либо 
с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенное в 
отношении заведомо несовершеннолетней, предусмотренное  ст. 120 ч.3 п.3 УК 
РК. 

Основания избрания меры пресечения содержание под стражей: Абишев 
А.Ж., совершил особо тяжкое уголовное правонарушение, судимость не 
погашена, находясь на свободе, может скрыться от органов уголовного 
преследования и суда, тем самым воспрепятствовать объективному 
расследованию по уголовному делу, может оказать давление на свидетелей и на 
потерпевших, по месту жительства характеризуется отрицательно. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 136 - 140 и 147 УПК 
Республики Казахстан, 

П О С Т А Н О В И Л : 
 

 1.  Избрать меру пресечения в виде содержание под стражей в порядке ст. 
147 УПК РК и возбудить ходатайство о санкционировании перед судом г. 
Караганды в отношении: 

   Фамилия, имя и отчество:  Абишев Асылбек Жанбекович  
   Дата рождения: 21.07.1981 г.р.  
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   Место рождения:  Карагандыя область       
   Гражданство: Республики Казахстан 
   Адрес проживания: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, кв.42.              
   Национальность: казах 
   Образование: не полное среднее.     
   Семейное положение: гражданский брак.     

   Отношение к воинской обязанности:   в/о  
   Место работы: не работает.          
  Судимости: 1) 23.01.2003 г. Октябрьским районным судом г. Караганда,   

по ст. ст. 145 ч.2, 257 ч.2 п.п. «а,б» УК РК с применением ст. 58 УК РК к 2 годам 
лишения свободы. 29.03.2003г. постановлением районного суда им. Казыбек би 
г. Караганда,  согласно ст. 70 УК РК освобожден условно-досрочно на 
неотбытый срок 1 год 2 мес. 3 дня;             

2) 23.02.2004 г. Октябрьским районным судом г Караганда, по ст. ст. 179 ч.2 
п.п. «а,б,г», 120 ч.2 п.п. «а,б», 121 ч.2 п.п. «а,б,г», с применением ст. 58 УК РК, 
в соответствии со ст. 13 ч.1 УК РК признан рецидив преступления и на 
основании ст. 60 УК РК присоединен 6 мес. лишения свободы по приговору от 
23.01.2003г. и к отбытию определен 8 лет 6 мес. лишения свободы. По 
постановлению Карагандаого областного суда от 13.04.2004 года приговор от 
23.02.2004 года изменить исключить из приговора п. «г» ч.2 ст.121 УК РК в 
остальном без изменений.   

   Паспорт или другие документы: личность удостоверена. 
 2.  Представить прокурору района им. Казыбек би г.Караганда, материалы 

уголовного дела для поддержания ходатайства о санкционировании меры 
пресечения  в виде – содержания под стражей в отношении Абишева Асылбека 
Жанбековича, 21.07.1981 г.р., перед судом района им. Казыбек би г. Караганда. 

 3.  О приятом решении уведомить заинтересованных лиц. 
 
Подозреваемый: _________________________   Абишев А.Ж. 
 
 
Защитник: _______________________________ Рымбеков Т.Т. 
 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                  Амантаев А.Е.  
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  
о санкционировании меры пресечения в виде «содержания под стражей»  

 
г. Караганда         05.01.2017 г. 
 Следственный судья суда №1 г. Караганды Айтжанова А.Б., рассмотрев 

постановление следователя об избрании меры пресечения в виде «содержание 
под стражей» в отношении Абишева А.Ж.  по уголовному делу № 
17351303100015, 

У С Т А Н О В И Л: 
Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., уроженец г. Караганды 

совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих обстоятельствах: 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 24 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.34, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом не достигшем 
четырнадцатилетнего возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 
г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

Таким образом, Абишев Асылбек Жанбекович, совершил уголовное 
правонарушение - изнасилование, то есть половое сношение с применением 
насилия или с угрозой его применения к потерпевшей или к другим лицам либо 
с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенное в 
отношении заведомо несовершеннолетней, предусмотренное  ст. 120 ч.3 п.3 УК 
РК. 

03.01.2017 г. в 20:00 часов, Абишев А.Ж. задержан в порядке ст.128 УПК 
РК. 05.01.2017 г., следователем вынесено постановление о квалификации 
деяния подозреваемого. 

Изучив постановление следователя, заслушав стороны обвинения и 
защиты, самого подозреваемого Абишева А.Ж., а также исследовав материалы 
уголовного дела, относящихся к обстоятельствам, учитываемым при избрании 
меры пресечения и принимая во внимание, что подозреваемый Абишев А.Ж., 
ранее судим за совершение умышленных тяжких преступлений, судимости в 
законном порядке не погашены, находясь на свободе, может скрыться от 
органов уголовного преследования и суда, воспрепятствовать объективному 
расследованию по уголовному делу, постоянного места работы не имеет, по 
месту жительства характеризуется отрицательно, руководствуясь ст. ст. 136 – 
140, 147,148 УПК Республики Казахстан, 

П О С Т А Н О В И Л : 
1. Санкционировать в отношении Абишева Асылбека Жанбековича, 

21.07.1981  года рождения, меру пресечения в виде «содержание под стражей» 
по уголовному делу №17351303100015 сроком   на 2 месяца. 

2. Срок исчислять с 20:00 часов 03.01.2017 года. 
3. Копию настоящего постановления направить заинтересованным лицам. 
4. Настоящее постановление может быть обжаловано, опротестовано в 

порядке, предусмотренном ст. 107 УПК РК. 
Следственный судья  суда  г. Караганды             Айтжанова А.Б. 



 

278 
 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о назначении комплексной судебной психолого-психиатрической 

экспертизы.    
 
г. Караганда                          18.01.2017 г. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан  

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015,- 

У С Т А Н О В И Л: 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г.Караганда, ул. Якутская, д.43, с применением 
насилия вступил в половой акт с лицом не достигшем четырнадцатилетнего 
возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым 
причинил вред здоровью.  

03.01.2017 года по данному факту было возбуждено уголовное дело № 
17351303100015 по ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК. 

 Принимая во внимание, что для выяснения интересующих следствие 
вопросов необходимы специальные познания в области медицины, 
руководствуясь ст.198, 270-274 УПК РК,- 

 
П О С Т А Н О В И Л: 

1.    Назначить по настоящему уголовному делу комплексную судебную 
психолого-психиатрическую экспертизу подозреваемого, производство которой 
поручить экспертам ГУ «ОПНД» Карагандаой области,  Мишковской и 
Куликовой, с привлечением психолога ГУ ОПНД ____________,  

2.        На разрешение экспертов поставить следующие вопросы: 
- страдал ли ранее и не страдает ли в настоящее время Абишев А.Ж.,  

каким-либо психическим заболеванием, если да, то каким именно? 
- не отмечалась ли в период инкриминируемого деяния у Абишева А.Ж.,  

временного расстройства психической деятельности? 
- мог ли Абишев А.Ж., в полной мере осознавать фактический характер и 

общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие 
хронического психического заболевания, временного психического 
расстройства, слабоумия или иного болезненного состоянии психики? 

- может ли Абишев А.Ж., предстать перед следствием и судом? 
- страдает ли Абишева А.Ж., наркоманией, алкоголизмом или 

токсикоманией, если да, то нуждается ли он в мерах принудительного лечения? 
- имеется ли у Абишева А.Ж., какие-либо индивидуальное личности 

особенности, которые могли оказать влияние на его поведение в период 
инкриминируемого деяние?   
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3.  В распоряжение экспертов предоставить материалы уголовного дела 
17351303100015 на ___ листах, копию настоящего постановления и 
подозреваемого Абишева А.Ж., содержащегося в АК-109\1. 

4. Привлечь к участию в проведении комплексной судебной психолого-
психиатрической  экспертизы в отношении Абишева А.Ж., психолога ГУ ОПНД 
как - специалиста. 

5. В соответствии со ст. 277 УПК РК разъяснить эксперту его права и 
обязанности, предусмотренные ст. 79 УПК РК, а также предупредить его об 
уголовной ответственности по ст.  420 УК РК за дачу ложного заключения.    

 
 
Старший следователь СО Юго-Западного  ОП 
капитан полиции                                                           Амантаев А.Е.  
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         Протокол 
ознакомления потерпевшей и его законного представителя  с 

постановлением о  назначении экспертизы 
«18» 01. 2017  г.                      г. Караганда 

   начато:_10_ч._00_ мин. 
                                              окончено:_10_ ч._10_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего и 
его представителя с постановлением о назначении комплексной судебной 
психолого-психиатрической экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до 
проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, потерпевшая 
Куанышбекова Г.М. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ  

ознакомления подозреваемого с постановлением  
о назначении экспертизы  

 
«18» 01. 2017 года                   г. Караганда  

     
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД  г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж. с постановлением о назначении  комплексной  судебно-
психолого-психиатрической   экспертизы, одновременно разъяснив ему право: 
до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Абишев А.Ж. 

заявил: «Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею». 
 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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                                                 Старшему следователю СО 
                                           Юго-Западного ОП УВД г.Караганды 

                  капитану полиции Амантаеву А.Е  
 

Заключение эксперта  комплексной судебной  
психолого-психиатрической экспертизы  

за № 15\62 от 04.02.2017 года  
 
 
Согласно заключение эксперта комплексной судебной психолого-

психиатрической экспертизы за № 15\62 от 04.02.2017 года установлено, что 
Абишев А.Ж. каким-либо психическим заболеванием не страдал и не страдает, 
а него имеет место: умственная отсталость легкой степени с другими 
нарушениями поведения, обусловленная неуточненными причинами. В период 
инкриминируемого деяния, у Абишева А.Ж. не отмечалось какого-либо 
временного расстройства психической деятельности. В период 
инкриминируемого деяния Абишев А.Ж. мог в полной мере осознавать 
фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить 
ими. Абишев А.Ж. может предстать перед следствием и судом. Абишев А.Ж. 
страдает алкоголизмом, не страдает наркоманией  и токсикоманией. Он 
нуждается в принудительных мерах медицинского характера, в 
принудительном лечении от алкоголизма.  

 
 
            
 
Эксперт              ________ 
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Протокол 
ознакомления потерпевшей и  законного представителя с заключением 
комплексной  судебно-психолого-психиатрической   экспертизы 

 
«04» 02.  2017  г.                      г. Караганда 

начато:_15_ч._00__мин. 
                                             окончено:_15_ ч._30_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего с 
заключением комплексной  судебно-психолого-психиатрической   экспертизы, 
одновременно разъяснив ей право: до проведения экспертизы знакомиться с 
постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 
прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 
производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 
назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 
конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 
комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 
дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 
следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 
эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с заключением экспертизы потерпевшая Куанышбекова 

Г.М. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств 
не имею. 

Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
Ознакомившись с заключением экспертизы законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника  

с заключением комплексной  судебно-психолого-психиатрической   
экспертизы. 

 
«04».02. 2017  г.            г. Караганда 

начато:_15_ч._30_мин. 
окончено:_15_ч._55_мин. 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «08» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж.. с заключением комплексной  судебно-психолого-
психиатрической экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до 
проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением комплексной  судебно-психолого-
психиатрической   экспертизы Абишев А.Ж. заявил: Ознакомлен, заявлений и 
ходатайств не имею. 

 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник: ______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о назначении комплексной   судебно-психолого-психиатрической   
экспертизы. 

 
г. Караганда                                                                                       18.01.2017 г. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД города Караганды 

капитан полиции  Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела №  
17351303100015,- 

УСТАНОВИЛ: 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом, не достигшим 
четырнадцатилетнего возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 
г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

03.01.2017 года по данному факту было возбуждено уголовное дело № 
17351303100015 по ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК. 

            Принимая во внимание, что по делу необходимы специальные 
познания о вменяемости несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой 
Г.М. в  момент совершения уголовного правонарушения, руководствуясь ст. ст. 
198,270,272,277,282 УПК РК,-  

 
ПОСТАНОВИЛ: 

1.  Назначить по настоящему уголовному делу производство комплексной 
судебной психолого-психиатрической экспертизы в отношении н.л. 
Куанышбековой Г.М., производство которой поручить экспертам КГКП ОДПНД 
г. Караганды: Амировой Л.А., Полежаевой О.П., Тимошенко И.А., психолога в 
разовом порядке ___________________. 

2. Поставить на разрешения экспертов следующие вопросы:  
- страдала ли ранее или страдает ли в настоящее время Куанышбекова 

Г.М. каким-либо психическим расстройством, если да, то каким именно? 
- не отмечалось ли временного расстройства психической деятельности у 

Куанышбековой Г.М. в период совершения уголовного правонарушения? 
- могла ли Куанышбекова Г.М..  правильно воспринимать обстоятельства, 

имеющие значения для дела, понимать смысл совершаемых с ней действий, 
могла ли она оказывать сопротивление при совершении уголовного 
правонарушения?     

- не развивалась ли у Куанышбековой Г.М.. психического расстройства 
после происшествия, если да, то имеется ли причинно-следственная связь с 
происшествием? 
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- может ли Куанышбекова Г.М. предстать перед следствием и судом и 
давать показания по делу? 

- каково интеллектуальное развитие Куанышбековой Г.М., соответствует ли 
оно ее возрасту? 

- имеются ли у Куанышбековой Г.М. индивидуально-личностные 
особенности, которые могли оказать существенное влияние на ее способность к 
оказанию сопротивления?  

- имеется ли у Куанышбековой Г.М. повышенная склонность ко лжи и 
фантазированию?   

3. В распоряжение  экспертов предоставить: 
- постановление о назначении экспертизы. 
- материалы уголовного дела 17351303100015 на _____ листах.  
- несовершеннолетнею потерпевшую Куанышбекову Г.М.  
 
4. В соответствии со ст. 277 УПК РК разъяснить экспертам их права и 

обязанности, предусмотренные ст.75 УПК РК, а также предупредить его об 
уголовной ответственности по ст. 420 УК РК за дачу ложного заключения.    

 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
капитан полиции                                                     Амантаев А.Е.  
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Протокол 

ознакомления потерпевшей и его законного представителя   
с постановлением о  назначении экспертизы 

 
«18» 01. 2017  г.                      г. Караганда 

начато:_10_ч._00_ мин. 
                                             окончено:_10_ ч._15_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего и 
его представителя с постановлением о назначении комплексной судебной 
психолого-психиатрической экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до 
проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

Ознакомившись с постановлением экспертизы, потерпевшая Куанышбекова 
Г.М. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств не 
имею. 

Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ  
ознакомления подозреваемого 

с постановлением о назначении экспертизы 
 

«18» 01. 2017 года                                 г. Караганда                           
начато:_10_ч._20_ мин. 

                                        окончено:_10_ ч._35_мин. 
  
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД  г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж. с постановлением о назначении  комплексной  судебно-
психолого-психиатрической   экспертизы, одновременно разъяснив ему право: 
до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Абишев А.Ж. 

заявил: «Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею». 
 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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                                                 Старшему следователю СО 
                                             Юго-Западного ОП УВД г.Караганды 

                  капитану полиции Амантаеву А.Е. 
 

 
 

Заключение эксперта  комплексной судебной  
психолого-психиатрической экспертизы  

за № 21-5-20  от 17.02.2017 года  
 
 
Согласно заключение эксперта комплексной судебной психолого-

психиатрической экспертизы за № 21-5-20 от 17.02.2017 года установлено, что 
Куанышбекова Г.М., каким-либо психическим заболеванием (хроническим 
психическим заболеванием, слабоумием или иным болезненным состоянием 
психики) не страдала и не страдает, а у неё имеется место: Расстройство 
поведения, неуточненное. В период происшествия у Куанышбековой Г.М. 
болезненного расстройства психической деятельности не отмечалось.  
Куанышбекова Г.М. в период происшествия могла правильно воспринимать 
обстоятельства имеющие значение для дела, могла понимать смысл 
совершаемых с ней действий, могла оказывать сопротивление. У 
Куанышбековой Г.М. после происшествия не развилось психического 
заболевания. Куанышбекова Г.М. может предстать перед следствием и судом и 
может давать показания по делу. Уровень интеллектуального развития у н\с 
Куанышбековой Г.М., соответствует её возрастному периоду. У н\с 
Куанышбековой Г.М. не имеются индивидуально-личностных особенностей, 
которые могли оказать существенное влияние на ее способность к оказанию 
сопротивления. У н\с Куанышбековой Г.М. повышенной склонности ко лжи, 
фантазированию, повышенной подчиняемости и внушаемости не выявлено. 

 
            
 
Эксперт                      ________ 
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Протокол 

ознакомления потерпевшей и  законного представителя с заключением 
комплексной  судебно-психолого-психиатрической   экспертизы 

 
«17» 02.  2017  г.                      г. Караганда 

начато:_16_ч._00__мин. 
                                        окончено:_16_ ч._30_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего с 
заключением комплексной  судебно-психолого-психиатрической   экспертизы, 
одновременно разъяснив ей право: до проведения экспертизы знакомиться с 
постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 
прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 
производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 
назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 
конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 
комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 
дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 
следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 
эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

Ознакомившись с заключением экспертизы потерпевшая Куанышбекова 
Г.М. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств 
не имею. 

Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
Ознакомившись с заключением экспертизы законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника  

с заключением комплексной  судебно-психолого-психиатрической   
экспертизы 

 
«17».02. 2017  г.            г. Караганда 

начато:_17_ч._30_мин. 
окончание:_17_ч._55_мин. 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж.. с заключением комплексной  судебно-психолого-
психиатрической экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до 
проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с заключением комплексной  судебно-психолого-

психиатрической   экспертизы Абишев А.Ж. заявил: Ознакомлен, заявлений и 
ходатайств не имею. 

 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник: ______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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П О С Т А Н О В Л  Е Н И  Е 
о назначении судебно - биологической экспертизы 

 по исследованию вещественных доказательств 
г. Караганда               20.01.2017 г. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП капитан полиции Амантаев 

А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 17351303100015,    
 

У С Т А Н О В И Л: 
03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом, не достигшим 
четырнадцатилетнего возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 
г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

03.01.2017 года по данному факту было возбуждено уголовное дело № 
17351303100015 по ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК. 

Протоколом выемки у несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой 
Г.М., были изъяты женские плавки белого цвета и колготки черного цвета.  

Протоколом выемки у гр. Абишева А.Ж.., были изъяты мужские плавки 
темного синего цвета  с надписью «Puma» и спортивные штаны черного цвета с 
надписью «Adidas». 

Принимая во внимание, что по делу необходимо провести судебно-
медицинскую экспертизу по исследованию вещественных доказательств и 
руководствуясь ст.270,271,272,274,277  УПК РК,- 

 
ПОСТАНОВИЛ: 

1. Назначить по настоящему делу судебно-биологическую экспертизу по 
исследованию вещественных доказательств, поручив производство ее 
экспертам БСМЭ города Караганды; 

2. Перед экспертами поставить следующие вопросы:  
- имеются ли на плавках, на колготках потерпевшей Куанышбековой Г.М., 

на мужских плавках, на спортивных брюках подозреваемого Абишева А.Ж., а 
так же в содержимом влагалище несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. 
следы крови и спермы? 

- если да, то принадлежат ли сперма подозреваемому Абишеву А.Ж.., а 
кровь несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой Г.М.? 

 3.  Предоставить в распоряжение эксперта следующие материалы: 
-   настоящее постановление; 
- женские плавки белого цвета потерпевшей Куанышбековой Г.М., 

упакованной в полиэтиленовый пакет, опечатанный соответствующим образом 
оттиском печати «ЖКБ» с подписями следователя, Куанышбековой Г.М. и с 
пояснительной надписью. 

- колготки черного цвета потерпевшей Куанышбековой Г.М., упакованной в 
полиэтиленовый пакет, опечатанный соответствующим образом оттиском 
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печати «ЖКБ» с подписями следователя, Куанышбековой Г.М., и с 
пояснительной надписью. 

- мужские плавки темного синего цвета  с надписью «Puma» 
оподозреваемого Абишева А.Ж., упакованной в полиэтиленовый пакет, 
опечатанный соответствующим образом оттиском печати «ЖКБ» с подписями 
следователя, Абишева А.Ж. и с пояснительной надписью. 

- спортивные штаны черного цвета с надписью «Adidas» 
подозреваемого Абишева А.Ж., упакованной в полиэтиленовый пакет, 
опечатанный соответствующим образом оттиском печати «ЖКБ» с подписями 
следователя, Абишева А.Ж. и с пояснительной надписью. 

- содержимое влагалища на марлевом тампоне, на 2-х предметных стеклах. 
- образец крови и слюны Куанышбековой Г.М., образец крови и слюны 

Абишева А.Ж. 
4. В соответствии со ст. 277 УПК РК разъяснить экспертам права и 

обязанности эксперта, предусмотренного ст. 79 УПК РК, и предупредить об 
уголовной ответственности  за дачу заведомо ложного заключения, 
предусмотренного ст. 420 УК РК.   

 
 
Старший следователь СО Юго-Западного  ОП    
капитан полиции                                                                       Амантаев А.Е.  
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СПИСОК 

вещественных доказательств, представленных 
 для производства  судебно-биологической экспертизы. 

 
1. женские плавки белого цвета потерпевшей Куанышбековой Г.М.  
2. колготки черного цвета потерпевшей Куанышбековой Г.М.  
3. мужские плавки темного синего цвета  с надписью «Puma» 

подозреваемого Абишева А.Ж..  
4. спортивные штаны черного цвета с надписью «Adidas» 

подозреваемого Абишева А.Ж.  
5. содержимое влагалища на марлевом тампоне, на 2-х предметных 

стеклах. 
6. образец крови и слюны Куанышбековой Г.М., образец крови и 

слюны Абишева А.Ж. 
 

Старший следователь СО Юго-Западного  ОП  
капитан полиции                                                                    Амантаев А.Е.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

295 
 

Протокол 
ознакомления потерпевшей и его законного представителя   

с постановлением о  назначении экспертизы 
 

«20» 01. 2017  г.                                                          г. Караганда 
начато:      _10_ч._00_ мин. 
окончание: _10_ ч._10_мин. 

Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 
Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего и 
его представителя с постановлением о назначении судебно-биологической 
экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения экспертизы 
знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 
принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 
отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 
ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 
сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 
экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 
экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением экспертизы, потерпевшая Куанышбекова 

Г.М. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств не 
имею. 

 
Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ  
ознакомления подозреваемого с постановлением  

о назначении экспертизы 
 
«20» 01. 2017 года                        г. Караганда        

начато:  _10_ч._40 мин. 
                                        окончено: _10_ ч._50 мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД  г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж. с постановлением о назначении  судебно-биологической 
экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы 
знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 
принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 
отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 
ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 
сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 
экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 
экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Абишев А.Ж. 

заявил: «Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею». 
 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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                                                   Старшему следователю СО 

                                             Юго-Западного ОП УВД г.Караганды 
                  капитану полиции Амантаеву А.Е 

 
 
 

Заключение эксперта  судебно-биологической экспертизы  
за № 21 от 10.02.2017 года  

 
 
Согласно заключение эксперта судебно-биологической экспертизы за № 21 

от 10.02.2017 года установлено, что в содержимом влагалища Куанышбековой 
Г.М., представленном на двух предметных стеклах и марлевом тампоне, в 
следах на плавках и в одном следе на ее колготках обнаружены сперматозоиды. 
Таким образом, не исключается происхождение этой спермы от гражданина 
Абишева А.Ж.  

            
 
 
 
 
 
Эксперт                      ________ 
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Протокол 
ознакомления потерпевшей и  законного представителя  

с заключением судебно-биологической  экспертизы 
 

«10» 02.  2017  г.                г. Караганда 
начато:       12 ч. 00  мин. 
окончено: 12 ч. 30  мин. 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего с 
заключением судебно-биологической   экспертизы, одновременно разъяснив ей 
право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 
назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с заключением экспертизы потерпевшая Куанышбекова 

Г.М. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств 
не имею. 

 
Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
Ознакомившись с заключением экспертизы законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника  

с заключением судебно-биологической экспертизы 
 

«10» 02. 2017  г.            г. Караганда 
начато:_12_ч._30_мин. 

окончено:_12_ч._55_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж.. с заключением комплексной  судебно-психолого-
психиатрической экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до 
проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 
получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с заключением судебно-биологической экспертизы Абишев 

А.Ж. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 
 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник: ______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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Этапирование подозреваемого  
из АК-109/1 г. Караганды в  
Юго-Западный ОП УВД г.Караганды,  

        расположенный  по ул. Мира, д.12 г. Караганды,  
Абишева Асылбека Жанбековича,  
21.07.1981 г.р. 
по уголовному делу № 17351303100015 

        «УТВЕРЖДАЮ» 
Прокурор района имени Казыбек би г. Караганды 
старший советник юстиции   

       ________________Б.А.Болатов 
       «____»_________________2017 г. 

     
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

об этапировании подозреваемого 
 

30.01.2017 г.                                                                                    г.Караганда 
 
Ст. следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела  № 17351303100015, 
 

У С Т А Н О В И Л: 
 

03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 
№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с лицом, не достигшим 
четырнадцатилетнего возраста Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 
г.р., тем самым причинил вред здоровью.  

03.01.2017 года по данному факту было возбуждено уголовное дело № 
17351303100015 по ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК. 

 03.01.2013 года в 20.00 часов в порядке ст. 128 УПК РК задержан Абишев 
Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., проживающий по адресу: г. Караганда, ул. 
Якутская, д.43, кв.42.  05.01.2013 года Абишеву А.Ж., было вынесено 
постановление о квалификации деяния по ст. 120 ч.4 УК РК, в этот же день в 
отношении последнего санкционирована мера пресечения «содержание под 
стражей». 

Принимая во внимание, что подозреваемого Абишева А.Ж., 1981 г.р. 
необходимо этапировать из АК 109/1 в Юго-Западный ОП УВД г. Караганды 
для  проведения следственных действий с его участием,  руководствуясь ст. 198, 
150 УПК РК,- 
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П О С Т А Н О В И Л: 
 

1. Этапировать подозреваемого Абишева Асылбека Жанбековича, 
21.07.1981 г.р. из АК 109/1 в Юго-Западный ОП УВД г. Караганды на 30.01.2017 
года с 10.00 часов до 16.00 часов. 

2. Копию настоящего постановления направить в АК 109/1 г. Караганды 
для исполнения. 

3. Копию настоящего постановления направить в конвойную роту УВД г. 
Караганды для исполнения. 

4. Копию настоящего постановления направить прокурору р-на им. 
Казыбек би  г. Караганды. 

 
Ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                                            Амантаев А.Е.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

302 
 

 
КАРАГАНДА ҚАЛАСЫ ІІБ ОҢТҮСТІК-БАТЫС ПОЛИЦИЯ БӨЛІМІ 

 
 
                                             Караганда облысының ІІД 

                                                                         АҚРЖ бастығы 
                                                                          полиция капитаны  
                                                                         С.К. Амировқа 
                                                                          Караганда облысының ҚАЖКБ 
                                                                          АК №109/1 мекемесінің  
       бастығы 
                                                                          әділет подполковнигі 
                                                                          И.В.Горловқа 
 
 
 
Караганда  облысы ҚАЖКБ АК №109/1 мекемесінен 03.01.2017 жылы 

тергеумен қамалған  ҚР ҚК 120 б 3 б. 3 т.  қозғалған № 17351303100015 
қылмыстық іс бойынша айыпталушы 21.07.1981 ж.т., Асылбек Жанбекович 
Абишев Караганда қаласы, Оңтүстік-Батыс ПБ-іне этаппен 29.03.2017 жылы 
қаулыны жібереміз.  

 
 
Караганда  қаласы ІІБ 
Оңтүстік-Батыс ПБ ТБ  аға тергеушісі 
полиция капитаны                                                                       А.Е. Амантаев 
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П Р О Т О К О Л  
ОЧНОЙ СТАВКИ 

г. Караганда                                                                  «30»01.2017 г. 
Начато:  «11» час. «40»  мин. 

Окончено:  «12 » час. «30» мин 
 

 Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 
полиции Амантаев А.Е., с соблюдением требований ст. 218 УПК РК провел 
очную ставку между ранее допрошенными:  

свидетелем Якуповой А..Г., и подозреваемым Абишевым А.Ж., о чем в 
соответствии со ст. 199 УПК РК составил настоящий протокол. 

 В ходе очной ставки присутствовал защитник-адвокат подозреваемого 
Рымбеков Т.Т.    

Перед началом очной ставки свидетель Якупова А.Г., была 
предупреждена об уголовной ответственности по ст. 419 УК РК за дачу 
заведомо ложных показаний и по ст. 421 УК РК за отказ или уклонение от дачи 
показаний.    _________________ 

Перед началом очной ставки подозреваемому  Абишеву А.Ж., были 
разъяснены права, предусмотренные ст. 64 УПК РК. 

На вопрос допрашиваемых, знают ли они друг друга и в каких отношениях 
состоят между собой, показали: 

Ответ Якуповой А.Г.: передо мной сидящего парня,  знаю как своего 
гражданского мужа Абишева Асылбека, неприязненных отношений к нему я не 
имею.               

Ответ Абишева А.Ж.: передо мной сидящую девушку, знаю как свою 
гражданскую супругу Якупову  Анастасию, неприязненных отношений к ней я 
не имею.                
  _____________ 

Вопрос к Якуповой А.Г.: расскажите об обстоятельство, которые 
произошли 03.01.2017 г.?   

Ответ Якуповой А.Г.: 03.01.2017 года я находилась дома вместе с сидящим 
перед мной гражданским мужем Асылбеком, примерно в 07.00 часов он ушел на 
работу. Затем около 08.00 часов Асылбек пришел домой и сказал, что у него на 
работе сокращение, посидев дома около часа Асылбек, снова ушел из дома и 
сказал, что пойдет за дровами. После чего, Асылбек примерно в 14.00 часов 
пришел домой уже подвыпивший, сказал мне, что  у него срочные дела, 
переоделся и ушел в неизвестном мне направлении. Примерно в 15.00 часов ко 
мне домой пришла сестра Асылбека - Абишева Жансая и ее подруга 
потерпевшая Гаухар, анкетные данные не помню и племянницы Жансаи - 
Батима и Динара, для того чтобы забрать телевизор из нашего дома. Мы все 
вместе сели пить чай, немного поболтали и послушали музыку. Гаухар взяла 
мой сотовый телефон марки «Нокия 2700» черного цвета, для того чтобы 
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посидеть в «Агенте», но Батима стала забирать телефон и положила на 
компьютер, через некоторое время Жансая с моего разрешения взяла мой 
сотовый телефон и через 10 минут девочки стали собираться домой, но Жансая 
уходя не сказала, куда положила мой сотовый телефон.  Примерно в 15.30 часов 
девочки ушли к себе домой, через 5 минут в дом зашел Асылбек. Я не нашла 
свой телефон, и решила спросить у Жансаи. Я Асылбеку не говорила, что я не 
нашла свой телефон и молча вышла из дома. Я тем временем пошла домой к 
девочкам по адресу ул. Юбилейная 17, придя к Жансае, я спросила, не видела 
ли она мой телефон, на что Жансая мне пояснила, что телефон оставила на 
швейной машинке у нас дома. Примерно в 15.40 часов я пошла на работу к 
маме Асылбека – Нескен, которая работает в ТОО «Дара»  по адресу ул. 
Молокова 48 «а», для того чтобы взять деньги, через пару минут туда пришли 
Жансая с Батимой и Гаухар. Я с Жансаей пошли в дом по ул. Якутская искать 
телефон, а Батиму и Гаухар отправили домой по ул. Юбилейная. Не найдя 
телефон Жансая пошла домой по ул. Юбилейная, а я осталась дома с 
Асылбеком и племянником Нурзатом. Примерно в 16.00 часов  Асылбек  пошел 
домой по ул. Юбилейная, для того чтобы выяснить у девочек куда исчез мой 
сотовый телефон, через 10 минут я вышла вслед за ним, и направилась в 
сторону дома по ул. Юбилейная, по пути встретила Асылбека,  Жансаю и 
Гаухар,  Асылбек мне сказал, что бы я шла домой по ул. Юбилейная, а они 
пойдут искать мой сотовый телефон в доме по ул. Якутская. Примерно в 16.30 
часов я находилась дома по ул. Юбилейная, где дома находилась Айгуль, 
Батима и Динара. Через пару минут на сотовый телефон Айгуль позвонила 
Нескен и сказала, что находится на ул. Асфальтная и они вызвали полицию, а 
так же Нескен мне сказала, что Асылбек повез Гаухар на вокзал, почему, я не 
знаю. Примерно в 16.40 часов я пошла домой по ул. Якутская, но дома никого 
не было и дверь никто мне не открыл, я пошла на остановку по ул. Асфальтная 
и так же никого не застала, затем пешком пошла в сторону Вокзала, чтобы 
найти Асылбека вместе с Гаухар, но их там не было, и обратно вернулась в дом 
по ул. Якутская и обнаружила, что возле дома находятся сотрудники полиции и 
Нескен вместе с Жансаей пытаются войти в дом. Через пару минут сотрудники 
полиции задержали Асылбека и когда мы зашли в дом то увидели  Гаухар в 
доме, я спросила, у Гаухар обижал ли ее кто-нибудь, на что она мне сказала, что 
ее изнасиловал Асылбек, при каких обстоятельствах, она не говорила.   

  Вопрос к Абишеву А.Ж..: согласны ли Вы показаниями сидящего 
напротив Вас свидетеля Якуповой А.Г., если нет, то с чем именно? 

Ответ Абишева А.Ж.: я, пользуясь своими правами, от дачи показаний 
отказываюсь.   

  Вопрос к Якуповой А.Г.: когда вы сказали Асылбеку, что вы не нашли 
свой сотовый телефон у себя дома? 

 Ответ Якуповой А.Г.: я сказала об этом Асылбеку после того как Жансая 
пришла в первый раз искать сотовый телефон, но не нашла его.  
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 Вопрос к Якуповой А.Г.: скажите, как нашли ваш сотовый телефон, и где 
он находился? 

 Ответ Якуповой А.Г.: мой сотовый телефон нашла Жансая у нас  дома, в 
диване, стоящем  в зальной комнате, в присутствии Асылбека и Гаухар. Меня в 
этот момент дома не было. Потом со слов Жансаи, она передала мой сотовый 
телефон Асылбеку. После чего Асылбека задержали сотрудники полиции, и он 
не успел мне отдать сотовый телефон, и позже я забрала свой телефон в отделе 
полиции. По данному факту претензий никому не имею, и в будущем иметь не 
буду, так как факт кражи отрицаю.    

Вопрос к Якуповой А.Г.: вы видели, как Асылбек изнасиловал Гаухар? 
 Ответ Якуповой А.Г.: нет, не видела, так как я искала их на Вокзале и 

когда вернулась домой, там уже находились сотрудники полиции. 
 Вопрос к Якуповой А.Г.: когда пришла к вам домой потерпевшая Гаухар? 
 Ответ Якуповой А.Г.: 02 января 2017 года Гаухар пришла к нам домой, и в 

это время у нас дома находились  Асылбек, Нескен, Жансая, Батима, Динара и 
Айгуль. С этого время я и Асылбек знаем Гаухар.   

 Вопрос к Якуповой А.Г.: Гаухар говорила Вам или Асылбеку, сколько ей 
лет? 

 Ответ Якуповой А.Г.: мне лично она не говорила, и я не спрашивала у нее, 
сколько ей лет, но она выглядела в возрасте 13-14 лет. Знал ли Асылбек о 
возрасте Гаухар, мне не известно.  

 В ходе проведения очной ставки было разрешено задавать друг другу 
вопросы, вопросов не поступило. 

 
 
Очную ставку провел:  
ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г.Караганды                                                                       Амантаев А.Е.  
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 П Р О Т О К О Л  
ОЧНОЙ СТАВКИ 

 г. Караганда                                                                «30»01.2017 г. 
Начато:  «12» час. «40»  мин. 

Окончено:  «13 » час. «40» мин 
 

 Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан 
полиции Амантаев А.Е., с соблюдением требований ст. 218 УПК РК провел 
очную ставку между ранее допрошенными:  

свидетелем Абишевой Н.К., и подозреваемым Абишевым А.Ж., о чем в 
соответствии со ст. 199 УПК РК составил настоящий протокол. 

В ходе очной ставки присутствовал защитник-адвокат подозреваемого 
Рымбеков Т.Т.    

Перед началом очной ставки свидетель Абишева Н.К., была предупреждена 
об уголовной ответственности по ст. 419 УК РК за дачу заведомо ложных 
показаний и по ст. 421 УК РК за отказ или уклонение от дачи показаний. 
                                         _________________ 

Перед началом очной ставки подозреваемому Абишеву А.Ж., были 
разъяснены права, предусмотренные ст. 64 УПК РК. 

На вопрос допрашиваемых, знают ли они друг друга и в каких отношениях 
состоят между собой, показали: 

Ответ Абишевой Н.К.: сидящего передо мной парня,  знаю как своего сына 
Абишева Асылбека, неприязненных отношений к нему я не имею.            

Ответ Абишева А.Ж.: сидящую передо мной женщину, знаю как свою мать 
Абишеву Нескен, неприязненных отношений к ней я не имею.        

Вопрос к Абишевой Н.К.: расскажите об обстоятельствах, которые 
произошли 03.01.2017 г.?   

Ответ Абишевой Н.К.: 03.01.2017 года примерно в 15.00 часов я находилась 
на работе, в это время ко мне на сотовый телефон позвонила моя старшая дочь 
Абишева Айгуль Жанибековна, 1983 г.р.,  которая проживает вместе со мной по 
адресу: ул. Юбилейная, д.17, и сообщила мне, что сидящий напротив меня мой 
сын Асылбек забрал с собой мою младшую дочь Жансаю и ее подругу Гаухар к 
себе домой.  И что он может нанести телесные повреждения Жансае и Гаухар. С 
ее слов Асылбек пришел в дом ул. Юбилейная, д.17 и агрессивно искал сотовый 
телефон своей гражданской жены Анастасии и забрал собой Жансаю и Гаухар. 
Подробности она не говорила, что произошло. Асылбек неоднократно избивал 
мою младшую дочь Жансаю, из-за того, что она гуляла без его разрешения. 
Потом я пришла домой и  увидела свою дочь Жансаю и её подругу Гаухар. 
После чего мой сын Асылбек  сказал при мне, чтобы Гаухар одевалась, и он ее 
повезет к ней домой к ее родителям. Затем мы все вместе вышли на улицу, 
Асылбек и Гаухар пошли на остановку «Асфальтная», а я с дочкой Жансая шла 
позади них, для того чтобы проследить за ними, потому что я боялась за Гаухар, 
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так как поведение Асылбека было странным. Я боялась, что Асылбек может 
навредить Гаухар. Но мой сын Абишев Асылбек  увидел нас с дочкой, и стал 
нас прогонять, чтобы мы не шли за ними, а именно толкнул меня и замахнулся 
на мою дочь рукой, но мы все равно дальше преследовали их до остановки 
«Асфальтная», а также в пути позвонили в полицию, что бы попросить о 
помощи. Моя дочь Жансая осталась возле шиномонтажки, по ул. Асфальтная не 
далеко от остановки, а я пошла за Асылбеком, чтобы вернуть Гаухар, на 
расстоянии около 40 метров вдоль дороги мой сын Абишев А.Ж.  отталкивал 
меня, дергал и швырнул на дорогу, и меня чуть не сбила машина. По данному 
вопросу к моему сыну претензий не имею, и в будущем иметь не буду. 
Примерно в 16.30 часов на остановке «Асфальтная», Абишев А.Ж.  вместе с 
Гаухар сели в автобус № 1 и направились в сторону города. Я осталась на 
остановке, моя дочь подошла ко мне, и мы стали снова звонить в полицию. 
Через 15 минут приехали сотрудники полиции и мы вместе с ними проехали на 
вокзал, для того чтобы найти Асылбека, но мы его не нашли и поехали обратно 
домой по ул. Якутская. Примерно в 17.10 часов мы приехали домой по ул. 
Якутская и стали стучать в дверь, которая была заперта, и мы поняли, что дома 
кто-то есть. Сотрудники полиции окружили в дом, в этот момент мой сын 
Абишев А.Ж.  с окна выбежал из дома, где под окнами сотрудники полиции 
задержали его. В этот момент мы зашли в дом, где в доме я увидела сидящую на 
кресле Гаухар, моя дочь Жансая спросила, у нее что случилось, на что Гаухар 
ответила, что Абишев А.Ж.  ее изнасиловал, и стала плакать. При каких 
обстоятельствах ее изнасиловал Асылбек, мне не неизвестно, так как Гаухар 
нам не говорила. В комнату зашли сотрудники полиции и опросив всех 
присутствующих повезли в Юго – Западный  ОП.      
         

Вопрос к Абишеву А.Ж..: подтверждаете ли Вы показания сидящей 
напротив Вас свидетеля Абишевой Н.К., если нет, то о чем именно? 

Ответ Абишева А.Ж.: Я, пользуясь своими правами, от дачи показаний 
отказываюсь.                                                

 
  Вопрос к Абишевой Н.К.: почему вы решили пойти за Асылбеком, когда 

он забрал собой Гаухар и сказал, что  отвезет  к её родителям? 
 Ответ Абишевой Н.К..: так как я боялась за Гаухар, что Асылбек может 

навредить ей. Мой сын Асылбек выглядел странным, и находился в состоянии 
алкогольного опьянения. А также я хорошо знаю своего сына Асылбека, так как 
он не слушает нас, и неоднократно избивал мою дочь Жансаю, за ее поведение, 
но по данному факту к нему претензий не имею, и в будущем иметь не буду.  

  
Вопрос к Абишевой Н.К.: скажите, был ли ранее ваш сын Асылбек судим за 

изнасилование? 
 Ответ Абишевой Н.К..: да, мой сын Асылбек ранее был судим за 

изнасилование, но обстоятельств того изнасилования, я не знаю. _____ 
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Вопрос к Абишевой Н.К.: когда Гаухар находилась у вас дома, в вашем 
присутствии приставал ли Асылбек к Гаухар?  

Ответ Абишевой Н.К.: нет, такого не было.____________  
 
Вопрос к Абишевой Н.К: вы видели, как Асылбек изнасиловал Гаухар? 
 Ответ Абишевой Н.К: нет, не видела, так как я и моя дочь Жансая искала 

их в районе остановки Асфальтная и Вокзала вместе с сотрудниками полиции, и 
не найдя Асылбека   вернулись к нему домой, и нашли его там, вместе с Гаухар. 

 
 Вопрос к Абишевой Н.К.: вы знали о возрасте Гаухар? 
 Ответ Абишевой Н.К.: нет, не знала.  
  
Во время проведения очной ставки было разрешено задавать друг другу 

вопросы, вопросов не поступило. 
 
 
Очную ставку провел:  
ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г.Караганды                                                                      Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л  
ОЧНОЙ СТАВКИ 

г. Караганда                                                                «30»01.2017 г. 
Начато:  «13» час. «50»  мин. 

Окончено:  «14 » час. «40» мин 
 

 Старший следователь СО Юго-Западного УВД г. Караганды капитан 
полиции Амантаев А.Е., с соблюдением требований ст. 218 УПК РК провел 
очную ставку между ранее допрошенными:  

Несовершеннолетним свидетелем Абишева Ж.З., и подозреваемым  
Абишевым А.Ж., о чем в соответствии со ст. 199 УПК РК составил настоящий 
протокол. 

 В ходе очной ставки присутствовали мать свидетеля Абишева Ж.З., 
Абишева Н.К. и защитник-адвокат подозреваемого  Рымбеков Т.Т.    

Перед началом очной ставки свидетель Абишева Ж.З., была предупреждена 
об уголовной ответственности по ст. 419 УК РК за дачу заведомо ложных 
показаний и по ст. 421 УК РК за отказ или уклонение от дачи показаний. 
   

                                                                                   _________________ 

Перед началом очной ставки подозреваемому  Абишеву А.Ж., были 
разъяснены права, предусмотренные ст. 64 УПК РК. 

На вопрос допрашиваемых, знают ли они друг друга и в каких отношениях 
состоят между собой, показали: 

Ответ Абишева Ж.З.,.: передо мной сидящего парня,  знаю как своего брата 
Абишева Асылбека, неприязненных отношений к нему я не имею.  ___________       

Ответ Абишева А.Ж.: передо мной сидящую девушку, знаю как свою 
сестру Абишева Жансая, неприязненных отношений к ней я не имею.     
_____________ 

Вопрос к Абишева Ж.З.: расскажите об обстоятельствах, которые 
произошли 03.01.2017 г.?   

Ответ Абишева Ж.З.: 03.01.2017 года я находилась дома со своей 
подругой Гаухар, с племянницей Батимой и сестренкой Динарой, и со старшей 
сестрой Айгуль. Примерно в 15.00 часов мы вчетвером я, Гаухар, Батима и 
Динара пошли домой к сидящему напротив меня моему брату Абишеву 
Асылбеку Жанбековичу, проживающему по адресу ул. Якутская 43, кв. 42, г. 
Караганды, для того чтобы забрать телевизор. Примерно в 15.10 часов  мы 
пришли домой к брату Асылбеку, его дома не было, а дома находилась его 
гражданская жена Настя и мой племянник Нурзат, взяв телевизор мы пошли 
обратно, где по пути встретили моего брата Асылбека, он спросил кто дома, на 
что я ответила, что дома сидит Настя и Нурзат и мы пошли дальше, а сидящий 
напротив меня мой брат Абишев А.Ж. пошел к себе домой по ул. Якутская.  
Примерно в 15.30 часов к нам домой по ул. Юбилейная, пришла Настя и 
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сказала, что потеряла свой телефон и спросила, не брали ли мы телефон, на что 
я сказала Насте, что ее телефон лежит на швейной машинке в доме по ул. 
Якутская, затем Настя ушла в неизвестном мне направлении. Примерно в 16.00 
часов домой пришел мой брат  Абишев А.Ж. и стал спрашивать, где сотовый 
телефон Насти, и угрожал расправой если мы его не найдем. После чего 
примерно в 16.10 часов он меня с Гаухар, забрал к себе домой по ул. Якутская, 
для того чтобы мы нашли ему телефон. Придя домой к Асылбеку мы с Гаухар 
искали данный сотовый телефон по всему дому и я нашла его под диваном и 
отдала Абишеву А.Ж.. Затем Асылбек стал говорить, что у Айгуль пропали 
деньги в сумме 200 тенге и он стал винить в этом Гаухар и повел ее в спальную 
комнату, якобы для того чтобы поговорить, а меня оставил в кухне и сказал, что 
бы я не заходила  в спальную комнату. Через пару минут домой пришла моя 
мама Абишева Нескен, и я увидев ее и зная что она сможет за меня заступиться 
побежала в спальную комнату и открыв дверь увидела, как Абишев А.Ж.  стоя 
раздевает Гаухар, а именно снимает с нее куртку, брат увидел меня и вышел с 
комнаты. А я в этот момент зашла в спальную и спросила у Гаухар, что он с ней 
сделал, на что Гаухар ответила, что Абишев А.Ж.  ей сказал, что бы она 
разделась.  После чего Абишев А.Ж.  сказал, при мне и маме чтобы Гаухар 
одевалась и он ее повезет ее домой к ее родителям. Затем мы все вместе вышли 
на улицу, Асылбек и Гаухар пошли на остановку, а я с мамой, шли позади них, 
для того чтобы проследить за ними, потому что я боялась за Гаухар, так как 
поведение сидящего напротив меня моего брата Асылбека было странным. Но 
Абишев А.Ж.  увидел нас с мамой и стал нас прогонять, чтобы мы не шли за 
ними, а именно толкнул маму и замахнулся на меня рукой, но мы все равно 
дальше преследовали их до остановки «Асфальтная», а так же в пути позвонили 
в полиции. И попросили помощи. Я осталась возле шиномонтажки, по ул. 
Асфальтная не далеко от остановки, а мама пошла за Асылбеком, чтобы вернуть 
Гаухар, на расстоянии около 40 метров вдоль дороги я видела, как Абишев А.Ж.  
отталкивает маму дергает, швыряет и прогоняет прочь. Примерно в 16.30 часов 
на остановке «Асфальтная», Абишев А.Ж.  вместе с Гаухар сели в автобус № 1 и 
направились в сторону города. Мама осталась на остановке, я подошла к ней и 
мы стали снова звонить в полицию. Через 15 минут приехали сотрудники 
полиции и мы вместе с ними проехали на вокзал, для того чтобы найти 
Асылбека, но мы его не нашли и поехали обратно домой по ул. Якутская. 
Примерно в 17.10 часов мы приехали домой по ул. Якутская и стали стучать в 
дверь, которая была заперта, и мы поняли, что дома кто-то есть. Сотрудники 
полиции окружили дом, в этот момент Абишев А.Ж.  с окна выбежал из дому, 
где сотрудники полиции задержали его. В это время мы зашли в дом, где я 
увидела,  сидящую на кресле Гаухар, я спросила, у нее  трогал ли ее Абишев 
А.Ж., на что она мне сказала, что сидящий напротив меня мой брат Абишев 
А.Ж.  ее изнасиловал, и стала плакать. В комнату зашли сотрудники полиции и 
опросив всех присутствующих повезли в отдел полиции.     
_______________________ 
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Вопрос к Абишеву А.Ж..: подтверждаете ли Вы показания сидящей 
напротив Вас свидетеля Абишева Ж.З., если нет, то о чем именно? 

Ответ Абишева А.Ж.: я, пользуясь своими правами, от дачи показаний 
отказываюсь.   

Вопрос к Абишева Ж.З.: опишите конкретные действия своего брата 
Абишева Асылбека у него дома в отношении Гаухар? 

        Ответ Абишева Ж.З.: сидящий напротив меня мой брат Абишев 
Асылбек находился в спальной комнате, и раздевал мою подругу Гаухар, 
больше ничего не видела, зачем он это делал, мне не известно.  

      
  Вопрос к Абишева Ж.З.: скажите, угрожал ли ваш брат Абишев Асылбек 

вашей подруге Гаухар у него дома 03.01.2017 года, если да, то по какой 
причине? 

 Ответ Абишева Ж.З.: мой брат Асылбек стал говорить, что у моей сестры 
Айгуль пропали деньги в сумме 200 тенге, и он стал винить в этом Гаухар. 
После чего мой брат Асылбек повел Гаухар в спальную комнату, якобы для того 
чтобы поговорить, а меня оставил в кухне и сказал, чтобы я не заходила в 
спальную комнату. Потом увидела, что мой брат раздевает Гаухар, а именно 
снимает с нее куртку, и увидев меня, он вышел из комнаты.   

       
Вопрос Абишева Ж.З.: спрашивал ли у Гаухар, ваш брат Асылбек о ее 

возрасте или говорила ли сама Гаухар Асылбеку  о своем возрасте? 
Ответ Абишева Ж.З.: да, 02.01.2017 года мы сидели у нас дома, вместе с 

Гаухар и Асылбек спросил у Гаухар, сколько ей лет, Гаухар ответила моему 
брату, что ей  тринадцать лет. 

 
В ходе проведения очной ставки было разрешено задавать друг другу 

вопросы, вопросов не поступило. 
 
 
Очную ставку провел:  
 
Ст. следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г.Караганды                                                                       Амантаев А.Е.  
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    П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
         о назначении судебной молекулярно-генетической  экспертизы 
 
01.02.2017 г.                        г. Караганда 
  
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганда, капитан 

полиции Амантаев А.Е., рассмотрев материалы уголовного дела № 
17351303100015, 

      УСТАНОВИЛ: 
  03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 

№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д. 43, с 
применением насилия вступил в половой акт с несовершеннолетним  лицом 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым причинил вред 
здоровью.  

03.01.2017 года по данному факту было возбуждено уголовное дело № 
17351303100015 по ст. 120 ч. 3 п.3  УК РК. 

 03.01.2017 года в 20.00 часов в порядке ст. 128 УПК РК задержан Абишев 
Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., проживающий по адресу: г. Караганда, ул. 
Якутская, д.43, кв.42.   

При судебно-биологической экспертизе несовершеннолетней 
Куанышбековой Г.М., в содержимом влагалища обнаружены сперматозоиды.        

   Согласно заключение эксперта судебно-биологической экспертизы № 21 
от 07.02.2017 года, в содержимом влагалища Куанышбековой Г.М., 
представленном на двух предметных стекла и марлевом тампоне, в следах на 
плавках Куанышбековой Г.М., и в одном следе на ее колготках обнаружены 
сперматозоиды, тем самым не исключается происхождение этой спермы от 
гражданина Абишева А.Ж., для определения принадлежности которых 
рекомендовано назначить молекулярно-генетическую экспертизу.  

Принимая во внимание, что для выяснения вопросов, имеющих 
существенное значение для дела необходимы специальные познания, 
руководствуясь ст.ст.270-272 и 287 УПК РК,- 

 
     ПОСТАНОВИЛ: 
1.  Назначить по  уголовному делу судебную молекулярно-генетическую 

экспертизу, производство которой поручить экспертам РГКП ЦСМ МЗ РК. 
2. Поставить на разрешение экспертов следующие вопросы: 
а) принадлежат ли сперма, обнаруженная на вещественных доказательствах 

(в следах на плавках Куанышбековой Г.М., в одном следе на колготках 
Куанышбековой Г.М.) подозреваемому Абишеву А.Ж.? 

б) принадлежит ли  подозреваемому Абишеву А.Ж., сперма, обнаруженная 
во влагалище несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой Г.М.? 

3.  Предоставить в распоряжение экспертов следующие материалы: 
-   копию постановления; 
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-  женские плавки из синтетического трикотажа светло-серого цвета, 
принадлежащие несовершеннолетней потерпевшей Куанышбековой Г.М., 
упакованные в полиэтиленовый пакет, опечатанный соответствующим образом 
оттиском печатью «ЦСМЭ» с подписью эксперта; 

-   колготки из полусинтетического трикотажа черного цвета с ворсистой 
изнаночной поверхностью, принадлежащие несовершеннолетней потерпевшей 
Куанышбековой Г.М., упакованные в полиэтиленовый пакет, опечатанной 
соответствующим образом оттиском печатью «ЦСМЭ» с подписью эксперта; 

-  образец крови и слюны несовершеннолетней потерпевшей 
Куанышбековой Г.М., упакованные в бумажные пакеты, опечатанные печатью 
«ЦСМЭ» с подписью эксперта; 

- образец крови и слюны Абишева А.Ж., упакованные в бумажные пакеты, 
опечатанные печатью «ЦСМЭ» с подписью эксперта; 

-  содержимое влагалища несовершеннолетней потерпевшей 
Куанышбековой Г.М., на двух предметных стекла и на марлевый тампон, 
упакованные в бумажные пакеты, опечатанные печатью «ЦСМЭ» с подписью 
эксперта; 

-  копия заключения судебно-биологической экспертизы № 21 от 07.02.2017 
г. 

4. В соответствии со ст. 277 УПК РК разъяснить экспертам права и 
обязанности, предусмотренного ст. 79 УПК РК, и предупредить об уголовной 
ответственности  за дачу заведомо ложного заключения, предусмотренного ст. 
420 УК РК.   

 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП    
капитан полиции                                                                        Амантаев А.Е.  
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ПРОТОКОЛ 
ознакомления потерпевшей и его законного представителя   

с постановлением о  назначении экспертизы 
 

«01» 02. 2017 года                     г. Караганда 
начато:_11_ч._00_ мин. 

окончено:_11_ ч._15_мин. 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Темиров А.Ж., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего и 
его представителя с постановлением о назначении судебной молекулярно-
генетической экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 
экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 
разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

Ознакомившись с постановлением экспертизы, потерпевшая Куанышбекова 
Г.М. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений и ходатайств не 
имею. 

 
Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С назначением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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ПРОТОКОЛ  
ознакомления подозреваемого с постановлением  

о назначении экспертизы 
 

«01» 02. 2017 года                           г. Караганда 
 начато:_11_ч._20_ мин. 

окончено:_11_ ч._35_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД  г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под №17351303100015 от 
«03»01.2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 
ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж. с постановлением о назначении  судебной молекулярно-
генетической экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения 
экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 
разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 
ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 
экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 
лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 
проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 
перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Абишев А.Ж. 

заявил: «Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею». 
 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник:______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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РГКП «Центр судебной медицины» МЗ РК 

г.Караганда 
  
                                              исх: 01-03-34\311 
        от 28.02.2017 г. 
 

Заместителю начальника Юго-
Западного ОП УВД 
г.Караганды  майору полиции 
Абилову  Е.Ж.  

 
 
 Направляем в Ваш адрес заключение судебной молекулярно-генетической 

экспертизы за № 69 от 28.02.2017 года. 
 Приложение:  
1. заключение экспертизы на 3 листах, дополнительное фото таблица на 1- 

м листе; 
2. вещественные доказательства: образцы крови Куанышбековой Г.М., 

Абишева А.Ж., содержимое влагалища Куанышбековой Г.М., вещи 
Куанышбековой Г.М.  

 
 
Заместитель директора      Сатыбалдин  Р.  
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                                          Старшему следователю СО 
                                        Юго-Западного ОП УВД г.Караганды 

                     капитану полиции Амантаеву А.Е. 
 

 
 
 
 

Заключение эксперта судебной молекулярно-генетической экспертизы  
№ 69 от 28.02.2017 года. 

 
 
 Согласно заключение эксперта молекулярно-генетической экспертизы № 

69 от 14.03.2013 года, установлено, что биологический материал в тампоне с 
содержимым влагалища Куанышбековой Г.М., мог произойти  за счет 
смешения крови и клеток эпителия Куанышбековой Г.М., и спермы Абишева 
А.Ж. Вероятность случайного согласования генетических признаков, 
установленных в объекте 9 sp и в образце крови Абишева А.Ж. составляет 
2,18х10-24. Это означает, что выявленное в указанном объекте сочетание 
генетических характеристик, встречается в популяции теоретических не чаще 
чем у 1 человека из более 100 миллиардов. Биологический материал на плавках 
и на колготках Куанышбековой Г.М., мог произойти за счет смешения 
биологического материала Куанышбековой Г.М., со спермой Абишева А.Ж.  
Вероятность случайного согласования генетических признаков, установленных 
в объектах 10 sp, 12 sp и  в образце крови Абишева А.Ж. составляет 2,18х10-24. 
Это означает, что выявленное в указанном объекте сочетание генетических 
характеристик, встречается в популяции теоретических не чаще чем у 1 
человека из более 100 миллиардов. 

 
 
 
Эксперт                      ________ 
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Протокол 
ознакомления потерпевшей и  законного представителя  

с заключением судебной молекулярно-генетической экспертизы 
 

«28» 02.  2017  г.                      г. Караганда 
начато:       12 ч. 00  мин. 
окончание: 12 ч. 30  мин. 

 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления потерпевшего с 
заключением судебной молекулярно-генетической  экспертизы, одновременно 
разъяснив ей право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о 
её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 
эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 
органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 
указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 
а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 
постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 
поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 
экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 
либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 
следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 
эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 
проведении новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с заключением экспертизы потерпевшая Куанышбекова 

Г.М. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена, заявлений и ходатайств 
не имею. 

Куанышбекова Г.М.:___________________ 
 
Ознакомившись с заключением экспертизы законный представитель 

Куанышбекова Ж.С. заявила: С заключением экспертизы ознакомлена заявлений 
и ходатайств не имею. 

 
Куанышбекова Ж.С.:___________________ 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 
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Протокол 
ознакомления подозреваемого и защитника  

с заключением судебной  молекулярно-генетической экспертизы 
 

«28» 02. 2017  г.            г. Караганда 
начато:_12_ч._30_мин. 

окончание:_12_ч._55_мин. 
 
Следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды капитан полиции 

Амантаев А.Е., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в 
Единый реестр досудебных расследований под № 17351303100015 от «03» 01. 
2017г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 120 
ч.3 п.3 УК РК, руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с 
требованиями ст. 199 УПК РК составил протокол ознакомления подозреваемого 
Абишева А.Ж.. с заключением судебной  молекулярно-генетической 
экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы 
знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 
принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 
отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 
ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 
сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 
экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 
экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 
разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 
объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 
невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 
представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 
назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 
новых экспертиз. 

  
Ознакомившись с заключением судебной молекулярно-генетической 

экспертизы Абишев А.Ж. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 
 
Абишев А.Ж.:_____________ 
 
Защитник: ______________ 
 
 
Протокол составил: 
Следователь СО Юго-Западного ОП 
УВД г. Караганды 
капитан полиции                      Амантаев А.Е. 

 
 



 

320 
 

 
УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ г. КАРАГАНДЫ 

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ  ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ 
 
 
 
 
                                       

               С П Р А В К А - Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А 
        
 
 
 На обслуживаемом мной административном участке, по адресу г. 

Караганда ул. Якутская д.43 кв.42 проживает гр. Абишев Асылбек Жанбекович, 
21.07.1981 г.р., уроженец Карагандаой области, по месту жительства 
характеризуется с отрицательной стороны, ранее судим, проходил по 
отказанному материалу по факту изнасилования, состоит учетах ОВД как ранее 
судимый. Со стороны соседей и близких родственников неоднократно 
поступали заявление.  

 
 
 
 
 

 
УИП ОАП Юго-Западного  ОП 
капитан  полиции                                                                     Ибрагимов  А.        
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        КАРАГАНДА  ҚАЛАСЫНЫҢ  ІІБ  ОҢТҮСТІК-БАТЫС  ПБ 

Караганда қаласының 
орталықтандырылған 
соттар мұрағатының 
меңгерушісі 
Н.С.Ахметоваға 

 
Караганда қаласы ІІБ Оңтүстік-Батыс ПБ ТБ ҚР ҚК 120 бабы 4 бөлімімен, 

21.07.1981 ж.т., Асылбек Жанбекович Абишевқа қатысты қоғалған № 
17351303100015 санды қылмыстық іс бар.  

   Алдын-ала тергеу барысында А.Ж.Абишев Октябрь аудандық сотымен 
келесідей  сотталғаныдығы анықталды;  

1. 23.01.2003 жылы ҚР ҚК 145 бабы 2 бөлімі, ҚР ҚК 257 бабы 2 бөлімі 
«а», «б» тармақтарымен, 2 жылға бас бостандығынан айрылған.   

2. 23.02.2004 жылы ҚР ҚК 179 бабы 2 бөлімі а,б,г тармақтарымен, ҚР 
ҚК 120 бабы 2 бөлімі «а», «б», «г» тармақтарымен, ҚР ҚК 121 бабы 2 бөлімі а,б 
тармақтарымен 8 жылға 6 айға бас бостандығынан айрылған.  

    Жоғарыда көрсетілгендердің негізінде, ҚР ҚІЖК 67, 125 баптары 
және ҚР «Құқық қорғау туралы» Заңын басшылыққа ала отырып, жоғарыда 
көрсетілген үкімнің көшірмесін беруіңізді сұраймын.  

Қылмыстық істің мерзімінің жоқтығына байланысты, жауап ұзақ 
ұстамауыңызды сұраймын.  

 
ҚҰРМЕТПЕН,  
Оңтүстік-Батыс ПБ ТБ аға тергеушісі 
полиция капитаны                                                             Амантаев А.Е          
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УВД ГОРОДА КАРАГАНДА  ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ОП   
                                                                                       
                                                                
                                                     Заведующей Централизованного архива  
                                                     судов г. Караганда  
                                   гос. Ахметовой  Н.С.   
 
Следственным Отделом Юго-Западного ОП УВД г. Караганда расследуется 

уголовное дело № 17351303100015, возбужденное по признакам состава 
преступления, предусмотренного ст. 120 ч. 4  УК РК в отношении гр. Абишева 
Асылбека Жанбековича, 21.07.1981 г.р.  

  В ходе расследования было установлено, что Абишев А.Ж. был осужден:  
1. р\с Октябрьского района г. Караганда,  в 23.01.2003 г. по ст. 145 ч. 2, 

257 ч. 2 п. «а,б» УК РК на три 2 года л.с. Вступление приговора в законную 
силу: 11.03.2003 года. 

2.  р\с Октябрьского района г. Караганда,  в 23.02.2004 г. по ст. 179 ч. 2 
п. «а,б,г», 120 ч. 2 п. «а,б» УК РК, 121 ч. 2 п. «а,б,г» УК РК на три 8 лет 6 мес. 
л.с. Вступление приговора в законную силу: 13.04.2004 года. 

      В связи с изложенным, руководствуясь ст. ст. 67, 125 УПК 
Республики Казахстан и ст. Закона Республики Казахстан «О 
правоохранительной службе» прошу Вас выдать копию вышеуказанного 
приговора. 

  С ответом прошу не задерживать в связи с ограниченными сроками 
производства досудебного расследования по уголовному делу.  

 
С УВАЖЕНИЕМ, 
Ст. следователь СО Юго-Западного ОП  
капитан полиции                                                             Амантаев А.Е.  
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Старшему следователю СО Юго-         
Западного ОП УВД г. Караганды 
капитану полиции Амантаеву А.Е. 

                                                         
                                                     
                                                   

      С О О Б Щ Е Н И Е 
 
 
  Направляем в Ваш адрес копии приговора Октябрьского районного суда 

от 23.01.2003 года и 23.02.2004 года .в отношении Абишева Асылбека 
Жанбековича, 21.07.1981 г.р. 

 Приложение: приговора на 16 листах.  
 
 
 
 
Заведующая         Рахметова Н.  
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САНКЦИЯ.           САНКЦИЯ. 
Т Р Е Б О В А Н И Е                                             Т Р Е Б О В А Н И Е 
 
 УКПС и СУ по Карагандаой области ЦБД при Генеральной прокуратуре 
 
1.Фамилия: АБИШЕВ                                                                         

1.Фамилия: АБИШЕВ  
 
2.Имя:       АСЫЛБЕК                        
2. Имя:      АСЫЛБЕК  
  
3.Отчество: ЖАНБЕКОВИЧ                                                
3. Отчество: ЖАНБЕКОВИЧ 
 
4.Дата рождения: 21.07.1981 г.р.                                                                   

4. Дата рождения: 21.07.1981 г.р.   
 
5.Место рождения: Карагандыя  область                                                
5. Место рождения: Карагандыя  область                                          

______________________________________________________                     
__________________________________________________ 

город, область. республика     
город, область,  республика 
Анкетные данные внесены: со слов/ с документа,                       

Анкетные данные внесены: со слов/ с документа,  
удостоверяющего  личность                                                            

удостоверяющего  личность  
 
6.Адрес: г.Караганда, ул.Якутская, д.43, кв.42                                                                 

6. Адрес: г. Караганда  ул.Якутская, д.43, кв.42.   
          
7.Чем вызвана проверка:      привлечение к уголовной                 
 7.Чем вызвана проверка:      привлечение к уголовной 
ответственности ответственности 
 
8.Какая нужна справка:     СУДИМОСТИ                                 
8.Какая нужна справка:      О СУДИМОСТИ 
                                                                                                                                                          
9.Исполнитель:                ст.следователь Амантаев А.Е.                               

9.Исполнитель:                ст.следователь Амантаев А.Е.  
 
Проверку разрешаю:                                                                                                      

Проверку разрешаю: 
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10. Начальник ____________________Абдишев Е.Ж.                                
10.Начальник:__________________     Абдишев Е.Ж.     
===============================================                        
============================================= 

Адрес отправителя:                  г. Караганды ул. Гапеева 7   
Адрес отправителя:   г. Караганда ул. Гапеева 7 
Населенный пункт:                   г. Караганда                                                  
Населенный пункт:                   г. Караганда 
Район:                                    им. Казыбек би                 
Район:                                  им. Казыбек би                    
Область:                                     Карагандыя  область                            
Область:                  Карагандыя  область  
Орган, направивший требование:    ЮГО-ЗАПАДНЫЙ  ОП                        
 Орган, направивший  требование:   ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ОП 
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Юго-Западный отдел полиции УВД г.Караганды 
                                                                      
 
     

Начальнику УКУИС  
Казыбекбийского района 
г.Караганды    

                                                         
 
                                                             
                                                   

      С О О Б Щ Е Н И Е 
 
   Сообщаю Вам, что в производстве СО Юго-Западного ОП УВД г. 

Караганды находится уголовное дело № 17351303100015 по подозрению 
Абишева Асылбека Жанбековича, 21.07.1981 г.р., по ст. 120 ч.3 п.3 УК РК, до 
содержания под стражей проживавшего по адресу: г.Караганда, ул. Якутская, 
д.43, кв.42.  

Согласно требованиям УКПС и СУ по Карагандаой области ЦБД при 
Генеральной прокуратуре подозреваемый Абишев А.Ж., ранее дважды судим 
судом Октябрьского района, а именно:  

1. р\с Октябрьского района г. Караганды,  в 23.01.2003 г. по ст. 145 ч. 2, 257 
ч. 2 п. «а,б» УК РК на три 2 года л.с. Вступление приговора в законную силу: 
11.03.2003 года. 

2. р\с Октябрьского района г. Караганды,  в 23.02.2004 г. по ст. 179 ч. 2 п. 
«а,б,г», 120 ч. 2 п. «а,б» УК РК, 121 ч. 2 п. «а,б,г» УК РК на три 8 лет 6 мес. л.с. 
Вступление приговора в законную силу: 13.04.2004 года. 
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Юго-Западный ОП УВД г.Караганды 
                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                   
                                                                           Директору КГКП ОПНД 
                  к.м.н. Абдрахманову К.Т.  

                                            
Директору КГКП на ПХВ ОНЦ   

            
 
В связи со следственой необходимости, Прошу сообщить состоит ли на 

учете в Вашем учреждении гр.Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., 
прож: г. Караганда, ул.Якутская, д.43, кв.42, если да, то с какого времени,  с 
каким диагнозом.   

    Заранее благодарю за содействие. 
 
 
 

Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                    Амантаев А.Е.                                     
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Юго-Западный ОП УВД г.Караганда 
                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                  

Директору КГКП на ПХВ ОНЦ   
                                                                                                 

 
В связи со следственой необходимости, Прошу сообщить состоит ли на 

учете в Вашем учреждении гр.Куанышбекова Гаухар Маратовна, 08.09.2001 
г.р., прож: г. Караганда, ул. Металлургов, д.21\2 «а» кв.48, если да, то с какого 
времени,  с каким диагнозом.   

Заранее благодарю за содействие. 
     
 

Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции                                                           Амантаев А.Е.                                                       
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ЮГО-ЗАПАДНЫЙ  ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ  УВД  г. КАРАГАНДЫ 

 
          «28»_02____2017г.                     Исх. № 4\2-_105____          г. Караганда        
 
                            Начальнику Юго-Западного  ОП                                                            

 
Зам. начальника по службе  
Юго-Западного ОП 

        
Представление по  устранению обстоятельств,  способствующих 

совершению уголовного правонарушения.  
 
 В производстве СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды находится 

уголовное дело № 17351303100015 в отношении Абишева Асылбека 
Жанбековича, 21.07.1981 г.р., совершившего уголовное правонарушение по 
ст.120 ч.3 п.3 УК РК. Проведенным досудебным расследованием установлено, 
что 03.01.2017 года примерно в 17.00 часов Абишев А.Ж., находясь в квартире 
№ 42 расположенного по адресу: г. Караганда, ул. Якутская, д.43, с 
применением насилия вступил в половой акт с несовершеннолетней, 
Куанышбековой Гаухар Маратовной, 08.09.2001 г.р., тем самым причинил вред 
здоровью.  

03.01.2017 года по данному факту было возбуждено уголовное дело № 
17351303100015 по ст. 120 ч. 3 п.3 УК РК. 

 03.01.2017 года в 20.00 часов в порядке ст. 128 УПК РК задержан Абишев 
Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., проживающий по адресу: г. Караганда, ул. 
Якутская, д.43, кв.42.   

05.01.2017 г., в отношении Абишева А.Ж санкционирована мера 
пресечения в виде «содержания под стражей». 

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела № 17351303100015 
установлено, что Абишев А.Ж., ранее неоднократно судимый:  

1) 23.01.2003 г. Октябрьским районным судом г. Караганда,   по ст. ст. 145 
ч.2, 257 ч.2 п.п. «а,б» УК РК с применением ст. 58 УК РК к 2 годам лишения 
свободы. 29.03.2003г. постановлением районного суда им. Казыбек би г. 
Караганда,  согласно ст. 70 УК РК освобожден условно-досрочно на неотбытый 
срок 1 год 2 мес. 3 дня;             

2) 23.02.2004 г. Октябрьским районным судом г Караганда, по ст. ст. 179 ч.2 
п.п. «а,б,г», 120 ч.2 п.п. «а,б», 121 ч.2 п.п. «а,б,г», с применением ст. 58 УК РК, 
в соответствии со ст. 13 ч.1 УК РК признан рецидив преступления и на 
основании ст. 60 УК РК присоединен 6 мес. лишения свободы по приговору от 
23.01.2003г. и к отбытию определен 8 лет 6 мес. лишения свободы.  

12.09.2011 г. Абишев А.Ж. по постановлению суда г. Караганды от 
11.09.2011г. на основании ст. 70 УК РК освободившись условно-досрочно на 
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неотбытый срок 8 мес. 22 дней, на путь исправления не встал, не сделав для 
себя должных выводов, при особо опасном рецидиве преступления, согласно 
ст.13 ч.3 п. «в» УК РК, вновь совершил особо тяжкое преступление на 
территории района им. Казыбек би г. Караганды.  

 Таким образом установлено, что совершенному уголовному 
правонарушению способствовало : 

- бездействие со стороны учасковых инспекторов полиции ОАП Юго-
Западного ОП, с их стороны не проводились  нужные прафилактические беседы 
по предупреждению совершения уголовного правонарушения, а именно с 
лицом ранее судимым, так как  Абишев А.Ж. ранее неоднократно судим, 
судимости не погашены,  постоянно употребляет спиртные напитки и состоит 
на учете в ОП,  ведет  антиобщественный образ жизни, кроме того он нигде не 
работает,  и совершает уголовные правонарушения.    

          На основании изложенного в целях исключения совершения в 
последующем аналогичных уголовных правонарушений прошу рассмотреть 
внесенное представление на общем собрании участковых инспекторов полиции 
ОАП Юго-Западного ОП УВД г.Караганды,  принять меры по устранению и 
недопущению впредь подобных нарушений.   

В связи с изложенным и руководствуясь ст. 200 УПК РК обращаю Ваше 
внимание на необходимость рассмотрения данного представления по 
устранению причин и обстоятельств (условий), способствовавших совершению 
данного уголовного правонарушения в 30-дневный срок. О чем сообщить в наш 
адрес в письменной форме по адресу: г. Караганда, ул. Газалиева  4, СО Юго-
Западного ОП УВД  г. Караганды. 

 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП 
капитан полиции         Амантаев А.Е.   
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                                           Потерпевшей  Куанышбековой Г.М. 
                                         Законному представителю Куанышбековой Ж.С. 
                                          _________________________________                                                                                          
                                           г. Караганда пр. Металлургов, д.21\2 «а», кв.48. 
 
 
                                                                                 
 

У В Е Д О М Л Е Н И Е 
об окончании производства следственных действий 

 
 
 
 В соответствии с ч.1 ст. 294 УПК РК, уведомляем  Вас и Вашего Законного 

представителя об окончании производства следственных действий по делу.  
Одновременно разъясняю право на ознакомление с материалами 

уголовного дела, заявление ходатайств о производстве дополнительных 
следственных действий либо принятии других процессуальных решений.  

Сообщаю, что с материалами уголовного дела Вы можете ознакомиться  
01.03.2017 г. в 15.00 часов в кабинете №227 здания Юго-Западного ОП УВД г. 
Караганды,  расположенного по адресу г. Караганда  ул. Мира, д.12. 

  
 
 
 Ст.следователь  СО Юго-Западного ОП 
  УВД  г. Караганды 
 капитан полиции                                                              Амантаев А.Е.  
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                                        Подозреваемому Абишеву Асылбеку  Жанбековичу 
                                       
           Адвокату ЮК г. Караганды 
            Рымбекову Т.Т. 
 
 
  

         У В Е Д О М Л Е Н И Е 
об окончании производства следственных действий 

 
 
 
       В соответствии с ч.1 ст. 294 УПК РК, уведомляем  Вас об окончании 

производства следственных действий по уголовному делу.  
 Одновременно разъясняем  право на ознакомление с материалами 

уголовного дела, заявление ходатайств о производстве дополнительных 
следственных действий либо принятии других процессуальных решений.  

       Сообщаем, что с материалами уголовного дела Вы можете 
ознакомиться  01.03.2017 г. в 17.00 часов в кабинете №227 здания Юго-
Западного ОП УВД г. Караганды,  расположенного по адресу г. Караганда  ул. 
Мира, д.12. 

 
  
 
  Ст.следователь  СО Юго-Западного ОП 
  УВД  г. Караганды 
 капитан полиции                                                                 Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л 
ознакомления потерпевшего и его законного представителя с материалами 

досудебного расследования 
 
    г. Караганда                                                                             "01" 03  2017   г. 
 
Старший следователь  СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды, капитан 

полиции Амантаев А.Е., в помещении кабинета 227 УВД г. Караганды  с 
соблюдением требований  ст. ст. 71, 295 УПК РК предъявил для ознакомления 
потерпевшей  Куанышбековой Г.М., в присутствии законного представителя 
Куанышбековой Ж.С.., все материалы уголовного дела № 17351303100015 в 
подшитом и пронумерованном виде в одном томе  на ____листах. 

Ознакомление с материалами дела 
 начато в _15__ час._00__мин.  «01»  03   2017 г. 
окончено в _17_ час._20__мин.  «01» 03  2017 г. 
По окончании ознакомления потерпевшего с материалами уголовного дела 

на вопрос, ходатайствует ли он о производстве дополнительных следственных 
действий либо принятия других процессуальных решений, потерпевший  
заявил:  

 
С материалами дела ознакомлена, заявлений, жалоб  и ходатайств не 

имею.   
 
Представитель потерпевшего заявил: 
 
С материалами дела ознакомлена, заявлений, жалоб  и ходатайств не 

имею.   
 
Протокол прочитан  следователем вслух, записано правильно, замечаний 

нет. 
 
 
 
Потерпевший__________________                             Куанышбекова Г.М. 
                                           
Представитель: _________________                           Куанышбекова Ж.С. 
 
 Следователь СО УВД г. Караганды 
 капитан полиции                                                         Амантаев А.Е.  
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П Р О Т О К О Л 
ознакомления подозреваемого и его защитника с материалами досудебного 

расследования. 
 

г.Караганда.                         «01»     03     2017 г. 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП УВД г. Караганды  капитан 

полиции Амантаев А.Е., в помещении кабинета 227 УВД г. Караганды  с 
соблюдением требований ст.ст. 113, 294, 296 УПК РК предъявил для 
ознакомления подозреваемому  Абишеву Асылбеку Жанбековичу,  и его 
защитнику-адвокату Рымбекову Т.Т. все материалы уголовного дела № 
13351303100017 в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ст.120 ч.3 п.3 УК РК в подшитом и пронумерованном виде в 1 томе на 
____листах и приобщенные к делу вещественные доказательства. 

Перед началом ознакомления подозреваемому и его защитнику были 
разъяснены права, предусмотренные ст.ст. 64, 296 УПК РК, в том числе, что они 
вправе выписывать любые сведения и в любом объеме, снимать копии с 
документов, в том числе с помощью технических средств.  

Подозреваемый Абишев А.Ж. и его защитник Рымбеков Т.Т. ознакомились 
с материалами дела путем личного прочтения совместно. 

Ознакомление с материалами дела начато в 17 час. 00 мин. «_01_» 
_03__2017 г.  Окончено в 18 час. 30 мин. «_01_» __03__2017 г.       

По окончании ознакомления подозреваемого и его защитника с 
материалами дела на вопрос, ходатайствуют ли они о производстве 
дополнительных следственных действий либо принятия других 
процессуальных решений, подозреваемый Абишев А.Ж. заявил:     

С материалами уголовного дела ознакомлен, заявлений, ходатайств, 
жалоб по делу  не имею. 

       
Защитник Рымбеков Т.Т. заявил:                                                              
 С материалами уголовного дела ознакомлен, заявлений, ходатайств по 

делу  не имею. 
     
  Протокол прочитан следователем вслух, записано  правильно, изменений 

и дополнений нет.  
 
Подозреваемый: ____________________________   Абишев А.Ж.   
                                               (подпись)                                                
Защитник:             ___________________________   Рымбеков Т.Т.  
                                                  (подпись) 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
УВД г. Караганды 
капитан полиции                Амантаев А.Е.                                                                 
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      «УТВЕРЖДАЮ» 
                                            Прокурор г. Караганда 
                                                                             старший советник юстиции 
                                                                              __________Махамбетов М.Б. 
                                                                             « _____» ____________  2017 г.  

 
О Б В И Н И Т Е Л Ь Н Ы Й      А К Т 

по уголовному делу № 17351303100015 
 

г. Караганда                                                                                     02.03.2017 г.                 
начало «10» час. 00 мин. 

окончание  «12» час. 00 мин 
  
Старший следователь СО Юго-Западного ОП капитана полиции Амантаев 

А.Е.,   в соответствии ст.ст. 298, 299 УПК РК составил настоящий 
обвинительный акт по уголовному делу  № 13351303100017 в отношении 
подозреваемого: 

Фамилия, имя, отчество:  Абишев Асылбек Жанбекович 
Число, месяц и год рождения: 21.07.1981 г.р. 
Место рождения: Карагандыя область        
Проведенным по настоящему уголовному делу досудебным 

расследованием установлено следующее:      
 03.01.2017г. примерно в 16.00 часов Абишев А.Ж., в состоянии 

алкогольного опьянения, находился у себя дома по адресу: г. Караганда, ул. 
Якутская, д. 43, кв. 42, вместе со своей матерью Абишевой Н.К., младшей 
сестрой Абишева Ж.З., знакомыми Садвакасовым М.М. и малолетней 
Куанышбековой Г.М., 08.09.2001 г.р.   

Находясь в своей квартире, у Абишева А.Ж. возник преступный умысел, 
направленный на совершение насильственного полового акта с малолетней  
Куанышбековой Г.М. С этой целью, Абишев А.Ж., зная о том, что 
Куанышбекова Г.М. проживает в г. Караганда, под предлогом, что проводит ее 
до автовокзала, вывел всех находившихся в квартире лиц на улицу, после чего, 
закрыв входные двери, вместе с Куанышбековой Г.М. направился на остановку, 
и вдвоем сели на маршрутный автобус. Проехав одну остановку, Абишев А.Ж. 
схватил Куанышбекову Г.М. за руки, вывел последнюю из автобуса, и, угрожая 
ей применением насилия, обратно привел к себе домой по адресу: г. Караганда,  
ул. Якутская, д.43, кв.42. 

Абишев А.Ж., с целью реализации своего преступного умысла 
направленного на совершение изнасилования, то есть полового сношения с 
применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшей, лица, 
заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста, понимая, что 



 

336 
 

Куанышбекова Г.М. в силу малолетнего возраста не имеет возможности оказать 
активного сопротивления и тем самым находится в беспомощном состоянии, 
завел ее в спальную комнату и ударил кулаком в правое плечо, затем угрожая, 
заставил полностью снять с себя одежду и лечь на кровать.  

После этого Абишев А.Ж., достоверно зная о том, что Куанышбекова Г.М. 
не достигла четырнадцатилетнего возраста, с целью удовлетворения своей 
половой страсти, снял с себя одежду, лег сверху на потерпевшую и, введя свой 
эрегированный половой член ей во влагалище, совершил насильственный 
половой акт в естественной форме, который закончил семяизвержением во 
влагалище потерпевшей Куанышбековой Г.М. 

Согласно заключение эксперта судебно-медицинской экспертизы за №8п от 
03.01.2017г. у несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. имеются телесные 
повреждения в виде кровоподтека с припухлостью мягких тканей правого 
плеча, которые причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременного 
расстройство здоровья сроком не свыше трех недель и мог образоваться от 
действия твердого тупого предмета, в срок, указанный в постановлении, о чем 
свидетельствует  багровый цвет кровоподтека и припухлость мягких тканей в 
его области. 

Девственная плева у несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. нарушена 
(на 6-ти часах, согласно условному циферблату, имеется разрыв до основания с 
синюшными утолщенными кровоподтечными краями). Срок ее нарушения 
менее одних суток на момент осмотра, что не противоречит сроку, указанному в 
постановлении, о чем свидетельствуют кровоточащие края разрыва. Данный 
разрыв девственной плевы мог образоваться от действия твердого тупого 
предмета, каким могла быть головка эрегированного мужского полового члена 
при введении в полость полового влагалища. Совершение полового акта у 
несовершеннолетней Куанышбековой Г.М. невозможно без нарушения 
девственной плевы (она малорастяжимая, высота стояния ее свободных краев 
доходит до 0,3 см.). 

Таким образом, Абишев А.Ж.  совершил уголовное правонарушение, 
предусмотренное  ст. 120 ч.4 УК РК -  Изнасилование, то есть половое 
сношение с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшей 
или к другим лицам либо с использованием беспомощного состояния 
потерпевшей, совершенное в отношении заведомо  
малолетней. 

Сведения о потерпевшем : 
Куанышбекова Гаухар Маратовна, 08.09.2001 г.р., уроженка г. Караганда,, 

гражданка  Республики Казахстан, по национальности казашка,  образование не 
полное среднее, не замужем, место учебы: ученица 7 «ә» класса  ОСШ № 8 
города Караганды, проживает по адресу: г. Караганда, пр. Металлургов, д.21\2 
«а», кв.48. д.т. 93-83-74. с.т. 8 702 64 96 374.   
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Согласно ст. 54 УК РК обстоятельством отягчающим ответственность 
подозреваемого Абишева А.Ж. является совершение уголовного 
правонарушения в отношении малолетнего лица, находящегося в зависимости 
от виновного. 

Согласно ст. 53 УК РК обстоятельств, смягчающих ответственность 
подозреваемого Абишева А.Ж. не усматривается. 

Сведения о подозреваемом: 
Абишев Асылбек Жанбекович, 21.07.1981 г.р., уроженец Павлодарской 

области, по национальности казах, гражданин  Республики Казахстан, семейное 
положение: гражданский брак, образование среднее,  проживает по адресу: г. 
Караганда, ул. Якутская, д.43, кв.42., с.т. 8 700 275 02 55,  временно не работает.  

Вина Абишева А.Ж. в совершении уголовного правонарушения полностью 
подтверждается следующими материалами уголовного дела: 

-протоколом осмотра места происшествия от 03.01.2017 года, а именно 
квартиры по адресу г.Караганда ул. Якутская, 43 кв.42 в ходе, которого 
установлено место уголовного правонарушения; л.д.__________________ 

-протоколом допроса в качестве потерпевшей в присутствии законного 
представителя – Куанышбековой Г.М. л.д._______________  

 - протоколом допроса в качестве законного представителя  Куанышбековой 
Ж.С. л.д.___  

- протоколом допроса в качестве свидетеля в присутствии законного 
представителя несовершеннолетней  Абишевой  Ж.С. л.д._______________  

- протоколом допроса в качестве свидетеля Якуповой А.Г. 
л.д._______________ 

- протоколом допроса в качестве свидетеля Абишевой Н.К. 
л.д._______________ 

- протоколом допроса в качестве свидетеля  Абишевой А.С. 
л.д._______________ 

- протоколом очной ставки между несовершеннолетней потерпевшей 
Куанышбековой Г.М. и подозреваемым Абишевым А.Ж.. 

- протоколом очной ставки между  свидетелем Абишевой Ж.З. и 
подозреваемым Абишевым А.Ж.. 

- протоколом очной ставки между  свидетелем Абишевой Н.К. и 
подозреваемым Абишевым А.Ж.. 

- заключением эксперта судебно медицинской экспертизы № 8п от 
04.01.2017 г. 

- заключением эксперта дополнительной судебно-медицинской экспертизы 
№ 6д от 23.01.2017 года 



 

338 
 

- заключением эксперта судебно-биологической экспертизы за № 21 от 
07.02.2017 года 

- заключением эксперта молекулярно-генетической экспертизы № 69 от 
14.03.2017 года 

- протоколом осмотра предметов, а именно,  вещественных доказательств 
по уголовному делу.    

- согласно справки-характеристики, Абишев А.Ж. по месту жительства 
характеризуется отрицательно. 

Согласно требований УКПС и СУ по Карагандаой области и ЦБД 
Генеральной прокуратуры РК Абишев А.Ж. ранее судим: 1) 23.01.2003 г. 
Октябрьским районным судом г. Караганда,   по ст. ст. 145 ч.2, 257 ч.2 п.п. «а,б» 
УК РК с применением ст. 58 УК РК к 2 годам лишения свободы. 29.03.2003г. 
постановлением районного суда им. Казыбек би г. Караганда,  согласно ст. 70 
УК РК освобожден условно-досрочно на неотбытый срок 1 год 2 мес. 3 дня;             

2) 23.02.2004 г. Октябрьским районным судом г Караганда, по ст. ст. 179 ч.2 
п.п. «а,б,г», 120 ч.2 п.п. «а,б», 121 ч.2 п.п. «а,б,г», с применением ст. 58 УК РК, 
в соответствии со ст. 13 ч.1 УК РК признан рецидив преступления и на 
основании ст. 60 УК РК присоединен 6 мес. лишения свободы по приговору от 
23.01.2003г. и к отбытию определен 8 лет 6 мес. лишения свободы. По 
постановлению Карагандаого областного суда от 13.04.2004 года приговор от 
23.02.2004 года изменить исключить из приговора п. «г» ч.2 ст.121 УК РК в 
остальном без изменений.   

12.09.2011 г. Абишев А.Ж. по постановлению суда г. Шахтинска от 
11.09.2011г. на основании ст. 70 УК РК освободившись условно-досрочно на 
неотбытый срок 8 мес. 22 дней, на путь исправления не встал, не сделав для 
себя должных выводов, при особо опасном рецидиве преступления, согласно 
ст.13 ч.3 п. «в» УК РК, вновь совершил особо тяжкое преступление и 
преступление небольшой тяжести на территории района им. Казыбек би г. 
Караганда.   

На основании изложенного, Абишев Асылбек Жанбекович, обвиняется в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ст.120 ч.3 п.3 УК 
Республики Казахстан. 

 
Настоящее уголовное дело направляется прокурору г. Караганды, для 

решения вопроса об утверждении обвинительного акта и направлении 
уголовного дела в суд для рассмотрения по существу. 

 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП     
капитана полиции                                                            Амантаев А.Е. 
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С  П  Р  А  В  К  А 
о движении уголовного дела № 17351303100015.  

  
1. Досудебное расследование начато 02.01.2017 г.  
2. Досудебное расследование окончено 02.03.2017 г. 
3. Мера пресечения «содержание под стражей» избрана 05.01.2017 г. 
4. Признаны и приобщены к материалам уголовного дела в качестве 

вещественных доказательств: женские плавки из синтетического трикотажа 
светло-серого цвета и колготки из полусинтетического трикотажа черного цвета 
с ворсистой изнаночной поверхностью принадлежащей Куанышбековой Г.М., 
мужские плавки из хлопчатобумажного трикотажа серовато-синего цвета с 
надписью «Puma» и спортивные брюки из синтетической ткани черного цвета с 
надписью «Adidas» принадлежащий Абишеву А.Ж., мужские плавки из 
хлопчатобумажного трикотажа серого цвета с надписью «Coole Eisen» 
принадлежащий Садвакасову М.М., содержимое влагалища на марлевый 
тампон на двух предметных стеклах Куанышбековой Г.М., образцы крови и 
слюны Куанышбековой Г.М., образцы крови и слюны Абишева А.Ж., и образцы 
крови и слюны Садвакасова М.М., переданы на хранение в камеру хранения 
Юго-Западного ОП УВД г. Караганды. 

 
 
Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
капитан полиции       Амантаев А.Е.  
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С П  И  С  О  К 

лиц, подлежащих вызову в суд 
 

Сторона защиты: 
Подозреваемый Абишев А.Ж.             содержится в АК – 159/1 
                                                                                  Карагандаой  области. 
                                                                                                 л.д.__________                                         

Защитник подозреваемого Абишева А.Ж. –  
Карагандыя областная коллегия адвокатов                  л.д._________ 
 

Стороной защиты список защиты не заявлен.  
 

Сторона  обвинения: 
Потерпевшая –  Куанышбекова Г.М.  прож. г. Темиртау                                                                  
ул. Металлургов, д.21\2 «а», кв.48.                      л.д.____________ 
Законный представитель -  Куанышбекова Ж.С.   прож. г. Темиртау 
ул. Металлургов, д.21\2 «а», кв.48.   
                                                                                               л.д.____________ 

Стороной обвинения список обвинения не заявлен. 
 

Свидетели: 
 

Садвакасов М.М.         прож: г. Караганда, ул.Рыбалка, д. 5«а».  
                   л.д.___________ 
 

Якупова Н.Г.       прож: г. Караганда,  
         ул. Якутская, д.43, кв.42. 
         л.д.________ 
 

Абишева Н.К.        прож: г. Караганда, 
         ул.Якутская, д.43, кв.42. 
                                                               л.д._____ 
   

Абишева Ж.З.        прож: г. Караганда, 
                  ул. Якутская, д.43. кв.42. 
                                                                л.д._____ 
 
 

Старший следователь СО Юго-Западного ОП  
капитан полиции        Амантаев А.Е.  
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